

فہرست

ذخیرہ کتب

صاحبزادہ سید جمیل احمد سرسوی
نقشبندی، مجددی

مخزنہ

پنجاب یونیورسٹی لائبریری لاہور

جلد سوم

مرتبہ

چوہدری محمد حنیف
حامد علی انصاری

نظر ثانی

سید جمیل احمد رضوی



پنجاب یونیورسٹی لاہور

فہرست

ذخیرہ کتب

جزاویں کا مجموعہ
صاحبزادہ سید جمیل احمد سرسوتی
نقشبندی، مجددی

مخزنہ

پنجاب یونیورسٹی لائبریری لاہور

جلد سوم

مرتبہ

چوہدری محمد حنیف

حامد علی انصاری

نظر ثانی

سید جمیل احمد رضوی

پنجاب یونیورسٹی لاہور

۲۰۱۰ء

جملہ حقوق محفوظ بحق پنجاب یونیورسٹی لائبریری

عنوان کتاب: فہرست ذخیرہ کتب صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقی پوری نقشبندی مجددی
مخزنہ پنجاب یونیورسٹی لائبریری، لاہور (جلد سوم)

مرتبین: چوہدری محمد حنیف

حامد علی

نظر ثانی: سید جمیل احمد رضوی

ناشر: پنجاب یونیورسٹی لائبریری، قائد اعظم کیمپس، لاہور

مطبع: پنجاب یونیورسٹی پریس، لاہور

کمپوزنگ: خالد محمود

ساجد محمود

تعداد: ۳۰۰

صفحات: ۳۱۱

قیمت: ۳۰۰ روپے

انتساب

صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی دامت برکاتہم العالیہ کے نام جن کی شخصیت علم و عمل کا حسین مرقع ہے۔ وہ اس عالم پیری میں بھی علم کی نشر و اشاعت کے لیے جس طرح عمل پیرا ہیں وہ دوسروں کے لیے قابل تقلید نمونہ ہے۔ 'آفتاب آمد دلیل آفتاب' کے مصداق ان کا عمل اس کی گواہی دیتا ہے۔ نظیری نیشاپوری نے شاید ایسی ہی شخصیت کے متعلق کہا ہے:-

ز فرق تا قدمش ہر کجا کہ می نگریم
کرشمہ دامن دل می کشد کہ جا این جا ست

وضاحت

جلد سوم میں شامل کتب مختلف اوقات میں لائبریری میں وصول ہوتی رہیں۔ ان کو وسیع درجہ بندی (Broad Classification) کے تحت ترتیب دیا گیا ہے اور اسی حوالے سے موضوعی عنوانات لگائے ہیں۔ بعد میں وصول ہونے والی کتب کی بھی اسی طرح درجہ بندی کی گئی۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ بعض مقامات پر ایک ہی موضوع سے متعلق کتابیں بکھر گئی ہیں۔ دوسرے، تیسرے مرحلے میں آنے والی کتب کو پہلے موضوعات کے ساتھ رکھنا عملی طور پر مشکل تھا۔ اس کمی کا ازالہ اشاریہ موضوعات میں کر دیا گیا ہے۔ وہاں پر ایک موضوع سے متعلق تمام کتب کے نمبر یکجا ہو گئے ہیں۔ اشاریہ کے ذریعے سے ایک موضوع کی کتابوں تک آسانی سے رسائی ہو سکتی ہے۔

مرتبین

فہرست مندرجات

صفحہ نمبر	عنوانات	نمبر شمار
7	پیش لفظ	1
10	مقدمہ	2
78	تخففات	3
79	فہرست	4
80	قرآنیات (بشمول تفسیر)	5
84	حدیث	6
87	فقہ	7
88	تصوف (بشمول سوانح صوفیاء کرام)	8
140	سیرت النبی ﷺ (بشمول میلاد)	9
148	نعت	10
149	تاریخ (بشمول سوانح شخصیات)	11
164	سفر نامے	12
166	فلسفہ	13

168	مواعظ و خطبات	14
172	اسلام - عقائد	15
186	اسلام - تعلیمات	16
200	اوراد و وظائف	17
203	درود و سلام	18
204	مذہب	19
206	عربی ادب (بشمول عربی قواعد)	20
208	فارسی ادب	21
209	اردو ادب	22
211	پنجابی ادب	23
212	سیاسیات	24
212	طب	25
213	لغت و فقہارس	26
215	متفرق کتب	27
224	رسائل و جرائد	28
229	اشاریہ مصنفین / مولفین (بشمول مرتبین / مترجمین)	29
257	اشاریہ عنوانات	30
299	اشاریہ موضوعات	31

پیش لفظ

پنجاب یونیورسٹی لائبریری وطن عزیز کی سب سے قدیم اور بڑی جامعاتی لائبریری ہے۔ اس میں ذخیرہ کتب کی تعداد ساڑھے چار لاکھ سے زائد ہے۔ ان میں تیس ہزار سے زیادہ مخطوطات شامل ہیں۔ اس کتب خانے کی ایک خصوصیت یہ بھی ہے کہ اس میں چھبیس ذاتی ذخائر کتب محفوظ ہیں جن کو یونیورسٹی نے یا تو خریدا ہے یا یہ بطور عطیہ وصول ہوئے ہیں۔ ان کے موجود ہونے کی وجہ سے اس لائبریری کو جنوبی ایشیائی ممالک کے کتب خانوں میں ایک اہم مقام حاصل ہے۔ ان ذاتی ذخائر کتب میں سب سے بڑا ذخیرہ حکیم موسیٰ امرتسری کا ہے جس میں اس وقت ساڑھے تیرہ ہزار سے زائد کتب (بشمول جلدیں و نسخے) موجود ہیں۔ اس میں برابر اضافہ ہوتا رہتا ہے۔

ان ذاتی ذخائر کتب میں سے ایک اور اہم ذخیرہ صاحبزادہ میاں جمیل احمد صاحب شرقپوری کا ہے۔ یہ ذخیرہ ۹۰۔ اگست ۲۰۰۱ء میں میاں صاحب نے بطور عطیہ یونیورسٹی کو عنایت کیا۔ اس میں اس وقت کتابوں کی تعداد ۵۲۵۰ تھی۔ ۳۰ جون ۲۰۰۳ء کو میاں صاحب نے قریباً تین ہزار مزید کتب اس ذخیرے کے لیے بطور عطیہ جمع کروائیں۔ ۲۰۰۴ء کے بعد بھی حضرت میاں صاحب نے تقریباً ایک ہزار کتب بھجوائیں۔ اس طرح اب تک اس ذخیرے میں ۹۲۵۰ کے قریب کتب ہو گئی ہیں۔ یہ میاں صاحب کی علم دوستی اور معارف پروری کا واضح ثبوت ہے۔ اس ذخیرے میں تصوف کے معروف سلسلہ نقشبندیہ کے نہایت اہم ماخذ و مصادر موجود ہیں۔ تحقیق

کرنے والے ان سے بھرپور استفادہ کر سکتے ہیں۔

محترم میاں صاحب کو اس ذخیرے کی فہرست سازی کا بھی شدت سے احساس رہا ہے اور اب بھی ہے۔ یہ حقیقت ہے کہ کتابیاتی انضباط (Bibliographical control) کے بغیر ذخیرہ کتب سے استفادہ کرنا بہت مشکل ہوتا ہے۔ جب ایسے ذخائر کتب کی فہرستیں تیار ہو کر منظر عام پر آ جاتی ہیں تو ان کے کتابی وسائل کے استعمال کرنے میں بہت آسانی ہو جاتی ہے۔ زیر حوالہ ذخیرے کی فہرست کی دو جلدیں علی الترتیب ۲۰۰۲ء اور ۲۰۰۳ء میں پنجاب یونیورسٹی نے شائع کیں۔ ان کو سید جمیل احمد رضوی (سابق چیف لائبریرین، پنجاب یونیورسٹی لائبریری، لاہور) اور جناب محمد معروف احمد شرقی پوری نے مرتب کیا تھا۔ فہرست کی ان دو جلدوں میں ۸۲۵۰ کتابوں کے اندراجات شامل ہیں۔ فہرست کی دو جلدوں کی اشاعت پر اہل علم و فضل نے ان کو بہت سراہا۔ انہوں نے ان کی اہمیت اور افادیت کا اظہار کیا اور تحسین و توصیف کے الفاظ کے ساتھ ان پر تبصرے کیے۔

جیسا کہ پہلے ذکر کیا گیا ہے کہ ۲۰۰۳ء کے بعد قریباً ایک ہزار کتب وصول ہوئیں۔ ان کی فہرست سازی کا کام باقی تھا۔ میاں صاحب کی خواہش تھی کہ ان کتابوں کی فہرست بھی تیار کی جائے اور اس کو شائع کر دیا جائے۔ چنانچہ لائبریری کے متعلقہ سٹاف کی ڈیوٹی لگائی گئی کہ ان کتابوں کی فہرست کو کمپیوٹر پر کمپوز کیا جائے۔ علاوہ ازیں اس کام کی منصوبہ بندی کرتے وقت یہ اہتمام بھی کیا گیا کہ اس جلد (سوم) کو پہلی دو جلدوں کے انداز پر ترتیب دیا جائے تاکہ یکسانیت قائم رہے۔ جب فہرست کا متن اور تین اشاریے تیار ہو گئے، تو ان کا پرنٹ نکال کر سید

جمیل احمد رضوی صاحب سے استدعا کی گئی کہ وہ اس پورے کام کو دیکھ لیں۔ انہوں نے ازراہِ کرم اس مسودے کو بخوردیکھا اور اس کو بہتر انداز میں پیش کرنے کے لیے بہت مفید مشورے دیے۔ مزید برآں انہوں نے اس جلد کے لیے ایک مبسوط مقدمہ بھی لکھا جس میں انہوں نے میاں صاحب کی ان کوششوں کا بالخصوص ذکر کیا جو وہ اس عالم پیری میں بھی علم کی نشر و اشاعت کے لیے کر رہے ہیں۔ ہم رضوی صاحب کے تہہ دل سے ممنون ہیں کہ وہ برابر اس فہرست کی تیاری میں دلچسپی لیتے رہے۔

ہم صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی دامت برکاتہم العالیہ کے بھی ممنون احسان ہیں کہ وہ ہمیشہ لائبریری کی ترقی کے لیے دعا گو رہتے ہیں۔ ان کی نظرِ کرم اور اندازِ شفقت سے ہم ہمیشہ بہرہ ور ہوتے رہتے ہیں۔ امید ہے کہ حضرت میاں صاحب مدظلہ العالی کا اندازِ شفقت ہمارے ادارے کے لیے اسی طرح قائم رہے گا۔

لائبریری کے متعلقہ سٹاف کی محنت اور کاوش بھی قابل قدر اور قابل ستائش ہے۔ جنہوں نے اس فہرست کی تیاری میں محنت سے کام کیا اور اس کو اشاعت کے قابل بنایا۔ اللہ تعالیٰ ان کی استعداد میں مزید اضافہ کرے۔

چوہدری محمد حنیف

چیف لائبریرین

پنجاب یونیورسٹی لائبریری، لاہور

مقدمہ

از سید جمیل احمد رضوی

صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی نے اپنا ذخیرہ کتب ۲۰۰۱ء میں پنجاب یونیورسٹی لائبریری کو بطور عطیہ عنایت کر دیا۔ وہ بعد میں بھی اس میں اضافہ کے لیے کتابیں بھجواتے رہے۔ پنجاب یونیورسٹی نے ان کے ذخیرہ کتب کی فہرست کی دو جلدیں پہلے شائع کی ہیں۔ اب تیسری جلد آپ کے سامنے ہے۔ اس میں قریباً ایک ہزار کتب کے اندراجات شامل ہیں۔ مناسب معلوم ہوتا ہے کہ حضرت میاں صاحب کے متعلق چند معاصرین کی آراء کو بیان کیا جائے۔ بعد میں ان کی تصنیف و تالیف، اجراء رسائل، ذخیرہ کتب کا عطیہ اور اس کی فہرست سازی کے متعلق خدمات کا ذکر کیا جائے۔ چونکہ ان کا ذخیرہ کتب پاکستان کی قدیم ترین اور سب سے بڑی جامعاتی لائبریری میں محفوظ ہے، اس لیے حضرت میاں صاحب کی ان خدمات کا تذکرہ کیا جائے گا جو وہ علم کی نشر و اشاعت کے لیے کرتے رہے ہیں اور اب بھی کر رہے ہیں۔

حضرت میاں صاحب کے پیرزادہ اقبال احمد فاروقی، ایڈیٹر ماہنامہ جہان رضا، لاہور کے ساتھ قریبی علمی تعلقات ہیں۔ فاروقی صاحب حضرت میاں صاحب کے بارے میں اپنے تاثرات لکھتے رہے ہیں۔ ان میں سے دو اقتباس ذیل میں درج کیے جاتے ہیں:-

صاحبزادہ میاں جمیل احمد صاحب شر قپوری ایک طرف ایک کامیاب ”پیر ہیں“ تو دوسری طرف ان کے حلقہ میں علماء کرام، دانشور، شعراء اور اہل قلم حضرات کی ایک خاصی تعداد پائی جاتی ہے۔ حالانکہ آج کل کے مشائخ، اہل علم کو اپنے حلقہ سے دور ہی رکھتے ہیں۔ ان کا دسترخوان کھلا ہے۔ اگر میں کھلا کی بجائے ”وسیع“ کہوں تو مبالغہ نہ ہوگا۔ وہ اہل علم و فضل کو گھربلا کر صرف میزبانی ہی نہیں کرتے، بلکہ ان کے پاس پہنچ کر انہیں اپنا مہمان بنانے میں خوشی محسوس کرتے ہیں۔۔۔ (۱)

فاروقی صاحب کا حضرت میاں صاحب کے بارے میں ایک اور اقتباس ملاحظہ کیجئے۔ اس میں وہ اپنے مخصوص انداز میں میاں صاحب کے متعلق تحریر کرتے ہیں۔ اس میں بے تکلفی کا پہلو بھی واضح ہے۔ وہ ”جہان رضا“ کے شمارہ اگست، ستمبر ۲۰۰۲ء میں لکھتے ہیں:-

۔۔۔ میاں جمیل احمد شر قپوری ایک بے نیاز پیر ہیں۔ وہ بے اعتنائی پر آئیں تو کروڑ پتی مریدوں کو دروازے کے باہر کھڑے ہونے کا حکم دیں۔ نواز نے کو آئیں تو ہم جیسے فقیر بے نوا کے گھروں پر علی الصبح ”چھاپے“ مار کر خوش کر دیں۔ وہ روایتی سجادہ نشینوں کی طرح دنیا داروں کے پیچھے کبھی نہیں بھاگتے اور نہ ہی وہ اہل علم سے بے اعتنائی

برستے ہیں۔ انہوں نے اپنی زندگی کی شام آتے دیکھی تو اپنی لاکھوں روپے کی نادر کتابیں پنجاب یونیورسٹی لائبریری کو بخش دیں۔ وہ اکثر علمائے کرام اور سکالرز کی مجالس میں بیٹھتے ہیں اور حضرت مجدد الف ثانی کی تعلیمات پر لکھنے کے پروگرام دیتے جاتے ہیں۔ کیا آپ کو ایسا پیر طریقت پسند آیا؟

چلے تو راہ طریقت کا شاہسوار لگے

رُکے تو ”شیر ربانی“ کا شاہکار لگے (۲)

حضرت میاں صاحب کو مدارس کے قیام میں بہت دلچسپی رہی ہے۔ وہ تدریس کا ذوق بھی رکھتے ہیں۔ ان کی تصنیف ”آسان جدید عربی گرامر“ اس پر شاہد ہے۔ محترم محمد انور قمر شرقی پوری کا بیان بھی اس پر روشنی ڈالتا ہے۔

جناب محترم محمد انور قمر شرقی پوری کا بیان ہے کہ حضرت قبلہ صاحبزادہ میاں جمیل احمد صاحب شرقی پوری دامت برکاتہم العالیہ بھی ایک بہترین تجربہ کار مدرس ہیں۔ آپ اپنے حلقہء ارادت میں قرآن، فقہ اور تصوف کا مسلسل درس دیتے رہتے ہیں۔ آپ کی کوشش ہوتی ہے کہ آنے والا مہمان عملی طور پر کچھ سیکھ کر جائے۔ مریدین کے علاوہ ”دارالمبلغین حضرت میاں صاحب“ کے طلبہ کو خوشخطی سکھانے کے لیے مجھے مقرر فرمایا۔ میں سکول کے وقت سے

قبل ان کو خوشخطی کی تعلیم کے فرائض سرانجام دیتا رہا ہوں۔ میں نے خود دیکھا کہ حضرت قبلہ فخر المشائخ مدظلہ ان طلبہ کو فارسی کی مشہور زمانہ کتب گلستان اور بوستان وغیرہ پڑھا رہے ہیں (۳)

فخر المشائخ حضرت میاں صاحب کو مدارس کے قائم کرنے میں بہت دلچسپی رہی ہے۔ ماسٹر احمد علی صاحب نے چشمہ فیض حضرت شیر ربانی کے مصنف کے حوالے سے لکھا ہے:-

حضرت قبلہ و کعبہ شہر ربانی میاں شیر محمد نے ”تحریک احیاء السنّت“ کی بنیاد رکھی اور حضرت میاں غلام اللہ المعروف حضرت ثانی لاٹانی نے اس تحریک کو ترقی دینے کے لیے جامعہ حضرت میاں صاحب کی ۱۹۴۴ء میں بنیاد رکھی۔ مزید ترقی دینے کے لیے حضرت صاحبزادہ میاں جمیل احمد صاحب دامت برکاتہم نے ۱۹۶۰ء میں دارالمبلغین حضرت میاں صاحب کے نام سے ایک ادارہ کی بنیاد رکھی، جس میں تدریس کے فرائض کی انجام دہی میں قرآن، حدیث، تفسیر، فقہ، اصول حدیث، اصول فقہ، منطق، فلسفہ، صرف، نحو، ادب اور لغت وغیرہ علوم و فنون کی تعلیم دی جاتی ہے۔ اس ادارہ سے ہزاروں حفاظ اور علماء نے فیض حاصل کیا اور دنیا بھر میں علم و عرفان کی روشنی پھیلانے میں

مصرف عمل ہیں (۴)

تعلیم نسواں کی بہت اہمیت ہے۔ اسلامی تعلیمات میں زور دیا گیا ہے کہ علم حاصل کرنا ہر مسلمان مرد اور عورت پر فرض ہے۔ آج کل وطن عزیز میں خواتین کے لیے الگ جامعات (یونیورسٹیاں) قائم کی جا رہی ہیں۔ حضرت میاں صاحب نے بہت پہلے اس ضرورت کا احساس کیا اور شرقپور شریف میں طالبات کے لیے ایک جامعہ کو قائم کیا۔ ذیل کا اقتباس اس امر پر روشنی ڈالتا ہے:-

دارالمبلغین حضرت میاں صاحبؒ میں صرف لڑکوں کو زیور تعلیم سے آراستہ کیا جاتا تھا، اس لیے ضرورت محسوس کی جا رہی تھی کہ سرزمین شرقپور شریف میں طالبات کے لیے بھی کوئی ادارہ قائم کیا جائے۔ چنانچہ فخر المشائخ حضرت صاحبزادہ دامت برکاتہم العالیہ نے ۱۹۹۳ء میں ”جامعہ حضرت شیر ربانی برائے طالبات“ کی بنیاد رکھ کر اس ضرورت کو پورا فرما دیا۔ چونکہ دارالمبلغین حضرت میاں صاحبؒ کی طرح اس ادارہ کی بنیاد بھی خلوص اور للہیت سے رکھی گئی ہے، اس لیے ادارہ کو بھی بطفیل مصطفیٰ ﷺ دن دو گنی اور رات چو گنی ترقی حاصل ہوئی۔ اس میں طالبات کو حفظ قرآن، قراءات، عالمہ فاضلہ نصاب کے علاوہ دیگر علوم و فنون کی مکمل تعلیم دی جاتی ہے (۵)

علم کی ترویج کے لیے ضروری ہوتا ہے کہ اس کو کتاب یا رسالے کی صورت

میں شائع بھی کیا جائے۔ انفارمیشن ٹیکنالوجی نے طباعت اور اشاعت کی دنیا میں بھی بہت انقلاب پیدا کر دیا ہے۔ اس سے نہ صرف وقت بچتا ہے بلکہ شائع ہونے والے لٹریچر کے معیار میں بھی بہت ترقی ہوئی۔ اس حوالے سے بنیادی نکتہ یہ ہے کہ کوئی ایسا ادارہ ہونا چاہیے جو نئی تحقیقات کو شائع کرے تاکہ ان کا افادہ عام ہو۔ اس ضرورت کو محسوس کرتے ہوئے حضرت میاں صاحب نے شرقپور شریف میں مکتبہ نور اسلام قائم کیا جس نے بہت سی کتابیں شائع کیں اور ان کو اہل علم میں تقسیم بھی کیا گیا۔ چشمہ فیض شیر ربانی کے مصنف کے حوالے سے ماسٹر احمد علی صاحب لکھتے ہیں:-

حضرت قبلہ قرطاس و قلم کی اہمیت سے واقف ہیں۔ اس

لیے آپ کا خیال ہے کہ موجودہ مادی دور میں بہترین ذریعہ

تبلیغ معیاری کتب کی فراہمی ہے۔ چنانچہ اس مقصد کی تکمیل

کے لیے حضرت نے سرزمین شرقپور شریف میں ”مکتبہ نور

اسلام“ کے نام سے ایک اشاعتی ادارہ قائم فرمایا۔ اس ادارہ

نے بہت سی مفید اور پرتاثر کتب شائع کیں۔۔۔ (۶)

چونکہ کتابوں کا ذکر ہو رہا ہے، اس لیے اس مقام پر مناسب معلوم ہوتا ہے

کہ حضرت میاں صاحب کی تصانیف اور تالیفات کا تعارف کروایا جائے۔

تصانیف / تالیفات

حضرت میاں صاحب کتابوں کو جمع کرنے اور ان کا مطالعہ کرنے کے ہی

شائق نہیں ہیں بلکہ وہ بہت سی کتابوں کے مصنف اور مؤلف بھی ہیں۔ ان کی کتابوں کی فہرست مع تعارف ذیل میں دی جاتی ہے۔ ان کی کتابیاتی تفصیل ان کے ذخیرہ کتب مخزونہ پنجاب یونیورسٹی لائبریری، لاہور کی فہرست (جلد اول و دوم) سے لی گئی ہیں۔ فہرست کی دونوں جلدیں راقم السطور اور محمد معروف احمد شرقپوری نے مرتب کیں۔ ان کو جامعہ پنجاب نے بالترتیب ۲۰۰۲ء اور ۲۰۰۴ء میں شائع کیا۔ کتابوں کے مختصر تعارف کے لیے تبصرہ (Annotation) بھی دیا گیا ہے۔ کتابیاتی تفصیل کے آخر میں فہرست کا شمارہ بھی دے دیا ہے تاکہ لائبریری میں کتاب کو تلاش کرتے ہیں آسانی رہے۔

۱۔ صدائے حق۔ شرقپور شریف: حزب الرسول و داراللمبلغین حضرت

میاں صاحب، ۱۹۵۲ء۔ ۶۴ ص۔ [۴۱۵۴ (۶)]

اس کتاب کو حضرت ثانی لاٹانی میاں غلام اللہ صاحب کے حکم پر شائع کیا گیا۔ یہ ان مسائل کو زیر بحث لاتی ہے:-

۱۔ درود شریف ۲۔ مسئلہ استمداد ۳۔ مسئلہ عرس ۴۔ مسئلہ گیارہویں شریف

۵۔ مسئلہ میلاد شریف ۶۔ مسئلہ نذرانہ ۷۔ مسئلہ علم غیب ۸۔ حضرات

دیوبندی و پیرپستی ۹۔ ظہر بعد از جمعہ ۱۰۔ مزارات کا طواف و چراغاں۔

۲۔ آسان جدید عربی گرامر۔ شرقپور شریف: داراللمبلغین حضرت میاں

صاحب، ۱۹۵۲ء۔ ۸۶ ص۔ [۴۴۹۲]

یہ کتاب عربی قواعد پر مشتمل ہے۔ اس کو نہایت سلیس انداز میں لکھا گیا ہے۔

یہ کتاب ان طلبہ اطالبات کے لیے بہت مفید ہے جنہوں نے عربی سیکھنی شروع کی ہے۔ اس کی دوسری بار طباعت ۲۰۰۲ء میں ہوئی۔ محمد امین شرقپوری پہلی اشاعت کے متعلق ”حرف اول“ کے عنوان کے تحت لکھتے ہیں:-

۔۔۔ زیر نظر کتاب اس لحاظ سے بڑی کارآمد ہے اور صاحبزادہ میاں جمیل احمد صاحب مستحق مبارک باد ہیں کہ انہوں نے آسان جدید عربی گرامر کو پیش کرنے کے نئے سیکھنے والوں کی ایک بڑی ضرورت کو کسی حد تک پورا کر دیا ہے۔ موصوف نے کتاب میں گرامر کے ساتھ ساتھ ترجمہ کی مثالیں اور پڑھنے والوں کے لیے مشقیں بھی دی ہیں تاکہ طالب علم کو اپنی استعداد کی پڑتال کا موقع بھی ملتا رہے۔ نو آموز اس کتاب سے خاطر خواہ فائدہ اٹھائیں گے

(صفحہ ۶)

۳۔ تنویر حرم۔ شرقپور شریف: مکتبہ نور اسلام (س۔ن)۔ ۱۲۰ ص۔ [۱۰۳۱]

زیر حوالہ کتاب نعتیہ کلام کا مجموعہ ہے۔ حضرت میاں صاحب ”حرف اول“

کے عنوان کے تحت اس کے بارے میں لکھتے ہیں:-

۔۔۔ مجھے اس سلسلہ میں سب سے پہلے اللہ تعالیٰ کا شکر گزار

ہونا ہے کہ جس کے فضل و کرم سے میں اپنی دیرینہ آرزو سے

عہدہ برآہور ہا ہوں۔ پھر اپنے پیرو والد حضرت ثانی لا ثانی

صاحب میاں غلام اللہ صاحبؒ کی ذات گرامی کا شکر یہ ادا کرنا ہے کہ جن کی پدرانہ شفقت نے ناچیز کو تعلیمی و تبلیغی سرگرمیوں سے روشناس کیا اور سب سے آخر میں مجھے ان شعرائے کرام کا شکر گزار ہونا ہے کہ جن کے گلہائے رنگارنگ سے یہ گلدستہ مزین ہوا ہے جسے آج میں بارگاہ رسالت میں پیش کرنے کی سعادت حاصل کر رہا ہوں۔

تمتع زہر گوشہ یافتم زہر خرمین خوشہ یافتم

(حرف اول، ص ۲۔)

۴۔ نماز، نبی رحمت ﷺ کی آنکھوں کی ٹھنڈک۔ لاہور: شیر ربانی

پہلی کیشنز، ۱۹۹۲ء۔ ۱۳۹ + ۴ ص۔ [۳۱۶۷]

زیر نظر کتاب کے متعدد ایڈیشن شائع ہو چکے ہیں۔ اس میں نماز کے تمام مسائل نہایت شرح و بسط کے ساتھ تحریر کیے گئے ہیں۔ نماز کے حوالے سے یہ بہت اہم کتاب ہے۔ مکتبہ علم و عرفان، لاہور کی طرف سے جون ۲۰۰۶ء میں اس کا ایک ایڈیشن شائع ہوا۔ اس وقت یہی پیش نظر ہے۔ میاں جمیل احمد شرقپوری صاحب اس کے پیش لفظ میں لکھتے ہیں:-

زیر نظر کتاب دارالمبلغین حضرت میاں صاحبؒ انجمن حزب الرسول آستانہ عالیہ شریف کی طرف سے تحریک نماز کی تبلیغ کے سلسلے میں عوام الناس کے لیے مرتب کی گئی ہے جس میں

نماز کے ضروری مسائل بیان کرنے کی کوشش کی گئی

ہے۔۔۔ (صفحہ ۹-۱۰)

۵۔ لمحہ فکر یہ۔ شرقپور شریف: مکتبہ نور اسلام (س۔ن)۔ ۸ ص۔

[۲۲۹۸ (۲۹)]

اس آٹھ صفحات پر مشتمل کتابچے میں حضرت میاں صاحب نے والدین کی توجہ اپنی اولاد کی صحیح تربیت کی جانب دلائی ہے۔ فحش لٹریچر کے اثرات سے بچانے کے لیے تلقین کی ہے۔ یہ بہت اہم پمفلٹ ہے۔

۶۔ فضائل حضرت سیدنا صدیق اکبرؓ، مقالہ نگاران ابوالحسن محمد محبوب

الہی رضوی، ملک محمد خدا بخش ٹوانہ (مرحوم)۔ شرقپور شریف: دارالمبلغین حضرت میاں

صاحب، ۱۹۸۱ء۔ ۱۸۴ ص۔ [۳۹۲۷]

اس میں خلیفہ اول حضرت ابوبکر صدیقؓ کے فضائل بیان کیے گئے ہیں۔

ان دو مقالہ نگاران کے علاوہ ڈاکٹر بشیر احمد صدیقی کا مقالہ بھی شامل ہے۔ ان

مقالات کو حضرت میاں صاحب نے مرتب کیا ہے۔

۷۔ تذکرہ حضرت امام اعظم ابوحنیفہ رضی اللہ عنہ۔ شرقپور شریف:

انجمن حزب الرسول و دارالمبلغین حضرت میاں صاحب، ۱۹۹۴ء۔ ۲۹۶ + ۲ ص۔

[۳۸۹۳]

یہ نور اسلام کا امام اعظم نمبر ہے جس کو کتابی صورت میں شائع کیا گیا۔ اس

سلسلے میں حضرت میاں جمیل احمد شرقپوری لکھتے ہیں:-

ناچیز نے نور اسلام کا امام اعظم نمبر نکالا تو اس کو علمی حلقوں میں مقبولیت ہوئی۔ اس کے دو ایڈیشن تذکرہ حضرت امام اعظم کے نام سے چوہدری غلام رسول صاحب نے پروگریسو بکس ۴۰۔ بی، اردو بازار، لاہور سے شائع کیے اور ایک ایڈیشن سرہند پبلی کیشنز نے کراچی سے شائع کیا۔ عالم اسلام میں ستر فیصد سے زائد مسلمان حضرت امام اعظم ابو حنیفہؒ کے مقلد ہیں۔ ناچیز یہ تذکرہ علم دوست حضرات اور مدارس اسلامیہ میں مفت تقسیم کرنے کے لیے چھپوا رہا ہے تاکہ مدارس اسلامیہ کے طلبہ اور وہ حضرات جو خریدنے کی استطاعت نہیں رکھتے، وہ مستفیض ہو سکیں۔ بندہ ان حضرات سے صرف دعا کا طالب ہے۔ (صفحہ ۵)

۸۔ مقالات یوم مجدد قدس سرہ العزیز۔ لاہور: داراللمبلغین حضرت

میاں صاحب (س۔ ن)۔ ۳۲ ص۔ [۲۵۸۹ (۷)]

مقالات یوم مجدد منعقدہ ۹ مارچ ۱۹۷۵ء

مقالہ نگاران:

روندا: محمد صادق قصوری

مقالہ نگار: ڈاکٹر امین اللہ و شیر

مقالہ نگار: ڈاکٹر بشیر احمد صدیقی

منقبت: بشیر حسین ناظم

حفیظ تائب

مرتبہ صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری، سجادہ نشین آستانہ عالیہ شرق پور شریف، ضلع شیخوپورہ۔

۹۔ میاں شیر محمد شرقپوری۔ شرقپور شریف: داراللمبلغین حضرت میاں

صاحب (س۔ن)۔ ۲۴ ص۔ [۳۲۸۲ (۷)]

اس کو صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نے مرتب کیا ہے۔ اس کے

مندرجات یہ ہیں:-

۱۔ حضرت میاں صاحب شرقپوری از پروفیسر محمد عارف اظہر

۲۔ شیر ربانی حضرت شیر محمد شرقپوری قدس سرہ، از میاں محمد دین کلیم صاحب

۳۔ (آپ کے وصال پر اشعار) سوزِ دل از حکیم علی احمد نیر واسطی

۱۰۔ مناسک حج۔ شرقپور شریف: میاں خلیل احمد میاں سعید احمد،

۱۳۹۳ھ۔ ۱۶ ص۔ [۳۲۷۰ (۱)]

یہ کتابچہ جیبی سائز میں چھپا ہے۔ اس میں مناسک حج کا ذکر ہے۔ حج کرنے

والے اس کو آسانی سے جیب میں رکھ سکتے ہیں اور اس سے استفادہ کر سکتے ہیں۔

۱۱۔ مسلک مجدد قدس سرہ۔ استانبول: المکتبۃ ایشیق، ۱۹۷۶ء۔ ۳۷ ص۔

[۳۳۲۴ (۱)]

حضرت امام ربانی مجدد الف ثانی شیخ احمد فاروقی سرہندی رضی اللہ عنہ کے

عقائد مکتوبات کی روشنی میں“ (سرورق) اس کتاب کا تعارف کرواتے ہوئے فخر المشائخ حضرت میاں صاحب مسلک مجدد قدس سرہ کے عنوان کے تحت لکھتے ہیں:-

--- یہ فرقہ حضرت امام ربانی مجدد الف ثانی شیخ احمد سرہندی (جو سلسلہ عالیہ نقشبندیہ کے روشن چراغ، مادرزاد ولی اور مجدد برحق ہیں) کی تعلیمات کو اپنی مطلب برآری کے لیے غلط انداز میں پیش کرنے کی کوششوں میں لگا ہوا ہے اور کئی ایک کتابیں اپنے مذموم مقصد کے حصول کے لیے طبع کراچکا ہے۔ چنانچہ اس جماعت کی زہر چکانیوں کے اثرات بد کو زائل کرنے کے لیے میں نے حضرت شیخ مجدد کے مکتوبات شریف کی روشنی میں ایک کتاب موسوم بہ ’ارشادات مجدد مرتب کی ہے جو اہل اللہ اور اہل دل حضرات کی نگاہوں میں مقبولیت تامہ حاصل کر چکی ہے۔ زیر نظر کتابچہ اسی کا ملخص ہے جو افادہ عوام کے لیے طبع و شائع کیا جا رہا ہے تاکہ اہل شوق حضرات اس کے مطالعہ سے فیض مجدد سے بہرہ ور ہو سکیں اور مجھ ناچیز کے لیے از دیاد محبت اہل حق اور عشق رسول برحق کے لیے دعا فرمائیں۔ (صفحہ ۴)

۱۲۔ پشتو مسلک مجدد۔ مترجم گل محمد گلوزئی۔ شرقپور شریف:

دارالمبلغین، ۱۹۹۸ء۔ ۵۶ ص۔ [۳۴۳۰ (۹)]

یہ مسلک مجدد کا پشتو زبان میں ترجمہ ہے۔

۱۳۔ ارشادات مجدد۔ شرچپور شریف: مکتبہ شیر ربانی و مکتبہ نور اسلام

(س۔ن)۔ ۱۷۴ ص۔ [۳۲۹۵]

اس کے سرورق پر یہ عبارت بھی درج ہے: ”یہ ہے شرع و تصوف کی کہانی،

مجدد الف ثانی کی زبانی“۔

حضرت میاں صاحب ”عرض حال“ کے عنوان کے تحت لکھتے ہیں:-

”حضرت مجدد کے ارشادات دراصل ایک تراشے ہوئے

ہیرے کی مانند ہیں جن کے ہر پہلو سے فکری اور روحانی

شعاعیں نکلتی ہیں اور انسانی دل و دماغ کو اپنی لازوال چمک

سے نہ صرف متاثر کرتی ہیں بلکہ ایک مستقل انقلابی اور

روحانی کیفیت پیدا کر کے آمادہ عمل کر دیتی ہیں“ (۷)

اس کا نیا ایڈیشن ۲۰۰۵ء میں شیر ربانی اسلامک سنٹر پھلرون ضلع شیخوپورہ

سے شائع ہوا۔ اس کے صفحات کی تعداد ۲۷۲ ہے۔ بقول ڈاکٹر بشیر احمد صدیقی اس

میں ۲۵ نئے عنوانات شامل کیے گئے ہیں (۸)

اس نئے ایڈیشن میں حضرت میاں صاحب کا عرض حال کے تحت دیا گیا۔

اقتباس صفحہ ۱۷ پر موجود ہے۔

۱۴۔ تعلیمات اسلام۔ شرچپور شریف: دارالمبلغین حضرت میاں صاحب

(س۔ن)۔۸۔ [۲۲۹۸ (۱۰)]

اس پمفلٹ کے مندرجات درج ذیل ہیں:-

۱۔ خطبہ نکاح ۲۔ خطبہ جمعہ (اول ثانی) ۳۔ طریقہ فاتحہ ۴۔ درود تاج

۱۵۔ نمونہ دَ نَبی ﷺ، مترجم مولانا گل الرحمن گلوزئی۔ شرقپور شریف:

دارالمبلغین حضرت میاں صاحب (س۔ن)۔۳۰۔ (عربی۔ پشتو)۔ [۲۲۲ (۱)]

یہ کتاب نماز اور اس کے مسائل کے متعلق ہے۔

۱۶۔ دعائے ماثورہ فی گنجینہ رحمت۔ (م۔ن)۔ (س۔ن)۔۳۲۔

[۲۳۲۰ (۳)]

یہ دعاؤں کا مجموعہ ہے۔ دعائیں عربی زبان میں ہیں اور ان کے فضائل اردو

میں بیان کیے گئے ہیں۔ اس کا مقصد اوراد و وظائف کے متعلق راہنمائی کرنا ہے۔

۱۷۔ اوراد فتحیہ شریف مترجم مع دعائے رکاب شریف۔ تالیف

حضرت امیر کبیر سید علی ہمدانی، نظر ثانی فخر المشائخ حضرت میاں جمیل احمد شرقپوری

نقشبندی مجددی۔ لاہور: ملک محمد اشرف ایڈووکیٹ ہائی کورٹ، ۲۰۰۹ء۔ ۹۶۔

یہ کتاب جیبی سائز میں شائع کی گئی ہے۔ اس کو سفر و حضر میں اپنے پاس

آسانی سے رکھا جاسکتا ہے۔ عربی متن کے ذیل میں بین السطور اردو ترجمہ بھی دیا

گیا ہے۔ اس کا پیش لفظ بھی صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی نے

تحریر کیا ہے۔ ملک محمد اشرف صاحب نے سخن ہائے گفتنی کے عنوان کے تحت ان

اوراد کو پڑھنے کا طریقہ تفصیل کے ساتھ لکھا ہے۔ مزید برآں ان اوراد کے شروع

میں اعلیٰ حضرت میاں شیر محمد شرقپوری نقشبندی مجددی اور حضرت میاں غلام اللہ شرقپوری نقشبندی مجددی المعروف ثانی لا ثانی کے مختصر سوانحی حالات بھی شامل کیے گئے ہیں۔ کتاب کے آخر میں شجرہ منظومہ از علامہ حکیم سید علی احمد نیر واسطی بھی شامل ہے۔

یہ کتاب فہرست میں شامل نہیں ہے۔ اس لیے اس کا شمارہ فہرست نہیں

دیا گیا۔

18-Pearls of Islam.Lodon:

Sher-E-Rabbani Islamic Centre (n.d). 16p.

[4295(14)]

This booklet was compiled by Sahibzada Mian Jamil Ahmad Sharqपुरi.It contains the following articles:-

1. Hazrat Mian Sher Mohammad Sharqपुरi by Mr. Khalid Bashir, pp.1-5

2. Hazrat Mian Ghulam Ullah Sani Lasani Sharqपुरi Naqshbandi Mujaddidi R.A. by Khalid Bashir, pp.6-12.

3.Mian Ghulam Ullah Sharaqपुरi, A

Great Spiritual Savant, by Ghulam Sarwar

Naqshbandi Mujaddidi, pp.13-16.

۱۹۔ مدنی تاجدار کا تحفہ نماز۔ شرقی پور شریف: مکتبہ نور اسلام

(س۔ن)۔ ۲۲۰ ص۔ [۵۶۹۶] [جلد سوم]

حضرت میاں صاحب نے ”پیش لفظ“ کے عنوان کے تحت شروع میں نماز

کی اہمیت بیان کی ہے۔ پھر اس سلسلے میں لکھتے ہیں:-

اس ضمن میں یہ گزارش ہے کہ نماز کے فلسفے، اس کی

حکمت، اس کے شرعی مسائل پر بڑی مفصل اور دقیق بحثیں

موجود ہیں۔ زیر نظر کتاب ایک عام مسلمان اور ان آئمہ

مساجد کے لیے لکھی گئی ہے جو بڑی بڑی کتابوں کا مطالعہ

کرنے سے قاصر رہے ہوں، تاکہ نماز کے ضروری مسائل

اور مختلف گوشے ان کے سامنے آجائیں اور وہ ان سے

بھرپور استفادہ کر سکیں۔

اس کتاب کو مزید موثر اور مفید بنانے کے لیے جمعہ عیدین اور نکاح کے

خطبے بھی اس میں شامل کر دیے گئے ہیں۔ نیز حج و زیارت کی دعائیں اور روزمرہ

معمولات کی دعائیں بھی شامل کر دی گئی ہیں تاکہ مسلمانوں کے لیے اللہ تعالیٰ اور اس

کے رسول مکرم ﷺ سے وابستگی کا ذریعہ اور وسیلہ بن سکیں (صفحہ ۵-۶)

کتابوں کی اشاعت اور تقسیم

کتاب علم کو اپنے سینے میں محفوظ رکھتی ہے اور آنے والی نسلوں تک پہنچاتی ہے۔ اس طرح علمی، ثقافتی اور تہذیبی ورثہ آگے منتقل ہو جاتا ہے۔ کتابوں کو تحریری آثار (Graphic Records) کی اصطلاح سے بھی تعبیر کیا جاتا ہے۔ ان آثار کو کئی صدیوں تک محفوظ کیا جاسکتا ہے۔

نوشتہ بماند سیاہ بر سفید نویسنده رانیست فردا امید

اسی مضمون کو عربی کے اس شعر میں بیان کیا گیا ہے:-

یلوح الخط فی القرطاس دھرا وکاتبہ ریمیم فی التراب

اسلامی تعلیمات کے لیے حضرت میاں صاحب نے نہ صرف خود تصنیف و تالیف کا کام کیا بلکہ ان کو اپنے مکتبہ سے شائع کر کے بلا قیمت تقسیم کیا۔ اس کے علاوہ انہوں نے کئی کتابیں خرید کر صاحب علم لوگوں میں تقسیم کیں اور کتب خانوں میں بھی جمع کروائیں۔ انہوں نے خالد اطہر کو دیے گئے انٹرویو میں ان امور کا ذکر کیا۔ متعلقہ اقتباس ذیل میں درج کیا جاتا ہے:-

-- علاوہ بریں ہمارے مکتبہ نور اسلام نے تاسید اہلسنت، خزینہ

معرفت، مسلک مجدد نماز، منبع انوار اور تذکرہ حضرت میاں غلام اللہ

کے عنوان سے اہم دینی کتابیں شائع کی ہیں۔ اس کے

ساتھ ساتھ ہم نے عقائد اہلسنت از مجدد الف ثانی، طریق

النجات اور تہمہ معارج النبوت، حضرت مجدد الف ثانی اور ان

کے ناقدین، الملتخب من المکتوبات سر ہند شریف، دی
 نقشبندیز (انگریزی)، مراۃ المحققین، مختصر حالات شیر ربانی و ثانی
 لاثانی میاں غلام اللہ شرقپوری، نعتیہ قصیدہ، فضائل صدیق
 اکبر، مختصر حالات مجدد الف ثانی، مقالات یوم مجدد
 (الجد بته الشوقیۃ الی الحضرة المجددیہ)، مناسک حج، صدائے
 حق اور تذکرہ زبدۃ الاولیاء شیر ربانی حضرت میاں شیر محمد شرقپوری
 بھی شائع کی ہیں اور انہیں تقسیم کیا ہے۔ اب ہم قرآن مجید کا
 انگریزی میں ترجمہ کر رہے ہیں جسے طبع کرا کے ہم برطانیہ
 بھیجیں گے، ہم اکثر کتابیں عامۃ الناس میں مفت تقسیم
 کرتے ہیں اور ہمارے آستانہ عالیہ شرقپور شریف کا شعبہ
 نشر و اشاعت کئی دینی کتابوں کی اشاعت میں تعاون بھی
 کر چکا ہے جبکہ ہم نے کئی اہم اسلامی کتابیں خود خرید کر نہ
 صرف لوگوں میں تقسیم کی ہیں بلکہ وہ لائبریریوں کو بھی فراہم
 کی ہیں (۹)

یہاں پر مناسب معلوم ہوتا ہے کہ اس مکالمہ کا ذکر کیا جائے جو حکیم محمد موسیٰ
 امرتسری (م ۱۷- نومبر ۱۹۹۹ء) کے درمیان مفت تقسیم کی گئی کتابوں کی مالیت کے
 بارے میں ہوا تھا۔ راقم السطور کو میاں صاحب نے یہ بات ۳۱ جولائی ۲۰۰۲ء میں
 شرقپور شریف میں ہونے والی ملاقات میں بتائی تھی۔ اس کا اقتباس اپنے ایک مضمون
 سے ذیل میں نقل کیا جاتا ہے:-

میاں صاحب نے ۳۱ جولائی ۲۰۰۲ء کو ہونے والی ملاقات میں مجھے (راقم السطور) بتایا تھا کہ ایک بار حکیم صاحب نے مجھ سے پوچھا کہ آپ نے حساب رکھا ہے کہ کتنی مالیت کی کتابیں آپ چھپوا کر تقسیم کر چکے ہیں۔ میں نے کہا کہ میں نے تو کبھی ایسا حساب نہیں رکھا۔ حکیم صاحب نے فرمایا کہ میرے اندازے کے مطابق آپ قریباً دو کروڑ روپے کی کتابیں بلا قیمت تقسیم کر چکے ہیں۔ اس بات کی تصدیق حضرت میاں صاحب نے ۲۳ جنوری (۲۰۰۶ء) والی ملاقات میں اس وقت کی تھی جب تمام شرکاء مجلس کھانے کی میز پر بیٹھے تھے (۱۰)

رسائل کا اجراء

علم کی نشر و اشاعت میں تحقیقی رسائل کا اہم کردار ہوتا ہے۔ عام طور پر نئی تحقیق پہلے ان میں شائع ہوتی ہے۔ بعد میں کتابی صورت میں منظرِ عام پر آتی ہے۔ رسائل کی اشاریہ سازی کی جاتی ہے۔ بالفاظ دیگر اشاریہ سازی کی ایسی سروسز (Services) ہیں جن میں ان کو شامل کیا جاتا ہے۔ علاوہ ازیں ان کے خلاصے (Abstracts) تیار کیے جاتے ہیں جن کو خلاصہ نگاری خدمات (Abstracting services) میں شامل کیا جاتا ہے۔ تحقیق کرنے والوں

کے لیے یہ دونوں خدمات بہت اہم ہوتی ہیں۔ وہ اپنی اطلاعی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے ان سے استفادہ کرتے ہیں۔ محققین کا یہ انداز تحقیق مختلف علوم میں پایا جاتا ہے یعنی انسانیات، معاشرتی علوم اور سائنس و ٹیکنالوجی (۱۱)

حضرت میاں صاحب نے رسائل کی اہمیت کو سمجھتے ہوئے ۱۹۵۵ء میں ماہنامہ ”نور اسلام“ کا شرقپور شریف سے اجراء کیا۔ اس کے اجراء میں ان کے شیخ اور والد حضرت ثانی لاٹانیؒ کی دعائیں اور فیضان بھی شامل تھا۔ حضرت میاں صاحب اس بارے میں لکھتے ہیں:-

۔۔۔ میں نے اپنے والد گرامی کے فیضانِ نظر اور مساعی

جمیلہ سے ہی ۱۹۵۵ء میں ماہنامہ نور اسلام کا اجراء کیا (۱۲)

حضرت میاں صاحب کے والد گرامی حضرت ثانی لاٹانیؒ کے فیضان کے متعلق ”ہفت مجالس علمیہ“ کا یہ اقتباس بھی اس پر روشنی ڈالتا ہے:-

اس سے پہلے حضرت میاں صاحب نے فرمایا تھا کہ جب

میری عمر تیس سال کی تھی تو ہمارے والد صاحب بیمار ہو گئے

اور ان کی حالت ایسی ہو گئی کہ موت کے آثار نظر آنے

لگے۔ میری پریشانی کو بھانپتے ہوئے میاں ثانیؒ صاحب

نے فرمایا تھا کہ تم پریشان مت ہو، تمہارا کوئی کام نہیں رکے

گا یعنی جس کام کو شروع کرو گے، اللہ تعالیٰ کی توفیق سے وہ

پایہ تکمیل کو پہنچے گا، اللہ تمہیں عزت بھی دے گا (۱۳)

”ماہنامہ نور اسلام“، شرقپور شریف مسلسل شائع ہوتا رہا۔ پچاس سالہ سفر

میں اس کے پانچ خاص نمبر شائع کیے گئے۔ اس کی گولڈن جوہلی تقریبات کا انعقاد ۲۰۰۶ء میں کیا گیا۔ اسی سال نور اسلام کا گولڈن جوہلی نمبر تین جلدوں میں شائع کیا گیا۔ اب ان خاص شماروں کا تعارف ذیل میں دیا جاتا ہے:-

شیر ربانی نمبر

نور اسلام کا شیر ربانی نمبر جون۔ جولائی ۱۹۶۹ء کا مشترک شمارہ ہے۔ جلد ۱۴ اور شمارہ نمبر ۱۶ ہے۔ اس کے شروع میں ”گفتی“ کے عنوان سے ادارہ کی جانب سے یہ اہم تعارف تحریر کیا گیا ہے:-

نور اسلام کا یہ شیر ربانی نمبر آپ کے پیش نظر ہے۔ اس میں اعلیٰ حضرت میاں شیر محمدؒ کے سوانح حیات اور ان کے اور کائنات کے آقا و مولا، امام الکمل، خاتم الرسل ﷺ کی حیات طیبہ و سیرت مقدسہ کے باب میں عقیدت میں ڈوبے ہوئے مضامین شائع کیے گئے ہیں۔ امید ہے کہ ان کے مطالعہ سے ناظرین شاد کام ہوں گے اور مرتب کو دعائے خیر سے نوازیں گے (ص ۲)۔

راقم السطور نے اپنے ایک مضمون میں اس نمبر کا تعارف کرواتے ہوئے

لکھا تھا:-

اس خصوصی شمارے کے بنیادی طور پر تین حصے ہیں جن کو ابتداء میں فہرست کے عنوان کے تحت ظاہر کیا گیا ہے:-

(۱) تصاویر مقامات مقدسہ، ص: ۱ تا ۲۲

(ب) سیرت پاک نبی کریم ﷺ و سوانح حیات حضرت

خواجہ امام علی شاہؒ مکان شریف و خواجہ حضرت امیر الدین

صاحبؒ کوٹلہ شریف اور سیرت حضرت قبلہ شیر ربانی میاں

شیر محمدؒ، ص: ۲۵ تا ۱۵۲

(ج) مناقب حضرت میاں شیر محمد صاحبؒ (مختلف شعراء کا

نذرانہ عقیدت)، ص: ۱۵۳ تا ۱۸۲

اس کے شروع میں مقامات مقدسہ کی جو تصاویر دی گئی ہیں،

وہ بہت اہم ہیں کیونکہ ان میں سے بعض انہدام سے پہلے کی

ہیں۔ یہ تاریخی دستاویز کی حیثیت رکھتی ہیں۔ عصر حاضر میں

یہ تصاویر کیاب کے زمرے میں آتی ہے (۱۴)

حکیم محمد موسیٰ امرتسریؒ کے حضرت میاں صاحب سے علمی روابط تھے۔

میاں صاحب ان کے مطب میں ملاقات کے تشریف لاتے اور ان سے علمی مشورے

کیے جاتے۔ اس کا ذکر میاں صاحب نے بارہا کیا ہے۔ حال ہی میں شائع ہونے

والی کتاب: ”مجالس جمیل“ مرتبہ محمد عالم مختار حق صاحب میں بھی کیا ہے۔ اس

شمارے کے حوالے سے زیر نظر حقیقت کا اظہار ملتا ہے۔ میاں صاحب ۱۲۔ جنوری

۲۰۱۰ء کو مرتب کے دولت کدہ پر تشریف لائے اور دوران گفتگو ان سے یہ فرمایا:۔

نور اسلام کا اجراء ۱۹۵۵ء میں ہوا تھا۔ تب سے اب تک

بتائید ایزدی ”نور اسلام“ بلا تعطل شائع ہو رہا ہے۔ اس دوران

بعض یادگار نمبر بھی چھپے جیسے شیر ربانی نمبر، امام اعظم نمبر، اولیائے نقشبند نمبر (۲ جلد) مجدد الف ثانی نمبر (۳ جلد) اور پچاس سال کامیابی سے اشاعت کا سفر طے کرنے پر اس کا گولڈن جوبلی نمبر تین جلدوں میں اشاعت پذیر ہوا۔ پرچہ تو لٹنم پٹنم چل ہی رہا تھا۔ میں نے ادھر ادھر سے مضامین جمع کر کے شیر ربانی نمبر نکالا، جس کے بعد میں حکیم محمد موسیٰ امرتسری سے ملا تو حکیم صاحب نے کہا کہ شیر ربانی نمبر بہت جاندار ہے۔ میں نے اس کی وجہ دریافت کی تو حکیم صاحب نے فرمایا کہ (اس میں) میاں صاحب پر مواد تو ہے۔ پھر حکیم صاحب نے مجھے امام اعظم نمبر نکالنے کا مشورہ دیا۔ میں نے کہا کہ لکھے گا کون؟ انہوں نے جواباً کہا کہ اس کا انتظام بھی ہو جائے گا۔ حکیم صاحب کے پاس لکھنے والوں کا وسیع حلقہ تھا۔ چنانچہ انہوں نے فراہمی مضامین میں بہت مدد کی اور میں امام اعظم نمبر نکالنے میں کامیاب ہو گیا۔ اس طرح ان کی اشیر باد سے بعد میں اولیائے نقشبند نمبر اور مجدد الف ثانی نمبر بھی نکالے، جن کی عوام میں بہت پذیرائی ہوئی۔ یہاں تک کہ جب پروفیسر مسعود احمد صاحب نے مجدد الف ثانی شیخ احمد سرہندی پر ”جہان امام ربانی مجدد الف ثانی“ کے نام سے مضامین اور

مقالات کو پندرہ ضخیم جلدوں میں شائع کیا تو اس نمبر (مجدد
الف ثانی نمبر) کے بہت سے مضامین و مقالات اس میں
شامل کیے گئے جو رسالے کے لیے بہت بڑا اعزاز ہے۔
جس کا اعتراف مرتبین کی طرف سے کیا گیا (۱۵)

امام اعظم نمبر رضی اللہ تعالیٰ عنہ

نور اسلام کا امام اعظم نمبر ستمبر، اکتوبر ۱۹۷۵ء کا شمارہ ہے۔ اس کی جلد ۲۰
اور شمارہ ۹-۱۰ ہے (۱۶)۔ یہ خصوصی شمارہ اصل رسالے کی صورت میں دستیاب نہ
ہوسکا، البتہ کتابی صورت میں اس وقت پیش نظر ہے۔ پہلا حصہ مضامین / مقالات پر
مشتمل ہے اور دوسرا منظومات کا ہے۔ منظومات میں امام اعظم کے مناقب شامل
کیے گئے ہیں۔ مضامین / مقالات کی تعداد ۱۹ (انہیں) ہے اور منظومات کی
تعداد ۹ (نو) ہے (۱۷)۔ آخر میں کتابیات ہے۔

کتابی صورت میں پیش نظر تذکرہ امام اعظم ابوحنیفہ رضی اللہ عنہ کے عنوان
کے تحت فاضل مرتب حضرت میاں صاحب لکھتے ہیں:-

۔۔۔ باوجود ان مشکلات و امتحانات ضخیم اور عظیم امام اعظم
نمبر حاضر ہے۔ آپ خود فیصلہ فرمائیں کہ یہ کتنی محنت سے
مرتب کیا گیا ہے۔ اس کی ترتیب و تدوین کے سلسلے میں
جناب حکیم محمد موسیٰ امرتسری، پروفیسر بشیر احمد صدیقی ایم۔ اے،
پی ایچ۔ ڈی، مولانا محمد منشا تابش قصوری اور محی بشیر حسین

ناظم، ایم۔ اے نے پر خلوص تعاون کیا۔ میں ان حضرات کا سپاس گزار ہوں اور دعا گو ہوں کہ اللہ تعالیٰ ان حضرات کو شاد باد مراد رکھے۔ آمین۔ اس خاص شمارے کے ۲۸۰ صفحات ہیں (۱۸)

اولیائے نقشبند نمبر ۱۸، جمعین

یہ خصوصی شمارہ دو جلدوں میں ۱۹۷۹ء میں شائع ہوا۔ یہ نور اسلام کی جلد ۲۴ اور شمارہ ۳-۴ (مارچ۔ اپریل ۱۹۷۹ء) ہے۔ پہلی جلد ۵۱۲ صفحات پر مشتمل ہے اور دوسری جلد کے ۴۹۵ صفحات ہیں۔

راقم السطور کے ایک مقالہ کا اقتباس درج ذیل ہے:-

یہ خصوصی شمارہ اس اعتبار سے نہایت اہم ہے کہ یہ مشائخ نقشبند کے تذکرہ کی حیثیت رکھتا ہے۔ اجتماعی تذکرہ اس آئینے کی حیثیت رکھتا ہے جس میں اس سلسلہ کے مشائخ و اولیاء کا عکس جمیل دیکھا جاسکتا ہے۔ تحقیق کرنے والوں کے لیے ایسے تذکرے حوالے کی کتاب کا درجہ رکھتے ہیں۔ ان سے استفادہ کر کے تحقیقی کام کو آگے بڑھایا جاسکتا ہے (۱۹)

”تذکرہ نویسی“ اور ”تاریخ نویسی“ دونوں کی سرحدیں ملتی ہیں۔ اس خاص نمبر کے مطالعہ سے معلوم ہوتا ہے کہ سلسلہ نقشبندیہ کی تاریخ اور اس کی نشرواشاعت کے طریق کار

کے بارے میں بہت مفید معلومات حاصل ہوتی ہیں
بالخصوص برصغیر پاک و ہند میں اس سلسلہ کی تاریخ کو جاننے
کے لیے بھی یہ ایک اہم ماخذ کی حیثیت رکھتا ہے (۲۰)

حضرت مجدد الف ثانیؒ نمبر

نور اسلام کا یہ خصوصی شمارہ تین جلدوں میں ۱۹۸۸ء میں شائع ہوا۔ اس کی
جلد ۳۳ اور شمارہ ۱-۲ (جنوری۔ فروری ۱۹۸۸ء) ہے۔ اس کے کل صفحات کی تعداد
قریباً ۱۱۵۸ ہے۔

حضرت میاں جمیل احمد شرقی پوری صاحب اس کے پہلے حصہ میں ”پیش لفظ“
کے عنوان کے تحت اس کا تعارف کرواتے ہوئے لکھتے ہیں۔ بالفاظ دیگر وہ اس
خصوصی نمبر کی تینوں جلدوں کے مندرجات پر روشنی ڈالتے ہوئے لکھتے ہیں:-

پہلی جلد حضرت مجدد الف ثانیؒ کے سوانح حیات ’آپ کی
اولاد و امجاد آپ کے مولد و مسکن اور مرکز تبلیغ—سرزمین
سرہند کے ذکر پر مشتمل ہے۔ دوسری جلد میں آپ کے علمی
اور دینی گراں قدر کارناموں کا ذکر ہے۔ آپ کی عظیم
تصانیف پر تبصرہ ہے۔ مقام مجدد کو اجاگر کیا گیا ہے۔ آپ
کے دو قومی نظریے کے پیش کرنے اور اسلامی تشخص کو
ابھارنے کا ذکر کیا گیا ہے۔ اس تنقید کا بھی ذکر ہے جو
معاندین نے آپ کے روشن چہرے کو داغدار صورت میں

پیش کرنے کے لیے انجام دی ہے اور حضرت مجددؒ کے ان اوصاف حمیدہ اور فکری توانائیوں کا بھی ذکر کیا گیا ہے جن سے آپ کی شخصیت یوں نکھر کر سامنے آگئی ہے جیسے چاند کالی بدلیوں سے نکل کر پوری آب و تاب کے ساتھ دیکھنے والوں کو سکون و طمانیت بخشنے والی ٹھنڈی کرنوں سے محفوظ کرتا ہے۔

فاضل نوجوان سردار علی قادری نے حضرت مجدد الف ثانیؒ اور دو قومی نظریے — پس منظر، تحریک، اثرات —

کو بڑے مبسوط انداز میں پاکستان کے قیام تک مربوط پیش کیا ہے (۲۱)

اس خصوصی نمبر کی جلد اول (حصہ اول) کے صفحہ ۲۶ پر حضرت مجدد الف ثانیؒ کے سات فارسی اشعار دیے گئے ہیں۔ یہ ذکر ہٹو کے بارے میں ہیں۔ اس کے پانچویں اور چھٹے شعر میں بتایا گیا ہے کہ علم کو عمل کے ساتھ پڑھنا چاہیے تاکہ کل کو قادر لم یزل کے سامنے شرمندہ نہ ہونا پڑے۔ ہر وقت اللہ تعالیٰ کو یاد کر اور غمگین دلوں کو خوش کر۔ ذکر ہٹو میں بلبیل کی طرح فریاد کرتا رہ۔ اب اصل اشعار ذیل میں نقل کیے جاتے ہیں:-

علم بخوانی با عمل فردانہ باشی تا نخل	در پیش قادر لم یزل، مشغول شودر ذکر ہو
ہرم خدا را یاد کن دلہائے غمگین شاد کن	بلبل صفت فریاد کن، مشغول شودر ذکر ہو (۲۲)

ان اشعار میں علم کے ساتھ عمل کی اہمیت پر زور دیا گیا ہے تاکہ قیامت کے دن شرمندہ نہ ہونا پڑے۔ ذکرِ حق ہر وقت کرنے کی ترغیب دی ہے اور انسانوں کے دلوں کو خوش رکھنے کی تلقین کی ہے۔ دراصل احترامِ آدمی ہی تصوف کی روح ہے۔ علامہ اقبالؒ نے کیا خوب کہا ہے:-

آدمیت احترامِ آدمی باخبر شوازمقامِ آدمی

یہ وہ تعلیم ہے جو ”دل بدست آور“ کے الفاظ میں دی گئی ہے۔

حضرت ثانی لاٹانی رحمۃ اللہ علیہ نمبر

نور اسلام کا یہ خصوصی شمارہ اکتوبر۔ نومبر ۱۹۹۹ء کا ہے۔ اس کی جلد ۴۴ اور شمارہ نمبر ۱۰۱ ہے۔ اس کے کل صفحات ۱۶۰ ہیں۔ صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرچپوری صاحب ”اظہار حقیقت“ کے عنوان کے ذیل میں اس کا تعارف ان الفاظ میں کرواتے ہیں:-

اب آپ کی خدمت میں قطب الارشاد حضرت شیر ربانیؒ کے برادر اصغر شیخ الاولیاء حضرت میاں غلام اللہ صاحب ثانی لاٹانیؒ کی حیات مقدسہ پر ایک سیر حاصل نمبر شائع کرنے کی سعادت نصیب ہو رہی ہے۔ جس میں آپ حضرت ثانی لاٹانیؒ کی مقدس زندگی کے متعدد گوشوں کو ملاحظہ کریں گے۔ جن کی آغوشِ کرامت میں مجھے سلسلہ عالیہ نقشبندیہ مجددیہ کی تعلیمات متعارف کرانے کی نعمت

عظمتی میسر ہوئی۔ ان کی نگاہِ ولایت نے جس طرح
 وابستگانِ آستانہ عالیہ نقشبندیہ مجددیہ شیرربانیؒ کی تربیت
 فرمائی، اس کی مثال نہیں ملتی۔ حضرت ثانی لاٹانیؒ ”علم و فضل کا
 حسین مرقع تھے۔ میں نے زندگی میں ان جیسا مخلص مربی
 نہیں پایا۔ یہ ان ہی کی نگاہِ شفقت کا نتیجہ ہے کہ آج لاکھوں
 عقیدت مندانِ آستانہ عالیہ، سنتِ مصطفیٰ علیہ التحیۃ والثناء پر
 سختی سے کاربند ہیں (۲۳)

پچاس سالہ گولڈن جوہلی نمبر

ماہنامہ ”نور اسلام“ کا اجراء ۱۹۵۵ء میں کیا گیا تھا۔ ۲۰۰۶ء میں اس کی
 گولڈن جوہلی تقریبات کا انعقاد ہوا۔ اسی سال کا گولڈن نمبر منظر عام پر آیا۔ یہ تین
 جلدوں پر مشتمل ہے۔ اس خصوصی نمبر کا تعارف حضرت میاں جمیل احمد شرپوری
 صاحب نے جلد اول کے ”پیش لفظ“ میں کروایا ہے۔ ان کے ہی الفاظ کو ذیل میں
 نقل کیا جاتا ہے:-

”نور اسلام“ کا پچاس سالہ گولڈن جوہلی نمبر آپ کے
 ہاتھوں میں ہے جو کہ تین جلدوں پر مشتمل ہے۔ پہلی جلد
 میں سیرت النبی ﷺ، انبیائے کرام، صحابہ کرام، اسلام،
 مشائخ نقشبندیہ، سوانح، تصوف، اخلاقیات اور نظام تعلیم
 کے حوالے سے ملک و بیرون ملک کے نامور محققین و

دانشوروں کے مقالات شامل کیے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ اہل علم حضرات کی آراء بھی شامل کی گئی ہیں۔ دوسری جلد حضرت امام ربانی مجدد الف ثانیؒ کی ذات گرامی کے حوالے سے محققین کی نئی تحقیقات کا مجموعہ ہے۔ انگریزی زبان میں امام ربانی حضرت مجدد الف ثانیؒ کی سوانح عمری اور (چھ) مکتوبات کا ترجمہ شامل کیا گیا ہے جو کہ تحقیق کرنے والوں کے لیے ایک بہترین علمی ماخذ ثابت ہوگا۔ گولڈن جوبلی نمبر میں کسی بھی کتاب یا رسالے وغیرہ کا مطبوعہ مضمون شامل کرنے سے اجتناب کیا گیا ہے (۲۴)

تیسری جلد اشاریہ پر مشتمل ہے۔ اس کے متعلق حضرت میاں صاحب تحریر

کرتے ہیں:-

تحقیق و تدقیق میں آسانی پیدا کرنے کے لیے گزشتہ پچاس سالوں میں ”نور اسلام“ میں جو مضامین شائع ہو چکے ہیں ان کے (اشاریہ) کے لیے تیسری جلد مخصوص کی گئی ہے۔ تحقیق کے جدید تقاضوں کو مد نظر رکھتے ہوئے ماہنامہ ”نور اسلام“ کے اشاریہ کو اشاریہ مقالہ نگاران اور اشاریہ عنوانات کے تحت مرتب کیا گیا ہے۔ تمام قارئین ماہنامہ ”نور اسلام“ سے براہ راست استفادہ کے لیے ”ذخیرہ کتب صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی

مخزنہ پنجاب یونیورسٹی لائبریری، قائد اعظم کیمپس، لاہور
سے رابطہ کر سکتے ہیں (۲۵)

اس اشاریہ کو محمد معروف احمد شرقپوری نے مرتب کیا ہے۔

یہاں پر اس امر کا ذکر ”تحدیثِ نعمت“ کے طور پر کرنا چاہتا ہوں کہ جب اس خصوصی نمبر کی تیاری کا منصوبہ بنایا جا رہا تھا تو ادارہ ”نور اسلام“ نے اہل علم حضرات کو خطوط لکھے تھے جن میں اور باتوں کے علاوہ تجاویز بھی مانگی گئی تھیں۔ خاکسار نے پچاس سال پر مشتمل اشاریہ ترتیب دینے کی تجویز پیش کی تھی جس کو شرفِ قبولیت حاصل ہوا اور زیر نظر اشاریہ سازی میں راقم السطور کا مشورہ بھی شامل رہا۔ احقر کا یہ خط جلد اول کے آخر میں شامل ہے۔ اس کا متعلقہ اقتباس ذیل میں درج کیا جاتا ہے:-

ماہنامہ نور اسلام کے پچاس سالہ خصوصی نمبر میں اس کا اشاریہ (index) شامل ہونا چاہیے۔ اس کے ذریعے سے پڑھنے سے استفادہ کرنا آسان ہو جائے گا، تحقیق کرنے میں مدد ملے گی اور آئندہ تحقیق کرنے والوں کا وقت بچے گا۔ میرے خیال میں تین اقسام کا اشاریہ مرتب ہونا چاہیے: اشاریہ مقالہ نگاران، اشاریہ عنوان مقالہ اور اشاریہ موضوعات۔ یہ ”نور اسلام“ کا ایک ایسا آئینہ ہوگا جس میں اس پرچے کا عکس جمیل نظر آئے گا (۲۶)

وقت کی کمی اور دیگر تکنیکی وجوہات کی بنا پر دو اشاریے اشاریہ مقالہ نگاران

اور اشاریہ مقالات مرتب ہو سکے۔ یہ دونوں اشاریے نہایت اہمیت کے حامل ہیں۔ لائبریری سائنس کے ایک ماہر کا قول ہے:

'Save the time of the reader'

یعنی قاری کا وقت بچائیں۔ اشاریہ محقق کا قیمتی وقت بچاتا ہے اور وہ آسانی کے ساتھ اپنی اطلاعاتی ضروریات (Information needs) کو پورا کر لیتا ہے۔

دیگر رسائل

محمد یسین قصوری دیگر رسائل کے متعلق لکھتے ہیں:-

ماہنامہ ”نور اسلام“ شرقپور شریف کے اجراء کے مقاصد میں سے ایک مقصد وطن عزیز کے مختلف حصوں سے دینی رسائل کا اجراء تھا۔ چنانچہ اس رسالہ کے فیض سے مندرجہ ذیل رسائل کا اجراء ہوا:-

۱۔ پندرہ روز ”آواز نقشبند“ پھلرون ضلع شیخوپورہ

۲۔ ہفت روزہ ”اخبار مجدد ثانی“، لاہور

۳۔ ماہنامہ ”فیض شیر ربانی“ منڈی فاروق آباد، ضلع شیخوپورہ

۴۔ سہ ماہی شیر ربانی ڈائجسٹ۔ یہ انگریزی میں ہر تین ماہ

بعد شائع ہوتا ہے اور دنیا بھر میں تبلیغی خدمات انجام

دیتا ہے (۲۷)

شیر ربانی ڈائجسٹ کی اشاعت گذشتہ سال (۲۰۰۹ء) ماہ ستمبر کے بعد سے اب تک معطل ہے۔

حوزہ نقشبندیہ

یہ ایک تحقیقی ادارہ ہے جس کو حضرت میاں صاحب نے اپریل ۲۰۰۳ء میں قائم کیا۔ اس کے معاملات کو چلانے کے لیے ایک مجلس عاملہ تشکیل دی گئی۔ اس ادارے کے مقاصد بھی طے کیے گئے ہیں۔ علاوہ ازیں اس کا طریق تحقیق بھی واضح کیا گیا ہے۔ اس کا اشاعتی پروگرام بھی ہے۔ اس کی کارروائیوں پر مشتمل دو کتابچے ”روداد حوزہ نقشبندیہ“ ۲۰۰۳ء اور ۲۰۰۴-۲۰۰۵ء شائع کیے گئے ہیں۔ ان دونوں کو محمد عالم مختار حق صاحب، سیکرٹری حوزہ نقشبندیہ، نے مرتب کیا ہے۔ اس کے بعد دو اور کتابیں بعنوان: ”ہفت مجالس عالمیہ“ (۲۰۰۹ء) اور ”مجالس جمیل“ (۲۰۱۰ء) بھی منظر عام پر آچکی ہیں۔ ان کو بھی محترم محمد عالم مختار حق نے مرتب کیا ہے۔ ان میں علمی مذاکروں کی رودادیں شامل ہیں۔ ایک اور کتاب بعنوان: ”لطائف المدینہ“، مرتبہ پروفیسر محمد اقبال مجددی بھی ۲۰۰۴ء میں شائع کی گئی۔

مجلس عاملہ

مجلس عاملہ کو ایک اجلاس منعقدہ ۲۸ جولائی ۲۰۰۴ء میں تشکیل دیا گیا۔ اس کے پانچ عہدیدار اور آٹھ اراکین ہیں۔ اس کا دستور انتظامیات کے جدید اصولوں کے مطابق ہے جو کسی ادارے کی استعداد کار کو بڑھانے کے لیے استعمال کیے جاتے ہیں۔ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ اس مجلس کا کام روزمرہ کے کاموں کی نگرانی کرنا اور تحقیقی

کاموں کی منصوبہ سازی کرنا ہے (۲۸)

لائحہ عمل برائے علمی تحقیقات

حوزہ نقشبندیہ کے تحقیقی منصوبوں کا طریق کار وضع کیا گیا ہے۔ اس کو ذیل

میں دیا جاتا ہے:-

۱۔ نقشبندی سلسلہ کی تاریخ و تعلیمات سے متعلق درجہ اول

کے تمام مآخذ و مراجع جمع کیے جائیں۔

۲۔ صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی کے

ذخیرہ کتب مخزونہ کتاب خانہ پنجاب یونیورسٹی لاہور کو سلسلہ

نقشبندیہ کی کتب کے لیے مخصوص ذخیرہ بنا دیا جائے۔

۳۔ اس امر کے لیے ساری دنیا کے علمی مراکز سے رابطہ قائم

کیا جائے اور ان سے اس ذخیرے کے لیے کتابیں بھیجنے

کے لیے درخواست کی جائے۔

۴۔ مطبوعہ کتب جو دنیا میں طبع ہوئی ہیں (سلسلہ نقشبندیہ)

خرید کر جمع کی جائیں۔

۵۔ غیر مطبوعہ کتب یعنی مخطوطات دنیا میں جہاں جہاں

سلسلہ نقشبندیہ سے متعلق محفوظ ہیں، ان کے عکس کتب

خانے کے لیے منگوائے جائیں۔

۶۔ اس کار خیر کے لیے باقاعدہ علماء و محققین کا ایک بورڈ

تشکیل دیا جائے جو ان مراجع کی فہارس تیار کرے، پھر ان کے عکس لینے کی کوشش کی جائے۔

۷۔ پاکستان اور دنیا بھر میں نقشبندی سلسلے کے مراکز اور خانقاہوں سے رابطہ علمی قائم کیا جائے اور ان مقامات میں اگر کتب خانے موجود ہیں تو وہاں سے نادر کتب و مخطوطات کے عکس بنوائے جائیں۔

۸۔ سلسلہ نقشبندیہ کے مخطوطات خریدنے کے لیے پنجاب یونیورسٹی لائبریری (ذخیرہ میاں صاحب) کو خطیر رقم دی جائے جو میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی صاحب کے نام بنک میں جمع رہے اور مخطوطات خریدتے وقت (قیمت) بنک سے ادا کر دی جائے۔

۹۔ روس سے آزاد ہونے والی مسلم ریاستوں (خصوصاً بخارا، سمرقند، تاشقند اور قزاقان وغیرہ) میں جا کر وہاں سے نقشبندی سلسلے کی قدیم مطبوعات و مخطوطات حاصل کیے جائیں، کیوں کہ یہ علاقے اس سلسلہ کے اولین مراکز تھے (۲۹)

حوزہ نقشبندیہ کے مقاصد

۱۔ سلسلہ نقشبندیہ کی ترویج و اشاعت کے لیے کوشش کرنا۔

- ۲۔ اس سلسلے میں علمی و تحقیقی کام کرنے کی ترغیب دینا۔
 ۳۔ سلسلہ نقشبندیہ پر تحقیقی کام کرنے والوں کی ہر طرح سے
 معاونت کرنا۔

۴۔ اس سلسلے کی تاریخ، افکار و تعلیمات سے متعلق ایک
 جامع فہرست مرتب کر کے شائع کرنا جو اردو انگریزی
 زبانوں میں ہونی چاہیے یعنی

A Bibliography of the Naqshbandiah Order

۵۔ اس مقصد کے لیے ایک کتب خانے کا قیام جس میں اس
 سلسلے سے متعلق تمام مآخذ و مراجع جمع کیے جائیں (تفصیل
 لائحہ عمل کے تحت لکھی جا چکی ہے)

۶۔ بعض اکابر نقشبندی مشائخ کے پومنانے کے لیے محافل کا قیام۔
 ۷۔ نقشبندی سلسلے کے اہم مآخذ جدید تقاضوں کے مطابق
 ایڈٹ کر کے شائع کرنا۔

۸۔ یورپین زبانوں میں اس سلسلہ کے قدیم و اصیل
 مآخذ کے تراجم تحقیق و حواشی کے ساتھ شائع کرنا یعنی

Translation of the Original
 Sources into European
 Languages (۳۰)

محمد شیراز فیض بھٹی، ایڈووکیٹ ہائی کورٹ، لکھتے ہیں کہ ان اغراض و مقاصد

کے لیے کس طرح کام کیا جاتا ہے۔ فخر المشائخ حضرت میاں صاحب کی طرف سے علمی مجالس کا اہتمام کیا جاتا ہے۔ انہوں نے یہ بھی لکھا ہے کہ کن اہل علم اور دانشوروں نے اس سلسلے میں اہم کردار ادا کیا ہے۔ ان کی تحریر کا اقتباس ذیل میں دیا جاتا ہے:-

مندرجہ بالا اغراض و مقاصد کو حاصل کرنے کے لیے حقیقی

بنیادوں پر حضرت میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی

کی طرف سے پاکستان میں اور پاکستان سے باہر اہل علم

لوگوں کو حوزہ نقشبندیہ کے اغراض و مقاصد سے آگاہ کرنے

کا اہتمام کیا جاتا ہے اور ان مجالس کا اہتمام حضرت میاں

جمیل احمد شرقپوری مجددی کی طرف سے کبھی تو شرقپور

شریف میں کیا جاتا ہے اور کبھی لاہور میں کیا جاتا ہے۔

جن حضرات نے حوزہ نقشبندیہ کے پروگرام کی پیش رفت

میں اہم کردار کیا اور حضرت میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی

مجددی کی زیر سرپرستی مجالس علمیہ میں شرکت کی ان میں

پیرزادہ اقبال احمد فاروقی، پروفیسر ڈاکٹر بشیر احمد صدیقی، محمد عالم

مختاریق (سیکرٹری حوزہ نقشبندیہ)، چودھری محمد حنیف، محمد

معروف احمد، سید جمیل احمد رضوی، ڈاکٹر ساجدہ علوی (کینیڈا)،

ڈاکٹر ظہور احمد اظہر، جسٹس (ر) ڈاکٹر منیر احمد مغل، ڈاکٹر

سعید نیازی، محبوب عالم تھاہل، پروفیسر محمد اقبال مجددی، قاضی

ظہور احمد اختر، قدر آفاقی صاحب، پروفیسر منور حسین، پروفیسر

خالد بشیر، پروفیسرِ تعلیم تفضل اور سعید احمد صدیقی شامل ہیں (۳۶)

آستانہ عالیہ شرقپور شریف کی لائبریری کا

پنجاب یونیورسٹی لائبریری، لاہور کو عطیہ

لائبریری سائنس کے ایک ماہر کی رائے ہے کہ تعلیم ایک ادارہ ہے اور لائبریری اس کی ایجنسی ہے جو تعلیم کے مقاصد کو پورا کرنے میں مدد و معاون ہوتی ہے اور اسی لیے قائم کی جاتی ہے۔ کسی معاشرے میں لائبریری کا رول بہت اہم ہوتا ہے جو سماج کی اطلاعی ضروریات کو پورا کرنے میں اہم کردار ادا کرتی ہے۔ تعلیمی کتب خانے اسکول، کالج اور یونیورسٹیوں کے مقاصد کو پورا کرنے میں مددگار ثابت ہوتے ہیں۔ جامعاتی کتب خانے علمی آثار کو اکٹھا کرتے ہیں، ان کو محفوظ رکھتے ہیں اور پھر لائبریری استعمال کرنے والوں کے لیے علم کی نشر و اشاعت کرتے ہیں یعنی طلبہ، طالبات، اساتذہ اور محققین جو لائبریری کے وسائل سے استفادہ کرتے ہیں۔ درج ذیل اقتباس قومی ترقی اور تعلیم و لائبریری کے کردار کو ظاہر کرتا ہے:-

**The Regional Seminar on the
development of University
Libraries in Latin America,
organized by UNESCO in
cooperation with the
Government of Argentina, the**

Seminar was held at Mandoza (Argentina) from 24 September to 5 October 1962. The Importance of the Library in relation to the University was stressed by the members of the Seminar when they declared their profound conviction that: (a) the level of a country's development depends largely on the level of it's higher education system; (b) the standard of higher education depends largely on the performance of Universities; and (c) Universities will be as good as their libraries (32)

اسلامی نظام میں بھی لائبریری کی بہت اہمیت ہے۔ تصوف کی تاریخ سے معلوم ہوتا ہے کہ صوفیائے کرام تعلیم دینے کے لیے مدارس قائم کرتے تھے۔ وہ طلبہ کو

زیورِ علم سے آراستہ کرنے کے لیے قابل اساتذہ کا تقرر کرتے تھے۔ علاوہ ازیں آستانوں اور خانقاہوں پر کتب خانے بھی قائم کیے جاتے تھے تاکہ طلبہ اور اساتذہ اپنے تعلیمی کام کو بطرز احسن ادا کرنے کے لیے لائبریری میں موجود کتابی وسائل سے استفادہ کریں۔ آج بھی یہ روایت قائم ہے۔ شرقپور شریف کے آستانہ عالیہ شیرربانی حضرت میاں شیر محمدؒ میں یہ روایت آج بھی بہت تو انا ہے۔ اگر وہاں حاضری دے کر دیکھیں تو ہمیں خانقاہوں کی متحرک روایات نظر آتی ہیں۔

فخر المشائخ حضرت میاں جمیل احمد شرقپوری صاحب نے دو مدارس قائم کر رکھے ہیں جہاں طلبہ اور طالبات کو تعلیم دی جاتی ہے۔ پروفیسر ڈاکٹر بشیر احمد صدیقی اس حوالے سے لکھتے ہیں:-

ہمارے مخدوم صاحبزادہ حضرت میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی کو ابتداء ہی سے علوم و فنون سے شغف تھا، فیضان شیرربانی اور ثانی لائبریری نے اس شوق کو اور جلا بخشی۔ آپ قبلہ نے اپنے عالم شباب میں ہی دارالمبلغین کی بنیاد رکھی، جہاں مختلف اسلامی علوم و فنون کی تعلیم و تربیت کا اہتمام تھا اور یہاں سے علم حاصل کرنے والے طلبہ آج پوری دنیا میں پھیلے ہوئے ہیں اور علم کی شمع روشن کیے ہوئے ہیں۔ علاوہ ازیں آپ کو جب کبھی بھی کوئی مناسب موقع میسر آیا، آپ نے وہاں مدرسہ قائم کرنے میں کوئی دقیقہ فرو گذاشت نہیں کیا۔ چنانچہ بفضل تعالیٰ محدود وسائل کے

باوجود اللہ تعالیٰ نے آپ کو بکثرت مدارس قائم کرنے کی توفیق مرحمت فرمائی جن میں سے چند ایک کا ذکر حسب ذیل ہے اور ان تمام مدرسوں کو شیر ربانیؒ کی طرف منسوب کیا۔

۱۔ داراللمبلغین حضرت میاں صاحبؒ، شرقپور شریف (برائے طلبہ)

۲۔ جامعہ شیر ربانی برائے طالبات، شرقپور شریف

۳۔ مدرسۃ البنات شیر ربانی، بہاولپور (۳۳)

جیسا کہ پہلے ذکر ہوا حضرت میاں جمیل احمد صاحب شرقپوری نقشبندی مجددی کو کتابیں جمع کرنے اور ان کا مطالعہ کرنے کا ذاتی شوق بھی ہے۔ اگر ان کے ذخیرہ کتب کی کتابوں کو بغور دیکھا جائے تو انہوں نے دوران مطالعہ بعض عبارتوں کے صفحہ نمبر کے حوالے کتابوں پر لکھے ہیں اور ان کے نیچے خط بھی کھینچا ہے۔ حضرت میاں صاحب کتابیں جمع کرتے رہے۔ اس طرح ایک قابل قدر ذخیرہ کتب جمع ہو گیا۔ کتابوں کی جمع آوری کوئی آسان کام نہیں ہے۔ یہ کئی قسم کی قربانیوں کا تقاضا کرتا ہے۔ علاوہ ازیں کتابوں کی ترتیب و تنظیم بھی بہت ضروری ہوتی ہے تاکہ اس لائبریری سے آسانی سے استفادہ کیا جائے۔ ان کی دیکھ بھال اور نظم و نسق بھی لازمی ہوتا ہے۔ ظاہر ہے ان سب کاموں کے لیے تربیت یافتہ عملے کی ضرورت ہوتی ہے۔ حضرت میاں صاحب نے ان امور کو پیش نظر رکھتے ہوئے فیصلہ کیا کہ اس گراں قدر ذخیرہ کتب کو پنجاب یونیورسٹی لائبریری میں بطور عطیہ دے دیا جائے۔ چنانچہ

اس سلسلے میں ضروری دفتری کارروائی کی گئی۔ بالآخر یہ ذخیرہ کتب ۹۔ اگست ۲۰۰۱ء کو لائبریری میں منتقل کر دیا گیا۔ میاں صاحب ان دنوں سخت علیل تھے اور پنجاب انسٹیٹیوٹ آف کارڈیالوجی، لاہور میں زیر علاج تھے۔ اس بیماری کی حالت میں بھی ان کو ذخیرے کی لائبریری میں منتقلی کا شدید احساس تھا۔

ذخیرہ کتب کی جمع آوری اور ان کو بطور عطیہ دینے کے بارے میں ڈاکٹر ایس

ایم زمان صاحب، سابق چیئرمین، اسلامی نظریاتی کونسل، اسلام آباد لکھتے ہیں:-

علم و ادب پروری اور معارف نوازی کی یہ لائق توقیر اور

واجب التقليد روایت بحمدہ تعالیٰ جاری و ساری ہے۔ آستانہ

عالیہ شیر ربانی حضرت میاں شیر محمد شرچپوری، شرچپور شریف

کے سجادہ نشین صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرچپوری لائق

تعمیر و تبریک ہیں کہ انہوں نے زندگی بھر جمع کیا ہوا علمی

اندوختہ، اپنا گراں قدر ذخیرہ کتب پنجاب یونیورسٹی کو عطیہ

کے طور پر دے دیا جو ان کے عظیم روحانی سلسلہ کی برکات،

علمی و ادبی، بلند حوصلگی اور علو ہمتی کا واضح ثبوت ہے۔

کتا بہن جمع کرنا یقیناً کوئی آسان کام نہیں ہے۔ یہ انتہائی

اثیاء طلب اور جاں گسل مشغلہ ہے۔ ایک عاشق صادق کی

طرح منزل شوق کا یہ لامتناہی سفر گھربار، لباس و خوراک،

جاہ و منصب اور دنیوی نمود و نمائش کی جملہ خواہشات کی

قربانی کا تقاضا کرتا ہے۔ زینت حیات دنیوی کی قربانی

دے کر ہی یہ جواہر پارے جمع کیے جاتے ہیں۔ صاحبزادہ صاحب نے زندگی بھر لاکھوں کے جس خزانے کو جمع کیا، اسے آج ملک و ملت اور اہل علم و دانش کے استفادہ کی خاطر پنجاب یونیورسٹی کی نذر کر دیا۔ اللہ کریم اس کارِ خیر کی بدولت یقیناً آپ کو دنیا و آخرت میں اجرِ جزیل سے سرفراز فرمائیں گے (۳۴)

ذخیرہ کتب کی فہرست سازی

۹۔ اگست ۲۰۰۱ء کو اس ذخیرے کی ۵۲۵۰ کتابیں (بشمول جلدیں و نسخے) لاہور میں وصول ہوئیں۔ ۳۰۔ جون ۲۰۰۳ء کو قریباً تین ہزار مزید کتابیں موصول کی گئیں۔ حضرت میاں صاحب کی خواہش تھی کہ ان کتب کی فہرست سازی اسی انداز پر کی جائے جس طرح ”فہرست ذخیرہ کتب حکیم محمد موسیٰ امرتسری“ (مخزونہ پنجاب یونیورسٹی لاہور) کی ہے (۳۵)۔ چنانچہ حضرت میاں صاحب کے ارشاد کے مطابق راقم السطور (سید جمیل احمد رضوی) اور محمد معروف احمد شرقپوری نے فہرست کی جلد اول ترتیب دی جس کو پنجاب یونیورسٹی نے ۲۰۰۲ء میں شائع کیا۔ اس میں ۲۷۷ کتب کے اندراجات شامل ہیں۔ اس کی جلد دوم بھی ان دو مرتبین نے تیار کی جس کو جامعہ پنجاب نے ۲۰۰۴ء میں شائع کیا۔ اس میں تقریباً ۳۲۸۰ کتابوں کے اندراجات ہیں۔ جلد دوم پر دو تبصرے دستیاب ہو سکے ہیں۔ یہ ذخیرہ کتب کی اہمیت اور فہرست کی افادیت پر روشنی ڈالتے ہیں۔ چونکہ پہلی جلد پر تبصرے اور آراء کو دوسری جلد کے تعارف میں شامل کیا گیا تھا، اس لیے جلد دوم پر یہ دو تبصرے ”مقدمہ“ میں

شامل کیے جاتے ہیں۔

جلد دوم (بشمول جلد اول) پر محمد ہارون عثمانی صاحب نے تبصرہ لکھا۔ یہ مخزن، لاہور میں شائع ہوا۔ اس وقت عثمانی صاحب، قائد اعظم لاہور میں کام کرتے تھے۔ اب وہ پنجاب یونیورسٹی لاہور میں ڈپٹی چیف لائبریرین کی حیثیت سے فرائض سرانجام دیتے ہیں۔ ”مجالس حکیم محمد موسیٰ امرتسری (یادداشتوں کے آئینے میں)“ پر بھی تبصرہ انہوں نے کیا تھا اور اسی شمارے میں شائع ہوا تھا۔ اس بنا پر عثمانی صاحب نے تبصرے کا عنوان: ”سید جمیل احمد رضوی کی دو کتابیں“ رکھا ہے۔ ذیل میں فہرست والا تبصرہ دیا جاتا ہے۔ چونکہ دوسری کتاب والا تبصرہ اس ”مقدمہ“ سے متعلق نہیں ہے، اس لیے اس کو شامل نہیں کیا جا رہا۔ یہ تبصرہ مخزن، لاہور کی جلد ۴، شمارہ ۲، مسلسل شمارہ ۸ (۲۰۰۴ء) میں شائع ہوا تھا۔

سید جمیل احمد رضوی کی دو کتابیں

سید جمیل احمد رضوی کا شمار ان پیشہ ور لائبریرین حضرات میں ہوتا ہے جنہوں نے لائبریری سائنس اور دیگر موضوعات پر قابل قدر تحقیقی اور تصنیفی کام کیا ہے۔ رضوی صاحب پنجاب یونیورسٹی کے سابق چیف لائبریرین ہونے کے علاوہ تقریباً گیارہ سال شعبہ لائبریری سائنس پنجاب یونیورسٹی میں مسلسل جزوقتی لیکچرار کی حیثیت سے ایم اے کی کلاس کو پڑھاتے بھی رہے ہیں۔ ان کی اب تک ۲۲ کتابیں شائع ہو چکی ہیں جن میں سے پنجاب یونیورسٹی اور اقبال (۱۹۷۷ء) **Theses on Iqbal** (۱۹۷۷ء) **مجمع مصادر اسلامی** (کتاب الحوالہ) (۱۹۸۳ء)، لائبریرین شپ کی عمرانی بنیادیں (۱۹۸۰ء)، ذخیرہ شیرانی میں اردو مخطوطات (۱۹۸۶ء)، لائبریری

سائنس اور اصول تحقیق (۱۹۸۷ء)، اور فہرست ذخیرہ کتب حکیم محمد موسیٰ امرتسری (مخزونہ پنجاب یونیورسٹی لائبریری) (۱۹۹۶ء تا ۲۰۰۱ء چار جلدوں میں) کا ذکر خاص طور پر کیا جاتا ہے۔ اس وقت ہمارے پیش نظر درج ذیل دو کتابیں ہیں جن کا تعارف و تذکرہ مقصود ہے۔

- ۱۔ فہرست ذخیرہ کتب صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی، مخزونہ پنجاب یونیورسٹی لائبریری لاہور، مرتبہ سید جمیل احمد رضوی اور محمد معروف احمد شرقپوری..... لاہور: پنجاب یونیورسٹی، ۲۰۰۲ء اور ۲۰۰۳ء۔ دو جلدیں
- ۲۔ مجالس حکیم محمد موسیٰ امرتسری یادداشتوں کے آئینے میں، سید جمیل احمد رضوی..... لاہور: دارالفیض گنج بخش، ۲۰۰۳ء، صفحات ۱۱۲



پنجاب یونیورسٹی میں انیس (۱۹) ذاتی ذخیرہ ہائے کتب ہیں۔ جن میں سب سے بڑا ذخیرہ کتب حکیم محمد موسیٰ امرتسری کا ہے۔ اس ذخیرے میں بارہ (۱۲) ہزار سے زائد کتب موجود ہیں۔ اس کی فہرست چار جلدوں میں شائع ہو چکی ہے۔ صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی کا ذخیرہ کتب ۲۰۰۱ء میں پنجاب یونیورسٹی میں بطور عطیہ وصول ہوا۔ اس میں اس وقت کتابوں کی تعداد ۵۲۵۰ تھی۔ ۳۰ جون ۲۰۰۳ء کو میاں صاحب نے ۲۹۷۷ کتابیں مزید عنایت کیں۔ اس طرح اس میں کتابوں کی کل تعداد ۸۲۲۷ ہو گئی۔ سید جمیل احمد رضوی ۲۰۰۱ء میں چیف لائبریرین کے منصب سے ریٹائر ہوئے اور ۱۰ نومبر ۲۰۰۱ء کو معروف احمد شرقپوری کے ساتھ مل کر اس ذخیرے کی پہلی قسط کی فہرست سازی شروع کی۔ مئی ۲۰۰۲ء میں فہرست ذخیرہ

کتب صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقی پوری نقشبندی مجددی کی پہلی جلد طبع ہوئی۔ جس میں ۴۷۴ کتابوں کے اندراجات موجود ہیں۔ ذخیرے کی پہلی قسط میں موصولہ کتب میں سے ۵۰۳ کتب اس جلد میں بوجہ شامل نہ ہو سکیں۔

فہرست ذخیرہ کتب صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقی پوری نقشبندی مجددی مخزونہ پنجاب یونیورسٹی لاہور کی جلد اول ۳۳۳ موضوعات / عنوانات کے تحت مرتب کی گئی ہے۔ ان موضوعات میں قرآنیات (بشمول تفسیر)، حدیث، فقہ، تصوف (بشمول سوانح صوفیا کرام)، سیرت ﷺ (بشمول میلاد)، نعت، تاریخ (بشمول سوانح شخصیات) سفر نامے، فلسفہ، مواعظ و خطبات، اسلام، عقائد اسلام۔ تعلیمات، اوراد و وظائف، درود و سلام، تعویذات و عملیات، مناظرہ، مذاہب، عربی ادب، عربی زبان، قواعد، فارسی ادب، اردو ادب، زراعت، سائنس (بشمول ریاضی)، لغت، فہارس کتب و مخطوطات، متفرق کتب اور مخطوطات شامل ہیں۔ فہرست کے صفحہ ۷۹۴ پر ذخیرہ میں موجود رسائل و جرائد کے اندراجات شامل ہیں لیکن یہ عنوان فہرست مندرجات میں موجود نہیں ہے۔

فہرست ذخیرہ کتب میاں جمیل احمد شرقی پوری جلد اول سے ظاہر ہوتا ہے کہ اس کا بڑا حصہ تو متداول اور باسانی دستیاب ہو جانے والی کتابوں پر مشتمل ہے۔ البتہ تقریباً ڈیڑھ سو کتابوں کو نایاب کتب کے ضمن میں شمار کیا جاسکتا ہے۔ ان میں مقدمہ میزان الادیان تفسیر القرآن (ابو محمد دیدار علی الرضوی)، قرآن مجید کا موضوعی اشاریہ ”جواہر الصمدیہ“ (شیخ عبدالصمد)، کتاب الفقہ علی المذاہب الاربعہ (عبدالرحمن الجزیری)، مدارج النبوة (شیخ عبدالحق محدث دہلوی) وغیرہ شامل ہیں۔

زیر تبصرہ فہرست کی جلد دوم ۲۰۰۴ء میں زیور طبع سے آراستہ ہوئی۔ جس میں پہلی جلد کی رہ جانے والی ۵۰۳ کتب کے علاوہ دوسری کھیپ میں آنے والی کتب کا اندراج بھی ہے۔ اس فہرست میں مرتبین نے کل ۳۳۸۰ کتب کا ۳۹ موضوعات کے تحت اندراج پیش کیا ہے۔ پہلی جلد کے موضوعات اور عنوانات میں پنجابی ادب، انگریزی ادب، سندھی ادب، پشتو ادب، ترکی ادب، سیاسیات، اقتصادیات، طب، معاشریات، صحافت، قانون اور تعلیمات کا اضافہ کیا ہے۔ رسائل و جرائد کا عنوان بھی فہرست مندرجات میں شامل ہے۔

صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری کے ذخیرہ کتب کا اہم حصہ مخطوطات پر مشتمل ہے۔ فہرست کی جلد اول میں ستاون (۵۷) اور جلد دوم میں آٹھ (۸) [سترہ (۱۷)] مخطوطوں کا اندراج ہے۔ فہرست میں ان مخطوطوں کے بارے میں بہت ابتدائی سی معلومات دی گئی ہیں جب کہ یہ اپنی اہمیت کے پیش نظر مزید معلومات کی متقاضی ہیں۔

سید جمیل احمد رضوی اور محمد معروف احمد شرقپوری نے فہرست سازی میں لائبریری سائنس اور علم کتابیات کے اصولوں کو مد نظر رکھنے کی کوشش کی ہے۔ کتابیاتی معلومات میں کتاب کے مصنف / مؤلف کا نام، عنوان کتاب، مقام اشاعت، ناشر / مطبع، سال اشاعت، تعداد صفحات یا مجلدات، زبان اور وضاحتی نوٹ وغیرہ شامل ہیں۔ لیکن کیا ہی اچھا ہوتا اگر پہلے موضوعات اور پھر موضوعات کے تحت مصنفین / مؤلفین کے اندراج میں الف بائی ترتیب کو مد نظر رکھ لیا جاتا۔

دونوں جلدوں کے آخر میں تین اشاریے بھی دیے گئے ہیں۔ اشاریہ

مصنفین رموز لفظین (بشمول مترجمین و مرتبین) اشاریہ عنوانات اور اشاریہ موضوعات۔
یہ اشاریے اصل ترتیب میں الف بائی ترتیب کی کمی کو کسی حد تک پورا کرتے ہیں۔
مرتبین نے اگرچہ فہرست سازی میں احتیاط کا دامن تھامے رکھا لیکن پھر بھی
مندرجات میں چند تسامحات درآئے ہیں۔ مثلاً جلد اول میں محمد قطب الدین دہلوی
کی تالیفات ”تنویر الحق“ اور ”توقیر الحق“ کو قرآنیات کی بجائے فقہ یا تقلید و عدم
تقلید کے موضوع کے تحت درج ہونا چاہیے تھا۔ اسی طرح محمد تقی امینی کی تالیف
”اسلام کا زرعی نظام“ فن زراعت کے بجائے فقہ اور اقتصادیات میں درج ہوتی تو
مناسب تھا۔ ان معمولی غلطیوں سے قطع نظر مرتبین نے محققین اور علم و ادب کے
تشنگان کے لیے بڑی علمی خدمت سرانجام دی ہے جس کے لیے وہ مبارک باد کے
مستحق ہیں (۳۶)

انگریزی سے ماہی مجلہ: شیرربانی ڈائجسٹ، لاہور میں اس جلد پر تبصرہ
شائع ہوا۔ اس کو صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نے تحریر کیا۔ اس کو ذیل میں
نقل کیا جاتا ہے۔ زیر حوالہ تبصرہ سے جلد دوم کی اہمیت کا اندازہ ہوتا ہے۔:-

Fihrist Zakhirah-i-Kutub

Sahibzadah Mian Jamil Ahmad

Sharquri Naqshbandi

Mujaddidi (Makhzunah Punjab

University Library, Lahore)

Compiled by Syed Jamil Ahmad Rizvi and

Muhammad Maroof Ahmad Sharqपुरي,
Lahore: University of the Punjab, 2004 A.D.
Vol. 2 (661p.).Rs. 300 (Urdu). *By Mian Jalil
Ahmad Sharqपुरي.*

Punjab University Library has twenty personal collections that increase the worth and value of it's book resources. The University has tried to conserve and preserve our cultural heritage in the form of books. The collections are rich in primary sources related to various disciplines and help the researchers in conducting research in different areas of humianites in general and Islamic Studies in particular. The graphic records preserved in these collections give the library a prominent position in the libraries of South Asian Countries.

One of these collections has been designated as "Zakhirah-i-Kutub Sahibzadah Mian Jamil Ahmad Sharqपुरي

Naqshbandi Mujaddidi." This was presented to the Library by Mian Sahib on 9 August 2001 A.D. It consisted of 5,250 volumes at that time. The donor presented to the library about 3,000 volumes in June 2003 A.D. This addition raised the book resources of the collection up to about 8,250 books. The first volume of the catalogue under reference was published by the University in 2002 A.D. This volume of the catalogue contains entries of 4,747 books. The second volume of the catalogue under review was also compiled by Syed Jamil Ahmad Rizvi, ex-Chief Librarian, Punjab University Library and Mr. Muhammad Maroof Ahmad Sharquri. The second volume was also published by the University in 2004 A.D. It gives bibliographical description of about 3,480 books.

The books have been classified under forty (40) broad subjects as mentioned in

the table of contents of this volume of the catalogue. These are recorded below for the information of readers and rescarchers:

Quranic studies (including tafsir), hadith, fiqh, mysticism (including biographies of saints), sirat Sallalloho Alayhe Wa Sallam, na't, history (including biographies of personalities), safarnamah (travel), philosophy, mawai'z wa khutbat (advices and addresses), Islamic beliefs, Islamic teachings, award-u-waza'if, darud wa salam (salutation), ta'wizat wa amaliyyat (amulets), munazarah (controversy), religions, Arabic literature, Persian literature, Urdu literature, Punjabi literature, English literature, Sindhi literature, Pashto literature, Turkish literature, politics, medicine, agriculture, science, computer, dictionaries, sociology, journalism, law, catalogue of books and manuscripts, miscellaneous books, manuscripts and

journals.

The compilers have prepared three indexes at the end of the document: author index, title index and subject index. The researchers can retrieve required information easily about the books they need. This mechanism of indexes saves the time of the users of the catalogue as well as resources of this collection.

I must highlight the following aspects of the second lot of the donation. This lot of the donation contained a sizeable number of pamphlets on various subjects. These were sorted, classified and got bound in the bindery of the library. The required binding material was supplied by the donor. Thus this fragile material was preserved in 84 bindings in this collection. It is not out of place to mention here that fragile material like pamphlets etc. is not included in the bibliographical services like national

bibliography of a county. Consequently, after some time of it's publication, its location and accessibility become very difficult. Under the conditions the libraries usually organize such material in vertical files under broad subject-headings for the use of researchers. This material has great importance in research of different areas of knowledge. Thus the second volume of the catalogue gives bibliographical details of these pamphlets under relevant subjects.

The catalogue under review describes seventeen manuscripts including a copy of 'Hasanat-ul-Arifin' by Muhammad Dara Shikuh and 'Namah-i-Khiyalat' by Yakdil. This lot of the donation contains a considerable number of old and rare publications. Some of these are mentioned below:

1. Nazm-ul-Wara, takhmis-i burdah:
Muhammad Aziz-ud-Din [1350 (2)]

2. **Alamat-i-qiyamat: Shah Rafi-ud-Din Dehlawi [3155(5)]**
3. **Kalimat-i-Azizi mashur bih majarrabat-i-Azizi: Mubarak Ali Khan [3534(9)]**
4. **Tuhfat-uz-zawjayn: Qutb-ud-Din Shahjanpuri [3156 (2)]**
5. **Sirr-ush-shahadatayn: Shah Abd-ul Aziz Dehlawi [3157(2)]**
6. **Maqamat-i-irshadiyyah: Muhammad Inayat Khan [3330(1)]**
7. **Dah makhzan: Hakim Nasrullah Khan Wisal (3908)**
8. **Guidastah-i-falah: Mir Sadr-ud-Din Husayn Khan [4058(2)]**
9. **Aqaid-ahl-Sunnat wa Jama'at: Maulana Muhammad Nur Bakhsh Tawakkli [4155(17)]**
10. **Lataif-i-Qasimiyyah: Moulana Muhammad Qasim Nanawtwi [4379(4)]**
The reviews on the first volume of the

catalogue published in daily newspapers and journals have been included in the beginning of this volume. The review written by Dr. S.M. Zaman, ex-Chairman, Council For Islamic Ideology, Govt. of Pakistan, is very detailed and comprehensive. Moreover, the compilers have included in it's beginning the proceedings of book launching ceremony of the first volume of the catalogue held on September 9, 2002 A.D. in the auditorium of the Centre For South Asian Studies, University of the Punjab, Quaid-e-Azam Campus, Lahore.

We conclude the review by paying tribute to the donor, Shahbzada Mian Jamil Ahmad Sharquri Naqshbanidi Mujaddidi, who not only presented this valuable book collection to the Punjab University Library, Lahore, but also managed to get the second volume of the catalogue compiled by the two dedicated and knowledgeable persons.

Moreover, efforts of the University Authorities are commendable who presented this document in an attractive and beautiful manner.(37)

اہم اور نادر و کمیاب کتب

فہرست کی زیر نظر جلد سوم میں سلسلہ نقشبندیہ مجددیہ کے بارے میں کتب کی تعداد زیادہ ہے۔ ان میں سے اکثر کتابیں نئی چھپی ہوئی ہیں۔ یہ آسانی سے دستیاب بھی ہو سکتی ہیں، لیکن یہ بھی حقیقت ہے کہ اس میں ایسی کتب بھی موجود ہیں جن کو نادر یا کمیاب کتب کے زمرے میں شمار کیا جاسکتا ہے۔ ان نادر کتابوں میں سے سترہ کا اندراج مع کتابیاتی تفصیل ذیل میں کیا جاتا ہے۔ دو کتابیں ”قصیدہ بردہ شریف“ اور ”اردو لغت (تاریخی اعتبار سے)“ نئی چھپی ہوئی ہیں، لیکن اہمیت کے پیش نظر ان کو بھی شامل کیا گیا ہے۔ اندراج کے آخر میں شمارہ فہرست بھی دے دیا ہے تاکہ ان کو لائبریری میں تلاش کرنے میں آسانی رہے۔

۱۔ البوصیری، امام محمد شرف الدین۔ قصیدہ بردہ شریف، مرتبہ سید سبط الحسن ضنیغم۔

لاہور: پیپلز لمٹڈ، ۲۰۰۲ء۔ ۲۶۸ ص۔ [۵۱۳۳]

قصیدہ بردہ کا یہ ایڈیشن طباعت کا بہترین نمونہ ہے۔ اس میں عربی متن کے ساتھ نو تراجم شامل کیے گئے ہیں، مترجمین کے نام یہ ہیں: سید وارث شاہ، حافظ برخوردار، حافظ غلام مرتضیٰ، محمد عزیز الدین، سید محمد نیک عالم، محمد فیاض الدین، مولانا عبدالرحمن

جامی، عبدالرحیم محمد زرق، اور سید سبط الحسن ضغیم (پنجابی نثری

ترجمہ)۔ انگریزی نثر میں ترجمہ عبدالرحیم محمد زرق کا ہے۔

۲۔ عزیز الدین، محمد۔ نظم الورع، تخمیس بردہ معہ ترجمہ و مخمس فارسی وارد و پنجابی۔ بمبئی:

مطبع حسنی، ۱۳۱۰ھ۔ ۱۱۶ ص۔ [۵۶۱۹ (۲)]

اس کے مصنف محمد عزیز الدین متوطن بہاولپور بہت فاضل عالم

تھے۔ قصیدہ بردہ کا ترجمہ فارسی زبان میں ہے۔ اس کی تخمیس

تین زبانوں۔ فارسی، اردو اور پنجابی میں ہے۔ قصیدہ بردہ امام

بوصیری کے حوالے سے نہایت اہم کتاب ہے۔ اس کو نایاب

مطبوعہ کتب میں شمار کیا جاسکتا ہے۔

۳۔ وکیل احمد سکندر پوری، مولانا۔ ہدیہ مجددیہ۔ دہلی: مطبع مجتہائی، ۱۳۰۹ھ۔

[۵۲۵۲ (۱)] ص ۳۳۳

یہ اصل کتاب کی عکسی نقل ہے۔ موضوع تصوف ہے۔ اپنے

موضوع کے لحاظ سے نہایت اہم کتاب ہے۔

۴۔ وکیل احمد سکندر پوری، مولانا۔ انوار احمدیہ۔ دہلی: مطبع مجتہائی، ۱۳۰۹ھ۔ ۹۸ ص۔

[۵۲۵۲ (۲)]

اس کی اشاعت بھی قدیم ہے۔ اصل کتاب کی عکسی نقل ہے۔

موضوع تصوف کے مسائل ہیں۔

۵۔ وکیل احمد سکندر پوری، مولانا۔ الکلام المنجی بردا ایرادت البرزنجی۔ دہلی: مطبع مجتہائی،

[۵۲۵۲ (۳)] ص ۱۰۸۔ ۱۳۱۲ھ

یہ بھی اصل کتاب کی عکسی نقل ہے۔ موضوع بھی تصوف ہے۔

۶۔ بدرالدین سرہندی، خواجہ شیخ۔ حضرات القدس دفتر اول یعنی مجموعہ حالات

خواجگان نقشبندیہ، ترجمہ از خواجہ احمد حسین۔ لاہور: ملک فضل الدین ملک

چن الدین، ۱۹۲۲ء۔ ۲۷۷ ص۔ [۵۲۵۴]

”مجموعہ حالات حضرات خواجگان نقشبندیہ رضوان اللہ علیہم

جمعین“ (سرورق)

۷۔ عبدالکریم۔ نجات المؤمنین بزبان پنجابی۔ لاہور: مطبع مفید عام، ۱۹۱۰ء۔ ۱۶ ص۔

[۵۶۱۹ (۱)]

اس منظوم کتابچہ میں فقہی مسائل بیان کیے گئے ہیں۔

۸۔ عبدالرحمن، محمد۔ مینا بازار۔ کانپور: مطبع نامی، ۱۲۹۲ھ۔ ۲۸ ص۔ [۵۵۱۹ (۳)]

سال طباعت کے اعتبار سے کیا اب کتب میں شمار کی جاسکتی

ہے۔

۹۔ محمد یوسف۔ تحفہ نصائح۔ لاہور: مطبع مصطفائی، ۱۸۹۴ء۔ ۵۶ ص۔ [۵۶۱۹ (۴)]

اس کے سرورق پر لکھا ہے:-

”از تصانیف محمد یوسف صاحب واعظ برائے فرزند ارجمند ابوالفتح

تصنیف کردہ“ (سرورق)

اس کا موضوع اخلاقیات ہے۔ مصنف نے اپنے فرزند کے

لیے فارسی زبان میں منظوم صورت میں لکھی۔ اس میں فقہی

مسائل بھی بیان کئے گئے ہیں

۱۰۔ جہاں آرا بیگم۔ انیس الاشباح ترجمہ مونس الارواح، ترجمہ از ابوسراج۔ لکھنؤ:

مطبع نامی، ۱۸۸۹ء۔ ۵۶ ص۔ [۵۸۱۴]

یہ کتاب خواجہ معین الدین چشتی اجمیری رحمۃ اللہ علیہ کے حالات

میں ہے۔ یہ جہاں آرا بیگم بنت شاہ جہان بادشاہ کی تصنیف ہے۔

۱۱۔ ظہور الحسن، سید۔ مجموعہ نظم شبلی اردو مع سوانح عمری۔ دہلی: جی اینڈ سنز پریس،

۱۳۳۵ھ۔ ۸۰ ص۔ [۵۸۱۵]

”اس میں حضرت مولانا مرحوم کی تمام نظمیں لکھی گئی ہیں۔ جن

نظموں میں سیاسی جھلک نظر آتی تھی، وہ قلم انداز کر دی گئی

ہیں۔ مولانا کی ہر نظم تاریخی واقعہ پر مبنی ہے“ (سرورق)

۱۲۔ دل محمد، خواجہ۔ مثنوی آئینہ اخلاق۔ لاہور: عطر چند کپور اینڈ سنز، ۱۹۴۶ء۔

۱۳۶ ص۔ [۵۸۱۶]

یہ اخلاقیات کے متعلق مثنوی ہے۔ موضوع کے حوالے سے

اہمیت کی حامل ہے۔

۱۳۔ محمد عمر۔ انقلاب الحقیقت۔ بیربل: مصنف، ۱۹۳۷ء۔ ۸۰ ص۔ [۵۳۱۸]

”حصہ دوم۔ جس میں عارف ربانی غوث صمدانی جنید وقت قیوم

زمان حضرت مولانا و مرشدنا حضرت شیر محمد رحمۃ اللہ علیہ کے

فیوضات ظاہریہ و باطنیہ اور تربیت علمی، عملی اور روحانی پر تبصرہ

کرتے ہوئے سلوک کے ضروری مسائل کا حل فلسفیانہ طور پر

دکھایا گیا اور تصوف کی حقیقت اصل یہ نمایاں کی گئی ہے“ (سرورق)

۱۴۔ حیا، مولوی عبدالرحمن۔ مخزن تصوف۔ دہلی: مطبع مجتہائی، ۱۹۳۷ء۔ ۳۲۰ ص۔

[۵۱۰۳]

اس کے سرورق پر یہ عبارت درج ہے:-

”الحمد لله كتاب نادر الوجود مصنفه مؤلفه قدوة السالكين زبدة العارفين امام صوفياء دوران جناب مولانا عبدالرحمن صاحب عرف علامه حيا بدايوني نظامي چشتي فخرى سليمانى مد ظله العالی“
(سرورق)

اس کتاب میں تصوف کے مسائل کو عالمانہ انداز میں بیان کیا گیا ہے۔ اپنے موضوع کے اعتبار سے بہت اہم کتاب ہے۔

۱۵۔ صالح محمد، مولوی۔ سیرۃ سلیمان۔ تونسہ شریف: ایم۔ بی۔ ڈی عندلیب،

۱۹۳۵ء۔ ۱۸۰ ص۔ [۵۱۵۹]

یہ کتاب ناقص الآخر ہے۔ آخری صفحہ ۱۸۰ ہے۔ آخر میں چند صفحات نہیں ہیں۔ سرورق پر دیا گیا وضاحتی نوٹ بہت اہم ہے:-

”جعفر قوم اور اس کا وطن، سلسلہ نسب، خاندانی حالات، ولادت، بشارت قبل از ولادت، طفولیت و تحصیل علم، بچپن کی سیرت، تلاش محبوب، پیر سے پہلی ملاقات، بیعت، زمانہ سلوک و مجاہدات، حصول نعمت روحانی، قیام اندر پہاڑ، ہجرت

تونس، تونسہ کے تاریخی حالات، سلسلہ بیعت، وفات،
متروکات، شمائل، لباس، خوراک کے مفصل حالات دیے گئے
ہیں۔ (سرورق)

۱۶۔ اردو لغت (تاریخی اصول پر)۔ کراچی: ترقی اردو بورڈ، ۱۹۷۷ء۔ ۲۰۰۲ء۔

۱۸ جلدیں۔ [۵۸۱۸]

زیر حوالہ اردو لغت بہت اہمیت کی حامل ہے۔ اس کی پہلی جلد
۱۹۷۷ء میں شائع ہوئی اور ۱۸ ویں جلد ۲۰۰۲ء میں منظر عام پر
آئی۔ مؤخر الذکر جلد کے مندرجات ”مستشاد تا منہ“ ہے۔ ابھی
یہ کام جاری ہے۔

۱۷۔ حقیر، فتح محمد۔ تخمیس پندنامہ عرف کریم۔ لاہور: خادم التعليم سٹیم پریس، ۱۳۲۷ھ۔

۵۲ ص۔ [۵۶۱۹ (۵)]

شاعر نے صفحہ ۲ پر اپنا نام اس طرح لکھا ہے:-

”حافظ فتح محمد فاروقی حنفی قادری چشتی نظامی فخری نیازی دہلوی
المخلص بہ حقیر“

یہ کریم از سعدی شیرازی کی تخمیس ہے۔ پہلا مخمس یوں ہے:-

الہی ہے میری یہی التجا ہمیں بخشو تو بروز جزا
سراپا گناہوں میں ہوں متبلا کریم بہ بخشائے برحالی ما
کہ ہستم اسیر کندہوا

یہ اخلاقیات پر بہت اہم کتاب ہے۔ قدیم طباعت کی وجہ سے
کمیاب بھی ہے۔

حواشی

(۱) پیرزادہ اقبال احمد فاروقی، مجالس علماء، ترتیب و تدوین محمد عالم مختار حق

(لاہور: مکتبہ نبویہ، ۲۰۰۷ء)، ص ۹۵۔

پیرزادہ اقبال احمد فاروقی کی علماء سے باتیں (یادوں کے درتچے سے) [سرورق]

(۲) ایضاً، ص ۳۰۹-۳۱۰

(۳) ماسٹر احمد علی شرقپوری نقشبندی مجددی (مرتب)، حضرت صاحبزادہ میاں جمیل

احمد شرقپوری نقشبندی مجددی، اخبارات، رسائل اور کتب کے آئینہ میں

(شرقپور شریف: شعبہ نشر و اشاعت دارالمبلغین حضرت میاں صاحب،

۲۰۰۲ء)، ص ۳۰-۳۱

(۴) ایضاً، ص ۳۲-۳۳

(۵) ایضاً، ص ۳۴

(۶) ایضاً، ص ۳۷

(۷) پروفیسر ڈاکٹر بشیر احمد صدیقی، میرے مخدوم، فخر المشائخ صاحبزادہ میاں جمیل

احمد شرقپوری نقشبندی مجددی سجادہ نشین آستانہ عالیہ شیرربانی شرقپور

شریف (لاہور: صدیقی پبلی کیشنز، ۲۰۰۶ء)، ص ۸۔

(۸) ایضاً، ص ۶۱

(۹) خالد اطہر، برطانیہ میں علماء اہلسنت اور مشائخ اور دیگر دینی شخصیات

(جلد سوم، اسلام آباد: پی پی اے پبلی کیشنز، ۲۰۰۱ء) ص ۱۵۵۔

(۱۰) سید جمیل احمد رضوی ”ماہنامہ نور اسلام کے خاص نمبر (پس منظر و تعارف)“،

مشمولہ ماہنامہ نور اسلام، شرقپور شرف، جلد ۵۱، شماره ۱۱-۲۱: پچاس سالہ

گولڈن جوہلی نمبر (نومبر ۲۰۰۶ء)، ۳۰۶-۳۰۷

(۱۱) میں نے انگریزی میں اپنے ایک غیر مطبوعہ مقالہ سے بھی کئی مقامات پر استفادہ

کیا ہے۔ اس کا عنوان ہے:-

"Sahibzadah Mian Jamil Ahmad

Sharquri Naqshbandi

Mujaddidi's Contribution to the

Dissemination of Knowledge:

An Overview" (Unpublished)

انشاء اللہ تعالیٰ یہ مقالہ جلد چھپ جائے گا۔ ممکن ہے کہ کتاب کی صورت میں شائع

ہو جائے۔

(۱۲) صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی ”پیش لفظ“، مشمولہ ماہنامہ

نور اسلام، شرقپور شریف، پچاس سالہ گولڈن جوہلی نمبر، جلد اول، ص ۱۵۔

(۱۳) محمد عالم مختار حق (مرتب) ہفت مجالس علمیہ (لاہور: حوزہ نقشبندیہ، ۲۰۰۹ء)، ص ۸۔

(۱۴) سید جمیل احمد رضوی، ”ماہنامہ نور اسلام کے خاص نمبر (پس منظر و تعارف)“،

مشمولہ ماہنامہ نور اسلام، شرقپور شریف، پچاس سالہ گولڈن جوہلی نمبر، جلد

اوّل، ص۔ ۳۰۸

(۱۵) محمد عالم مختار حق (مرتب)، مجالس جمیل (فخر المشائخ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی مدظلہ کی علمی مجالس کی روداد)، (لاہور: حوزہ نقشبندیہ،

۲۰۱۰ء)، ص۔ ۲۲-۲۵

(۱۶) پروفیسر ڈاکٹر بشیر احمد صدیقی، میرے مخدوم، ص۔ ۱۷۹

(۱۷) ایضاً، ص۔ ۱۸۰-۱۸۱

(۱۸) صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی (مرتب) تذکرہ حضرت

امام اعظم ابوحنیفہؒ (شرقپور شریف: شعبہ نشر و اشاعت انجمن حزب الرسول و دارالکلمین حضرت میاں صاحبؒ، ۱۹۹۴ء)، ص۔ ۷

(۱۹) سید جمیل احمد رضوی، ”ماہنامہ نور اسلام کے خاص نمبر (پس منظر و تعارف)“

محولہ بالا، ص۔ ۳۱۱

(۲۰) ایضاً، ص۔ ۳۱۲

(۲۱) صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی، ”پیش لفظ“، مشمولہ ماہنامہ

نور اسلام، شرقپور شریف، جلد ۳۳، شماره ۱-۲: حضرت مجدد الف ثانی ”نمبر،

حصہ اوّل (جنوری۔ فروری ۱۹۸۸ء) ۷-۸

(۲۲) ایضاً، ص۔ ۲۶

(۲۳) صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی، ”اظہار حقیقت“، مشمولہ

ماہنامہ نور اسلام، شرقپور شریف، جلد ۳۴، شماره ۱۰-۱۱: حضرت ثانی لاٹانی ”نمبر

(اکتوبر۔ نومبر ۱۹۹۹ء)، ص۔ ۵-۶

(۲۴) صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی ”پیش لفظ“، مشمولہ ماہنامہ نور

اسلام، شرقپور شریف، پچاس سالہ گولڈن جوبلی نمبر، حصہ اول، ص ۱۶-۱۷

(۲۵) ایضاً، ص ۱۷

(۲۶) سید جمیل احمد رضوی، ”(مکتوب)“، مشمولہ ماہنامہ نور اسلام، شرقپور شریف،

گولڈن جوبلی نمبر، جلد اول، ص ۳۳۴

(۲۷) محمد یسین قصوری نقشبندی، ”شرقپور شریف کی نقشبندی خانقاہ کی تبلیغی خدمات“،

مشمولہ ماہنامہ نور اسلام، شرقپور شریف، پچاس سالہ گولڈن جوبلی نمبر، جلد اول،

ص ۳۲۲

(۲۸) مجلس عاملہ کی تفصیل درج ذیل حوالے میں دیکھی جاسکتی ہے:-

محمد عالم مختار حق (مرتب)، روداد حوزہ نقشبندیہ ۲۰۰۳ء (لاہور: حوزہ نقشبندیہ، ۲۰۰۴ء)،

ص ۱۱

(۲۹) ایضاً، ص ۲۹-۳۰

(۳۰) ایضاً، ص ۳۰-۳۱

(۳۱) محمد شیراز فیض بھٹی، ”اظہاریہ“، مشمولہ مجالس جمیل، ص ۷۶

32. M.A. Gelfand, University libraries For

Developing Countries (Paris: UNESCO,

1968), pp. 18-19

(۳۳) پروفیسر ڈاکٹر بشیر احمد صدیقی، میرے مخدوم، ص ۱۶۸

(۳۴) ڈاکٹر ایس ایم زمان، ”حرف تقدیم“، مشمولہ فہرست ذخیرہ کتب صاحبزادہ

میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی، مخزنہ پنجاب یونیورسٹی

لاہور، لاہور مرتبہ سید جمیل احمد رضوی (و) محمد معروف احمد شرقپوری

(جلد دوم، لاہور: پنجاب یونیورسٹی، ۲۰۰۲ء)، ص ۱۰۔

(۳۵) فہرست ذخیرہ کتب حکیم محمد موسیٰ امرتسری (مخزنہ پنجاب یونیورسٹی لاہور،

لاہور) کی پانچ جلدیں شائع ہو چکی ہیں۔ ان کو راقم السطور (سید جمیل احمد

رضوی) نے مرتب کیا۔ اس کی پہلی جلد مغربی پاکستان اردو اکیڈمی، لاہور

نے ۱۹۹۶ء میں شائع کی۔ باقی چار جلدیں پنجاب یونیورسٹی نے علی الترتیب

۱۹۹۷ء، ۱۹۹۸ء، ۲۰۰۱ء اور ۲۰۰۸ء میں شائع کیں۔ جلد پنجم کی اشاعت

کے وقت اس ذخیرہ کتب میں کتابوں کی تعداد تیرہ ہزار ایک سو

پانچ (۱۳۱۰۵) تھی۔ لاہور میں محفوظ ذخائر کتب میں یہ سب سے بڑا

ذخیرہ ہے۔ اس میں اب بھی کتابوں کا مسلسل اضافہ کیا جا رہا ہے۔ اس کا

سہرا صاحبزادہ میاں زبیر احمد علوی گنج بخش ضیائی اور جناب محمد ریاض

ہمایوں سعیدی کے سر ہے۔

۳۶۔ محمد ہارون عثمانی، ”سید جمیل احمد رضوی کی دو کتابیں“ (تبصرہ)، مشمولہ مخزن،

لاہور، جلد ۲، شماره ۲، شماره ۸ (۲۰۰۲ء) ۱۱۳-۱۱۵

37. Shahibzadah Mian Jalil Ahmad

Sharquri, "Fihrist Zakhirah-i-Kutub

Sahibzadah Mian Jamil Ahmad

Sharquri Naqshbandi Mujddidi

(Makhzunah Punjab University Library, Lahore)", (Review), included in : Quarterly Sher-E-Rabbani Digest, Lahore, Vol.2, No. 1 (January to March 2005) 47-48.

۱۰۔ ستمبر ۲۰۱۰ء/۳۰۔ رمضان المبارک ۱۴۳۱ھ
سید جمیل احمد رضوی
سابق چیف لائبریرین
پنجاب یونیورسٹی لائبریری، لاہور

مخففات

اس فہرست میں ہر اندراج کے آخر میں قوسین میں زبان کی نشاندہی کی گئی ہے۔ اس کو مخفف صورت میں لکھا گیا ہے۔ ان مخففات کی تفصیل ذیل میں درج کی جاتی ہے:

اردو	ا	۱۔
فارسی	ف	۲۔
عربی	ع	۳۔
پنجابی	پ	۴۔
انگریزی	E	۶۔

فہرست

قرآنیات (بشمول تفسیر)

۴۹۵۱۔ عبدالرشید، میاں

مطالب قرآن۔ لاہور: شیخ غلام علی اینڈ سنز، ۱۹۹۸ء۔ جلد اول و دوم۔

(ع۔۱)

۴۹۵۲۔ القرآن الحکیم: تجویدی سولہ سطری مع تشابہات شیخ القرا حضرت قاری رحیم

بخش پانی پتی۔ ملتان: ادارہ تالیفات اشرفیہ، ۱۴۲۷ھ۔ ۵۴۹ ص۔ (ع)

۴۹۵۳۔ محمد سعید، پروفیسر حافظ

تفسیر سورۃ التوبہ۔ لاہور: دارالاندلس، ۱۴۲۷ھ۔ ۲۲۷ ص۔ (۱)

۴۹۵۴۔ نبیب الرحمن، مفتی

تفسیر سورۃ النساء۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلی کیشنز، ۲۰۰۵ء۔ ۳۰۲ ص۔ (۱)

۴۹۵۵۔ ارشد القادری، علامہ مولانا

مصباح القرآن۔ لاہور: علمی پبلشرز، ۲۴۰ ص۔ (ع۔۱)

۴۹۵۶۔ اعظمی، علامہ عبدالمصطفیٰ

عجائب القرآن و غرائب القرآن۔ لاہور: خزینہ علم و ادب، ۱۹۹۹ء۔

۱۸۳ ص۔ (۱)

۴۹۵۷۔ محمد شفیع، مفتی

قصص معارف القرآن: مفتی اعظم پاکستان مولانا محمد شفیع کی شہرہ آفاق

تفسیر معارف القرآن سے منتخب کردہ انتہائی دلچسپ اور مستند ترین علمی اور

تاریخی واقعات کا خوبصورت مجموعہ مرتب مولانا خالد محمود۔ لاہور: بیت

العلوم (س۔ن)۔ ۳۶۹ ص۔ (۱)

۴۹۵۸۔ مشتاق احمد چشتی، حافظ

علم تفسیر اور مفسرین: تفسیر القرآن کے ۱۴ سو سالہ دور کا تحقیقی جائزہ۔ ملتان:

مدرسہ انوار العلوم، ۱۹۹۳ء۔ ۳۵۲ ص۔ (۱)

۴۹۵۹۔ سلطان احمد قادری، مولانا

سلطان البیان: آسان اردو مطالب القرآن۔ جلد اول پارہ ۱ تا ۷۔

میانوالی: مصنف، ۲۰۰۳ء۔ ۳۴۰ ص۔ (۱)

۴۹۶۰۔ محمد سلیم شامی، صاحبزادہ

کنز العقبی: آخرت کا خزانہ۔ صاحبزادہ مجیب الرحمن شامی خلف الصدق

فیض الرحمن شامی، ۲۰۰۲ء۔ جلد ۱، ۲۔ (۱)

۴۹۶۱۔ فضل احمد، میاں

سورہ والتین کے آئینہ میں اسرار تخلیق آدم۔ گجرات: نور علی نور فاؤنڈیشن،

۲۰۰۸ء۔ ۲۰۲ ص۔ (۱)

۴۹۶۲۔ بشیر احمد صدیقی، ڈاکٹر

چائن تے سویرا۔ لاہور: صدیقی پبلی کیشنز، ۲۰۰۸ء۔ ۱۳۶ ص۔ (پ)

۴۹۶۳۔ سلطان احمد قادری، مولانا

اسلامی تعلیمات۔ میانوالی: مصنف، ۲۰۰۳ء۔ ۱۹۲ ص۔ (۱)

۴۹۶۴۔ افضل سرکار، محمد افضل

سورۃ الانشراح فضائل و فوائد۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۵ء۔

۲۴۶ ص۔ (۱)

۳۹۶۵۔ افضل سرکار، محمد افضل

سورۃ المزمل فضائل و فوائد۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۵ء۔

۱۹۱ ص۔ (۱)

۳۹۶۶۔ افضل سرکار، محمد افضل

خزینہ نور الانوار فضائل و فوائد۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۲ء۔

۱۷۶ ص۔ (۱)

۳۹۶۷۔ محمد زبیر، ڈاکٹر صاحبزادہ ابوالخیر

درس قرآن۔ حیدرآباد: جماعت اہلسنت پاکستان، ۱۹۹۷ء۔ ۱۵۲ ص۔ (۱)

۳۹۶۸۔ محمد ادریس العاصم، قاری

حق التلاوة: مختصر قواعد و تجوید۔ لاہور: قرآن آسان تحریک، ۲۰۰۶ء۔

۳۰ ص۔ (۱)

۳۹۶۹۔ اشرف علی تھانوی، مولانا

جمال القرآن مع شرح کمال الفرقان از محمد طاہر رحیمی۔ ملتان: ادارہ کتب

طاہریہ مسجد باب رحمت، ۱۹۷۸ء۔ ۲۹۲ ص۔ (۱)

۳۹۷۰۔ عمر الدین، محمد

کلاہ فقیر یعنی تفسیر بسم اللہ والحمد للہ شریف (بیادگار خواجہ میاں مہربان علی

چشتی گڑھ شکرہ)۔ شیخوپورہ: حضرت میاں سلطان علی چشتی النظامی بدری

طالبی گڑھ شکر، ۱۹۹۰ء۔ ۶۴ ص۔ (۱)

۴۹۷۱۔ بشیر احمد مجددی

کنز العرفان فی ترجمۃ القرآن (پارہ نمبر ۱)۔ لاہور: ادارہ تعلیمات قرآن

پاکستان، ۲۰۰۲ء۔ ۶۴ ص۔ (ع۔ ۱)

۴۹۷۲۔ آصف جلالی، حافظ محمد اشرف

مفہوم قرآن بدلنے کی واردات۔ گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال، ۲۰۰۵ء۔

حصہ دوم تا پنجم۔ (۱)

۴۹۷۳۔ غلام رسول، قاری

علم التجوید۔ لاہور: مکتبہ قادریہ (س۔ ن)۔ ۶۳ ص۔ (۱)

۴۹۷۴۔ شبیر احمد (مرتب)

قرآن حکیم (دوسرا سپارہ)۔ لاہور: قرآن آسان تحریک (س۔ ن)۔

۶۶ ص۔ (ع۔ ۱)

۴۹۷۵۔ فیضان تجوید۔ کراچی: مدرسۃ المدینہ (س۔ ن)۔ ۵۸ ص۔ (۱)

۴۹۷۶۔ پنجسورہ شریف مترجم۔ پاکپتن شریف: شیخ محمد اسلام، ۱۴۲۵ھ۔ ۳۸ ص۔

(ع)

۴۹۷۷۔ افضل سرکار، محمد افضل

سورۃ الواقعة فضائل اور چند تعارفی کلمات۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ

عارفیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۳۱ ص۔ (ع۔ ۱)

۴۹۷۸۔ افضل سرکار، محمد افضل

سورة الاحزاب فضائل اور چند تعارفی کلمات۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ

عارفیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۳۵ ص۔ (ع۔ ۱)

۴۹۷۹۔ افضل سرکار، محمد افضل

سورة الملک فضائل اور چند تعارفی کلمات۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ

عارفیہ، ۲۰۰۵ء۔ ۲۰ ص۔ (ع۔ ۱)

۴۹۸۰۔ عبدالطیف رحمانی، علامہ

تاریخ القرآن۔ لاہور: پروگریسو بکس، ۱۹۸۳ء۔ ۱۴۴ ص۔ (۱)

۴۹۸۱۔ محمد بن علوی الماکی الحسینی

زبدۃ الاتقان فی علوم القرآن اصول ترجمہ و تفسیر القرآن، ترجمہ از غلام

نصیر الدین۔ لاہور: فرید بک سٹال، ۲۰۰۹ء۔ ۳۶۸ ص۔ (۱)

حدیث

۴۹۸۲۔ ابو عبد الرحمن، احمد بن شعیب

المجتبیٰ المعروف بہ سنن نسائی مع شرح زہر الربی (جلال الدین سیوطی) و

سندی (محمد بن عبد الہادی)۔ دہلی: مطبع مجتہائی، ۱۳۵۰ھ۔ (۲ جلد یکجا)۔

(ع)

۴۹۸۳۔ ولی الدین محمد بن عبد اللہ الخطیب العمری

مشکوٰۃ شریف ترجمہ از مولانا عبد الحلیم علوی۔ لاہور: مکتبہ رحمانیہ

(س۔ ن)۔ حصہ اول تا سوم۔ (ع۔ ۱)

۳۹۸۴۔ بخاری، امام

مختصر صحیح بخاری، مرتبہ امام ابوالعباس زین الدین احمد بن عبداللطیف
الزبیدی ترجمہ از محمد داؤد راز۔ لاہور: مکتبہ قدوسیہ، ۲۰۰۲ء۔ ۳۶۲ ص۔
(ع۔۱)

۳۹۸۵۔ ابو نعیم احمد بن عبداللہ الاصبہانی

مسند الامام ابی حنیفہ، تحقیق از نظر محمد الفاریابی۔ الریاض: مکتبۃ الکواثر،
۱۹۹۴ء۔ ۳۰۳ ص۔ (ع)

۳۹۸۶۔ محمد صالح فرفور

النسائیات من الاحادیث النبویۃ الشریفۃ، تحقیق و شرح محمد صالح فرفور۔
لاہور: منزل مظہر علم، ۱۹۹۹ء۔ ۲۲۰ ص۔ (ع)

۳۹۸۷۔ محمد یوسف کاندھلوی، مولانا

منتخب احادیث (دعوت و تبلیغ کی چھ صفات کلمہ طیبہ، نماز، علم و ذکر، اکرام
مسلم، اخلاص نیت، دعوت و تبلیغ سے متعلق منتخب احادیث) ترجمہ از محمد سعد
کاندھلوی۔ لاہور: مکتبہ رحمانیہ، ۲۰۰۲ء۔ ۷۷۵ ص۔ (۱)

۳۹۸۸۔ مناظر احسن گیلانی، سید

تدوین حدیث (جس میں حدیث کی شرعی حقیقت حدیث کی دینی اہمیت
اور اس کی تدوین و حفاظت پر روشنی ڈالی گئی ہے)۔ کراچی: مکتبہ اسحاقیہ،
۱۹۵۶ء۔ ۴۷۹ ص۔ (۱)

۳۹۸۹۔ جلال الدین احمد امجدی، مفتی

انوار الحدیث۔ لاہور: شبیر برادرز، ۱۹۷۱ء۔ ۲۲۷ ص۔ (۱)

اسی کتاب کا ایک اور نسخہ مطبوعہ خزینہ علم و ادب لاہور بھی اسی شمارہ کے تحت موجود ہے۔

۳۹۹۰۔ جلالی، مفتی ظہور احمد

شرح حدیث نجد۔ لاہور: دارالعلوم محمدیہ اہل سنت، ۲۰۰۳ء۔ ۲۵۶ ص۔ (۱)

۳۹۹۱۔ ہمام بن منبہ

الصحیفۃ الصحیحة المعروف صحیفہ ہمام بن منبہ

اس صحیفے میں کل ۱۳۹ احادیث ہیں جو سب کی سب ایک صحابی ابو ہریرہؓ سے مروی ہیں۔ تحقیق محمد حمید اللہ حیدر آبادی۔ اردو ترجمہ محمد رضاء الحسن۔

لاہور: کرمانوالہ بک شاپ، ۲۰۰۷ء۔ ۳۶۲ ص۔ (ع۔۱)

۳۹۹۲۔ عبدالخالق توکلی، محمد

اربعین شریف (دو مجموعے)۔ لاہور: ادارہ زاویہ پبلشرز، ۲۰۰۷ء۔

۲۳ ص۔ (۱)

۳۹۹۳۔ اسلم رضا، محمد

تخصیص الوصول الی مصطلح حدیث الرسول۔ کراچی: مکتبہ برکات المدینہ،

۲۰۰۶ء۔ ۷۲ ص۔ (ع۔۱)

۳۹۹۴۔ محبوب عالم تھابل

چہل حدیث ارکان اسلام۔ لاہور: کتب خانہ محمد عالم مختار حق، بند روڈ،

۲۰۰۹ء۔ ۱۶ ص۔ (۱)

۳۹۹۵۔ فیضان حدیث۔ مدرسۃ المدینہ (س۔ن)۔ ۷۴ ص۔ (۱)
 یہ کتاب مدرسۃ المدینہ کے مدرس کورس کے لیے تالیف کی گئی ہے۔ اس
 میں معمولات زندگی کے متعلق ۱۸۰ احادیث شامل ہیں۔
 ۳۹۹۶۔ ترمذی، علامہ

شامل ترمذی، ترجمہ از محمد صدیق ہزاروی۔ لاہور: پروگریسو بکس (س۔ن)۔
 ۲۲۱ ص۔ (ع۔۱)

فقہ

۳۹۹۷۔ ظفر علی نعمانی، مفتی محمد
 فتاویٰ نعمانیہ امجدیہ۔ کراچی: بزم امجدی رضوی، ۲۰۰۳ء۔ ۷۶ ص۔ (۱)
 ۳۹۹۸۔ عبداللہ محی الدین فاروقی، ابوالخیر
 فتاویٰ خیریہ، تحقیق و تخریج از محمد عبدالسلام نقشبندی۔ تقدیم ڈاکٹر محمد مسعود
 احمد۔ کراچی: ادارہ مسعودیہ، ۱۹۹۸ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)
 ۳۹۹۹۔ مظہر اللہ، محمد
 فتاویٰ مظہریہ، مرتبہ پروفیسر ڈاکٹر محمد مسعود احمد۔ کراچی: ادارہ مسعودیہ،
 ۱۹۹۹ء۔ ۵۹۰ ص۔ (۱)
 ۵۰۰۰۔ موفق بن احمد المکی

مناقب ابی حنیفہ۔ بیروت: دارالکتب العربی، ۱۹۸۱ء۔ دو جلدیں
 (یکجا) (۵۳۲+۵۲۱ ص)۔ (ع)

۵۰۰۱۔ محمد عاصم الحداد

فقہ السنہ۔ لاہور: التفیصل ناشران، ۲۰۰۱ء۔ حصہ اول و دوم (یکجا)۔ (۱)

۵۰۰۲۔ عاشق الہی، محمد

التسهیل الضروری لمسائل القدری فی فقہ الامام الاعظم ابو حنیفۃ النعمان بن

ثابت الکوئی۔ لاہور: مکتبہ مدینہ، ۱۴۱۲ھ۔ ۲۸۸+۲۲ ص۔ الجزء الثانی۔

(ع)

۵۰۰۳۔ امیر شاہ، محمد

انوار گیلانی، اردو ترجمہ خلاصہ کیدانی مرتبہ تنویر احمد قادری۔ پشاور: ادارہ

اشاعت و تبلیغ اسلام، ۲۰۰۳ء۔ ۵۸ ص۔ (ع۔۱)

۵۰۰۴۔ رازی، محمد بن ابی بکر

تحفۃ المملول فی فقہ مذہب الامام ابی حنیفۃ النعمان۔ بیروت: دار البشائر

الاسلامیہ، ۱۹۹۷ء۔ ۳۱۱ ص۔ (ع)

۵۰۰۵۔ ارشد القادری، علامہ

حدیث فقہ اور جہاد کی شرعی حیثیت۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلی کیشنز،

۲۰۰۷ء۔ ۱۵۲ ص۔ (ع۔۱)

تصوف (بشمول سوانح صوفیاء کرام)

۵۰۰۶۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

مکتوبات امام ربانی حضرت مجدد الف ثانی الشیخ احمد سرہندی۔ کوئٹہ: مکتبہ

القدس، ۱۳۲۷ھ۔ جلد اول و دوم۔ (ف)

۵۰۰۷۔ اکرام، محمد اکرم

آثار الاولیاء۔ لاہور: کلیہ علوم اسلامیہ و شرقیہ پنجاب یونیورسٹی، ۲۰۰۰ء۔

۷۰۹+۵ ص۔ (۱)

۵۰۰۸۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

مکتوبات امام ربانی حضرت مجدد الف ثانی الشیخ احمد فاروقی سرہندی،

مرتب سید محمد حبیب اللہ شاہ۔ گجرات: آستانہ عالیہ حبیبیہ گجرات،

۱۳۲۷ھ۔ جلد اول و دوم۔ (۱)

۵۰۰۹۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

مکتوبات امام ربانی حضرت مجدد الف ثانی الشیخ احمد فاروقی سرہندی، تصحیح

نور احمد۔ امرتسر: مطبع مجددی منشی نبی بخش، ۱۳۳۰ھ۔ حصہ پنجم دفتر اول۔

(ف)

۵۰۱۰۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

مکتوبات امام ربانی حضرت مجدد الف ثانی الشیخ احمد سرہندی (پشتو ترجمہ)۔

پشاور: مکتبہ روضۃ القرآن، ۱۹۹۸ء۔ جلد ۱، ۲۔ (پ)

۵۰۱۱۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

مکتوبات امام ربانی (اردو) تصحیح و حواشی محمد سعید احمد نقشبندی۔ کراچی: مدینہ

پبلشنگ کمپنی، ۱۹۷۰ء۔ (دو جلدیں)۔ (۱)

۵۰۱۲۔ عبداللہ قادری، محمد

مبلغ تحریک پاکستان مولانا محمد بخش مسلم بی اے۔ لاہور: رضا اکیڈمی،

۲۰۰۳ء۔ ۱۲۸ ص۔ (۱)

۵۰۱۳۔ خیالی، محمد نعیم اللہ خاں

معارف مکتوبات امام ربانی: تفصیلی فہرست مکتوبات حضرت امام ربانی مجدد

الف ثانی۔ دہلی: شاہ ابوالخیر اکاڈمی، ۲۰۰۲ء۔ ۲۹۲ ص۔ (۱)

۵۰۱۴۔ احمد، مفتی محمد مکرم

الشیخ احمد السرهندی، مرتبہ شیخ محمد بدرالسلام صدیقی۔ جہلم: الخانقاہ

السلطانیہ، ۲۰۰۷ء۔ ۳۳۰ ص۔ (ع)

۵۰۱۵۔ عبدالمصطفیٰ محمد عارف قادری

سیدی ضیاء الدین احمد القادری۔ لاہور: حزب القادریہ، ۱۴۲۶ھ۔

جلداول ودوم۔ (۱)

۵۰۱۶۔ ظفر الدین قادری رضوی، مولانا

حیات اعلیٰ حضرت، ترتیب از اقبال احمد فاروقی۔ لاہور: مکتبہ نبویہ، ۲۰۰۳ء۔

۱۰۸۰ ص۔ (۱)

۵۰۱۷۔ افتخار حسین حبیبی، محمد

ذکر سعید۔ گجرات: آستانہ عالیہ حبیبیہ گجرات، ۱۴۲۶ھ۔ جلد اول، دوم۔ (۱)

۵۰۱۸۔ محسن منور یوسفی، محمد

سیرت نگینہ رسول: سوانح حیات محمد یوسف علی نگینہ صاحب المعروف بابا جی

سرکار۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلی کیشنز، ۲۰۰۶ء۔ ۳۹۳ ص۔ (۱)

۵۰۱۹۔ غلام عابد خان، پروفیسر

انوار عمر، خواجہ محمد عمر صاحب پیر بلوئی کی سوانح حیات کا جامع مطالعہ۔

لاہور: احباب پبلشرز، ۱۹۹۸ء۔ ۲۳۲ ص۔ (۱)

۵۰۲۰۔ انوار احمد بگویی

تذکار بگوییہ: تاریخ دعوت و ارشاد اور تعلیم و تدریس (۱۶۵۰ تا ۱۹۴۵ء)۔

سرگودھا: مرکزی مجلس حزب الانصار پاکستان، جامعہ مسجد بگوییہ، ۲۰۰۲ء۔

۹۱۰ ص۔ (۱)

۵۰۲۱۔ اکبر شاہ بخاری، سید محمد (مرتب)

تذکرہ اولیائے دیوبند: برصغیر پاک و ہند کے ۸۷ معروف اولیائے

دیوبند کے حالات و خدمات اور اوصاف و کمالات کا جامع تذکرہ۔ لاہور:

مکتبہ رحمانیہ، ۱۴۲۲ھ۔ ۸۰۰ ص۔ (۱)

۵۰۲۲۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

علوم و معارف کے خزائن یعنی رسائل امام مجدد الف ثانی ترتیب جدید

از نثار الحق نقشبندی۔ کراچی: تبلیغ صوفیاء دعوت الی الخیر پاکستان، ۲۰۰۷ء۔

۲۵۲ ص۔ (۱)

۵۰۲۳۔ غلام مصطفیٰ مجددی نوری

مواہب رحمانی در اسمائے مجدد الف ثانی، نظر ثانی محمد عالم مختار حق۔ لاہور:

مکتبہ نور اسلام شرقپور شریف، ۲۰۰۸ء۔ ۱۱۲ ص۔ (۱)

۵۰۲۴۔ طاہر شاہ قادری، میاں

تذکرہ حکیم ملت محدث ہزاروی۔ سوات: مکتبہ غوثیہ مدین، ۲۰۰۴ء۔

۶۳۰ ص۔ (۱)

۵۰۲۵۔ محمد نواز، علامہ مولانا

تذکرہ زینت مسند تدریس، ترتیب از محمد امجد فاروق کیانی۔ گجرات:

دارالعلمت، ۲۰۰۶ء۔ ۲۸۸ ص۔ (۱)

۵۰۲۶۔ امیر شاہ قادری گیلانی، محمد

تذکرہ مشائخ قادریہ حسیہ۔ پشاور: عظیم پبلشنگ ہاؤس، ۱۹۷۲ء۔

۱۶۸ ص۔ (۱)

۵۰۲۷۔ عبدالقادر الگیلانی، ابو محمد محمد الدین

الطاف الصمدانیہ اردو ترجمہ الفیوضات الربانیہ ترجمہ از نور الدین

ابا فہد الدین باسما، اردو ترجمہ از بشیر حسین ناظم۔ اسلام آباد: ہجوری بلڈرز،

بلیو ایریا، ۲۰۰۷ء۔ ۲۱۶ ص۔ (۱)

۵۰۲۸۔ محمد حسن نقشبندی، مولوی

مشائخ نقشبندیہ مجددیہ، ترتیب از اقبال احمد فاروقی۔ لاہور: قادری رضوی

کتب خانہ، ۲۰۰۳ء۔ ۵۷۶ ص۔ (۱)

۵۰۲۹۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

الہینات شرح مکتوبات ترجمہ محمد سعید احمد مجددی۔ گوجرانوالہ: تنظیم الاسلام

پبلیکیشنز، ۲۰۰۲ء۔ ۷۲۰ ص۔ (۱)

۵۰۳۰۔ ظاہر شاہ قادری، میاں

اخون درویزہ بابا: اخون درویزہ بابا کے متعلق مذہبی، تاریخی، علمی و ادبی واقعات کا انسائیکلو پیڈیا (مقدمہ از ہدایت اللہ نعیم)۔ مدین سوات: مکتبہ

غوثیہ، ۲۰۰۰ء۔ ۵۵۲ ص۔ (۱)

۵۰۳۱۔ سمیع اللہ نوری، محمد

میری سرکار المعروف حضرت کرمانوالے۔ لاہور: کرمانوالہ بک شاپ،

۲۰۰۶ء۔ ۳۲۲ ص۔ (۱)

۵۰۳۲۔ محمد احسان، خواجہ

روضۃ القیومیۃ، احوال و مقامات حضرت خواجہ محمد معصوم سرہندی مقدمہ از

علامہ اقبال احمد فاروقی۔ لاہور: مکتبہ نبویہ، ۲۰۰۲ء۔ ۳۸۶ ص۔ (۱)

۵۰۳۳۔ صلاح بن مبارک بخاری

انیس الطالبین سلسلہ عالیہ نقشبندیہ کے بانی مبانی حضور شیخ السید بہاء المملتہ

والدین معروف بہ شاہ نقشبند قدس اللہ سرہ کے حالات و مقامات پر اولین

کاوش، انیس الطالبین وعدۃ السالکین فارسی کا دلنشین اردو ترجمہ و فارسی

متن۔ لاہور: مکتبہ نبویہ گنج بخش، ۲۰۰۳ء۔ ۲۸۴ ص۔ (۱)

۵۰۳۴۔ جلال الدین ڈیروی

سیرت بعد وصال داتا گنج بخش۔ لاہور: رضا پبلی کیشنز، ۲۰۰۴ء۔ ۲۰۸ ص۔ (۱)

۵۰۳۵۔ سلیم اقبال جنید، محمد

داتائے سرحد (سیرت پاک شیخ جنید پشاوری)۔ لاہور: عظیم اینڈ سنز

پبلشرز (س۔ ن۔)۔ ۱۹۲ ص۔ (۱)

۵۰۳۶۔ عالم فقری

گلزار صوفیاء (تذکرہ اولیائے لاہور)۔ دہلی: جسیم بک ڈپو، ۱۹۸۴ء۔

۵۴۱۔ ص (۱)

۵۰۳۷۔ عطار، شیخ فرید الدین

تذکرۃ الاولیاء۔ لاہور: ممتاز اکیڈمی (س۔ن)۔ ۵۲۸۔ ص (۱)

۵۰۳۸۔ طاہر، محمد عبدالستار

محسن اہل سنت شیخ الحدیث علامہ محمد عبدالحکیم شرف قادری۔ لاہور: رضا

دارالاشاعت، ۱۹۹۹ء۔ ۳۲۸۔ ص (۱)

۵۰۳۹۔ عبدالقیوم ہزاروی، مفتی محمد

مقالات مفتی اعظم ترتیب جدید حافظ حبیب احمد سعیدی۔ لاہور: بزم رضا

جامعہ نظامیہ رضویہ، ۱۴۲۸ھ۔ ۲۲۸۔ ص (۱)

۵۰۴۰۔ اقبال احمد فاروقی، پیرزادہ

رجال الغیب۔ لاہور: مکتبہ نبویہ، ۲۰۰۷ء۔ ۲۴۰۔ ص (۱)

۵۰۴۱۔ مصباحی، محمد نسیب اختر

امام احمد رضا کی فقہی بصیرت۔ دہلی: رضوی کتاب گھر، ۱۹۹۳ء۔ ۶۴۔ ص (۱)

۵۰۴۲۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

راہ ہدایت (ارشادات حضرت مجدد الف ثانی)۔ کراچی: ادارہ مسعودیہ،

۲۰۰۱ء۔ ۱۶۔ ص (۱)

۵۰۴۳۔ غلام سرور رانا، پروفیسر

احوال و آثار سید علی ہجویری المعروف بہ حضرت داتا گنج بخشؒ۔ لاہور: شیخ

میاں خوشی محمد ہجویری، ۱۴۲۳ھ۔ ۳۵۲ص۔ (۱)

۵۰۴۴۔ طارق درانی، ڈاکٹر

جانشین ابوہریرہ بابا جی غلام رسول بلیاں والے۔ لاہور: مصنف، ۲۰۰۱ء۔

۳۴۵ص۔ (۱)

۵۰۴۵۔ اعجاز الحق قدوسی

اقبال اور علمائے پاک و ہند۔ لاہور: اقبال اکادمی پاکستان، ۱۹۷۷ء۔

۵۰۵ص۔ (۱)

۵۰۴۶۔ تابش قصوری، محمد منشا

انوار امام اعظم مع شرح قصیدۃ النعمان، تصحیح از محمد مسعود اشرف۔ لاہور:

شبیر برادرز، ۲۰۰۴ء۔ ۱۶۸ص۔ (۱)

۵۰۴۷۔ سعدی سنگروری، بشیر احمد

حیات کشفی اور تحریک یوم سیرت النبی السید مولانا محمد اشرف کشفی شاہ نظامی

گیلانی کے حالات زندگی۔ لاہور: مکتبہ پاکستان چوک انارکلی، ۱۹۸۹ء۔

۵۵۲ص۔ (۱)

۵۰۴۸۔ بدرالدین احمد قادری (مرتب)

سوانح اعلیٰ حضرت امام احمد رضا۔ بریلی شریف: قادری مشن، ۱۴۰۴ھ۔

۴۰۰ص۔ (۱)

۵۰۴۹۔ عاصم، عبدالستار

تذکرہ محدث ابدالوی (تذکرہ حضرت پیر ابوالفیض محمد عبدالکریم ابدالوی)۔

لاہور: القلم فاؤنڈیشن، ۲۰۰۵ء۔ ۲۷۲ ص۔ (۱)

۵۰۵۰۔ عبید اللہ، محمد

بزم اسلاف علم و تصوف کا ایک سنہری باب۔ چکوال: کشمیر بک ڈپو، ۲۰۰۱ء۔

۳۲۴ ص۔ (۱)

۵۰۵۱۔ محمد اقبال مجددی

مقامات معصومی: امام ربانی مجدد الف ثانی اور آپ کے جانشینوں کی تحریک

احیاء دین، داراشکوہ اور اورنگ زیب عالمگیر کے افکار کا تقابلی و تجزیاتی

جائزہ اور اس کے اثرات و نتائج۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلی کیشنز، ۲۰۰۴ء۔

جلد اول تا چہارم۔ (۱)

۵۰۵۲۔ مسعود اشرف قصوری

تابش خورشید علم و حکمت۔ شیخوپورہ: مکتبہ اشرفیہ مرید کے، ۲۰۰۸ء۔

۱۱۲ ص۔ (۱)

۵۰۵۳۔ اعظمی، محمد الیاس

صاحبزادہ سید علی احمد شاہ صابر قصوری۔ تصور: دارالتحقیق کوٹ اعظم

خان، ۲۰۰۷ء۔ ۲۴۰ ص۔ (۱)

۵۰۵۴۔ ابرار احمد خان صابری گیلانی المعروف ستاریاں والی سرکار

فنا و بقاء، نور قلندر۔ انک: پریم نگر فقیراں حطار شریف، شجادہ نشین سائین بابا

محمد افسر خان، ۲۰۰۶ء۔ ۱۱۶ ص۔ (۱)

شان ذکر بابا سائیں نور خان المعروف مندراں والی سرکار۔

۵۰۵۵۔ مظہر، سید محمد کبیر احمد

حضرت خواجہ محبوب عالم نقشبندی مجددی توکلی احوال و آثار ۱۸۵۰ء تا ۱۹۱۷ء۔

لاہور: ذکری فاؤنڈیشن، ۲۰۰۵ء۔ ۱۰۶ ص۔ (۱)

۵۰۵۶۔ زبیر الوری، محمد

حضرت امام ربانی کی حیات و خدمات و مقامات۔ حیدرآباد: رکن الاسلام

جامعہ مجددیہ، ۲۰۰۵ء۔ ۹۶ ص۔ (۱)

۵۰۵۷۔ محمد عمر، صاحبزادہ

دستور تصوف المعروف بہ انقلاب الحقیقت فی التصوف والطریقت

المعروف مصباح السالکین فی ذکر محبوب الواصلین۔ سرگودھا: مکتبہ الرحمن

السلفیہ، ۱۳۳۹ھ۔ ۲۷۲ ص۔ (۱)

۵۰۵۸۔ اکبر حسینی، محمد

جوامع الکلم: ملفوظات خواجہ بندہ گیسو دراز، اردو ترجمہ از معین الدین دروائی۔

کراچی: نفیس اکیڈمی، ۱۹۸۰ء۔ ۵۸۷ ص۔ (۱)

۵۰۵۹۔ محبوب احمد بندیا لوی، صاحبزادہ

پیکر صبر و استقامت۔ خوشاب: جامعہ مظہریہ امدادیہ، ۲۰۰۶ء۔ ۱۲۸ ص۔ (۱)

۵۰۶۰۔ آسی، محمد حسین

توحید اور محبوبان خدا کے کمالات۔ نارووال: لائٹانی بک سنٹر، ۲۰۰۳ء۔

۲۷۰ ص۔ (۱)

۵۰۶۱۔ طفیل احمد، مولوی

تسکین القلوب۔ کراچی: ایٹ پبلشرز، ۱۹۹۸ء۔ ۱۴۰ ص۔ (۱)

۵۰۶۲۔ نجم الدین کبری

الاصول العشرہ، ترجمہ از پروفیسر محمد غضنفر علی و ڈانچ۔ لاہور: مقصود پبلشرز،

۲۰۰۳ء۔ ۹۶ ص۔ (۱)

۵۰۶۳۔ امین گیلانی، سید

مجازیب (مجازیب کے عجیب و غریب واقعات)۔ لاہور: مکتبہ الحسن

(س۔ن)۔ ۷۹ ص۔ (۱)

۵۰۶۴۔ شارب، ظہور الحسن

دلی کے بانیس خواجہ: دلی کے بانیس خواجگان کے حالات زندگی، اوصاف

حمیدہ، تعلیمات، کرامات، ارشادات اور اوراد و وظائف۔ دہلی: تاج

پبلشرز، ۲۰۰۶ء۔ ۲۷۱ ص۔ (۱)

۵۰۶۵۔ آصف ہزاروی، محمد

مناقب حضرت شیخ القرآن۔ گوجرانوالہ: آستانہ عالیہ چشتیہ غوثیہ، ۲۰۰۲ء۔

(۱)

۵۰۶۶۔ فوق، محمد دین

سوانح حیات حضرت علی بن عثمان، ہجویری المعروف حضرت داتا گنج بخش۔

لاہور: علماء اکیڈمی، ۲۰۰۲ء۔ ۱۸۳ ص۔ (۱)

۵۰۶۷۔ محمد عمر بیر بلوی، صاحبزادہ

زنبیل عمر: ایک صاحب حال اہل قلم کے فکری و ادبی مضامین و شذرات۔

سرگودھا: ادارہ تصوف، ۲۰۰۶ء۔ ۱۵۲ ص۔ (۱)

۵۰۶۸۔ نظام الدین اولیاء، خواجہ

فوائد الفوائد ملفوظات حضرت خواجہ نظام الدین اولیا قدس سرہ العزیز، مرتب

امیر حسن علائجری المعروف بہ خواجہ حسن دہلوی۔ لاہور: علماء اکیڈمی، شعبہ

مطبوعات محکمہ اوقاف پنجاب لاہور، ۱۳۲۲ھ۔ ۳۸۶ ص۔ (۱)

۵۰۶۹۔ نور احمد خان فریدی

تذکرہ حضرت بہاؤ الدین زکریا ملتانی۔ لاہور: علماء اکیڈمی، شعبہ

مطبوعات محکمہ اوقاف پنجاب لاہور، ۲۰۰۲ء۔ ۲۹۹ ص۔ (۱)

۵۰۷۰۔ ابن جوزی، امام ابو الفرج عبدالرحمن

عیون الحکایات (مترجم)۔ کراچی: مکتبۃ المدینہ باب المدینہ، ۲۰۰۷ء۔

حصہ اول۔ (۱)

۵۰۷۱۔ دوست محمد، شیخ (مرتب)

روئیداد جشن صد سالہ حضرت سید طاہر حسین شاہ صاحب۔ لاہور:

مصنف، ۲۰۰۲ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۰۷۲۔ حسن علی شرقپوری، ملک

تعلیمات مجددیہ مقدمہ از علامہ علاؤ الدین صدیقی۔ شرقپور: انجمن اشاعت

التوحید والنسۃ، ۱۹۶۵ء۔ ۵۲۰ ص۔ (۱)

۵۰۷۳۔ عدنان خورشید، ڈاکٹر

جہاں نما۔ کراچی: امام ربانی فاؤنڈیشن، ۲۰۰۲ء۔ ۶۴ ص۔ (۱)

۵۰۷۴۔ غلام سرور نقشبندی، صوفی

مختصر سوانح حیات شیخ الاسلام حضرت ابوالحسن زید فاروقی مجددی دہلوی۔

لاہور: شیر ربانی پبلی کیشنز، ۲۰۰۲ء۔ ۲۷ ص۔ (۱)

۵۰۷۵۔ جاوید اقبال مظہری

آئینہ فاروق اعظم (امام ربانی مجدد الف ثانی)۔ کراچی: امام ربانی

فاؤنڈیشن، انٹرنیشنل، ۲۰۰۷ء۔ ۱۱ ص۔ (۱)

۵۰۷۶۔ عبدالحکیم شرف قادری، محمد

خلفاء امام احمد رضا مرتبہ عبدالستار طاہر۔ لاہور: رضا اکیڈمی، ۱۹۹۹ء۔

۱۳۶ ص۔ (۱)

۵۰۷۷۔ ناصر عطاری، ناصر الدین

تذکرہ شہنشاہ بغداد۔ کراچی: مکتبہ امام غزالی، ۲۰۰۲ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۰۷۸۔ منیر الحق نوشاہی، صاحبزادہ

حضرت نوشہ گنج بخش قادری۔ رنمل شریف، ضلع منڈی بہاء الدین:

حضرت نوشہ گنج بخش اکیڈمی، ۲۰۰۱ء۔ ۷۸ ص۔ (۱)

۵۰۷۹۔ طاہر حسین صدیقی، محمد

بام تفضل معروف بہ چراغ قسمت مکمل۔ یوپی، بھارت: خانقاہ مصطفائی

شریف بریلی، ۲۰۰۵ء۔ ۱۶ ص۔ (۱)

۵۰۸۰۔ فیض احمد اویسی، مفتی محمد

عرف عام یا عادت۔ ملتان: مکتبہ بزم اویسیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۳۰ ص۔ (۱)

۵۰۸۱۔ امام الدین قادری رتوی

نذرانہ مودت منظوم ہدیہ عقیدت شرح از سید ابوالفائق بخاری۔ فیصل آباد:

ادارہ جمالیہ مجددیہ پاکستان (س۔ن)۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۰۸۲۔ خلیل احمد رانا

مسلک شیرربانی حضرت میاں شیر محمد شرقپوری، مرتبہ خلیل احمد رانا۔ بہاولپور:

مدرسۃ البنات عربیہ نقشبندیہ شیرربانی، ۲۰۰۲ء۔ ۶۲ ص۔ (۱)

۵۰۸۳۔ محبوب الہی رضوی، محمد

سوانح سراج الامہ حضرت امام اعظم۔ لاہور: مکتبہ اسلامیہ، ۲۰۰۶ء۔

۸۰ ص۔ (۱)

۵۰۸۴۔ عبدالرحیم خان قادری، علامہ

معجزات رسول کریم۔ لاہور: قادری رضوی کتب خانہ، ۲۰۰۰ء۔ ۲۶۱ ص۔

(۱)

۵۰۸۵۔ نگوردی، محمد نعیم

قریب مصطفیٰ ہے کوئی کوئی۔ لاہور: اسلام بکڈ پو، ۲۰۰۳ء۔ ۲۹۳ ص۔ (۱)

۵۰۸۶۔ نذیر احمد شرقپوری، ڈاکٹر

شماکل و معمولات مصطفیٰ۔ لاہور: مصنف، ۲۰۰۷ء۔ ۱۲۸ ص۔ (۱)

۵۰۸۷۔ غلام محی الدین قصوری، خواجہ

تحفہ رسولیہ معہ کرامت غوثیہ (بڑھیا کا بیڑا) ترجمہ از علامہ غلام مصطفیٰ

صدیقی۔ لاہور: مکتبہ صدیقہ جامع مسجد انوار مصطفیٰ، ۲۰۰۳ء۔ ۳۰۴ ص۔
(۱)

۵۰۸۸۔ محمد رکن الدین الوری (و) محمد منشا تابش قصوری
نور سے ظہور تک مولود محمود۔ لاہور: نوری کتب خانہ، ۲۰۰۵ء۔ ۳۳۳ ص۔
(۱)

۵۰۸۹۔ حامد نواز شیخ، محمد

صاحب الوسیلہ صلی اللہ علیہ وسلم۔ ملتان: بیکن بکس، ۱۹۹۱ء۔ ۱۱۲ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۰۹۰۔ فضل احمد جیبی، میاں

حضور بحیثیت وزیر اعظم کائنات۔ لاہور: علم و عرفان پبلشرز، ۲۰۰۳ء۔
۲۰۵ ص۔ (۱)

۵۰۹۱۔ عاصم، عبدالستار

انوار جمیل (تذکرہ فخر المشائخ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی)۔
شیخوپورہ: القلم فاؤنڈیشن انٹرنیشنل، ۲۰۰۵ء۔ ۲۸۸ ص۔ (۱)

۵۰۹۲۔ ارشد القادری، علامہ

گلشن ارشد القادری۔ لاہور: فرید بک سٹال، ۱۹۹۷ء۔ ۳۱۳ ص۔ (۱)

۵۰۹۳۔ نذیر احمد شرقپوری، ڈاکٹر

حضرت ثانی لاہانی شرقپوری بحیثیت آئینہ سنت صلی اللہ علیہ وسلم۔ لاہور: بزم
جمیل، سمن آباد، ۲۰۰۵ء۔ ۲۲۳ ص۔ (۱)

۵۰۹۴۔ عبدالرحمن چشتی، شیخ

تذکرہ پنج پیر اقتباس از مرآة الاسرار۔ دہلی: مکتبہ جام نور، ۱۹۹۸ء۔

۱۲۴ ص۔ (۱)

۵۰۹۵۔ ارشد القادری، علامہ

تجلیات رضا۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلی کیشنز، ۲۰۰۷ء۔ ۲۱۶ ص۔ (۱)

۵۰۹۶۔ مقبول، نور احمد

خزینہ کرم۔ ساہیوال: دربار عالیہ کریمیہ حضرت کرمانوالہ شریف، ۱۹۷۸ء۔

۷۱۳ ص۔ (۱)

۵۰۹۷۔ محمد زبیر انجھا

تاریخ و تذکرہ خانقاہ نقشبندیہ مجددیہ شرقپور شریف۔ اسلام آباد: پورب

اکادمی، ۲۰۰۷ء۔ ۲۰۷ ص۔ (۱)

۵۰۹۸۔ محمد عالم مختار حق

مجالس علماء (پیرزادہ اقبال احمد فاروقی کی علماء کرام سے باتیں)۔ لاہور:

مکتبہ نبویہ، ۲۰۰۷ء۔ ۲۵۶ ص۔ (۱)

۵۰۹۹۔ اظہار سعد بنوری

شیخ سید آدم بنوری۔ کوہاٹ: بنوری پبلسٹری ہاؤس، ۲۰۰۳ء۔ ۲۵+۱۷۱ ص۔

(۱)

۵۱۰۰۔ ظاہر شاہ قادری، میاں

حقیقت تو سئل۔ سوات: مکتبہ غوثیہ مدین، ۲۰۰۳ء۔ ۱۶۵ ص۔ (۱)

۵۱۰۱۔ ظاہر شاہ قادری، میاں

ولایت و کرامت۔ سوات: مکتبہ غوثیہ مدین، ۱۹۸۴ء۔ ۱۵۶ ص۔ (۱)

۵۱۰۲۔ جلال الدین احمد امجدی، مفتی

بزرگوں کے عقیدے۔ دہلی: کتب خانہ امجدیہ، ۱۹۹۳ء۔ ۲۱۶ ص۔ (۱)

۵۱۰۳۔ حیا، عبدالرحمن

مخزن تصوف۔ دہلی: مطبع بہمنی، ۱۹۳۷ء۔ ۳۲۰ ص۔ (۱)

۵۱۰۴۔ عبدالحی، مولانا

تذکرہ سوزالہی عارفین تذکرہ تفاوت کائنات امتحان الہی۔ قصور: مصنف،

(س۔ن)۔ ۱۲۸ ص۔ (۱)

۵۱۰۵۔ ضیاء اللہ نقشبندی، خواجہ

مقاصد السالکین، ترجمہ از محمد بدر السلام صدیقی۔ جہلم: دارالعلوم سلطانیہ،

۲۰۰۵ء۔ ۲۶۴ ص۔ (۱)

۵۱۰۶۔ ضیاء اللہ نقشبندی، خواجہ

مقاصد السالکین، ترجمہ از فضل الدین۔ فیصل آباد: النور فیہر کس، (س۔ن)۔

۳۰۴ ص۔ (۱)

۵۱۰۷۔ محمد شعیب تورڈھیری

کاشف الاولیاء ترجمہ مرآة الاولیاء، ترجمہ از ولی النبی مقدمہ و حواشی

صاحبزادہ محمد صالح جان۔ پشاور: مصنف، ۲۰۰۲ء۔ ۲۵۰ ص۔ (۱)

۵۱۰۸۔ محمد نذیر انجھا

تاریخ و تذکرہ خانقاہ سراجیہ نقشبندیہ مجددیہ۔ لاہور: جمعیتہ ہلیکیشنز،

۲۰۰۳ء۔ ۵۵۵ ص۔ (۱)

۵۱۰۹۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

امام احمد رضا اور دارالعلوم منظر اسلام۔ لاہور: ادارہ منظر اسلام، ۲۰۰۲ء۔

۱۶ ص۔ (۱)

۵۱۱۰۔ فخر الدین، محمد

فیضان میروی: قدوۃ الکاملین شیخ المشائخ حضرت خواجہ احمد میروی کے روح

پر ور حالات، ترجمہ از محمد نصر اللہ معینی۔ پیر بل شریف، سرگودھا: المکتبۃ

المرتبویہ ادارہ معین الاسلام، ۲۰۰۶ء۔ ۲۰۶ ص۔ (۱)

۵۱۱۱۔ احمد، شہزاد منیر

درویش بے کلاہ: تصوف پر ایک بحث۔ کوئٹہ: شاد پبلی کیشنز، ۲۰۰۶ء۔

۱۷۴ ص۔ (۱)

۵۱۱۲۔ تابش قصوری، محمد منشاء

انوار امام اعظم مع شرح قصیدہ النعمان۔ شیخوپورہ: مکتبہ اشرفیہ مرید کے،

۲۰۰۴ء۔ ۱۶۸ ص۔ (۱)

۵۱۱۳۔ ہدایت الحق حقانی، محمد

خزینۃ الاصفیاء شرح گنجینۃ تصوف، شارح علامہ عبدالخالق (عامر القادری)۔

انٹک: بزم حقانیہ اہلسنت پاکستان (س۔ ن)۔ ۱۵۹ ص۔ (۱)

۵۱۱۴۔ غلام مصطفیٰ مجددی، علامہ

جہان اولیاء۔ لاہور: قادری رضوی کتب خانہ، ۲۰۰۴ء۔ ۳۵۱ ص۔ (۱)

۵۱۱۵۔ اولاد علی، محمد

اولیائے ملتان: جس میں ملتان کی قدیم تاریخ اور اس سرزمین کے ممتاز اولیاء کرام کے تفصیلی حالات جمع کیے گئے ہیں۔ لاہور: سنگ میل پبلی کیشنز، ۱۹۶۴ء۔ ۲۷۱ ص۔ (۱)

۵۱۱۶۔ طاہر القادری، پروفیسر ڈاکٹر محمد

حسن اعمال: سلوک و تصوف کی تربیت کی عملی ہدایات۔ لاہور: منہاج القرآن پبلی کیشنز، ۲۰۰۳ء۔ ۲۵۱ ص۔ (۱)

۵۱۱۷۔ فوق، محمد دین

حضرت داتا گنج بخش ہجویریؒ کی مکمل سوانح عمری۔ لاہور: پنجابی پریس، ۱۹۱۴ء۔ ۱۶۰ ص۔ (۱)

۵۱۱۸۔ مہر علی شاہ، سید

مکتوبات طیبات معروف بمہر چشتیہ۔ اہتمام: صاحبزادہ سید غلام معین الدین شاہ۔ راولپنڈی (گوڑہ): مصنف، ۱۳۳۴ھ۔ ۳۹۹ ص۔ (۱)

۵۱۱۹۔ محمد سعید

سیرت نبوی پر ایک محققانہ نظر دستور حیات۔ سیالکوٹ: جامعہ صدیقیہ، ۱۳۷۱ھ۔ جلد اول و دوم۔ (۱)

۵۱۲۰۔ محمد ہاشم محدث تھوی، مخدوم

بذل القوۃ فی حوادث سنی النبوة سیرت ہاشمی سندھی ترجمہ از اسرار احمد علوی۔ شکار پور: مہر ان اکیڈمی، ۲۰۰۴ء۔ ۶۵۲ ص۔ (سندھی)

۵۱۲۱۔ جمیل احمد شرقپوری، صاحبزادہ میاں

ارشادات مجدد۔ شیخوپورہ: شیرربانی اسلامک سنٹر، ۲۰۰۵ء۔ ۲۷۲ ص۔ (۱)

۵۱۲۲۔ اختر، ظہور احمد

آفتاب سرہند۔ شرقپور: مکتبہ نور اسلام، ۲۰۰۰ء۔ ۲۱۶ ص۔ (۱)

۵۱۲۳۔ محمود الحسن گیلانی، سید

مجددین سلسلہ قادریہ۔ لاہور: سید سنز پرنٹرز، ۱۹۹۹ء۔ ۱۹۶ ص۔ (۱)

۵۱۲۴۔ افضل سرکار، محمد افضل

بھولی بسری چند امیدیں۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۰ء۔

۱۰۴ ص۔ (۱)

۵۱۲۵۔ افضل سرکار، محمد افضل

نکتہ ہائے بصیرت۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۱۹۹ ص۔ (۱)

۵۱۲۶۔ فرزانہ مغل

شاہ افضل میرے مولیٰ۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۴ء۔ ۳۲۰ ص۔ (۱)

۵۱۲۷۔ محمد عارف، شاہ

محبت کھینچ لائی ہے آپ کے آستانے پر۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ،

۲۰۰۵ء۔ ۱۶۸ ص۔ (۱)

۵۱۲۸۔ افضل سرکار، محمد افضل

صدائے مرشد۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۱۸۰ ص۔ (۱)

۵۱۲۹۔ افضل سرکار، محمد افضل

شمع کلئیر (سوانح عمری حضرت مخدوم علاؤ الدین علی احمد صابر پیا کلیری)۔

کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۴ء۔ ۲۴۴ ص۔ (۱)

۵۱۳۰۔ افضل سرکار، محمد افضل

محبت کی زنجیر۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۰ء۔ ۲۰۶ ص۔ (۱)

۵۱۳۱۔ محمد عارف، شاہ

گنجینہ عارف: ارشادات شاہ محمد عارف قادری چشتی صابری نظامی۔

کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۵ء۔ ۱۴۲ ص۔ (۱)

۵۱۳۲۔ افضل سرکار، محمد افضل

سانسوں کی مالا: ارشادات شاہ محمد عارف قادری چشتی صابری نظامی۔

کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۱ء۔ ۹۶ ص۔ (۱)

۵۱۳۳۔ بوسیری، امام محمد شرف الدین

قصیدہ بردہ شریف، مرتبہ سید سبط الحسن ضیغم۔ لاہور: پیکیجز لمٹیڈ، ۲۰۰۲ء۔

۲۶۸ ص۔ (پ)

۵۱۳۴۔ نذیر احمد شرقپوری، ڈاکٹر

حالات و تعلیمات حضرت میاں غلام اللہ شرقپوری۔ لاہور: بزم جمیل، سمن

آباد، ۲۰۰۷ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۱۳۵۔ محمد اویس خان غوری

پنج گنج علی پوری۔ لاہور: آفتاب عالم پریس (س۔ن)۔ ۲۵۶ ص۔ (۱)

۵۱۳۶۔ عبدالحکیم شرف قادری، محمد

تذکار شرف، مرتبہ محمد عبدالستار طاہر۔ لاہور: الممتاز پبلی کیشنز، ۱۹۹۹ء۔

۱۶۰ص۔ (۱)

۵۱۳۷۔ جمیلہ شوکت، ڈاکٹر

حافظ احمد یار: شخصیت اور علمی مقام۔ لاہور: مجلس فاضلین علوم اسلامیہ،

جامعہ پنجاب، ۲۰۰۱ء۔ ۱۳۳ص۔ (۱)

۵۱۳۸۔ طاہر، محمد عبدالستار

مجدد عصر (پروفیسر ڈاکٹر محمد مسعود احمد کی سوانح عمری)۔ لاہور: ادارہ مظہر

اسلام، ۲۰۰۵ء۔ ۲۳۹ص۔ (۱)

۵۱۳۹۔ امیر شاہ قادری، محمد

تذکرہ علماء و مشائخ سرحد۔ پشاور: مکتبہ الحسن، ۱۹۶۳ء۔ ۲۹۱ص۔ (۱)

۵۱۴۰۔ طاہر شاہ قادری، میاں

غوث کائنات۔ سوات: مکتبہ غوثیہ مدین، ۱۹۹۷ء۔ ۳۳۳ص۔ (۱)

۵۱۴۱۔ رشید احمد چغتائی

احوال صادق۔ لاہور: دارالخیر پبلی کیشنز، ۲۰۰۷ء۔ ۱۰۴ص۔ (۱)

۵۱۴۲۔ ارتضیٰ علی کرمانی، سید

سیرت پاک حضرت میاں شیر محمد شرقپوری۔ لاہور: رضا اکیڈمی (س۔ن)۔

۳۷ص۔ (۱)

۵۱۴۳۔ محبوب الرسول قادری، محمد

شارح بخاری شخصیت و نظریات۔ لاہور: مکتبہ رضوان، ۱۹۹۹ء۔ ۱۳۳ص۔ (۱)

۵۱۴۴۔ اخوان درویزہ بابا

ارشاد المریدین، ترجمہ از میاں طاہر شاہ قادری۔ سوات: مکتبہ غوثیہ مدین،

۲۰۰۳ء۔ ۱۱۵ ص۔ (۱)

۵۱۴۵۔ طاہر شاہ قادری، میاں

تذکرہ شیخ رحیم داد۔ سوات: مکتبہ غوثیہ مدین، ۲۰۰۳ء۔ ۹۶ ص۔ (۱)

۵۱۴۶۔ غلام جابر شمس مصباحی، ڈاکٹر

امام احمد رضا خطوط کے آئینے میں۔ لاہور: رضا اکیڈمی، ۲۰۰۸ء۔

۲۵۱ ص۔ (۱)

۵۱۴۷۔ دین محمد چشتی

عملیات مجربات حضرت علی ہجویریؒ مع سوانح عمری (عملیات ہجویریؒ)،

مرتبہ ملک دین محمد چشتی۔ لاہور: بزم عاشقان مصطفیٰ، ۲۰۰۳ء۔ ۴۰ ص۔ (۱)

۵۱۴۸۔ احمد رضا خان قادری، امام

امام احمد رضا اور شیعہ مذہب، مترجم ظہور احمد جلالی۔ لاہور: بزم عاشقان

مصطفیٰ، ۲۰۰۳ء۔ ۱۱۲ ص۔ (۱)

۵۱۴۹۔ محمد شفیع اوکاڑوی، مولانا

تعارف علمائے دیوبند۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلیکیشنز، ۲۰۰۴ء۔ ۱۳۸ ص۔ (۱)

۵۱۵۰۔ بشیر احمد صدیقی، ڈاکٹر

میرے مخدوم فخر المشائخ حضرت صاحبزادہ میاں جمیل احمد شرقپوری

نقشبندی مجددی۔ لاہور: صدیقی پبلیکیشنز، ۲۰۰۶ء۔ ۲۵۶ ص۔ (۱)

۵۱۵۱۔ جماعت علی شاہ، پیرسید

ضرورت مرشد۔ پشاور: ادارہ اشاعت و تبلیغ اسلام، ۲۰۰۲ء۔ ۶۱ ص۔ (۱)

۵۱۵۲۔ ظاہر شاہ قادری، میاں

مقالات قادریہ غوثیہ۔ مدین سوات: مکتبہ غوثیہ (س۔ن)۔ ۴۱ ص۔ (۱)

۵۱۵۳۔ غلام سرور رانا، پروفیسر

احوال و آثار حضور قبلہ شیخ ہندی۔ لاہور: شیخ میاں خوشی محمد ہجویری،

۱۳۲۳ھ۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۱۵۴۔ غلام سرور نقشبندی، صوفی

فکر امام ربانی۔ لاہور: شیر ربانی پبلی کیشنز، ۲۰۰۸ء۔ ۱۵۴ ص۔ (۱)

۵۱۵۵۔ علی عارف گوہر، ڈاکٹر

تجلیات اکبر (حضرت جلال الدین اکبر کے حالات زندگی و کلام)۔ لاہور:

آغا جی فاؤنڈیشن، ۲۰۰۱ء۔ ۱۸۱ ص۔ (۱)

۵۱۵۶۔ محمد عمر، صاحبزادہ

گوہر عمر (حافظ محمد عمر پیر بل شریف کے مکتوبات بنام سید محفوظ حسین)۔

سرگودھا: خانقاہ عمریہ پیر بل شریف، ۱۹۸۶ء۔ ۹۶ ص۔ (۱)

۵۱۵۷۔ علی ہمدانی، امیر کبیر

اوراد فتحیہ، ترجمہ از عنصر صابری۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلی کیشنز، ۲۰۰۴ء۔

۱۴۴ ص۔ (ع۔۱)

۵۱۵۸۔ مقصود حسین قادری، محمد

مقرب بارگاہ رسالت حضرت بابا جی غلام رسول نقشبندی مجددی (بلیاں

والے)۔ کراچی: فیض رضا پبلی کیشنز، ۲۰۰۵ء۔ ۱۳۸ ص۔ (۱)

۵۱۵۹۔ صالح محمد، مولوی

سیرۃ سلیمان: جس میں جعفر قوم اور اس کا وطن سلسلہ نسب، و خاندانی

حالات۔۔۔ تونہ کے تاریخی حالات دیئے گئے ہیں۔ تونہ شریف: ایم

بی ڈی عندلیب، ۱۹۳۵ء۔ ۱۸۰ ص۔ (۱)

۵۱۶۰۔ مسرور احمد، محمد

یادگار مجدد الف ثانی۔ کراچی: ادارہ مسعودیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۱۰۰ ص۔ (۱)

۵۱۶۱۔ غلام سرور نقشبندی، صوفی

جہان امام ربانی مجدد الف ثانی قومی کانفرنس کا پس منظر و پیش منظر۔ لاہور:

شیر ربانی پبلی کیشنز، ۲۰۰۷ء۔ ۱۳۲ ص۔ (۱)

۵۱۶۲۔ عبدالعلیم صدیقی، شاہ محمد

کتاب التصوف مسلمی بہ لطائف المعارف۔ لاہور: دار الفیض گنج بخش،

۲۰۰۴ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۱۶۳۔ امیر شاہ قادری گیلانی، محمد

صلوٰۃ غوثیہ یعنی دوگانہ بعد از نماز مغرب مع بجانب بغداد شریف قدم لے

کر چلنا۔ پشاور: مکتبہ الحسن کوچہ آغا پیر جان، ۱۹۹۲ء۔ ۷۸ ص۔ (۱)

۵۱۶۴۔ مجید اللہ قادری، پروفیسر

مجدد الف ثانی امام احمد رضا اور حضرات نقشبندیہ۔ کراچی: ادارہ تحقیقات

امام احمد رضا، ۱۹۹۹ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۱۶۵۔ محمد علی مصطفوی حنفی، علامہ

تحقیق المعانی فی قدم الغوث البجلانی معروف بہ قدم غوث کا صحیح مفہوم۔

لاہور: مکتبہ برکاتیہ چشتیہ، ۲۰۰۰ء۔ ۲۳۸ ص۔ (۱)

۵۱۶۶۔ محمد سعید مسعودی، ملک

تذکرہ قاری کریم الدین سیالوی۔ لاہور: انجمن فلاح عاشقان رسول،

۲۰۰۳ء۔ ۱۱۶ ص۔ (۱)

۵۱۶۷۔ مقصود علی، پروفیسر سید

جواہر مسعودیہ ملفوظات پروفیسر ڈاکٹر محمد مسعود احمد۔ کراچی: ادارہ مسعودیہ،

۲۰۰۷ء۔ ۱۲۰ ص۔ (۱)

۵۱۶۸۔ محمد اشرف، ملک

حضرت خواجہ امیر الدین کوٹلوی نقشبندی مجددی مع حالات و کرامات اعلیٰ

حضرت میاں شیر محمد شرقپوری نقشبندی مجددی۔ لاہور: ملک محمد اشرف

ایڈووکیٹ ہائی کورٹ قاری بلڈنگ ۸ ٹرنر روڈ، ۲۰۰۹ء۔ ۶۷ ص۔ (۱)

۵۱۶۹۔ مبارک حسین مصباحی، مولانا

عشق رضا کی سرفرازیاں۔ لاہور: رضا اکیڈمی، ۱۹۹۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۱۷۰۔ اقبال احمد اختر القادری

امام ربانی کی تحریک اصلاح تصوف۔ لاہور: رضا اکیڈمی (س۔ن)۔

۱۶ ص۔ (۱)

۵۱۷۱۔ خالد محمود قادری

خانوادہ نورانی کی علمی فکری اور تحریکی میراث۔ گوجرانوالہ: مکتبہ رضائے

مصطفیٰ، ۲۰۰۶ء۔ ۶۳ ص۔ (۱)

۵۱۷۲۔ علی بن عثمان ہجویری، داتا گنج بخشؒ

کشف المحجوب، مرتبہ ڈاکٹر محمد حسین تبسبی۔ لاہور: سمن پبلیکیشنز، ۱۳۸۳ھ۔

۶۹۷ ص۔ (ف)

۵۱۷۳۔ علی بن عثمان ہجویری، داتا گنج بخشؒ

ارمغان موہوب ترجمہ کشف المحجوب، ترجمہ از بشیر حسین ناظم۔ لاہور:

کرمانوالہ بک شاپ، ۲۰۰۷ء۔ ۳۶۸ ص۔ (۱)

۵۱۷۴۔ علی بن عثمان ہجویری، داتا گنج بخشؒ

کشف المحجوب ترجمہ از محمد الطاف نیروی۔ لاہور: نائب خطیب جامع داتا

دربار محمد الطاف نیروی، ۲۰۰۱ء۔ ۹۷۶ ص۔ (۱)

۵۱۷۵۔ سلیم حماد ہجویری، محمد

فاتح قلوب حضرت داتا گنج بخشؒ۔ لاہور: ہجویری فاؤنڈیشن، ۲۰۰۴ء۔

۲۲۴ ص۔ (۱)

۵۱۷۶۔ خالق داد ملک (و) طاہر رضا

الزاد المطلوب بتخریج احادیث کشف المحجوب۔ لاہور: محکمہ اوقاف، ۲۰۰۶ء۔

۱۶۸ ص۔ (ع۔۱)

۵۱۷۷۔ عالم فقری

کرامات اولیاء۔ لاہور: ادارہ پیغام القرآن، ۲۰۰۵ء۔ ۱۶۰ ص۔ (۱)

۵۱۷۸۔ عبد القیوم حقانی، مولانا

واقعات حیرت انگیز امام ابوحنیفہ، ترجمہ از محمد زعیم بدخشان۔ نوشہرہ: القاسم

اکیڈمی، ۱۳۸۵ھ۔ ۱۶۸ ص۔ (۱)

۵۱۷۹۔ طاہر، محمد عبدالستار

تذکار مسعود ملت۔ لاہور: رضا دارالاشاعت، ۱۹۹۹ء۔ ۵۰۴ ص۔ (۱)

۵۱۸۰۔ عبد الحلیم نقشبندی، علامہ

جمال تصوف۔ چکوال: جامعہ انوار السلام غوثیہ رضویہ، ۱۹۹۰ء۔ ۱۲۸ ص۔ (۱)

۵۱۸۱۔ شکیل احمد اعوان، کیپٹن

امام احمد رضا اور احیائے دین۔ لاہور: رضا اکیڈمی، ۱۹۸۷ء۔ ۹۶ ص۔ (۱)

۵۱۸۲۔ نذر صابری

تذکرہ مولانا غلام ربانی۔ اٹک: کتب خانہ مقبول عام، ۲۰۰۳ء۔ ۶۴ ص۔ (۱)

۵۱۸۳۔ علی اصغر، مولانا

تذکرہ مولانا عبدالغنی چشتی۔ اٹک: کتب خانہ مقبول عام، ۱۳۲۵ھ۔

۸۰ ص۔ (۱)

۵۱۸۴۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

حضرت مجدد الف ثانی، ترجمہ از فارسی محمد زبیر مجددی۔ کراچی: ادارہ

مسعودیہ، ۲۰۰۷ء۔ ۲۰۸ ص۔ (ف)

۵۱۸۵۔ مقبول، نور احمد

اولیاء اللہ سے توسل اور استمداد بعد از وصال۔ لاہور: مکتبہ حضرت

کرمانوالہ، ۲۰۰۲ء۔ ۲۰۰ ص۔ (۱)

۵۱۸۶۔ احمد شاہ رضوانی، میر

تحفۃ الاولیاء، ترجمہ از میاں طاہر شاہ قادری۔ مدین سوات: مکتبہ غوثیہ،

۱۹۹۹ء۔ ۱۰۴ ص۔ (۱)

۵۱۸۷۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

مکتوبات حضرت مسعود ملت بنام مولانا جاوید اقبال مظہری، مرتبہ محمد

عبدالستار طاہر۔ کراچی: مظہری پبلی کیشنز، ۲۰۰۵ء۔ ۱۲۶ ص۔ (۱)

۵۱۸۸۔ محمد اسماعیل، صوفی

باغ اولیائے پنجاب۔ کوئٹہ: صابر بکڈ پو، ۲۰۰۳ء۔ ۲۵۶ ص۔ (۱)

۵۱۸۹۔ غلام نبی للہی

انوار حضرت للہی، مرتبہ محمد مطلوب الرسول للہی۔ جہلم: خانقاہ عالیہ للہ شریف،

۱۹۹۳ء۔ ۱۲۳ ص۔ (۱)

۵۱۹۰۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

المکتوبات الہمدویہ العربیۃ۔ جہلم: سلطانیہ پبلی کیشنز، ۲۰۰۵ء۔ ۱۰۸ ص۔ (ع)

۵۱۹۱۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

الشیخ احمد رضا خان البریلوی وشیء من حیاتہ وافکارہ، ترجمہ از محمد عارف اللہ

مصباحی۔ کراچی: ادارہ تحقیقات امام احمد رضا، ۲۰۰۵ء۔ ۱۲۸ ص۔ (ع)

۵۱۹۲۔ محمد عمر، صاحبزادہ

حالات اعلیٰ حضرت خواجہ غلام مرتضیٰ بریلوی۔ پیر بل شریف، سرگودھا:

خانقاہ عالیہ نقشبندیہ، ۱۹۸۷ء۔ ۱۱۵ ص۔ (۱)

۵۱۹۳۔ ساحل شہسرامی، علامہ

ملک العلماء: شاہ ظفر الدین قادری رضوی کی حیات و خدمات پر گرانقدر

مقالات کا مجموعہ۔ کراچی: ادارہ تحقیقات امام احمد رضا، ۲۰۰۶ء۔

۲۸۸ ص۔ (۱)

۵۱۹۴۔ مراد سہروردی، علامہ شاہ

سیر الاخیار محفل اولیاء: ۷۰ سے زیادہ اولیاء کرام کے حالات زندگی، مرتبہ

محمد نصر اللہ معینی۔ دہلی: کتب خانہ امجدیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۵۵۲ ص۔ (۱)

۵۱۹۵۔ محمد بن مبارک کرمانی، سید

سیر الاولیاء، ترجمہ از ڈاکٹر عبداللطیف۔ دہلی: ماہ نور پبلیکیشنز، ۲۰۰۵ء۔

۶۲۰ ص۔ (۱)

۵۱۹۶۔ نور بخش توکلی، علامہ محمد

تذکرہ مشائخ نقشبندیہ (تکملہ جناب محمد صادق قصوری)۔ گجرات: فضل

نور اکیڈمی، ۱۹۷۰ء۔ ۶۱۶ ص۔ (۱)

۵۱۹۷۔ عبدالرحمن چشتی، شیخ

مرآة الاسرار، تحقیق و ترجمہ واحد بخش سیال چشتی صابری۔ دہلی: مکتبہ جام

نور، ۱۹۹۷ء۔ ۱۲۶۳ ص۔ (۱)

۵۱۹۸۔ محمد احسان، خواجہ

روضۃ القیومیۃ، احوال و مقامات حضرت خواجہ محمد نقشبند سرہندی (جلد چہارم)،
حضرت خواجہ محمد زبیر شمس الدین مجددی سرہندی کے احوال و مقامات پر
مشتمل ہے)۔ لاہور: مکتبہ نبویہ، ۲۰۰۲ء۔ (قیوم سوم و چہارم)۔ (۱)

۵۱۹۹۔ محمد عالم مختار حق

روداد حوزہ نقشبندیہ (۲۰۰۲ء تا ۲۰۰۵ء)۔ لاہور: حوزہ نقشبندیہ، ۲۰۰۶ء۔

۲۸ ص۔ (۱)

۵۲۰۰۔ محمد یوسف مجددی

جواہر نقشبندیہ: مشائخ نقشبندیہ کا جامع و تحقیقی تذکرہ۔ فیصل آباد: مکتبہ انوار

مجددیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۸۰۰ ص۔ (۱)

۵۲۰۱۔ افضل سرکار، محمد افضل

طریقت کے چراغ۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۵ء۔ ۲۲۳ ص۔ (۱)

۵۲۰۲۔ واحد بخش سیال، کپتان

حیات و تعلیمات حضرت خواجہ غلام فرید۔ لاہور: محکمہ اوقاف، ۲۰۰۲ء۔

۲۲۳ ص۔ (۱)

۵۲۰۳۔ حافظ الدین کردری، امام

مقامات امام اعظم ابوحنیفہ، ترجمہ از محمد فیض احمد اویسی و محمد محی الدین احمد۔

لاہور: مکتبہ نبویہ، ۱۴۲۱ھ۔ ۶۲۹ ص۔ (۱)

۵۲۰۴۔ عبدالاحد وحدت سرہندی، شیخ

لطائف المدینہ: احوال حضرت خواجہ محمد سعید بن حضرت امام ربانی مجدد

الف ثانی، تحقیق و ترجمہ محمد اقبال مجددی۔ لاہور: حوزہ نقشبندیہ، مکان نمبر ۵، ہجوری محلہ داتا گنج بخش، ۲۰۰۴ء۔ ۱۹۲ ص۔ (۱-ف)

۵۲۰۵۔ محمد ابراہیم، صوفی

خزینہ معرفت الحسنی بہ تذکرہ عاشق ربانی شیریزدائی مرتبہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی۔ لاہور: پروگریسو بکس، ۱۳۵۰ھ۔ ۳۲۸ ص۔ (۱)

۵۲۰۶۔ بشیر احمد صدیقی، ڈاکٹر

شخصیات عبادات معاملات۔ لاہور: صدیقی پبلی کیشنز، ۲۰۰۰ء۔ ۲۰۸ ص۔ (۱)

۵۲۰۷۔ محمد امین نوارنی، مولانا

عہدرواں کی ایک عبقری شخصیت۔ کراچی: بزم انوار القرآن، ۲۰۰۴ء۔ ۲۸۸ ص۔ (۱)

۵۲۰۸۔ بابر سعید سہول، انجینئر

نور چراغ: احوال و آثار حضرت علامہ مولانا مفتی عبدالغفور نقشبندی شرقپوری۔ لاہور: ادارہ جامعہ فاروقیہ رضویہ، ۲۰۰۸ء۔ ۵۱۲ ص۔ (۱)

۵۲۰۹۔ قمر الدین، محمد

انوار قمریہ، ملفوظات خواجہ محمد قمر الدین سیالوی ترتیب از غلام احمد سیالوی۔ لاہور: ادارہ تعلیمات اسلاف، ۱۹۹۵ء۔ ۳۷۲ ص۔ (۱)

۵۲۱۰۔ ضیاء، محمد صدیق

شاہ ولی اللہ محدث دہلوی کے افکار و نظریات۔ نارووال: مکتبہ نقش لاٹانی

شکر گڑھ، ۲۰۰۲ء-۲۰۰۳ء ص ۷۰۳۔ (۱)

۵۲۱۱۔ طاہر، محمد عبدالستار

مکتوبات مسعودی (امام احمد رضا پر تحقیق اور رہنمائی)۔ کراچی: ادارہ

تحقیقات امام احمد رضا انٹرنیشنل، ۲۰۰۵ء-۲۰۰۶ء ص ۵۹۲۔ (۱)

۵۲۱۲۔ جمیل اطہر سرہندی

شیخ سرہند۔ لاہور: ادارہ اسلامیات، ۱۹۹۹ء-۲۰۰۰ء ص ۲۵۲۔ (۱)

۵۲۱۳۔ احمد علی بٹالوی، پروفیسر سید

سرور الخاطر القاتر فی ندایا شیخ عبدالقادر۔ لاہور: دارالفیض گنج بخش،

۲۰۰۲ء-۲۰۰۳ء ص ۶۳۔ (۱)

۵۲۱۴۔ محمد علی نقشبندی

صاحب اسرار (سوانح حیات امام ربانی حضرت مجدد الف ثانی شیخ احمد

فاروقی)۔ سیالکوٹ: مجلس مجددیہ، نور آباد، ۲۰۰۲ء-۲۰۰۳ء ص ۹۰۔ (۱)

۵۲۱۵۔ محمد شریف نقشبندی

کرامات غوث اعظم۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلیکیشنز، ۲۰۰۵ء-۲۰۰۶ء ص ۱۲۸۔ (۱)

۵۲۱۶۔ طالب ہاشمی

حکایات رومی۔ لاہور: القمر انٹر پرائزز، ۱۹۹۸ء-۲۰۰۸ء ص ۲۰۸۔ (۱)

۵۲۱۷۔ بشیر احمد صدیقی، ڈاکٹر

تجلیات ہجویر۔ لاہور: صدیقی پبلیکیشنز، ۱۹۹۹ء-۲۰۰۰ء ص ۵۶۔ (۱)

۵۲۱۸۔ شاد، محمد سعید

خطبات شیر ربانی شرقپوری۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلیکیشنز، ۲۰۰۷ء۔

۲۵۸ ص۔ (۱)

۵۲۱۹۔ زید فاروقی نقشبندی، شاہ ابوالحسن

سوانح بے بہائے امام اعظم ابوحنیفہ۔ شرقپور: صاحبزادہ میاں جمیل احمد

شرقپوری، ۱۹۹۲ء۔ ۳۸۴ ص۔ (۱)

۵۲۲۰۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

حضرت مجدد الف ثانی، حالات افکار و خدمات۔ کراچی: ادارہ مسعودیہ،

۱۹۹۵ء۔ ۲۰۸ ص۔ (۱)

۵۲۲۱۔ تابش قصوری، محمد منشاء

عارف کامل: خطیب پاکستان علامہ محمد عارف نوری۔ لاہور: رضا اکیڈمی،

۲۰۰۷ء۔ ۹۷ ص۔ (۱)

۵۲۲۲۔ بشیر احمد صدیقی، ڈاکٹر

اسلام اور ضرورت مرشد (دینی و روحانی تربیت کی ضرورت و اہمیت)۔

لاہور: صدیقی پبلیکیشنز، ۲۰۰۲ء۔ ۶۴ ص۔ (۱)

۵۲۲۳۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

مجدد ہزارہ دوم (حضرت شیخ احمد سرہندی)۔ کراچی: ادارہ معارف مجدد

الف ثانی، ۱۹۹۷ء۔ ۲۴۰ ص۔ (۱)

۵۲۲۴۔ سعید احمد نقشبندی، علامہ

مسلك امام ربانى مجدد الف ثانى حضرت شيخ احمد فاروقى نقشبندى سرهندي۔

لاہور: علمی پبلشرز، ۱۹۶۶ء۔ ۲۲۳ ص۔ (۱)

۵۲۲۵۔ افضل سرکار، محمد افضل

شجرہ شریف سلسلہ عالیہ چشتیہ صابریہ عارفیہ۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ

عارفیہ، ۲۰۰۰ء۔ ۶۰ ص۔ (۱)

۵۲۲۶۔ محمد شعیب مشہور پہ بلال آغا

دپیر شیر آغا لیکنہ۔ پشاور: نامعلوم، ۱۳۶۸ھ۔ ۱۵۱ ص۔ (پشتو)

۵۲۲۷۔ انظر، ظہور احمد

شعرا الشیخ فرید الدین مسعود۔ لاہور: مکتب الرابطة الباکستانی (س۔ن)۔

۱۰۶ ص۔ (ع)

۵۲۲۸۔ نور احمد تحت ہزاری، مولانا

فارسی تصیدہ مبارکہ در مدح حضرت سید امام علی شاہ مکان شریفی، ترجمہ از

ڈاکٹر اقبال احمد اختر القادری مجددی۔ کراچی: امام ربانی فاؤنڈیشن، ۲۰۰۵ء۔

۶۲ ص۔ (۱)

۵۲۲۹۔ کوکب نورانی اوکاڑوی

ماں جی قبلہ کی یاد میں۔ کراچی: مصنف، ۲۰۰۵ء۔ ۱۶۱ ص۔ (۱)

۵۲۳۰۔ مومن بن حسن مومن شہلنجی

نور الالبصار شہنشاہ بغداد حضور غوث اعظم کی سوانح حیات مبارکہ۔ پشاور:

ادارہ اشاعت و تبلیغ اسلام، ۲۰۰۲ء۔ ۳۰ ص۔ (۱)

۵۲۳۱۔ دیوینی، خوشی

سوانح حضرت سید غلام شاہ بادشاہ شاہد رہ شریف رجوری ریاست جموں و کشمیر۔ آزاد کشمیر: مصنف (س۔ن)۔ ۷۳ ص۔ (۱)

۵۲۳۲۔ ولی اللہ شاہ

القول الجلی فی ذکر آثار الولی: ملفوظات حضرت شاہ ولی اللہ مقدمہ از شاہ ابوالحسن زید فاروقی۔ دہلی: شاہ ابوالخیر اکاڈمی، ۱۹۸۶ء۔ ۵۶۰ ص۔ (ف)

۵۲۳۳۔ شاہد حسین، سید

شعاع خنگ سوار (مکمل حالات میراں سید حسین خنگسوار)۔ تارا گڑھ اجمیر شریف: حضرت میراں سید حسین اکاڈمی، ۲۰۰۴ء۔ ۱۳۹ ص۔ (۱)

۵۲۳۴۔ غلام مصطفیٰ

تائید اہل سنت حضرت امام ربانی مجدد الف ثانی۔ لاہور: شیر ربانی پبلیکیشنز، ۲۰۰۲ء۔ ۹۶ ص۔ (۱)

۵۲۳۵۔ سرور احمد، محمد

یادگار مجدد الف ثانی۔ کراچی: امام ربانی فاؤنڈیشن، ۲۰۰۷ء۔ ۱۰۰ ص۔ (۱)

۵۲۳۶۔ عبدالرشید عراقی

تذکرہ النبلاء فی تراجم العلماء۔ لاہور: بیت الحکمت، ۲۰۰۴ء۔ ۲۱۶ ص۔ (۱)

۵۲۳۷۔ طہطاوی، شیخ احمد مصطفیٰ قاسم

اولیاء اللہ کی شب بیداری کے دلچسپ واقعات ترجمہ لیل الصالحین و قصص العابدین۔ لاہور: دار القلم (س۔ن)۔ ۲۴۰ ص۔ (۱)

۵۲۳۸۔ زوار حسین شاہ، سید

مقامات فصلیہ (سوانح حیات حضرت خواجہ محمد فضل علی شاہ قریشی عباسی

نقشبندی مجددی)۔ کراچی: زوارا کیڈمی پبلی کیشنز، ۲۰۰۴ء۔ ۱۹۲ ص۔ (۱)

۵۲۳۹۔ کوثر، انعام الحق

تذکرہ صوفیائے بلوچستان۔ لاہور: اردو سائنس بورڈ، ۲۰۰۴ء۔ ۳۳۳ ص۔

(۱)

۵۲۴۰۔ محمد ریاض قادری

جدید تذکرہ اولیاء عرفان الہی۔ گوجرانوالہ: عباسی پبلی کیشنز، ۲۰۰۴ء۔

۲۴۴ ص۔ (۱)

۵۲۴۱۔ شافعی، ابوالحسن الشطنونی

ہجرت الاسرار (تذکرہ سیدنا عبدالقادر جیلانی) ترجمہ از سید احمد علی شاہ چشتی

پٹالوی۔ لاہور: پروگریسو بکس، ۱۹۹۵ء۔ ۷۰۱ ص۔ (۱)

۵۲۴۲۔ محمد حسینی گیسو دراز، سید

رسالہ غوث اعظم مع شرح موسوم بہ جواہر العشاق ترجمہ از مولوی احمد حسین

خاں۔ لاہور: پروگریسو بکس، ۲۰۰۰ء۔ ۱۸۹ ص۔ (۱)

۵۲۴۳۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

مکتوبات امام ربانی، تصحیح و حواشی مولانا محمد سعید احمد نقشبندی۔ لاہور:

پروگریسو بکس، ۲۰۰۶ء۔ جلد اول تا سوم۔ (۱)

۵۲۴۴۔ (۱) رومی، جلال الدین

حضرت مولانا جلال الدین محمد۔ قونیہ: وزارت اطلاعات (س۔ن)۔

۱۲ ص - (۱)

(۲) حیات فدا حسین فدا اجمالی نظر میں - لاہور: راہی پبلشرز (س-ن)۔

۸ ص - (۱)

(۳) محمد حسن رضوی - تذکرۃ العزیز فی فضیلتہ المزید - ساہیوال: عبداللہ

پرنٹنگ، ۱۹۸۴ء - ۸ ص - (۱)

۵۲۳۵ - جامی، عبدالرحمن

نجات الانس من حضرات القدس، تحقیق محمد ادیب الجادر - بیروت:

دارالکتب العلمیہ، ۲۰۰۳ء - جلد ۱، ۲ - (ع)

۵۲۳۶ - جامی، عبدالرحمن

نجات الانس من حضرات القدس، تصحیح از مہدی توحیدی پور - کتابفروشی

محمودی، ۱۳۳۶ھ - ش - ۶۷۹ ص - (ف)

۵۲۳۷ - ابن السلقن

طبقات الاولیاء، تحقیق از مصطفیٰ عبدالقادر عطا - بیروت: دارالکتب العلمیہ،

۱۹۹۸ء - ۳۸۴ ص - (ع)

۵۲۳۸ - شہاب الدین عرف بگا

گلشن عارفین فرحۃ الصادقین - شیخوپورہ: مصنف، ۱۹۹۶ء - ۶۷ ص - (ع-۱)

۵۲۳۹ - عقیبی، صلاح موید

الطرق الصوفیۃ والزواہا بالجزائر تاریخها ونشاطها - بیروت: دارالبرق،

۲۰۰۲ء - ۹۰۳ ص - (ع)

۵۲۵۰۔ عبادی، قطب الدین

الشریعة والحقیقة بین التصوف والرمز، ترجمہ از علی احمد اسماعیل۔ القاہرہ:

لیتراک للطباعة والنشر والتوزیع، ۲۰۰۲ء۔ ۱۹۹ ص۔ (ع)

۵۲۵۱۔ موید الدین الجندی

شرح فصوص الحکم، تصحیح از جلال الدین آشتیانی۔ مشہد: دانشگاه مشہد،

۱۳۶۱ھ۔ ش۔ ۶۹۹ ص۔ (ع)

۵۲۵۲۔ (۱) وکیل احمد سکندر پوری، مولانا

ہدیہ مجددیہ۔ دہلی: مطبع مجتہائی، ۱۳۰۹ھ۔ ۳۳۳ ص۔ (ع۔ ف)

(۲) وکیل احمد سکندر پوری، مولانا۔ انوار احمدیہ۔ دہلی: مطبع مجتہائی،

۱۳۰۹ھ۔ ۹۸ ص۔ (ع۔ ف)

(۳) وکیل احمد سکندر پوری، مولانا۔ الکلام المنجی بردایرادات البرزنجی۔

دہلی: مطبع مجتہائی، ۱۳۱۲ھ۔ ۱۰۸ ص۔ (ع۔ ف)

۵۲۵۳۔ ابن عربی

شرح فصوص الحکم۔ سمیعی: ملک الکتاب، ۱۳۰۰ھ۔ ۳۱۸ ص۔ (ع)

۵۲۵۴۔ بدر الدین سرہندی، خواجہ شیخ

حضرات القدس دفتر اول یعنی مجموعہ حالات خواجگان نقشبندیہ ترجمہ از خواجہ

احمد حسین۔ لاہور: ملک فضل الدین ملک چمن الدین، ۱۹۲۲ء۔ ۲۷۷ ص۔ (۱)

۵۲۵۵۔ محمد ہاشم

زبدۃ المقامات۔ لاہور: ملک فضل الدین ملک چمن الدین، (س۔ ن)۔

۳۸۸ ص۔ (۱)

اس کے آخر میں سال تالیف ۱۰۳۷ھ دیا گیا ہے۔

۵۲۵۶۔ مشتاق احمد شاہ

الامام احمد رضا خان واثرہ فی الفقہ الحنفی (رسالہ مقدمہ لدلیل درجۃ التخصص

المباحثیر)۔ کراچی: ادارہ تحقیقات الامام احمد رضا، ۱۴۱۸ھ۔ ۳۹۶ ص۔ (ع)

۵۲۵۷۔ حازم محمد احمد عبدالرحیم محفوظ

فخر المشائخ میاں جمیل احمد کما عرفہ۔ شرقپور شریف: داراللمبلغین حضرت

میاں صاحب، ۱۹۹۸ء۔ ۵۹ ص۔ (ع)

۵۲۵۸۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

فہرست جدید کتاب مستطاب مکتوبات امام ربانی مجدد الف ثانی (حصہ اول

از دفتر اول)۔ امرتسر: مطبع مجددی، ۱۳۲۷ھ۔ ۱۰۳ ص۔ (ف)

۵۲۵۹۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

مکتوبات امام ربانی مجدد الف ثانی مع سوانح عمری، ترجمہ از قاضی عالم

الدین۔ لاہور: اللہ والے کی قومی دکان (س۔ ن)۔ جلد دوم و سوم (یکجا)۔

۳۵۲ ص۔ (۱)

۵۲۶۰۔ تذکرہ شیر ربانی حضرت میاں شیر محمد شرقپوری۔ یکے از علما مان حضرت میاں

شیر محمد، ۲۸ ص۔ (۱)

۵۲۶۱۔ ذاکر اعجاز، بیگم

حضرت نظام الدین اولیاء۔ دہلی: انور بک ڈپو (س۔ ن)۔ ۱۰۰ ص۔ (۱)

۵۲۶۲۔ عبدالحکیم شرف قادری، محمد

شجرہ ہائے طریقت۔ لاہور: مکتبہ قادریہ، ۲۰۰۳ء۔ ۶۳ ص۔ (۱)

۵۲۶۳۔ سیف الرحمن پیراچی مبارک

عمدۃ المکتوبات علی اجازۃ ارشاد السالکات، ترجمہ از عرفان اللہ عابدی۔

لاہور: روحانی پبلشرز، ۲۰۰۵ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۲۶۴۔ فیض احمد اویسی، علامہ محمد

تصوف سنت ہے یا بدعت؟۔ ملتان: مکتبہ بزم اویسیہ، ۲۰۰۵ء۔ ۹۲ ص۔ (۱)

۵۲۶۵۔ عبدالحکیم شرف قادری، محمد

لمعات امام ربانی مجدد الف ثانی احمد سرہندی، مرتبہ محمد عبدالستار طاہر۔

لاہور: بزم عاشقان مصطفیٰ، ۱۹۹۹ء۔ ۶۳ ص۔ (۱)

۵۲۶۶۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

صراط مستقیم۔ لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۲۰۰۵ء۔ ۶۳ ص۔ (۱)

۵۲۶۷۔ طاہر، محمد عبدالستار

تخصصات حضرت مسعود ملت (احوال ڈاکٹر پروفیسر محمد مسعود احمد)۔

لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۱۹۹۴ء۔ ۷۳ ص۔ (۱)

۵۲۶۸۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

گناہ بے گناہی۔ کراچی: ادارہ مسعودیہ، ۱۹۹۸ء۔ ۹۲ ص۔ (۱)

۵۲۶۹۔ فاروق احمد خان یوسف زئی

آسان تصوف یعنی عبادت کا عادت بن جانا۔ کراچی: مصنف، ۲۰۰۵ء۔

۱۴ ص۔ (۱)

۵۲۷۰۔ ابوالنصر انس فاروقی مجددی

شجرہ مبارک نقشبندیہ مجددیہ مظہریہ خیریہ۔ دہلی: درگاہ حضرت شاہ ابوالخیر،

۲۰۰۴ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۲۷۱۔ تابش قصوری، محمد منشا

انوار امام اعظم۔ راولپنڈی: علمی پبلشرز، ۱۹۸۴ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۲۷۲۔ یوسف سید ہاشم رفاعی

علماء نجد کے نام اہم پیغام ترجمہ از ابو عثمان قادری۔ بصیر پور، اوکاڑہ: فقیہ

اعظم پہلی کیشنز، ۲۰۰۴ء۔ ۶۳ ص۔ (۱)

۵۲۷۳۔ نظام الدین مجددی توکلی

حضرت امام ربانی مجدد الف ثانی۔ لاہور: سنی لٹریچر سوسائٹی، ۲۰۰۳ء۔

۱۰۴ ص۔ (۱)

۵۲۷۴۔ احمد رضا خان بریلوی، مولانا

فضیلت غوث اعظم۔ لاہور: ادارہ معارف نعمانیہ، ۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۲۷۵۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

دائرہ معارف امام احمد رضا (حیات امام احمد رضا کا پندرہ جلدوں پر مشتمل

ایک جامع منصوبہ)۔ لاہور: رضا اکیڈمی، ۱۹۹۶ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۲۷۶۔ فاروق احمد خان یوسف زئی

اصطلاحات صوفیاء، اقوال صوفیاء کی روشنی میں۔ کراچی: آر ۵۱۶، سیکٹر ۹،

نارتھ کراچی، ۲۰۰۲ء۔ ۵۹ ص۔ (۱)

۵۲۷۷۔ رشید احمد نقشبندی مرتضائی

تلسل و فضائل نقشبندیہ۔ ۶۳ ص۔ (۱)

۵۲۷۸۔ عبدالحکیم شرف قادری، محمد

معارف امام ابوحنیفہ مرتبہ محمد عبدالستار طاہر۔ لاہور: بزم عاشقان مصطفیٰ،

۱۹۹۸ء۔ ۷۳ ص۔ (۱)

۵۲۷۹۔ متین کاشمیری (مرتب)

انتسابات حکیم اہل سنت حکیم محمد موسیٰ امرتسری کے نام۔ لاہور: دارالقیض

سج بخش، ۲۰۰۶ء۔ ۷۲ ص۔ (۱)

۵۲۸۰۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

تجلیات امام ربانی۔ لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۲۰۰۱ء۔ ۳۶ ص۔ (۱)

۵۲۸۱۔ اللہ جوایا، محمد

رسالہ نوری۔ جہلم: خانقاہ عالیہ لہ شریف، ۱۹۹۷ء۔ ۵۰ ص۔ (۱)

۵۲۸۲۔ خواجہ خواجگاں حضرت معین الدین حسن چشتی سنجری اجمیری کی حیات پاک

ایک نظر میں۔ اجمیر شریف: انجمن معینیہ، ۲۰۰۷ء۔ ۲۰ ص۔ (۱)

۵۲۸۳۔ مسرور احمد، محمد

مشائخ نقشبندیہ مجددیہ سے سلاطین کی ارادت و عقیدت (ہندوستان،

افغانستان، ترکی)۔ کراچی: امام ربانی فاؤنڈیشن (انٹرنیشنل)، ۲۰۰۷ء۔

۱۶ ص۔ (۱)

۵۲۸۲۔ محمد زبیر، ابوالخیر

حقیقۃ محمدیہ حقیقۃ احمدیہ اور حقیقۃ کعبہ مکتوبات امام ربانی کی روشنی میں۔

کراچی: امام ربانی فاؤنڈیشن (انٹرنیشنل)، ۲۰۰۷ء۔ ۲۰ ص۔ (۱)

۵۲۸۵۔ ابو کلیم محمد صدیق فانی

تخریج احادیث المکتوبات للامام مجدد الف ثانی سرہندی رحمۃ اللہ علیہ۔

خانیوال: جماعت رضائے مصطفیٰ، ۲۰۰۵ء۔ ۹۶ ص۔ (۱)

۵۲۸۶۔ شجاع الدین، صاحبزادہ محمد

ہمیں سرکار رتوی سے پیار ہے (پیر جمال الدین رتوی)۔ حیدرآباد:

دارالعلوم غوثیہ، ۲۰۰۲ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۲۸۷۔ علی احمد خان، سردار

تذکرہ خواجہ خواجگان حضرت معین الدین چشتی اجمیری۔ لاہور: انجمن بہبود

زائرین پاکستان (رجسٹرڈ)۔ (س۔ن)۔ ۶۴ ص۔ (۱)

۵۲۸۸۔ محمد یار فریدی

سلطان المشائخ حضرت خواجہ نظام الدین اولیاء محبوب الہی۔ لاہور:

حضرت خواجہ محمد یار فریدی فورم پاکستان (س۔ن)۔ ۳۴ ص۔ (۱)

۵۲۸۹۔ فیض احمد اویسی، مفتی محمد

شیالہ کہنے کی علمی تحقیق۔ کراچی: عطاری پبلشرز، ۲۰۰۵ء۔ ۴۰ ص۔ (۱)

۵۲۹۰۔ عبدالرحمان بخاری

عبدالنبی البخاری حضرت خواجہ محمد یار فریدی۔ لاہور: حضرت خواجہ محمد یار فریدی

فورم پاکستان (س۔ن)۔۱۳ص۔(۱)

۵۲۹۱۔ سعید احمد، محمد

سرمایہ ملت کانگہیاں۔ گوجرانوالہ: مجلس تعلیمات مجددیہ (س۔ن)۔

۳۲ص۔(۱)

۵۲۹۲۔ احمد علی شرقپوری

آفتاب ولایت (سوانح عمری میاں شیر محمد شرقپوری)۔ شرقپور: مکتبہ

حضرت میاں صاحب، ۱۹۶۰ء۔۱۲۸ص۔(۱)

۵۲۹۳۔ مظہر عرفانی

مولانا احمد رضا خان۔ لاہور: فیروز سنز، ۱۹۷۰ء۔۱۰۰ص۔(۱)

۵۲۹۴۔ کلیم، محمد دین

سوانح حیات حضرت شاہ چراغ قادری گیلانی۔ لاہور: ملک سراج الدین

اینڈ سنز، ۱۳۹۱ھ۔۶۳ص۔(۱)

۵۲۹۵۔ حضرت امام حسنؓ۔ لاہور: شیخ غلام علی اینڈ سنز، ۱۹۵۹ء۔۳۲ص۔(۱)

۵۲۹۶۔ غلام قادر خان مظہری، الحاج

صحیفہ ادب و محبت، مرتبہ محمد عبدالستار طاہر۔ لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۲۰۰۴ء۔

۲۸ص۔(۱)

۵۲۹۷۔ طاہر، محمد عبدالستار

جانشین مسعود ملت۔ لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۲۰۰۱ء۔۲۸ص۔(۱)

۵۲۹۸۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

چٹا کانگ میں چند روز مع مختصر تذکرہ شیربنگال حضرت سید عزیز الحق شاہ۔

گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال، ۲۰۰۵ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۲۹۹۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

حضرت امام اعظم ابوحنیفہ بحیثیت بانی فقہ۔ گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال،

۲۰۰۵ء۔ ۳۰ ص۔ (۱)

۵۳۰۰۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

سرکار غوث اعظم اور آپ کا آستانہ۔ گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال (س۔ن)۔

۲۲ ص۔ (۱)

۵۳۰۱۔ قاسم حسین ہاشمی، محمد

ارشادات طریقت۔ بریلی، یوپی، بھارت: خانقاہ مصطفائی شریف،

۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۳۰۲۔ حسنین رضا خان، مولانا

وصایا شریف۔ لاہور: نوری کتب خانہ (س۔ن)۔ ۴۰ ص۔ (۱)

۵۳۰۳۔ قاسم حسین ہاشمی، محمد

سماع بامز امیر رسمہ مروجہ۔ بریلی، یوپی، بھارت: خانقاہ مصطفائی شریف،

۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۳۰۴۔ شہاب الدین رضوی، علامہ

سیرت تاج الشریعہ: حضرت علامہ مفتی محمد اختر رضا خاں۔ کراچی: بزم فیض

رضا گلہار (س۔ن)۔ ۲۲ ص۔ (۱)

۵۳۰۵۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

تجلیات امام ربانی۔ لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۳۰۶۔ اسلم رضا، محمد

حیاء الامام احمد رضا۔ کراچی: ادارہ امام احمد رضا، ۲۰۰۶ء۔ ۵۵ ص۔ (ع)

۵۳۰۷۔ عدنان خورشید، ڈاکٹر (مرتب)

جہاں نما۔ کراچی: امام ربانی فاؤنڈیشن، ۲۰۰۷ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۳۰۸۔ امتیاز الحق نوشاہی، سید

ذکر نوشہ۔ لاہور: انجمن سلسلہ عالیہ نوشاہیہ والفقراء، ۱۹۷۲ء۔ ۶۱ ص۔ (۱)

۵۳۰۹۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

مجدد دوراں (حضرت شیخ احمد سرہندی مجدد الف ثانی)۔ کراچی: ادارہ

مسعودیہ، ۲۰۰۷ء۔ ۱۶ ص۔ (۱)

۵۳۱۰۔ نور احمد قادری، علامہ

پیران پیر سیدنا غوث الاعظم۔ گوجرانوالہ: درگاہ حضرت داتا شاہ جمال

نوری، ۱۹۸۶ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۳۱۱۔ محمد موسیٰ امرتسری، حکیم

مولانا غلام محمد ترنم۔ لاہور: مکتبہ نبویہ، ۱۹۷۱ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۳۱۲۔ شاہ محمد قادری

سوانح حیات حضور بابا فرید الدین مسعود گنج شکر معہ رسومات عرس شریف۔

لاہور: مینجر دفتر رسالہ سلطان المشائخ (س۔ن)۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۳۱۳۔ عبداللطیف

شجرہ شریف سلسلہ عالیہ قادریہ سروریہ سلطانیہ آستانہ نادریہ۔ گجرات:

مصنف، ۱۹۶۶ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۳۱۴۔ مقبول احمد، محمد

پیغامات یوم رضا۔ لاہور: مرکزی مجلس رضا، ۱۹۷۱ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۳۱۵۔ نصر اللہ هوتکی، مولوی

ارشاد قیوم رہبر نور المشائخ حضرت فضل عمر، ۱۳۹۳ھ۔ ۲۴ ص۔ (ف)

۵۳۱۶۔ احمد شاہ، مولانا ابوالبرکات سید

تاجدار سرہند و تاجدار بریلی کا مسلک مبارک۔ گوجرانوالہ: مکتبہ رضائے

مصطفیٰ (س۔ ن)۔ ۲۷ ص۔ (۱)

۵۳۱۷۔ مشتاق احمد، محمد

تذکرہ فریدیہ۔ دہلی: دہلی پرنٹنگ ورکس (س۔ ن)۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۳۱۸۔ محمد عمر

انقلاب الحقیقہ (حصہ دوم حضرت شیر محمدؒ کے فیوضات ظاہریہ و باطنیہ)۔

بیربل: مصنف، ۱۹۳۷ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۳۱۹۔ محمد اقبال مجددی

علمائے ساہووالا سیالکوٹ کا ایک غیر مطبوعہ تذکرہ۔ لاہور: دارالمؤرخین،

۱۹۷۱ء۔ ۲۷ ص۔ (۱)

۵۳۲۰۔ کلیم، محمد دین

عرفات (ماہنامہ) امام اہل سنت حضرت شاہ احمد رضا خان بریلوی کالاہور
پر فیضان (خصوصی نمبر)۔ لاہور: دارالعلوم جامعہ نعیمیہ، ۱۹۷۵ء۔ ستمبر،
اکتوبر۔ (۱)

۵۳۲۱۔ قصص الانبیاء (حصہ دوم)۔ ۵۴ ص۔ (۱)

۵۳۲۲۔ غلام اکبر شمسی، سید

حدیقۃ الانساب۔ لاہور: خزینہ علم و ادب، ۲۰۰۷ء۔ ۲۱۲ ص۔ (۱)

۵۳۲۳۔ عبدالمصطفیٰ اعظمی، علامہ

کرامات صحابہ۔ لاہور: پروگریسو بکس، ۲۰۰۰ء۔ ۲۶۲ ص۔ (۱)

۵۳۲۴۔ وٹوین، کریم بخش

عالمگیر تصور ترجمہ از جمشید اقبال۔ لاہور: بیکن بکس، ۲۰۰۸ء۔ ۲۰۰ ص۔ (۱)

۵۳۲۵۔ ہردیو، راجکمار

نظامی بنسری: حضرت خواجہ سلطان نظام الدین اولیاء کی سوانح عمری، ترجمہ

از خواجہ حسن نظامی۔ اسلام آباد: دوست پبلیکیشنز، ۲۰۰۷ء۔ ۲۳۱ ص۔ (۱)

۵۳۲۶۔ محمد شاہد

اولیاء اللہ۔ لاہور: دعا پبلی کیشنز (س۔ ن)۔ ۱۶۰ ص۔ (۱)

۵۳۲۷۔ موسیٰ خان جلال زئی

فلسفہ تصوف اسلامی: شیخ اکبر ابن عربی و رومی۔ لاہور: خان بک کمپنی،

۲۰۰۱ء۔ ۲۵۱ ص۔ (۱)

۵۳۲۸۔ ظہیر احمد صدیقی، پروفیسر

تصوف اور تصورات صوفیہ۔ لاہور: سیٹھی بکس، ۲۰۰۸ء۔ ۵۷۸ ص۔ (۱)

۵۳۲۹۔ ظہیر احمد صدیقی، پروفیسر

سماع و موسیقی تصوف میں۔ لاہور: تخلیقات، ۲۰۱۰ء۔ ۱۴۴ ص۔ (۱)

۵۳۳۰۔ بدرالدین اسحاقی

ملفوظات حضرت بابا فرید الدین گنج شکر (اسرار الاولیاء) ترجمہ از معین

الدین وردائی۔ لاہور: یو پبلشرز، ۲۰۰۷ء۔ ۱۹۷ ص۔ (۱)

۵۳۳۱۔ خسرو، امیر

افضل الفوائد (ملفوظات حضرت خواجہ نظام الدین اولیاء) ترجمہ از محمد لطیف

ملک۔ لاہور: نگار شارت، ۲۰۰۸ء۔ ۲۹۶ ص۔ (۱)

۵۳۳۲۔ طارق محمود، حکیم محمد

آداب معرفت۔ لاہور: علم و عرفان پبلشرز، ۲۰۰۵ء۔ ۱۲۰ ص۔ (۱)

۵۳۳۳۔ احمد الرفاعی، امام

احوال المعارفین، ترجمہ محمد عظیم فاروقی۔ اسلام آباد: پورب اکادمی، ۲۰۰۸ء۔

۴۰۰ ص۔ (۱)

۵۳۳۴۔ محمد اقبال مجددی (و) عارف نوشاہی

تذکرہ شرافت نوشاہی (مجدد سلسلہ نوشاہیہ سید شریف احمد شرافت نوشاہی

کے حالات زندگی اور ملفوظات)۔ اسلام آباد: پورب اکادمی، ۲۰۰۸ء۔

۲۴۰ ص۔ (۱)

5335-Zaid Faruqi, Hazrat Abu Al Hasan Pathways of Mystic Journey and Avenues of Beatitude: Minhaj al Sair wa Madarij al Khair, Translated into English by Sardar Ali Ahmad Khan. Sharqpur: Sahibzada Mian Jamil Ahmad Sharaquri, 1992. 148p. (E.)

5336-Smith G.R.

A Muslim Saint in South Africa. Durban: Sunni Razvi Society International, 12p. (E.)

5337-Khalid Athar

Ulama e Ahle Sunnah Mashaikh and Sufis in U.K. Islamabad: PPA Publications, vol.1, 752p. (E.)

5338-Masood Ahmed, Dr. Muhammad

Shaykh Ahmed Sirhindi Mujaddid Alf-i-Thani, Translated by Qazi Abdul Mannan. Karachi: Idara-Masudia (n.d.)

224p. (E.)

5339-Muhammad Malik, Dr.

**Scientific Work of Imam Ahmad Raza
(1856-1921). Karachi: Idara Tahqeeqat e
Imam Ahmad Raza, 2005. 221p. (E.)**

5340-Ahmad Raza Khan Bareilvi, Imam

**Sufism in Perspective, Translated by
Muhammad Afzal Habib. England: The
Raza Academy, 2002. 53p. (E.)**

5341-Muhammad Haroon

**Ghaus al Azam Hazrat Abdul Qadir
Jilani. England: The Raza Academy,
2002. 72p. (E.)**

5342-Moinuddin Kapadia, Dr.

**Hazrat Khawaja Gharib Nawaz.
England: The Raza Academy, 2002.
46p.(E.)**

5343-Andrews, Ahmad Y.

Imam Ahmad Raza and British Converts

to Islam. Lahore: The Raza Academy,
1993. 22p. (E.)

5344-Ali Bin Usman Hajveri

The Kashful Mahjub, Translated by
Wahid Bakhsh Rabbni. Kuala Lumpur:
A.S. Noordeen, 2000. 435p. (E.)

5345-Izutsu, Toshihiko

A Comparative Study of the key
Philosophical Concepts in Sufism and
Toism. Tokyo: The Keio Institute of
Cultural and Linguistic Studies, 1966.
vol.7 & vol.10 (E.)

سیرت النبی ﷺ (بشمول میلاد)

۵۳۳۶۔ احمد بن محمد بن ابی بکر، امام

سیرت محمدیہ ترجمہ مواہب لدنیہ، ترتیب و تدوین محمد عبدالستار طاہر مسعودی۔

لاہور: شبیر برادرز، ۲۰۰۲ء۔ حصہ دوم۔ (۱)

۵۳۳۷۔ ظفر چشتی، محمد عبدالحق

اللہ کے شاہکار محمد۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلیکیشنز، ۲۰۰۶ء۔ ۲۰۵ ص۔ (۱)

- ۵۳۴۸۔ عبدالسلام، محمد
لباس نبوی۔ جہلم: دارالعلوم سلطانیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۱۶۱ ص۔ (۱)
- ۵۳۴۹۔ سرفراز محمد بھٹی
المصطفیٰ ﷺ۔ لاہور: الفیصل ناشران و تاجران، ۲۰۰۳ء۔ ۲۶۳ ص۔ (۱)
- ۵۳۵۰۔ صلاح الدین سعیدی
رسائل میلاد النبی ﷺ۔ لاہور: قادری رضوی کتب خانہ، ۲۰۰۸ء۔
۵۷۶ ص۔ (۱)
- ۵۳۵۱۔ صفی الرحمن مبارکپوری، مولانا
الرحیق المختوم۔ لاہور: المکتبۃ السلفیۃ، ۱۴۰۴ھ۔ ۶۵۶ ص۔ (۱)
- ۵۳۵۲۔ زاہد، شبیر حسین شاہ
تجلیات سیرت النبی ﷺ۔ لاہور: مقصود پبلشرز، ۲۰۰۲ء۔ ۵۹۲ ص۔ (۱)
- ۵۳۵۳۔ ابن قیم، امام
اسوہ حسنہ ہدی الرسول اختصار زاد المعاد فی ہدی خیر العباد، ترجمہ از
عبدالرزاق ملیح آبادی۔ لاہور: قرآن آسان تحریک، ۲۰۰۶ء۔ ۲۱۸ ص۔ (۱)
- ۵۳۵۴۔ محمد بن یوسف الصالحی، امام
ولادت نبوی (سید الہدی والرشاد فی سیرۃ خیر العباد کے باب سوم کا اردو
ترجمہ) ترجمہ از محمد علیم الدین نقشبندی۔ لاہور: مظہر علم، ۱۴۲۸ھ۔
۹۹ ص۔ (۱)
- ۵۳۵۵۔ نسیم احمد صدیقی نوری، مولانا

میلا دالنبی اجالے اور حوالے۔ کراچی: مہرمنیرا کیڈمی، ۲۰۰۲ء۔ ۱۱۲ ص۔ (۱)

۵۳۵۶۔ فضل احمد

انوار الہدیٰ فی سیرۃ المصطفیٰ ﷺ۔ لاہور: پنجاب بک ڈپو، ۱۹۵۹ء۔

۲۹۵ ص۔ (۱)

۵۳۵۷۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

سرزمین عراق مع عراق میں میلا دالنبی۔ گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال،

۲۰۰۵ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۳۵۸۔ طاہر شاہ قادری، میاں

ندائے یارسول اللہ ﷺ۔ مدین سوات: مکتبہ غوثیہ، ۲۰۰۱ء۔ ۱۵۲ ص۔ (۱)

۵۳۵۹۔ طاہر شاہ قادری، میاں

روح کائنات، مسئلہ حیات النبی پر زبردست علمی تحقیق۔ مدین سوات:

مکتبہ غوثیہ، ۱۹۸۰ء۔ ۱۴۱ ص۔ (۱)

۵۳۶۰۔ نصر اللہ خان، محمد ابوالفتح

میلا دالنبی کا بنیادی مقدمہ۔ افغانستان: مصنف، چیف جسٹس، ۱۹۶۱ء۔

۲۵۶ ص۔ (۱)

۵۳۶۱۔ گورگیو، کنستان ویرٹیل

محمد پیغمبری کہ از نو باید شناخت ترجمہ از ذبیح اللہ منصور۔ تہران: زرین،

۱۳۷۷ھ۔ ۲۳۶ ص۔ (ف)

۵۳۶۲۔ عبدالعزیز بن عبداللہ

کیفیتہ صلاۃ النبی ﷺ - الریاض: ۱۴۲۵ھ - ۲۴ ص - (ع - E)

۵۳۶۳ - سلیمان ندوی، علامہ سید

الرسالة الحمدیة - اسلام آباد: مجمع البحوث الاسلامیہ، ۱۹۸۶ء - ۲۸۴ ص - (ع)

۵۳۶۴ - فضل سرکار، محمد افضل

وما ارسلک الا رحمة للعالمین - کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۵ء -

۱۳۶ ص - (E-1)

۵۳۶۵ - مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

خلقت محمدی مرتبہ محمد علی سومر و مسعودی - کراچی: ادارہ مسعودیہ، ۲۰۰۵ء -

۵۶ ص - (1)

۵۳۶۶ - زید فاروقی مجددی نقشبندی، شاہ ابوالحسن

محفل میلاد (بعض اشکال کا جواب) ترجمہ از محمد بدرالاسلام - جہلم:

دارالعلوم سلطانیہ، ۱۴۲۱ھ - ۳۰ + ۱۰ ص - (1)

۵۳۶۷ - ظاہر شاہ قادری، میاں

نور انیت مصطفیٰ ﷺ - مدین سوات: مکتبہ غوثیہ، ۲۰۰۱ء - ۷۲ ص - (1)

۵۳۶۸ - محبت اللہ، مفتی محمد

ظہور نور مصطفیٰ ﷺ - لاہور: رضا اکیڈمی، ۲۰۰۶ء - ۳۲ ص - (1)

۵۳۶۹ - احمد نجمی، قاری محمد

سیرت محمد رسول اللہ ﷺ - لاہور: الجامعہ الحمدیہ للبنات (س - ن) -

۷۳ ص - (1)

۵۳۷۰۔ رمضان علی، مولانا ابوالحسن

فضائل و برکات اسم محمد ﷺ۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۳۔

۶۴ ص۔ (۱)

۵۳۷۱۔ ولی اللہ، شاہ

سراج منیر۔ پشاور: ادارہ اشاعت و تبلیغ اسلام، ۲۰۰۲ء۔ ۶۷ ص۔ (۱)

۵۳۷۲۔ احمد رضا خان بریلوی، مولانا

جزی اللہ عدوہ بآء بانہ ختم الدعوة المعروف بہ محمد خاتم النبیین ترجمہ از

منظر الاسلام و نعمان الاعظمی۔ کراچی: المرکز العالمی لبحوث الامام احمد رضا،

۲۰۰۵ء۔ ۱۵۵ ص۔ (ع)

۵۳۷۳۔ شجاع الدین، صاحبزادہ محمد

سراج منیر۔ جھوک شریف، ٹھٹہ: دارالاشاعت ادارہ مجددیہ جمالیہ، ۱۹۹۷ء۔

۳۲ ص۔ (۱)

۵۳۷۴۔ زید فاروقی مجددی نقشبندی، شاہ ابوالحسن

اثبات استحسان برائے محفل میلاد ذیشان۔ دہلی: حضرت شاہ ابوالخیر

اکاڈمی، ۱۹۹۵ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۳۷۵۔ عبدالملک، مولوی محمد

النور۔ لاہور: مظہر علم (س۔ن)۔ ۷۶ ص۔ (۱)

۵۳۷۶۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

محبت کی باتیں۔ لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۲۰۰۴ء۔ ۸۵ ص۔ (۱)

۵۳۷۷۔ تصدق حسین، ڈاکٹر

معجزات رسول اللہ ﷺ۔ راولپنڈی: ریمیل ہاؤس آف پبلی کیشنز،

۲۰۰۸ء۔ ۱۱۲ ص۔ (۱)

۵۳۷۸۔ عارف، محمود الحسن

محمد رسول اللہ کے آباؤ اجداد کا تذکرہ۔ لاہور: راحت پبلشرز، ۲۰۰۹ء۔

۲۶۴ ص۔ (۱)

۵۳۷۹۔ ظفر، محمود احمد

پیغمبر امن ﷺ۔ لاہور: مکی دارالکتب، ۲۰۰۹ء۔ ۸۴۴ ص۔ (۱)

۵۳۸۰۔ طارق بشیر، مفتی

دری سیرت المعروف بہ اصح السیر یعنی سرور کائنات ہادی عالم محمد مصطفیٰ کی

سیرت طیبہ۔ کراچی: مکتبہ بیت العلم، ۱۴۲۳ھ۔ ۲۴۳ ص۔ (۱)

۵۳۸۱۔ زاہد علی، حافظ

پیغمبر اسلام اور اخلاق حسنہ ﷺ۔ لاہور: راحت پبلشرز (س۔ن)۔

۳۵۸ ص۔ (۱)

5382-Zulfiqar Ali Awan, Dr. Muhammad

Muhammad Military Missions (PBHM).

Lahore: Ilm-o-Irfan Publishers, 2005.

265p. (E.)

5383-Ghulam Mohyuddin and Shaikh Rang Illahi

**Holy Prophet Hazrat Muhammad and
His Distinguished Family Members.**

Lahore: Siddiqui Publications, 2008.

184p. (E.)

5384-Ahmad Raza Khan Bareilvi, Imam

**Noor (Sall Allahu Taala Alaihi Wa
Salam), Translated by Abdul Naim Azizi.**

England: The Raza Academy, 2005.

64p. (E.)

5385-Imran-ul-Haq, Muhammad

The Realm of Reality Light and Truth.

Lahore: Vista Publication, 2002. 404p.

(E.)

5386-Ahmad Raza Khan Bareilvi, Imam

Al Mawlood un Nabwiyyah, Translated by

Abdul Naim Azizi. England: The Raza

Academy, 2001. 41p. (E.)

5387-Kashmiri, M.I.

The Sinlessness of the Prophets

(Alaihimus Salam). England: The Raza Academy, 1996. 47p. (E.)

5388-Qureshi, G.D.

The Prophet for Mankind: Proclaiming the Message of Islam for the World.

England: The Raza Academy, 1993.

51,4p. (E.)

5389-Ahmad Raza Khan Bareilvi, Imam

Miraj un Nabi and Divine Vision,

Translated by Muhammad Raza.

England: The Raza Academy, 2002. 45p. (E.)

5390-Muhammad Haroon

Eid Milad an Nabi. England: The Raza

Academy, 1995. 31p. (E.)

5391-Ahmad Raza Khan Bareilvi, Imam

The Supreme Prophet (PBHM),

Translated by Bashir Hussain Nazim.

England: The Raza Academy, 1995.

150p. (E.)

5392-Farooque A. Shafi & M.I. Kashmiri

Eid Milad an Nabi and Arab Ulama.

England: The Raza Academy, 1995.

31p. (E.)

نعت

۵۳۹۳۔ پنچھی، جاوید

کوثر دے والی۔ لاہور: پنجابی مرکز، ۲۰۰۳ء۔ ۱۲۷ ص۔ (پ)

۵۳۹۴۔ قمریزدانی

ساغر کوثر (مجموعہ نعت)۔ شیخوپورہ: مکتبہ اشرفیہ، ۱۹۸۸ء۔ ۲۱۶ ص۔ (ا)

۵۳۹۵۔ احمد رضا خاں بریلوی، مولانا

صفوة المدح فی مدح النبی وآل البیت والصحابة والا اولیاء، ترجمہ از حازم محمد

احمد محفوظ و حسین مجیب۔ القاہرہ: دار الہدایۃ، ۲۰۰۱ء۔ ۲۶۵ ص۔ (ع)

۵۳۹۶۔ نور محمد ربانی، ڈاکٹر

کشف العرفان فی طراوة الایمان وازدیاد الایقان۔ کراچی: الیٹ پبلشرز

لمٹیڈ، ۱۹۹۸ء۔ ۳۲۰ ص۔ (ا۔ف)

۵۳۹۷۔ ارشد قادری، علامہ

اظہار عقیدت۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلی کیشنز، ۲۰۰۷ء۔ ۸۸ ص۔ (ا)

۵۳۹۸۔ تابش قصوری، محمد منشاء

انشائی یار رسول اللہ ﷺ۔ لاہور: رضا اکیڈمی، ۲۰۰۵ء۔ ۱۰۰ ص۔ (۱)

۵۳۹۹۔ فیض احمد اویسی، مفتی محمد

غیر مسلم نعت خواں مداحان اور جان جہاں۔ کراچی: قطب مدینہ پبلشرز،

۲۰۰۵ء۔ ۱۲۸ ص۔ (۱)

۵۴۰۰۔ جوہر شفیق آبادی، ڈاکٹر

حضرت رضا بریلوی بحیثیت شاعر نعت۔ کراچی: ادارہ تحقیقات امام احمد

رضا، ۲۰۰۶ء۔ ۱۲۴ ص۔ (۱)

۵۴۰۱۔ محمد اسحاق قریشی، ڈاکٹر

برصغیر پاک و ہند میں عربی نعتیہ شاعری۔ لاہور: مرکز معارف اولیاء محکمہ

اوقات حکومت پنجاب، ۲۰۰۲ء۔ ۱۰۰ ص۔ (۱)

۵۴۰۲۔ برکت علی قادری لاہوری، حافظ

داستان غم۔ لاہور: البرکت پریس، ۱۴۲۱ھ۔ ۳۵۲ ص۔ (۱-پ)

تاریخ (بشمول سوانح شخصیات)

۵۴۰۳۔ الخطیب البغدادی، ابوبکر احمد بن علی

تاریخ بغداد۔ بیروت: دارالکتب العلمیہ (س۔ن)۔ جلد ۱ تا ۱۴۔ (ع)

۵۴۰۴۔ ابوالحسین محمد بن ابی یعلیٰ

طبقات الحنابلہ۔ بیروت: دارالمعرفہ (س۔ن)۔ جلد اول و دوم۔ (ع)

۵۴۰۵۔ محمد بن حبان بن احمد ابی حاتم التمیمی البستی

کتاب الحجر و حین من الحمد شین والضعفاء والمتر وکین، تحقیق محمود ابراہیم

زاید۔ بیروت: دارالمعرفۃ، ۱۹۸۶ء۔ جلد ۳ تا ۳۔ (ع)

۵۴۰۶۔ ابن رجب

کتاب الذیل علی طبقات الحنابلہ۔ بیروت: دارالمعرفۃ، ۱۹۵۲ء۔ جلد اول

ودوم۔ (ع)

۵۴۰۷۔ عبدالغفار خان

آپ بیتی (خان عبدالغفار خان المعروف باچا خان کی زندگی پر ایک نظر)۔

لاہور: فلکشن ہاؤس، ۲۰۰۴ء۔ ۲۰۵ ص۔ (۱)

۵۴۰۸۔ مریم جمیلہ، محترمہ

احمد خلیل، ترجمہ از پروفیسر محمد اسلم اعوان۔ لاہور: مکتبہ تعمیر انسانیت، ۲۰۰۶ء۔

۳۲۰ ص۔ (۱)

۵۴۰۹۔ وسیم انجم، محمد (مرتب)

بیادغازی میاں محمد شہید۔ راولپنڈی: انجم پبلشرز، ۲۰۰۳ء۔ ۱۹۲ ص۔ (۱)

۵۴۱۰۔ ساگر، طارق اسمعیل

پاک بھارت تعلقات (۱۹۴۷ء تا ۲۰۰۶ء)۔ لاہور: طاہر سنز، ۲۰۰۶ء۔

۷۰۴ ص۔ (۱)

۵۴۱۱۔ سہیل وڑائچ

غدار کون نواز شریف کی کہانی ان کی زبانی۔ لاہور: ساگر پبلشرز، ۲۰۰۶ء۔

۴۵۶+۶۴ ص۔ (۱)

۵۳۱۲۔ بخا اور خان، محمد

مرآة العالم: تاریخ اور نگزیب، تصحیح و مقدمہ و حواشی از ساجدہ س۔ علوی۔

لاہور: ادارہ تحقیقات پاکستان، دانشگاہ پنجاب، ۱۹۷۹ء۔ جلد اول و دوم۔

(ف)

۵۳۱۳۔ ویسٹ، انتھونی

صلیبی جنگیں، ترجمہ از رئیس احمد جعفری۔ لاہور: فلشن ہاؤس، ۲۰۰۰ء۔

۱۴۲ ص۔ (۱)

۵۳۱۴۔ محمد لطفی جمعہ مصری

عظیم مسلمان فلسفی، ترجمہ از ڈاکٹر میر ولی الدین۔ لاہور: دارالشعور،

۲۰۰۶ء۔ ۲۴۲ ص۔ (۱)

۵۳۱۵۔ حداد، ای دون یاز بک (و) اسمتھ، جین آئیڈلمین

شمالی امریکا کے مسلمان، ترجمہ از شاہ محی الحق فاروقی۔ کراچی: آوکسفرڈ

یونیورسٹی پریس، ۲۰۰۲ء۔ ۶۸۴ ص۔ (۱)

۵۳۱۶۔ سجاد جہانیہ (و) عبدالجبار

ہنتا کھیلتا (عدنان شاہد کی یاد میں کالم تاثرات اور تعزیتی ریفرنس)۔ لاہور:

خبریں پبلشرز، ۲۰۰۷ء۔ ۲۳۲ ص۔ (۱)

۵۳۱۷۔ آزاد، ابوالکلام

انڈیا ونز فریڈم (ایک آپ بیتی جو تاریخ بھی ہے) ترجمہ از پروفیسر محمد

مجیب۔ لاہور: مکی دارالکتب، ۲۰۰۳ء۔ ۵۱۲ ص۔ (۱)

۵۴۱۸۔ مرتضیٰ انجم

بے نظیر بھٹو شہید ولادت سے شہادت تک۔ لاہور: دارالشعور، ۲۰۰۸ء۔

(۱)۔ ۳۳۶ ص

۵۴۱۹۔ مرتضیٰ انجم

بھٹو خاندان (شہادتوں کا سفر)۔ لاہور: دارالشعور، ۲۰۰۸ء۔ ۳۰۴ ص۔ (۱)

۵۴۲۰۔ طفیل ڈھانہ، پروفیسر

مسلم دنیا اور سامراجی یلغار۔ لاہور: دارالشعور، ۲۰۰۴ء۔ ۱۹۲ ص۔ (۱)

۵۴۲۱۔ عمر ابوالنصر قدسی، علامہ

یزید تاریخ کے آئینہ میں، ترجمہ از سید احمد علوی عراقی۔ گجرات: فضل نور

اکیڈمی، ۱۹۷۰ء۔ ۱۳۶ ص۔ (۱)

۵۴۲۲۔ تبسم، ہارون الرشید

شمع آگہی (پروفیسر صاحبزادہ عبدالرسول)۔ سرگودھا: بزم علم و فن، ۲۰۰۴ء۔

(۱)۔ ۱۹۲ ص

۵۴۲۳۔ کارٹر، جی

امریکہ کا اخلاقی بحران، ترجمہ از محمد احسن بٹ۔ لاہور: دارالشعور، ۲۰۰۶ء۔

(۱)۔ ۱۸۴ ص

۵۴۲۴۔ محمد احسن بٹ

جدید اسرائیل کی تاریخ: ریاست اسرائیل کی سیاست، معیشت اور تہذیب

و ثقافت کا معلومات افزا انسائیکلو پیڈیا۔ لاہور: دارالشعور، ۲۰۰۷ء۔

۲۷۲ ص۔ (۱)

۵۲۲۵۔ محمد عالم مختار حق

مشفق من خواجہ من۔ لاہور: بک مین، ۲۰۰۶ء۔ ۲۱۶ ص۔ (۱)

۵۲۲۶۔ محمد شجاع، خواجہ

سرگزشت دہلی: ہندوستان کے دارالسلطنت دہلی کی مجمل سرگزشت۔

لاہور: دارالشعور، ۲۰۰۵ء۔ ۱۲۸ ص۔ (۱)

۵۲۲۷۔ محمد عالم مختار حق

نذر شمس (مولوی شمس الدین کو مشاہیر اہل قلم کا خراج عقیدت)۔ لاہور:

بیکن بکس، ۲۰۰۸ء۔ ۴۰۰ ص۔ (۱)

۵۲۲۸۔ بنت رفیق بھٹی (فرحت مشتاق)

ایک شام پروفیسر محمد رفیق بھٹی کے نام۔ میرپور، آزاد کشمیر: پنجال پبلشرز،

۲۰۰۲ء۔ ۱۸۱ ص۔ (۱)

۵۲۲۹۔ شہزاد منیر احمد

سوئے دانش۔ سیالکوٹ: بسالت آرٹ پبلشرز، ۲۰۰۶ء۔ ۱۳۳ ص۔ (۱)

۵۲۳۰۔ عبدالرسول، پروفیسر صاحبزادہ

زندہ جاوید میجر صاحبزادہ محمد وسیم الرسول۔ سرگودھا: احباب کتاب گھر،

۲۰۰۳ء۔ ۱۴۳ ص۔ (۱)

۵۲۳۱۔ محمد اختر

بلاول بھٹو زرداری۔ لاہور: دارالشعور، ۲۰۰۸ء۔ ۱۰۴ ص۔ (۱)

۵۲۳۲۔ صدام حسین

آپ بیتی صدام حسین، ترجمہ از محمد آصف۔ لاہور: دارالشعور، ۲۰۰۷ء۔

(۱)۔ ص ۵۷۶

۵۲۳۳۔ حمید الدین

تاریخ اسلام۔ لاہور: مکتبہ اسلامیات (س۔ن)۔ ۲۷۵ ص۔ (۱)

۵۲۳۴۔ ممتاز الحق مجددی، مولانا سید

سانحہ ارتحال تذکرہ حیات علامہ حضرت صدر المشائخ فضل عثمان جان۔

کراچی: حاجی علی محمد حاجی محمد سیٹھ (پارکولا والے)، ۱۹۷۳ء۔ ۳۲ ص۔

(۱)

۵۲۳۵۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

تصور پاکستان ایک تحقیقی جائزہ۔ لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۲۰۰۴ء۔

(۱)۔ ص ۸۵

۵۲۳۶۔ برائق، محمد احمد

ابراہیم الخلیل۔ دارالمعارف بمصر (س۔ن)۔ ۳۲ ص۔ (ع)

۵۲۳۷۔ شوکانی، محمد بن علی

البدرا الطالع بحاسن من بعد القرن السابع۔ القاہرہ: مطبعہ سعادت،

۱۳۲۸ھ۔ ۲۶۳ ص۔ (ع)

۵۲۳۸۔ شبیر حسن چشتی نظامی

جہان انبیاء، ترتیب و تدوین محمد صادق علوی۔ لاہور: قادری رضوی کتب

خانہ، ۲۰۰۰ء۔ ۵۶ ص۔ (۱)

۵۴۳۹۔ عنایت احمد کوروی، مفتی

تواریخ حبیب الہ تجوید و تسہیل از مولانا اختر حسین فیضی۔ لاہور: قادری

رضوی کتب خانہ، ۲۰۰۵ء۔ ۱۷۶ ص۔ (۱)

۵۴۴۰۔ حفیظ گوہر

گوہر نایاب، شخصیات کا انسائیکلو پیڈیا۔ لاہور: گوہر پبلی کیشنز (س۔ن)۔

۶۱۵ ص۔ (۱)

۵۴۴۱۔ محمد رفیق کیلانی

مسک اہل بیت اطہار۔ گوجرانوالہ: دارالتبلیغ آہستانہ عالیہ حضرت

کیلانیوالہ شریف، ۲۰۰۳ء۔ ۱۹۶ ص۔ (۱)

۵۴۴۲۔ بہاء الدین شاہ، محمد

امام احمد رضا اور علماء مکہ مکرمہ۔ کراچی: ادارہ تحقیقات امام احمد رضا

انٹرنیشنل، ۲۰۰۶ء۔ ۳۳۶ ص۔ (۱)

۵۴۴۳۔ حنان علی عباسی

زمینی ستارے۔ لاہور: جدران بک شاپ، ۲۰۰۷ء۔ ۱۸۶ ص۔ (۱)

۵۴۴۴۔ محمد صادق قصوری

اکابر تحریک پاکستان۔ گجرات: فضل نور اکیڈمی، ۱۹۷۰ء۔ ۷۰۴ ص۔ (۱)

۵۴۴۵۔ اظہر، ظہور احمد

والدہ ماجدہ سیدنا محمد مصطفیٰ ﷺ۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلیکیشنز، ۲۰۰۷ء۔

۲۷۹ ص۔ (۱)

۵۲۳۶۔ تراب الحق قادری، علامہ سید

فضائل صحابہ و اہل بیت۔ لاہور: زاویہ پبلشرز، ۲۰۰۶ء۔ ۲۸۸ ص۔ (۱)

۵۲۳۷۔ بخش مصطفیٰ علی خان، مولانا

اصحاب بدر۔ لاہور: قادری رضوی کتب خانہ، ۲۰۰۵ء۔ ۳۹۹ ص۔ (۱)

۵۲۳۸۔ فوق، محمد دین

تاریخ اسلام کے ناقابل فراموش واقعات۔ لاہور: دارالشعور، ۲۰۰۷ء۔

۲۳۳ ص۔ (۱)

۵۲۳۹۔ محمد رفیق کیلانی

شان پنجتن پاک (حصہ اول) حضرت امیر معاویہؓ کے حق میں اہل بیتؑ

رسول کا فیصلہ (دوم)۔ گوجرانوالہ: دارالتبلیغ آستانہ عالیہ حضرت کیلیا نوالہ

شریف، ۱۴۲۵ھ۔ ۸۶ ص۔ (۱)

۵۲۵۰۔ غلام مصطفیٰ مجددی، علامہ

تذکرہ مجددین اسلام۔ لاہور: مکتبہ نبویہ، ۲۰۰۱ء۔ ۳۵۰ ص۔ (۱)

۵۲۵۱۔ محمد امین قادری رضوی، مولانا

تاریخ کربلا۔ لاہور: مکتبہ نبویہ، ۱۹۹۱ء۔ ۲۱۷ ص۔ (۱)

۵۲۵۲۔ سلمان منصور پوری، محمد سلیمان

تاریخ المشاہیر۔ لاہور: بیت العلوم (س۔ ن)۔ ۳۲۰ ص۔ (۱)

۵۲۵۳۔ محمد عاشق الہی میرٹھی، مولانا

- تاریخ اسلام۔ کراچی: مدینہ پبلشنگ کمپنی، ۱۳۳۰ھ۔ ۳۹۲ ص۔ (۱)
۵۲۵۴۔ کلیم اختر
- اقبال اور مشاہیر کشمیر۔ لاہور: اقبال اکادمی پاکستان، ۱۹۹۷ء۔ ۳۵۲ ص۔ (۱)
۵۲۵۵۔ راہیا، محمد انسر جنجوعہ
- عظمت کعبہ۔ راولپنڈی کینٹ: جنجوعہ فرنیچر مارٹ، چوک ٹاہلی موہری،
۲۰۰۵ء۔ ۲۱۳ ص۔ (پ)
- ۵۲۵۶۔ سلطان محمود حسین، ڈاکٹر سید
- تاریخ شیخوپورہ۔ لاہور: اظہار سنز، ۱۹۹۹ء۔ ۳۱۹ ص۔ (۱)
۵۲۵۷۔ محمد صادق قصوری
- ارمغان مجاہد ملت۔ قصور: مجاہد ملت فاؤنڈیشن، ۲۰۰۳ء۔ ۲۰۸ ص۔ (۱)
۵۲۵۸۔ محمود حسین بریلوی، ڈاکٹر
- مولانا احمد رضا خان کی عربی زبان و ادب میں خدمات (مقالہ برائے ایم
فل عربی)۔ کراچی: ادارہ تحقیقات امام احمد رضا انٹرنیشنل، ۲۰۰۶ء۔
۳۲۴ ص۔ (۱)
- ۵۲۵۹۔ حبیب احمد، چوہدری
- علامہ اقبال قائد اعظم پرویز مودودی اور تحریک پاکستان۔ فیصل آباد: رفیق
احمد ۹۶۸۔ ایف، گلستان کالونی، ۱۹۸۱ء۔ ۹۳۴ ص۔ (۱)
- ۵۲۶۰۔ فقیر محمد جہلمی، مولوی
- حدائق الحنفیہ، مرتبہ خورشید احمد خان۔ لاہور: مکتبہ حسن سہیل لمٹیڈ

(س۔ن)۔۵۳۶+۲۴ص۔(۱)

۵۳۶۱۔ محمد احمد مصباحی، عبدالمبین نعمانی، مقبول احمد سالک

جہان مفتی اعظم۔ لاہور: شبیر برادرز، ۲۰۰۷ء۔ ۱۱۷۶ص۔(۱)

۵۳۶۲۔ عاصم، عبدالستار

ذره سے آفتاب۔ شیخوپورہ: القلم فاؤنڈیشن انٹرنیشنل، ۲۰۰۵ء۔ ۲۸۶ص۔(۱)

۵۳۶۳۔ افتخار الحسن زیدی، صاحبزادہ سید

اللہ کے شیر۔ فیصل آباد: مکتبہ نوریہ رضویہ، ۱۹۹۶ء۔ ۲۴۰ص۔(۱)

۵۳۶۴۔ اعجاز انجم لطفی، ڈاکٹر

پروفیسر ڈاکٹر محمد مسعود احمد، حیات علمی اور ادبی خدمات (مقالہ ڈاکٹریٹ

بہار یونیورسٹی)۔ کراچی: ضیاء الاسلام پبلیکیشنز، ۲۰۰۲ء۔ ۹۲۸ص۔(۱)

۵۳۶۵۔ نصیر الدولہ، پروفیسر ڈاکٹر پیر

زندگی میرے دنوں میں۔ گجرات: غازیہ پبلشرز، ۲۰۰۰ء۔ ۱۲۰۸ص۔(۱)

۵۳۶۶۔ معشوق یار جنگ بہادر، نواب

مقامات محمود۔ لاہور: استقلال پریس، ۲۰۰۴ء۔ ۴۶۸ص۔(۱)

۵۳۶۷۔ تابش قصوری، محمد منشاء

تحریک نظام مصطفیٰ اور جامعہ نظامیہ رضویہ لاہور۔ لاہور: رضا اکیڈمی،

(س۔ن)۔۶۴ص۔(۱)

۵۳۶۸۔ صلاح الدین سعیدی، محمد

تاریخ و تحقیق بیبیاں پاک دامن۔ لاہور: مصنف، (س۔ن)۔۱۵ص۔(۱)

۵۴۶۹۔ اظہر، ظہور احمد

سیدہ آمنہ۔ فیصل آباد: مدینہ فاؤنڈیشن، ۲۰۰۴ء۔ ۱۶۵ ص۔ (۱)

۵۴۷۰۔ وجاہت رسول، صاحبزادہ سید

خانوادہ نبوت کا اسوۂ حسنہ۔ کراچی: ادارہ تحقیقات امام رضا، ۲۰۰۳ء۔

۳۸ ص۔ (۱)

۵۴۷۱۔ ارشد القادری، علامہ

واقعہ کربلا کے حوالے سے رقت انگیز کہانیاں، تاراج کاروان دوشنبہ اڈے

دوہتیم۔ لاہور: ادارہ معارف نعمانیہ، ۲۰۰۷ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۴۷۲۔ عبدالحق توکلی، محمد

رضی اللہ عنہم ورضوعنہ (ایمان افروز واقعات اور اصحاب بدر)۔ لاہور:

زاویہ پبلشرز، ۲۰۰۷ء۔ ۸۸ ص۔ (۱)

۵۴۷۳۔ محمد عرفان مشہدی، سید

سیدنا امیر معاویہؓ اہل حق کی نظر میں۔ لاہور: دارالعرفان، ۲۰۰۴ء۔

۱۲۰ ص۔ (۱)

۵۴۷۴۔ روح اللہ الحسینی الحنفی، مولانا

قصص القرآن (فارسی) ترجمہ از محمد حنیف بلخی۔ پشاور: مرکز نشراتی علامہ

ظہیر الدین فاریابی، ۱۳۵۶ھ۔ ۲۰۶ ص۔ (ف)

۵۴۷۵۔ مبارک حسین مصباحی، مولانا

برصغیر میں افتراق بین المسلمین کے اسباب۔ لاہور: مرکزی مجلس رضا،

۲۰۰۳ء۔ ۲۴۰ ص۔ (۱)

۵۴۷۶۔ ماجد عرساں الکیلانی، ڈاکٹر

عہد ایوبی کی نسل نو اور القدس کی بازیابی، ترجمہ از پروفیسر صاحبزادہ محمد

عبدالرسول۔ لاہور: اردو سائنس بورڈ، ۲۰۰۳ء۔ ۳۱۹ ص۔ (۱)

۵۴۷۷۔ ارشد القادری، علامہ

زلف و زنجیر۔ شیخوپورہ: مکتبہ اشرفیہ (س۔ ن)۔ ۲۰۸ ص۔ (۱)

۵۴۷۸۔ بشیر احمد صدیقی، ڈاکٹر

روایات ام المؤمنین حضرت عائشہ صدیقہؓ اور آداب زندگی۔ لاہور:

صدیقی پبلی کیشنز، ۲۰۰۷ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۴۷۹۔ شفقات احمد مجددی، حافظ

ذکر اہل بیت مصطفیٰ ﷺ۔ گوجرانوالہ: آستانہ عالیہ نقشبندیہ مجددیہ نوریہ

حضرت کیلیانوالہ شریف، ۲۰۰۱ء۔ ۱۹۲ ص۔ (۱)

۵۴۸۰۔ مجید اللہ قادری، پروفیسر ڈاکٹر

تاریخ و کارکردگی ادارہ تحقیقات امام احمد رضا۔ کراچی: ادارہ تحقیقات امام

احمد رضا، ۲۰۰۵ء۔ ۱۶۰ ص۔ (۱)

۵۴۸۱۔ ارشد، عبدالرشید

ورلڈ آرڈرز اور پاکستان۔ جوہر آباد: النور ٹرسٹ، ۲۰۰۴ء۔ ۱۸۷ ص۔ (۱)

۵۴۸۲۔ محمد صادق قصوری

خیابان مجاہد ملت۔ قصور: مجاہد ملت فاؤنڈیشن، ۲۰۰۵ء۔ ۱۲۸ ص۔ (۱)

۵۲۸۳۔ مجید اللہ قادری، پروفیسر

تذکرہ اراکین ادارہ تحقیقات امام احمد رضا۔ کراچی: ادارہ تحقیقات امام احمد

رضا، ۲۰۰۵ء۔ ۱۸۱ ص۔ (۱)

۵۲۸۴۔ محبوب الہی رضوی، محمد

فضائل سیدنا صدیق اکبرؓ۔ لاہور: امام دین ٹرسٹ، ۲۰۰۶ء۔ ۱۵۶ ص۔ (۱)

۵۲۸۵۔ معین الحق علی، مولانا

علامہ شاہ احمد نورانی عالم اسلام کی عظیم شخصیت (مجموعہ نورانی مقالات)۔

یوپی، انڈیا: مجمع النورانی، دارالعلوم علیہ جمہد اشاہی، ۲۰۰۴ء۔ ۱۰۹ ص۔ (۱)

۵۲۸۶۔ نسیم احمد صدیقی نوری، مولانا

سنی کانفرنس کا تاریخی تسلسل۔ کراچی: انجمن ضیائے طیبہ، ۲۰۰۶ء۔

۲۸ ص۔ (۱)

۵۲۸۷۔ کعب شریف، محمد

غازی و شہید مرید حسین۔ چکوال: مکتبہ رشیدیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۱۷۶ ص۔ (۱)

۵۲۸۸۔ محمد حسن قادری، ڈاکٹر

علامہ مولانا نقی علی خان، حیات اور علمی و ادبی کارنامے۔ کراچی: ادارہ

تحقیقات امام احمد رضا انٹرنیشنل، ۲۰۰۵ء۔ ۲۲۵ ص۔ (۱)

۵۲۸۹۔ افضل سرکار، محمد افضل

ستارگان رسالت۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۱۱۶ ص۔

(۱)

۵۴۹۰۔ افضل سرکار، محمد افضل

یاد کر بلا۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۱۴۸ ص۔ (۱)

۵۴۹۱۔ افضل سرکار، محمد افضل

پنجتن پاک کے عشق میں۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۲ء۔

۲۷۰ ص۔ (۱)

۵۴۹۲۔ فیض احمد اویسی، مفتی محمد

فضائل عمر فاروقؓ۔ کراچی: عطاری پبلشرز، ۲۰۰۵ء۔ ۵۶ ص۔ (۱)

۵۴۹۳۔ احمد الحکمی، حافظ

اعلام السنہ المنشورہ انگریزی ترجمہ از جمال الدین محمد عبدالہادی۔ سعودی

عرب: وزارت الشؤون الاسلامیہ والادقیاف والدعوة والارشاد، ۱۴۲۵ھ۔ (E.)

۵۴۹۴۔ عبداللہ بن عبدالغنی الخياط

ما یجب ان یعرفہ المسلم عن دینہ۔ سعودی عرب: وزارت الشؤون الاسلامیہ

والادقیاف والدعوة والارشاد، ۱۴۲۵ھ۔ (E.)

یہ انگریزی زبان میں ترجمہ ہے۔

۵۴۹۵۔ سعید بن علی بن وهف القحطانی

حصن المسلم انگریزی ترجمہ از اسماعیل ابراہیم۔ سعودی عرب: وزارت الشؤون

الاسلامیہ والادقیاف والدعوة والارشاد، ۱۴۲۵ھ۔ ۱۵۱ ص۔ (ع۔ E.)

۵۴۹۶۔ نامی، پیر غلام دستگیر

مقام بنی امیہ۔ لاہور: اراکین دائرۃ الاصلاح، ۱۳۸۰ھ۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۴۹۷۔ وصیت یاب خاں، الحاج

تاریخ آفاق طاہرات و صالحات۔ راولپنڈی: ادارہ تصنیفات، ۱۹۶۸ء۔

۲۸ ص۔ (۱)

۵۴۹۸۔ منصب علی، مولانا

فضائل عائشہ صدیقہؓ۔ شرقپور: مکتبہ نور اسلام (س۔ن)۔ ۱۸ ص۔ (۱)

۵۴۹۹۔ فیروز الدین روجی

سوانح حضرت خدیجۃ الکبریٰ۔ کراچی: مصنف (س۔ن)۔ ۱۱۱ ص۔ (۱)

۵۵۰۰۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

جنت کی خوشخبری پانے والے دس صحابہ کرام۔ گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال،

۲۰۰۵ء۔ ۶۴ ص۔ (۱)

۵۵۰۱۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

حضرت عمرؓ کا علمی ذوق۔ گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال، ۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔

(۱)

۵۵۰۲۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

یورپ میں اسلام کے پھیلتے ہوئے اثرات مع صیہونی دہشت گردی کی

تاریخ سے چند صفحات۔ گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال، ۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۵۰۳۔ محمد عجاج الخطیب، ڈاکٹر

تاریخ تدوین سنت، ترجمہ از حکیم عزیز الرحمن۔ لاہور: نشریات، ۲۰۱۰ء۔

۴۷۴ ص۔ (۱)

۵۵۰۴۔ اظہر محمود، پروفیسر

صدیق اکبرؒ (خلیفہ اول کی جامع، مدلل اور مستند سوانح حیات)۔ لاہور: مکی

دارالکتب، ۲۰۱۰ء۔ ۳۳۹ ص۔ (۱)

۵۵۰۵۔ عبدالغفار بخاری، ڈاکٹر سید

عہد بنو امیہ میں محدثین کی خدمات فنی فکری اور تاریخی مطالعہ۔ لاہور:

نشریات، ۲۰۱۰ء۔ ۶۶۰ ص۔ (۱)

۵۵۰۶۔ اظہر محمود، پروفیسر

عمر فاروقؓ (خلیفہ دوم کی جامع، مدلل اور مستند سوانح حیات)۔ لاہور: مکی

دارالکتب، ۲۰۱۰ء۔ ۶۶۸ ص۔ (۱)

۵۵۰۷۔ سیوطی، جلال الدین

فضائل شیخین صدیقؓ و عمرؓ، ترجمہ از محمد فرحان قادری۔ لاہور: پروگریسو بکس

(س۔ن)۔ ۱۴۴ ص۔ (۱)

۵۵۰۸۔ قمر، محمد شبیر

فیضان رومی (مولانا جلال الدین رومی کی سوانح، مجالس، حکایات، و

ارشادات و ملفوظات)۔ لاہور: یو پبلشرز، ۲۰۰۹ء۔ ۲۴۰ ص۔ (۱)

سفر نامے

۵۵۰۹۔ محمد حیات نقشبندی، حاجی

روحانیت کی جستجو (زیارات مقامات مقدسہ) مع مسلک سالکان طریقت،

نظر ثانی از محمد عالم مختار حق۔ لاہور: کاشانہ شیر ربانی، ہجوری محلہ دربار

حضرت داتا گنج بخش، ۲۰۰۸ء۔ ۱۶۰ ص۔ (۱)

۵۵۱۰۔ علی احمد خان، سردار

ایران نامہ۔ لاہور: جواد امین۔ محمد امین پیپال گراؤنڈ، ۲۰۰۳ء۔ ۱۰۰ ص۔ (۱)

۵۵۱۱۔ احمد یار خاں نعیمی، مفتی

سفر نامے (مکمل)۔ لاہور: الفاروق بک فاؤنڈیشن، ۱۹۹۷ء۔ ۳۸۷ ص۔

(۱)

۵۵۱۲۔ ثناء اللہ طیبی مجددی نقشبندی

بابا جی سید میر طیب علی شاہ بخاری سجادہ نشین حضرت کرماں والے مرشد العصر

کی باتیں (باتصویر سفر نامہ زیارت مزارت اولیاء واقع ہندوستان)۔ لاہور:

کرمانوالہ بک شاپ، ۲۰۰۸ء۔ ۲۷۲+ تصاویر (ص)۔ (۱)

۵۵۱۳۔ عبدالحلیم نقشبندی، علامہ

جمال حرین شریفین۔ لائن پارک، چکوال: انجمن غلامان مصطفیٰ (س۔ن)۔

۴۴ ص۔ (۱)

۵۵۱۴۔ محمد سرور قادری، ابوسعید محمد

گلدستہ زیارات۔ گوجرانوالہ: فیضان رسول لائبریری، ۱۴۲۷ھ۔ ۱۹۰ ص۔ (۱)

۵۵۱۵۔ کوثر نیازی

کوہ قاف کے دیس میں۔ لاہور: جنگ پریس، ۱۹۹۰ء۔ ۱۶۶ ص۔ (۱)

۵۵۱۶۔ فضل امام الخیر آبادی، مولانا

المرقاة مع الحاشیہ الجدیدہ، حاشیہ از محمد عبدالحکیم شرف القادری۔ لاہور:

مکتبہ قادریہ، ۱۹۷۸ء۔ ۱۳۶ ص۔ (ع)

۵۵۱۷۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

سفرنامہ منٹھی۔ لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۱۹۹۸ء۔ ۲۰ ص۔ (۱)

۵۵۱۸۔ رضوان صدیقی

ذکر ایک عمرہ کا۔ کراچی: جہان حمد پبلی کیشنز، ۲۰۰۹ء۔ ۲۵۶ ص۔ (۱)

۵۵۱۹۔ ولف، مائیکل

مکہ مکرمہ کے ہزار راستے، ترجمہ از ڈاکٹر تصدق حسین راجا۔ لاہور:

پروگریسو بکس، ۲۰۰۴ء۔ ۶۶۳ ص۔ (۱)

فلسفہ

۵۵۲۰۔ غزالی، امام محمد

کائنات کے عجیب راز (الحکمة فی مخلوقات اللہ)، ترجمہ از محمد وسیم شرف

قادری۔ لاہور: علمی پبلشرز، ۱۴۲۵ھ۔ ۱۶۳ ص۔ (۱)

۵۵۲۱۔ غزالی، امام محمد

سنہری عبادت ترجمہ کیمیای سعادت ترجمہ از محمد منشا تابش قصوری۔ لاہور:

شبیر برادرز، ۲۰۰۲ء۔ ۹۵۲ ص۔ (۱)

۵۵۲۲۔ غزالی، امام محمد

مختصر احیاء علوم الدین، ترجمہ از محمد صالح سعیدی۔ پشاور: انتشارات

کردستان، ۱۳۷۷ھ-۶۳۵ص- (ف)

۵۵۲۳- غزالی، امام محمد

اخلاق و مسلمان، ترجمہ از مومن حکیمی۔ پشاور: مکتبہ علم و فرهنگ، ۱۳۸۵ھ۔

۴۶۴ص- (ف)

۵۵۲۴- غزالی، امام محمد

مکاشفۃ القلوب، ترجمہ از علامہ عنصر صابری چشتی۔ لاہور: پروگریسو بکس،

۲۰۰۶ء-۶۰۶ص- (۱)

۵۵۲۵- عبدالحمید، محمد

فلسفہ عبادات اسلامی۔ لاہور: ادارہ پاکستان شناسی، ۲۰۰۱ء-۱۱۶ص- (۱)

۵۵۲۶- ویٹر، رابرٹ وین ڈی

یہودیت (تاریخ، عقائد، فلسفہ)، ترجمہ از ملک اشفاق۔ لاہور: بک ہوم،

۲۰۰۶ء-۲۳۲ص- (۱)

۵۵۲۷- محمد یونس انصاری، پروفیسر مولانا

ابن رشد یعنی سوانح عمری، علم کلام، اور فلسفہ۔ لاہور: دارالشعور، ۲۰۱۰ء۔

۳۶۳ص- (۱)

۵۵۲۸- یونس خان ایڈووکیٹ

الہیات تصوف اور علم کلام۔ لاہور: خان بک کمپنی، ۲۳۲ص- (۱)

۵۵۲۹- محمد بخش مسلم، مولانا

بیان الاخلاق۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلی کیشنز، ۲۰۰۳ء-۶۶۱ص- (۱)

۵۵۳۰۔ نسیم احمد صدیقی نوری، مولانا

اسلام میں اخلاقیات اور ہماری ذمہ داریاں۔ کراچی: انجمن ضیاء طیبہ،

۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۵۳۱۔ عبدالستار سعیدی، حافظ محمد

تعلیم المنطق۔ لاہور: مرکزی دفتر تنظیم المدارس (اہل سنت) پاکستان،

۱۹۹۱ء۔ ۹۶ ص۔ (۱)

مواعظ و خطبات

۵۵۳۲۔ توصیف حیدر، محمد

قاری محمد الدین نعیمی کی تقریریں۔ فیصل آباد: مکتبہ نعیمیہ رضویہ، ۲۰۰۲ء۔

۲۶۹ ص۔ (۱)

۵۵۳۳۔ محمد تقی عثمانی، مولانا مفتی

اصلاحی مواعظ۔ لاہور: بیت العلوم، ۱۴۱۹ھ۔ جلد اول و دوم۔ (۱)

۵۵۳۴۔ محمد رفیع عثمانی، مولانا

اصلاحی تقریریں۔ لاہور: بیت العلوم (س۔ ن)۔ جلد اول و دوم۔ (۱)

۵۵۳۵۔ محمد شریف نوری، علامہ مولانا

افکار و سیاسیات علمائے دیوبند۔ لاہور: مکتبہ النظامیہ، ۲۰۰۵ء۔ ۱۹۴ ص۔ (۱)

۵۵۳۶۔ محمد الدین نعیمی، قاری

الخطیب۔ فیصل آباد: مکتبہ نعیمیہ رضویہ، ۱۴۱۶ھ۔ جلد ۱ تا ۶۔ (۱)

۵۵۳۷۔ محمد صدیق ملتانی، مولانا

الھدیۃ المبارکۃ فی بیان سبعین الفامن الملائکۃ المعروف (ستر ہزار فرشتے)۔

لاہور: نوریہ رضویہ پبلی کیشنز، ۲۰۰۰ء۔ ۲۰۰ ص۔ (۱)

۵۵۳۸۔ شاد، محمد سعید

خطبات شیر ربانی شرقپوری۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلی کیشنز، ۲۰۰۷ء۔

۲۵۸ ص۔ (۱)

۵۵۳۹۔ شاد، محمد سعید

خطبات شیر ربانی مع ملفوظات و فرمودات۔ لاہور: علمی کتاب خانہ،

۲۰۰ ص۔ (۱)

۵۵۴۰۔ سیف علی سیالوی، محمد

مقالات سیالوی (حضرت علامہ محمد ابوبلال محمد سیف علی سیالوی کے دینی و

عرفانی مضامین)۔ جھنگ: سیالوی کلاتھ اینڈ جنرل سٹور ہرسہ شیخ لاہور روڈ

چنیوٹ، ۲۰۰۶ء۔ ۳۰۴ ص۔ (۱)

۵۵۴۱۔ شجاع الدین رتوی، محمد

دین کے موتی۔ جھوک شریف ضلع ٹھٹہ: ادارہ مجددیہ جمالیہ جامع مسجد شاہ

مراد، ۱۴۱۹ھ۔ ۱۶۰ ص۔ (۱)

۵۵۴۲۔ نور محمد قادری رضوی، مولانا

مواعظ رضویہ۔ فیصل آباد: سنی دارالاشاعت علویہ رضویہ (س۔ن)۔

حصہ اول (۲۰۰ ص)۔ (۱)

۵۵۲۳۔ بشیر احمد صدیقی، ڈاکٹر

خطبات جمعہ (قرآنی معاشرتی اور معاشی اسلامی شخصیات پر تقاریر جمعہ کا

انتخاب)۔ لاہور: صدیقی پبلی کیشنز، ۱۹۹۹ء۔ ۲۰۶ ص۔ (۱)

۵۵۲۴۔ اعجاز چاند مرزا

نقوش حیات (اقوال زریں)۔ سیالکوٹ: مصنف، ۱۹۹۰ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۵۲۵۔ غلام سرور نقشبندی، صوفی

ارمغان امام ربانی۔ لاہور: شیر ربانی پبلی کیشنز، ۲۰۰۷ء۔ ۲۵۲ ص۔ (۱)

۵۵۲۶۔ ممتاز احمد چشتی

انوار البیان۔ ملتان: مکتبہ مہر یہ کاظمیہ، ۲۰۰۵ء۔ ۲۳۰ ص۔ (۱)

۵۵۲۷۔ بدر القریشی، ابوبکر بن محمد بن علی

نفس الواعظین ترجمہ انیس الواعظین، ترجمہ از محمد منشا تابش قصوری۔

لاہور: شبیر برادرز، ۱۹۹۹ء۔ ۵۰۴ ص۔ (۱)

۵۵۲۸۔ احمد رضا خان بریلوی، امام

المفوض، مرتب مصطفیٰ رضا بریلوی۔ دہلی: رضوی کتاب گھر، ۲۰۰۲ء۔

۲۰۰ ص۔ (۱)

۵۵۲۹۔ جمیل احمد شرقپوری، میاں

ارشادات مجدد۔ شرقپور: مکتبہ شیر ربانی، ۱۹۶۸ء۔ ۱۷۳ ص۔ (۱)

۵۵۵۰۔ نوید شا کر چشتی، محمد

اشرف النقابت (فن نقابت کے قواعد و ضوابط پر مبنی ایک نئی منفرد اور جامع

تصنیف)۔ لاہور: مصنف، ۲۰۰۶ء۔ ۳۰۲ ص۔ (۱)

۵۵۵۱۔ غلام مصطفیٰ مجددی، علامہ

خطبات مجددیہ۔ لاہور: قادری رضوی کتب خانہ، ۲۰۰۳ء۔ ۳۵۲ ص۔ (۱)

۵۵۵۲۔ شاہ احمد نورانی

مولانا نورانی کی بارہ تقریریں، مرتب محمد محبوب الرسول قادری۔ لاہور:

قادری رضوی کتب خانہ، ۲۰۰۴ء۔ ۲۶۴ ص۔ (۱)

۵۵۵۳۔ شاہ احمد نورانی

خطبات نورانی مرتب محمد محبوب الرسول قادری۔ لاہور: قادری رضوی کتب

خانہ، ۲۰۰۴ء۔ ۳۵۲ ص۔ (۱)

۵۵۵۴۔ عبدالقادر جیلانی، حضرت شیخ

فیوض غوث یزدانی ترجمہ الفتح الربانی ترجمہ از محمد عبدالاحد قادری۔ لاہور:

قادری رضوی کتب خانہ، ۲۰۰۳ء۔ ۲۶۴ ص۔ (۱)

۵۵۵۵۔ نسیم فاطمہ

خواتین کے لیے بارہ تقریریں۔ لاہور: شبیر برادرز، ۲۰۰۴ء۔ ۲۸۴ ص۔

(۱)

۵۵۵۶۔ ابن ابی الدنیا، علامہ

خاموشی کی فضیلت اور زبان کی حفاظت (الصمت و آداب اللسان کا اردو

ترجمہ) ترجمہ از زاہد محمود قاسمی۔ لاہور: بیکن بکس، ۲۰۰۹ء۔ ۳۰۴ ص۔

(۱)

۵۵۵۷۔ ضیاء المصطفیٰ امجدی، علامہ

انسانوں کی تخلیق کا بنیادی مقصد اور ان کے باہمی حقوق۔ لاہور: ادارہ

معارف نعمانیہ، ۲۰۰۶ء۔ ۳۵ ص۔ (۱)

۵۵۵۸۔ محمد امین، مفتی

یادداشتیں۔ فیصل آباد: دارالعلوم امینیہ رضویہ، ۲۰۰۵ء۔ ۵۱ ص۔ (۱)

۵۵۵۹۔ یوسف حسینی، راجا

تحفہ نصاب حاشیہ از عبدالحکیم شرف قادری۔ لاہور: مکتبہ قادریہ (س۔ن)۔

۱۳۱ ص۔ (۱)

۵۵۶۰۔ محمد امین، مفتی

شرف امت۔ فیصل آباد: دارالعلوم امینیہ رضویہ، ۱۴۲۵ھ۔ ۲۹ ص۔ (۱)

۵۵۶۱۔ محمد یوسف، مولانا شاہ

حضرت جی کی یادگار تقریریں (شاہ محمد یوسف کی تقریریں)۔ نئی دہلی: ادارہ

اشاعت دینیات (س۔ن)۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۵۶۲۔ ابو عثمان قادری

عالم اسلام کے عظیم مفکر شیخ سید یوسف سید ہاشم رفاعی کا علماء نجد کے نام اہم

پیغام۔ بصیر پور، اوکاڑہ: فقیہ اعظم پہلی کیشنز، ۲۰۰۴ء۔ ۶۴ ص۔ (۱)

اسلام۔ عقائد

۵۵۶۳۔ محبوب حسین قادری، صاحبزادہ

خیر العمل الحسنى به عقیدہ و عمل، ترتیب نواز سلمی محبوب نوشاہی۔ جہلم: آستانہ

عالیہ حضرت چلپی والی سرکار، ۲۰۰۳ء۔ ۲۹۶ ص۔ (۱)

۵۵۶۳۔ زاہد، صادق علی

عقیدہ ختم نبوت اور فتنہ قادیانیت۔ لاہور: مکتبہ مہر یہ کاظمیہ، ۲۰۰۶ء۔

۲۳۶ ص۔ (۱)

۵۵۶۵۔ عبدالحکیم شرف قادری، محمد

عقائد و نظریات۔ لاہور: الممتاز پبلی کیشنز، ۲۰۰۱ء۔ ۲۰۸ ص۔ (۱)

۵۵۶۶۔ محمد بن عبدالسعید سالمی کشمی

تمہید ابوشکور سالمی، ترجمہ از ابوالبرکات سید احمد قادری۔ لاہور: فرید بک

شال، ۲۰۰۷ء۔ ۲۲۳ ص۔ (۱)

۵۵۶۷۔ مقصود الحسن، محمد

صلوٰ علیہ وسلم و اتالیما۔ والٹن کینٹ: مصطفیٰ لائبریری، ۲۰۰۳ء۔ ۶۰۳ ص۔ (۱)

۵۵۶۸۔ تراب الحق قادری، علامہ سید

جنتی لوگ کون؟۔ لاہور: زاویہ پبلشرز، ۲۰۰۶ء۔ ۱۲۷ ص۔ (۱)

۵۵۶۹۔ نبی بخش، محمد

الافتیاز بین الحقیقت والہجاز۔ لاہور: مکتبہ نبویہ، ۱۹۹۳ء۔ ۱۴۴ ص۔ (۱)

۵۵۷۰۔ فیض احمد اویسی، محمد

مجمع البرکات شرح دلائل الخیرات، نظر ثانی از ڈاکٹر اقبال احمد اختر القادری۔

کراچی: عطاری پبلشرز، ۲۰۰۵ء۔ ۶۰۰ ص۔ (۱)

۵۵۷۱۔ محمد رفیق کیلانی (و) خالد محمد

نور الہدی (لازالۃ اوہام الشکر والبدعت)۔ گوجرانوالہ: دارالتبلیغ آستانہ

عالیہ حضرت کیلیانوالہ شریف، ۲۰۰۶ء۔ ۲۳۳ ص۔ (۱)

۵۵۷۲۔ غلام مصطفیٰ مجددی، علامہ

مسلمان کا عقیدہ (ابن باز نجدی کی کتاب عقیدہ المسلم کا تعاقب)۔

لاہور: قادری رضوی کتب خانہ، ۲۰۰۵ء۔ ۳۸۸ ص۔ (۱)

۵۵۷۳۔ محمد خلیل خان، مفتی

ہمارا اسلام۔ لاہور: فرید بک سٹال، ۲۰۰۳ء۔ ۵۳۶ ص۔ (۱)

۵۵۷۴۔ غلام مصطفیٰ مجددی، علامہ

امام اعظم کے عقائد (مسند ابوحنیفہ کی روشنی میں)۔ لاہور: قادری رضوی

کتب خانہ، ۲۰۰۳ء۔ ۱۵۲ ص۔ (۱)

۵۵۷۵۔ سیوطی، جلال الدین

کل پر نظر مکمل شرح الصدور، ترجمہ از شاہ محمد چشتی۔ لاہور: کرمانوالہ بک

شاپ، ۲۰۰۶ء۔ ۶۱۶ ص۔ (۱)

۵۵۷۶۔ فرمان علی چوہدری، صوبیدار

ایمان تقویٰ جہاد فی سبیل اللہ۔ لاہور: شرکت حنفیہ لمیٹڈ، ۱۹۸۱ء۔

۴۹۳ ص۔ (۱)

۵۵۷۷۔ محمد امین، مفتی

عقیدہ ختم نبوت (علمائے اسلام کی تحقیقی کتب و رسائل کا انسائیکلو پیڈیا)۔

کراچی: الادارۃ لتحفظ العقائد الاسلامیہ، ۲۰۰۵ء۔ جلد اول تا ششم۔ (۱)

۵۵۷۸۔ منور حسین

جواہر اسلام۔ فیصل آباد: مکتبہ صبح نور، ۱۳۲۸ھ۔ ۸۳۳ ص۔ (۱)

اس کتاب کا اقتساب میاں شیر محمد شرقپوری کے نام ہے۔

۵۵۷۹۔ عبدالرسول للہی، محمد

چند متنازعہ امور احادیث کی روشنی میں۔ لاہور: حق پبلی کیشنز، ۲۰۰۱ء۔

۱۹۹ ص۔ (۱)

۵۵۸۰۔ عبدالقیوم الہزاروی، محمد

العقائد والمسائل (عربی و اردو)۔ لاہور: مکتبہ تنظیم المدارس، ۱۳۱۷ھ۔

۱۱۱ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۵۸۱۔ فیض عالم ہزاروی، محمد

وجیز الصراط فی مسائل الصدقات والاسقاط۔ لاہور: مکتبہ قادریہ، ۲۰۰۲ء۔

۱۶۰ ص۔ (ف)

۵۵۸۲۔ محمد صالح نقشبندی، مولانا

الاستمداد والتوسل (ندایا رسول اللہ ﷺ)۔ سیالکوٹ: مصنف، ۱۳۲۸ھ۔

۲۳۶ ص۔ (۱)

۵۵۸۳۔ عطاء اللہ الحنفی دیوبندی

دلائل امام اعظم ابی حنیفہ در عقائد۔ پشاور: اعراف پبلشرز، ۱۳۳۹ھ۔ ش۔

۲۵۱ ص۔ (ف)

۵۵۸۴۔ رمضان علی قادری، محمد

تنویر البرہان۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۱۹۹۶ء۔ ۲۳۳ ص۔ (۱)

۵۵۸۵۔ رمضان علی قادری، محمد

راہ ایمان۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۲ء۔ جلد اول و دوم (یکجا)

جلد سوم۔ (۱)

۵۵۸۶۔ افضل سرکار، محمد افضل

بدعت اور شرک کی اصلیت۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۱ء۔

۱۰۴ ص۔ (۱)

۵۵۸۷۔ عبدالغفور شرقپوری، محمد

نمازی کے پاس با آواز ذکر جائز ہے یا نہیں۔ لاہور: مکتبہ فاروقیہ رضویہ،

۲۰۰۱ء۔ ۱۸۴ ص۔ (۱)

۵۵۸۸۔ احمد سعید کاظمی، علامہ سید

الحق المسبین۔ ساہیوال: مکتبہ فریدیہ (س۔ ن)۔ ۷۶ ص۔ (۱)

۵۵۸۹۔ ظاہر شاہ قادری، میاں

باطل فرقوں کی پہچان۔ مدین سوات: مکتبہ غوثیہ (س۔ ن)۔ ۱۲۰ ص۔ (۱)

۵۵۹۰۔ اختر حسین قادری، مولانا محمد

عرس کی شرعی حیثیت۔ لاہور: ادارہ معارف نعمانیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۶۴ ص۔ (۱)

۵۵۹۱۔ اخون درویزہ بابا

عقائد الاسلامیہ شرح قصیدہ الامالیہ، ترجمہ از میاں ظاہر شاہ قادری۔

مدین سوات: مکتبہ غوثیہ، ۲۰۰۲ء۔ ۸۳ ص۔ (۱)

۵۵۹۲۔ جلال الدین احمد امجدی، مفتی

انوار شریعت۔ لاہور: زاویہ، ۲۰۰۲ء۔ ۱۲۸ ص۔ (۱)

۵۵۹۳۔ محمد رمضان اویسی، حافظ

حقیقت ایصال ثواب۔ گوجرانوالہ: النظامیہ کتاب گھر، ۲۰۰۳ء۔ ۸۳ ص۔ (۱)

۵۵۹۴۔ طاہر شاہ قادری، میاں

تبلیغی جماعت علماء کی نظر میں۔ مدین سوات: مکتبہ غوثیہ (س۔ن)۔

۱۷۶ ص۔ (۱)

۵۵۹۵۔ طاہر شاہ قادری، میاں

اظہار حق۔ مدین سوات: مکتبہ غوثیہ، ۱۹۸۱ء۔ ۹۶ ص۔ (پ)

۵۵۹۶۔ محمد ایوب حنفی پشاور، مولانا

گل دستہ تقلید، ترجمہ از میاں طاہر شاہ قادری۔ مدین سوات: مکتبہ غوثیہ،

۲۰۰۱ء۔ ۳۲ ص۔ (ا۔ع)

۵۵۹۷۔ ابوالحسن قادری

تنویر المصائب فی عدد التراویح۔ پنجہور، سندھ: شرکت قادریہ، ۲۰۰۰ء۔

۳۲ ص۔ (۱)

۵۵۹۸۔ احمد سعید کاظمی، علامہ سید

الحق المبین۔ لاہور: مکتبہ تنظیم المدارس (س۔ن)۔ ۱۲۳ ص۔ (۱)

۵۵۹۹۔ محمد اشرف

تنبیہ۔ لاہور: نوری کتب خانہ (س۔ن)۔ ۲۱۸ ص۔ (۱)

۵۶۰۰۔ امام دین قادری، ابوالیاس

ایصال الخیر الی الخیر المعروف چالیسویں کاشبوت۔ لاہور: دارالفیض گنج

بخش لاہور، ۲۰۰۶ء۔ ۲۴ ص۔ (۱)

۵۶۰۱۔ عبدالقیوم ہزاروی، مفتی محمد

عقائد و مسائل، ترجمہ از علامہ محمد عبدالحکیم شرف قادری۔ لاہور: مکتبہ

قادریہ، ۲۰۰۱ء۔ ۱۴۸ ص۔ (۱)

۵۶۰۲۔ غلام حسین

عقیدہ الجواہر فی جواز مولود النبی الطاہر۔ لاہور: مکتبہ غوثیہ رضویہ، ۲۰۰۱ء۔

۲۳۸ ص۔ (۱)

۵۶۰۳۔ تاج الدین، محمد

تصویر کا دوسرا رخ۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۱۹۹۹ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۶۴۰۔ شبیر احمد، مولانا سید

توحید اور عقیدہ کے ثمرات و نتائج۔ لاہور: قرآن آسان تحریک، ۱۹۸۸ء۔

۳۲ ص۔ (۱)

۵۶۰۵۔ امداد اللہ مہاجرکی

فیصلہ ہفت مسئلہ۔ لاہور: محکمہ اوقاف، ۱۹۷۰ء۔ ۴۰ ص۔ (۱)

۵۶۰۶۔ غلام سرور نقشبندی، صوفی

مکتوبات امام ربانی میں عقائد اہل سنت و جماعت۔ لاہور: شیر ربانی پبلی

کیشنز، ۲۰۰۸ء۔ ۱۱۲ ص۔ (۱)

۵۶۰۷۔ امیر شاہ قادری گیلانی، محمد

مسجد میں نماز جنازہ پڑھنے کا مسئلہ۔ پشاور: ادارہ اشاعت و تبلیغ اسلام محلہ

قاضی خیلان، ۱۹۹۲ء۔ ۲۳ ص۔ (۱)

۵۶۰۸۔ عبدالحکیم شرف قادری، محمد

اندھیرے سے اجالے تک: آئینہ حیات امام احمد رضا خان اور انکے خلاف

افترا پردازیوں کا تحقیقی جائزہ۔ لاہور: مرکزی مجلس رضا، ۱۹۸۵ء۔

۲۸۰ ص۔ (۱)

۵۶۰۹۔ احمد بن زینی دحلان مکی شافعی

الدرر السعیدۃ فی الرد علی الوہابیہ، ترجمہ از مولانا محمد حبیب الرحمن بدایونی۔

لاہور: بزم عاشقان مصطفیٰ، ۲۰۰۲ء۔ ۸۸ ص۔ (۱)

۵۶۱۰۔ رحمت اللہ ربانی

مسائل ثلاثہ (اجتماعی دعا، تشہد میں انگلی ہلانا، ایک مجلس کی تین طلاقیں)۔

لاہور: مکتبہ دارالرحمت (س۔ ن)۔ ۲۲ ص۔ (۱)

۵۶۱۱۔ جلال الدین احمد امجدی، مفتی

اسلامی تعلیم۔ لاہور: ادارہ معارف نعمانیہ، ۲۰۰۲ء۔ جلد سوم۔ (۱)

۵۶۱۲۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

افتتاحیہ لمسلمیٰ بہ مجموعہ صلوٰۃ الرسول مصنفہ عبدالرحمن چھوڑوی۔ کراچی: ادارہ

مسعودیہ، ۲۰۰۲ء۔ ۱۳۶ ص۔ (۱)

۵۶۱۳۔ احمد رضا خان بریلوی، مولانا

الزبدۃ الزکیۃ فی تحریم سجد التختیہ۔ کراچی: ادارہ تحقیقات امام رضا،

۲۰۰۵ء۔ (ع)

۵۶۱۴۔ طاہر شاہ قادری، میاں

مکاند مسعود عثمانی۔ مدین سوات: مکتبہ غوثیہ، ۱۹۹۶ء۔ ۱۵۹ ص۔ (۱)

۵۶۱۵۔ علی احمد جان، صاحبزادہ حافظ

سراج المشکوٰۃ فی مسائل الزکوٰۃ۔ پشاور: ادارہ اشاعت و تبلیغ اسلام محلہ

قاضی خیلان، ۱۹۹۶ء۔ ۳۰ ص۔ (۱)

۵۶۱۶۔ (۱) آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

مناظر کائنات حسن رسول اللہ اور حدائق بخشش۔ گوجرانوالہ: اویسی بک

شال، ۲۰۰۵ء۔ ۱۶ ص۔ (۱)

(۲) آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف۔ دعا بعد از نماز جنازہ کے موضوع پر

مفتی محمد اشرف آصف جلالی کا فیصلہ کن مناظرہ۔ گوجرانوالہ: اویسی بک

شال (س۔ ن)۔ ۱۶ ص۔ (۱)

(۳) آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف۔ علوم غیب مصطفیٰ ﷺ۔ گوجرانوالہ:

اویسی بک شال، ۲۰۰۵ء۔ ۱۶ ص۔ (۱)

۵۶۱۷۔ محبت الدین خطیب، سید

شیعہ سنی اتحاد، ترجمہ از ہدایت اللہ ندوی۔ لاہور: فلیکن پریس (س۔ ن)۔

۲۷ ص۔ (۱)

۵۶۱۸۔ محمد حسین آل کاشف الغطاء

اصل و اصول شیعہ۔ اسلام آباد: البلاغ المبین، ۲۰۰۶ء۔ ۱۷۳ ص۔ (۱)

۵۶۱۹۔ (۱) عبدالکریم

نجات المؤمنین بزبان پنجابی۔ لاہور: مطبع مفید عام، ۱۹۱۰ء۔ ۱۶ ص۔ (پ)

(۲) عزیز الدین، محمد۔ نظم الورع۔ بمبئی: مطبع حسنی، ۱۳۰۱ھ۔ ۱۱۶ ص۔

(ع۔ ف۔ ا۔ پ)

(۳) عبدالرحمن، محمد۔ مینا بازار۔ کانپور: مطبع نامی، ۱۲۹۲ھ۔ ۲۸ ص۔ (ف)

(۴) محمد یوسف۔ تحفہ نصائح۔ لاہور: مطبع مصطفائی، ۱۸۹۴ء۔ ۵۶ ص۔ (ف)

(۵) حقیر، فتح محمد۔ تخمیس پندنامہ عرف کریم۔ لاہور: خادم التعليم سٹیم

پریس، ۱۳۲۷ھ۔ ۵۲ ص۔ (ف)

۵۶۲۰۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

اثبات النبوت، ترجمہ از مفتی ظہور احمد جلالی۔ لاہور: مسلم کتابوی، ۲۰۰۰ء۔

۶۳ ص۔ (۱)

۵۶۲۱۔ عبدالرحمن چشتی، قاری

رسول کی سنتیں۔ ملتان: کتب خانہ صدیقیہ (س۔ ن)۔ ۲۰ ص۔ (۱)

۵۶۲۲۔ محمد اسماعیل السلفی، مولانا

زیارت قبور۔ قصور: جمعیت اہل حدیث کوٹ غلام محمد، ۱۹۶۰ء۔ ۳۳ ص۔ (۱)

۵۶۲۳۔ احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

رسالہ تہلیلیہ اعنی معارف لاله الا اللہ محمد رسول اللہ۔ کراچی: ادارہ مجددیہ،

۱۹۶۵ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۶۲۳۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

فقہ حنفی پر اعتراضات کے جوابات۔ گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال، ۲۰۰۵ء۔

۳۲ ص۔ (۱)

۵۶۲۵۔ فیض احمد

فیوضات مدینہ۔ راولپنڈی: نور آرٹ پریس (س۔ن)۔ ۲۰ ص۔ (۱)

۵۶۲۶۔ محمد منظور نعمانی

تبلیغی جماعت اور اس کا کام (مختصر تعارف)۔ کراچی: مصنف، ۱۹۷۹ء۔

۸۰ ص۔ (۱)

۵۶۲۷۔ تاج الدین، محمد

غلامان علی کا عقیدہ۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۲ء۔ ۲۳ ص۔ (۱)

۵۶۲۸۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

نماز تراویح ۲۰ رکعت سنت ہے۔ گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال، ۲۰۰۵ء۔

۳۲ ص۔ (۱)

۵۶۲۹۔ رضوان فضل الرحمن الشیخ

مخلص الاسراء والمعراج۔ مدینہ: مکتبہ الملک فہد (س۔ن)۔ ۲۵ ص۔ (ع)

۵۶۳۰۔ فیض احمد اویسی، محمد

الموت و بعد الموت المعروف موت کے بعد کیا ہوگا۔ کراچی: عطاری

پبلشرز، ۲۰۰۵ء۔ ۱۲۸ ص۔ (۱)

۵۶۳۱۔ محمد اسماعیل السلفی، مولانا

جماعت اسلامی کا نظریہ حدیث (تنقیدی جائزہ)۔ گوجرانوالہ: جمعیت اہل

حدیث، ۶، ۱۳۷۶ھ۔ ۱۱۲ ص۔ (۱)

۵۶۳۲۔ ابوالفیض قلندر علی، قاضی

باعث کون و مکان کا علم غیب۔ سیالکوٹ: مصنف، ۱۳۵۲ھ۔ ۹۵ ص۔ (۱)

۵۶۳۳۔ سیف الرحمن پیرارچی مبارک

مسئلہ وجد پر فتاویٰ جات، ترتیب از تنویر زینب سیفی۔ لاہور کینٹ: آستانہ

عالیہ عابدیہ سیفیہ جامعہ جیلانیہ، ۱۹۸۹ء۔ ۲۳ ص۔ (۱)

۵۶۳۴۔ تائبش قصوری، محمد منشا

روایات و واقعات ایصال ثواب۔ لاہور: رضا اکیڈمی (س۔ن)۔

۱۶ ص۔ (۱)

۵۶۳۵۔ نور الدین، مولانا

پکی قبروں اور قبوں کا جواز۔ دہلی: برقی پریس، ۱۹۲۶ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۶۳۶۔ ارشد محمود

تصور خدا (جدید سائنسی فکر کی بنیاد پر ایک مختصر جائزہ)۔ لاہور: فکشن

ہاؤس، ۲۰۱۰ء۔ ۲۱۰ ص۔ (۱)

۵۶۳۷۔ طاہر مسعود، محمد

عقائد اہل السنۃ والجماعۃ مدلل۔ کنڈیاں، ضلع میانوالی: خانقاہ سراجیہ

نقشبندیہ مجددیہ، ۲۰۰۹ء۔ ۲۵۳ ص۔ (۱)

۵۶۳۸۔ تابش قصوری، محمد منشاء

نورانی حکایات۔ لاہور: کرمانوالہ بک شاپ، ۲۰۰۵ء۔ ۲۵۴ ص۔ (۱)

۵۶۳۹۔ رمضان علی قادری، محمد

مکمل تاریخ وہابیہ۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ (س۔ن)۔

۳۲۶ ص۔ (۱)

5640-Ahmad Raza Khan Barelvi, Imam

The Essentials of the Islamic Faith: the Importance of the Highest Respect for Allah Taala and the Prophet, Translated by G.G. Qureshi. England: The Raza Academy, 1996. 82p. (E.)

5641-Ahmad Raza Khan Barelvi, Imam

Can we Ask for Help Other Than Allah?, Translated by Dr. Muhammad Raza. England: The Raza Academy, 2002. 78p. (E.)

5642-Ahmad Raza Khan Barelvi, Imam

The Islamic Concept of Caliphate, Translated by Dr. Abdul Naim Azizi.

England: The Raza Academy, 2002.
136p. (E.)

5643-Abdul Naim Azizi, Dr.

Maslak of Ala Hazrat Imam Ahmad Raza
and Raza Academy Stockport UK.

England: The Raza Academy, 2002.64p.
(E.)

5644-Ahmad Raza Khan Bareilvi, Imam

Ilm al Ghaib, Translated by Azam Baig
Qadri. England: The Raza Academy,
2002. 99p. (E.)

5645-Ahmad Raza Khan Bareilvi, Imam

Qadianis are Kaffir, Translated by Azam
Baig Qadri. England: The Raza
Academy, 2002. 51p. (E.)

5646-Ahmad Raza Khan Bareilvi, Imam

Ya Rasool Allah, Taranslated by Tahir
Sattar. England: The Raza Academy,
2002. 58p. (E.)

5647-Ahmad Raza Khan Barelvi, Imam

The Importance of the Relics,
Translated by Dr. Abdul Naim Azizi.
England: The Raza Academy, 2002.
59p. (E.)

5648-Ali Ahmad Khan, Sardar

The Naqshbandis. Sharqpur: Sahibzada
Mian Jamil Ahmad Sharaqpur, 1992.
299p. (E.)

5649-Allah Bukhsh, Prof. Dr.

The Ahle Sunnat Movement in British
India (1880-1921). Lahore: Islamic
Propagation Centre (n.d.) 338p. (E.)

اسلام - تعلیمات

۵۶۵۰۔ انوار اللہ، محمد

انوار احمدی۔ لاہور: منزل مظہر علم، ۲۰۰۵ء۔ ۲۵۰ص۔ (ع۔ ۱)

۵۶۵۱۔ آرنلڈ، تھامس

دعوت اسلام ترجمہ از ڈاکٹر شیخ عنایت اللہ۔ لاہور: شعبہ تحقیق و مطبوعات

- محکمہ مذہبی امور و اوقاف، حکومت پنجاب، ۲۰۰۲ء۔ ۲۷۵ ص۔ (۱)
- ۵۶۵۲۔ عبدالرحمن بن عبدالسلام، امام
زینت المحافل ترجمہ نزہۃ المجالس، ترجمہ از محمد منشا تابش قصوری۔ لاہور:
شبیر برادرز، ۱۹۹۸ء۔ جلد اول و دوم۔ (۱)
- ۵۶۵۳۔ ظفر، محمد عبدالحق
کرن کرن اجالا۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلی کیشنز، ۲۰۰۶ء۔ ۳۶۲ ص۔ (۱)
- ۵۶۵۴۔ شاد، محمد سعید
والیان ملک اور ابلیس کا ٹکر و فریب۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلی کیشنز،
۲۰۰۷ء۔ ۱۳۹ ص۔ (۱)
- ۵۶۵۵۔ فضل احمد، حاجی
درس قرآن۔ ملتان: صاحبزادہ احمد جمال الدین، ۲۰۰۶ء۔ ۲۲۲ ص۔ (۱)
- ۵۶۵۶۔ کریک، کینیتھ
روح قرآن، ترجمہ از نیاز احمد صوفی۔ لاہور: علم و عرفان پبلشرز، ۲۰۰۵ء۔
۲۳۲ ص۔ (۱)
- ۵۶۵۷۔ احمد سعید کاظمی، علامہ سید
مقالات کاظمی۔ ساہیوال: مکتبہ فریدیہ، ۱۳۹۷ھ۔ جلد اول۔ (۱)
- ۵۶۵۸۔ حمید اللہ، محمد
نگارشات ڈاکٹر محمد حمید اللہ (دوم) مرتب محمد عالم مختار حق۔ لاہور: بیکن
بکس، ۲۰۰۶ء۔ ۵۹۲ ص۔ (۱)

۵۶۵۹۔ نشاط الزمان، پیرسید

راہ ہدایت۔ لاہور کینٹ: مصنف، ۲۰۰۶ء۔ ۳۱۰ ص۔ (۱)

۵۶۶۰۔ عنایت احمد نقشبندی، مولانا محمد

نماز درود اور تصوف کی باتیں۔ لاہور: حق پبلی کیشنز (پ۔ن۔)

۲۱۵ ص۔ (۱)

۵۶۶۱۔ احمد قادری

فتاویٰ مرکزی دارالعلوم حزب الاحناف، لاہور، مرتب محمد عبدالسلام۔ جہلم:

دارالعلوم سلطانیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۲۶۳ ص۔ (۱)

۵۶۶۲۔ زین الدین عبدالرحمن بن احمد

احوال القبور ترجمہ قبر کی ہولناکی، ترجمہ از علامہ شاہ محمد چشتی۔ لاہور:

کرمانوالہ بک شاپ، ۲۰۰۵ء۔ ۲۷۲ ص۔ (۱)

۵۶۶۳۔ محمد زکریا مہاجر مدنی، مولانا محمد

تبلیغی نصاب مکمل۔ لاہور: مکتبہ مدینہ، ۱۹۳۱ء۔ ۸۳۹ ص۔ (۱)

۵۶۶۴۔ محمد جعفر قریشی حنفی، مولانا

خطبات الناصحین المعروف تذکرہ الواعظین، ترتیب و تدوین عبدالستار

طاہر مسعودی۔ لاہور: شبیر برادرز، ۲۰۰۱ء۔ ۶۷۶ ص۔ (۱)

۵۶۶۵۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

حل مشکلات اور عقیدہ صحابہ کرام، مرتب محمد عبدالکریم جلالی۔ گوجرانوالہ:

اویسی بک شال، ۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۶۶۶۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

ایک نو مسلم کے سوالات کے جوابات۔ گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال،

۲۰۰۵ء۔ ۱۶ ص۔ (۱)

۵۶۶۷۔ عزیز الدین مراد آبادی، مولانا

اکمل البیان فی تائید تقویۃ الایمان بجواب اطیب البیان۔ لاہور: المکتبۃ

السلفیۃ، ۱۹۹۸ء۔ ۹۲۸ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۶۶۸۔ اشرف علی تھانوی، مولانا محمد

بہشتی زیور۔ لاہور: کتب خانہ جمیلی (س۔ ن)۔ ۲۰ ص۔ (۱)

۵۶۶۹۔ قدوری، ابوالحسن احمد بن محمد

درس قدوری، مترجم و شارح فقیر محمد امیر شاہ قادری گیلانی۔ پشاور: ادارہ

اشاعت و تبلیغ اسلام، ۲۰۰۲ء۔ ۲۸۷ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۶۷۰۔ حسن بن عمار شربلائی، علامہ

نور الایضاح، ترجمہ از محمد صدیق ہزاروی۔ لاہور: مکتبہ قادریہ، ۱۹۹۰ء۔

۳۲۸ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۶۷۱۔ حسن بن عمار شربلائی، علامہ

نور الایضاح مع حاشیہ ضوء المصباح، ترجمہ از محمد صدیق ہزاروی۔ کراچی:

مکتبہ برکات المدینہ، ۲۰۰۵ء۔ ۲۱۶ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۶۷۲۔ نووی، امام محی الدین ابوزکریا تکی بن شرف

ریاض الصالحین، ترجمہ از عبدالرسول ارشد۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلیکیشنز،

۱۹۹۷ء۔ ۲۷۲ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۶۷۳۔ گلزار احمد مدنی

روحانی اور قرآنی علاج مع اسماء الحسنیٰ و اسماء النبی ﷺ (۳۱۳ بیماریوں کا

علاج)۔ لاہور: پروگریسو بکس، ۲۰۰۷ء۔ ۲۰۸ ص۔ (۱)

۵۶۷۴۔ جمیل احمد شرقپوری، میاں، مرتب

نبی رحمت صلی اللہ علیہ وسلم کی آنکھوں کی ٹھنڈک نماز۔ شرقپور: مکتبہ نور

اسلام، ۱۹۹۱ء۔ ۱۴۰ ص۔ (۱)

۵۶۷۵۔ افضل سرکار، شاہ محمد

نصوحی توبہ۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۰ء۔ ۱۸۳ ص۔ (۱)

۵۶۷۶۔ محمد انور بن اختر

سنت نبوی اور جدید سائنسی تحقیقات (حضور کی ۲۰۰ سنتوں پر جدید میڈیکل

سائنسی تحقیقات)۔ کراچی: ادارہ اشاعت اسلام، ۲۰۰۳ء۔ ۵۰۹ ص۔

(۱)

۵۶۷۷۔ محمد قطب، شیخ

کیا ہم مسلمان ہیں، ترجمہ از سید شبیر احمد۔ لاہور: قرآن آسان تحریک،

۲۰۰۶ء۔ ۲۱۲ ص۔ (۱)

۵۶۷۸۔ ظاہر شاہ قادری، میاں

دعا بعد السنن والنوافل تحقیق کی روشنی میں۔ مدین سوات: مکتبہ غوثیہ،

۱۹۸۱ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۵۷۹۔ محمد انور مدنی، کرنل

اللہ تعالیٰ کی تلاش (صرف محمد کا راستہ)۔ تلہ گنگ: مصنف، ۲۰۰۴۔

۸۰۔ (۱)

۵۶۸۰۔ ظاہر شاہ قادری، میاں

تشریحات ظاہریہ شرح و ترجمہ خلاصہ کیدانیہ۔ پشاور: تحقیقات اسلامیہ

صوبہ سرحد، ۱۹۹۸ء۔ ۷۲۔ (۱)

۵۶۸۱۔ ظفر جبار چشتی اشرفی، قاری

ماں کا مقام۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلی کیشنز، ۲۰۰۴ء۔ ۱۳۴۔ (۱)

۵۶۸۲۔ تابش قصوری، محمد منشاء

دعوت فکر۔ لاہور: مکتبہ اعلیٰ حضرت، ۲۰۰۳ء۔ ۱۳۴۔ (۱)

۵۶۸۳۔ محمد بوستان القدری

اسلام کے صحیح تعارف کے ضمن میں صدائے بوستان (س۔ن)۔ ملتان:

بیکن بکس۔ ۳۵۲۔ (۱)

۵۶۸۴۔ محمد یونس ضیاء القادری، حافظ

البحین کی سلجھن مع حصہ ۲۔ گلشن ہی گلشن۔ فیصل آباد: انجمن ضیاء مصطفیٰ،

۲۰۰۶ء۔ ۳۷۴۔ (۱)

۵۶۸۵۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

فہم دین، ترتیب از محمد عبدالکریم جلالی۔ گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال،

۲۰۰۶ء۔ جلد اول و چہارم۔ (۱)

۵۶۸۶۔ کفایت اللہ، محمد

تعلیم الاسلام (حصہ اول)۔ لاہور: مکتبہ الایمان (س۔ن)۔ ۹۶ ص۔ (۱)

۵۶۸۷۔ بندہ مومن۔ کراچی: تاج کمپنی لمیٹڈ، ۱۹۵۹ء۔ ۶۶۹ ص۔ (۱)

۵۶۸۸۔ مختار الحق صدیقی، محمد مفتی

انوار الصلوٰۃ۔ ٹوبہ ٹیک سنگھ: صاحبزادہ فیض الرسول صدیقی، ۲۰۰۳ء۔

۱۹۰ ص۔ (۱)

۵۶۸۹۔ ابواللیث سمرقندی

روضۃ الصالحین، اردو ترجمہ تنبیہ الغافلین از محفوظ الحسن سنبھلی۔ لاہور:

مکتبہ ادب اسلامی، ۱۹۷۸ء۔ ۲۲۴ ص۔ (۱)

۵۶۹۰۔ عبدالرحمن بخاری، پروفیسر سید

پانچ منٹ زندگی کے لیے۔ لاہور: عالمی تحریک سیرت پاکستان، ۲۰۰۳ء۔

۲۳۹ ص۔ (۱)

۵۶۹۱۔ یوسف اصلاحی، محمد

آسان فقہ۔ لاہور: اسلامک پبلی کیشنز، ۲۰۰۱ء۔ حصہ اول (۴۶۴ ص)۔ (۱)

۵۶۹۲۔ افضل سرکار، محمد افضل

نصوحی توبہ۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۲ء۔ ۲۴۰ ص۔ (پشتو)

۵۶۹۳۔ زاہد، شبیر حسین شاہ

مطالعہ تعلیمات اسلام (سوالا جوابا)۔ لاہور: مقصود پبلشرز، ۲۰۰۴ء۔

۲۸۷ ص۔ (۱)

۵۶۹۳۔ کرم الدین، محمد مولوی

آفتاب ہدایات ردرفض و بدعت۔ جہلم: مصنف، ۱۹۶۱ء۔ ۳۸۳ ص۔ (۱)

۵۶۹۵۔ ارشد، عبدالرشید

مقام عورت قرآن و حدیث میں اور فتنہ حقوق و آزادی نسواں۔ جوہر آباد:

النور ٹرسٹ (رجسٹرڈ)، ۲۰۰۵ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۶۹۶۔ جمیل احمد شرقپوری، میاں

مدنی تاجدار کا تحفہ نماز۔ شرقپور: مکتبہ نور اسلام، ۱۹۹۱ء۔ ۲۲۰ ص۔ (۱)

۵۶۹۷۔ ظفر الدین قادری رضوی، مولانا

موت کا اسلامی نظریہ۔ لاہور: تنظیم نوجوانان اہلسنت، ۲۰۰۶ء۔ ۱۲۰ ص۔ (۱)

۵۶۹۸۔ احمد رضا خاں بریلوی، امام

نزول آیات فرقان بسکون زمین و آسمان۔ کراچی: ادارہ امام احمد رضا،

۲۰۰۵ء۔ ۱۰۴ ص۔ (۱)

۵۶۹۹۔ کوکب نورانی اوکاڑوی، پروفیسر

رضا کی زبان تمہارے لیے۔ کراچی: جمعیت اشاعت اہلسنت پاکستان،

۲۰۰۷ء۔ ۱۲۸ ص۔ (۱)

۵۷۰۰۔ عبدالمجید سعیدی ریحان، حافظ

احکام حلال و حرام۔ ملتان: مکتبہ مہر یہ کاظمیہ (س۔ن)۔ ۱۴۰ ص۔ (۱)

۵۷۰۱۔ امیر شاہ قادری گیلانی، محمد

نماز مقبول۔ پشاور: شاہ محمد غوث اکیڈمی، ۱۴۲۵ھ۔ ۹۰ ص۔ (۱)

۵۷۰۲۔ رمضان علی قادری، محمد

ذکر و فکر۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۱۵۲ ص۔ (۱)

۵۷۰۳۔ طاہر شاہ قادری، میاں

مظہر تجلیات الہیہ (قلب)۔ مدین سوات: مکتبہ غوثیہ، ۲۰۰۱ء۔ ۲۰۸ ص۔ (۱)

۵۷۰۴۔ عبدالحق توکلی، محمد

شاہراہ ہدایت۔ لاہور: عزیز پرنٹرز، ۲۰۰۷ء۔ ۶۴ ص۔ (۱)

۵۷۰۵۔ یسین اختر مصباحی

اسلام امن و سلامتی کا پیامبر۔ کراچی: ادارہ امام احمد رضا، ۲۰۰۳ء۔

۵۲ ص۔ (۱)

۵۷۰۶۔ شاہ محمد غوث

درج الدرر فی اصول حدیث خیر البشر، ترجمہ از صاحبزادہ حافظ علی احمد۔

پشاور: ادارہ اشاعت و تبلیغ اسلام، ۲۰۰۴ء۔ ۷۶ ص۔ (۱)

۵۷۰۷۔ طنطاوی، شیخ علی

اسلام، ترجمہ از سید شبیر احمد۔ لاہور: قرآن آسان تحریک، ۲۰۰۲ء۔

۳۶۴ ص۔ (۱)

۵۷۰۸۔ شیر محمد خان اعوان

محاسن کنز الایمان (جس میں احمد رضا خان بریلوی کے کنز الایمان فی

ترجمۃ القرآن کے علمی و ادبی محاسن بیان کیے گئے ہیں)۔ لاہور:

رضا اکیڈمی، ۱۹۶۴ء۔ ۶۴ ص۔ (۱)

۵۷۰۹۔ عبدالحق توتکلی، محمد

شاہراہ طہارت۔ فیصل آباد: مکتبہ نوریہ رضویہ، ۱۴۲۸ھ۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۷۱۰۔ وجاہت رسول، صاحبزادہ سید

اسلام میں عدل و احسان کا تصور۔ کراچی: ادارہ امام احمد رضا، ۲۰۰۳ء۔

۲۸ ص۔ (۱)

۵۷۱۱۔ حمد اللہ الافغانی، مولانا

مرغوب الطلاب فی اعراب الصلوٰۃ۔ لاہور: مؤسسۃ الاشراف، ۲۰۰۳ء۔

۹۲ ص۔ (ع)

۵۷۱۲۔ ریاض احمد صدیقی، علامہ

احکام حج و عمرہ۔ لاہور: رضا فاؤنڈیشن، ۲۰۰۱ء۔ ۳۰۴ ص۔ (۱)

۵۷۱۳۔ ولی اللہ، شاہ

البلاغ المبین فی احکام رب العلمین و اتباع خاتم النبیین، ترجمہ از مولانا محمد

علی مظفری۔ لاہور: قرآن آسان تحریک، ۲۰۰۲ء۔ ۲۰۰ ص۔ (۱)

۵۷۱۴۔ مصباح الحق

کیا آپ نے قرآن حکیم کا یہ ارشاد سنا؟۔ لاہور: قرآن آسان تحریک،

۲۰۰۶ء۔ ۵۲ ص۔ (۱)

۵۷۱۵۔ عالم فقیری، علامہ

میاں بیوی کے حقوق۔ کراچی: مکتبہ امام غزالی، ۲۰۰۰ء۔ ۸۸ ص۔ (۱)

۵۷۱۶۔ عائشہ صدیقہ

نماز اور مسائل ضروریہ (برائے خواتین)۔ فیصل آباد: الحسن پبلشرز، ۲۰۰۴ء۔
۶۳ ص۔ (۱)

۵۷۱۷۔ فیض عباس بخاری، علامہ سید

قربانی کی شرعی حیثیت۔ ملتان: مکتبہ مہر یہ کاظمیہ، ۲۰۰۶ء۔ ۲۰ ص۔ (۱)
۵۷۱۸۔ محمد امین، مفتی

کھلا خط۔ مفتی آباد فیصل آباد: تحریک تبلیغ الاسلام (س۔ن)۔ ۲۸ ص۔ (۱)
۵۷۱۹۔ محمد امین، مفتی

نماز اور وسوسے۔ فیصل آباد: دارالعلوم امینیہ رضویہ، ۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)
۵۷۲۰۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

روح اسلام۔ لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۲۰۰۵ء۔ ۵۷ ص۔ (۱)

۵۷۲۱۔ فاتحہ گیارہویں شریف۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۲۲ ص۔ (۱)
۵۷۲۲۔ محمد اشرف القادری، مفتی

مسجد میں نماز جنازہ کی شرعی حیثیت۔ لاہور: بزم عاشقان مصطفیٰ، ۲۰۰۴ء۔
۳۱ ص۔ (۱)

۵۷۲۳۔ ابراہیم جان فاروقی، محمد

تصویروں کی لعنت، ترجمہ از غلام مصطفیٰ۔ حیدرآباد: جماعت اہل سنت و
انجمن غلامان مصطفیٰ، ۱۴۱۹ھ۔ ۵۷ ص۔ (۱)

۵۷۲۴۔ بداء قرآن و سنت کی روشنی میں۔ اسلام آباد: البلاغ المبین، ۲۰۰۷ء۔
۳۹ ص۔ (۱)

۵۷۲۵۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

رسول اللہ کی نماز ﷺ، مرتب مولانا محمد عبدالکریم جلالی۔ گوجرانوالہ:

اویسی بک سٹال، ۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۷۲۶۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

فہم دین اور ہماری ذمہ داریاں، مرتب مولانا محمد عبدالکریم جلالی۔

گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال، ۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۷۲۷۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

محاسبہ نفس اور اس کا طریق کار، مرتب مولانا محمد عبدالکریم جلالی۔

گوجرانوالہ: اویسی بک سٹال، ۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۷۲۸۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

محبت الہی اور اس کی چاشنی، مرتب مولانا محمد عبدالکریم جلالی۔ گوجرانوالہ:

اویسی بک سٹال، ۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۷۲۹۔ آصف جلالی، ڈاکٹر محمد اشرف

منصب نبوت اور عقیدہ مومن، مرتب مولانا محمد عبدالکریم جلالی۔ گوجرانوالہ:

اویسی بک سٹال، ۲۰۰۵ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۷۳۰۔ مظہر اللہ، مفتی شاہ محمد

پردہ کا شرعی حکم (فتاویٰ عصمت پناہ) مرتب محمد عبدالستار طاہر۔ لاہور: ادارہ

مظہر اسلام، ۱۹۹۸ء۔ ۲۰ ص۔ (۱)

۵۷۳۱۔ قلندر علی، ابوالفیض

لباس التقویٰ اعمیٰ داڑھی کی شرعی حقیقت۔ لاہور: مجلس سہروردیہ، ۱۹۳۳ء۔

۲۶ ص۔ (۱)

۵۷۳۲۔ بدرالسلام صدیقی، محمد

صلاة النبیؐ کا تک تشاہدہا۔ سرائے عالمگیر، مکتبہ الفجر، ۲۰۰۶ء۔ ۲۳ ص۔ (ع)

۵۷۳۳۔ عبدالعزیز محدث دہلوی، شاہ

عجالہ نافعہ۔ گوجرانوالہ: بزم توحید و سنت کولوتارٹ، ۱۳۸۲ھ۔ ۳۲ ص۔ (ف)

۵۷۳۴۔ خادم حسین مان، مولانا

پیغام موت۔ راولپنڈی: دارالعلوم حنفیہ حسینیہ ہمدانیہ بھنگالی شریف

(س۔ن)۔ ۱۸ ص۔ (۱)

۵۷۳۵۔ شبیر احمد، مولانا سید

نماز مع تلفظ و ترجمہ۔ لاہور: قرآن آسان تحریک، ۲۰۰۶ء۔ ۳۰ ص۔ (۱)

۵۷۳۶۔ جوہر، مسز

قرب الہی۔ لاہور: مکتبہ جمال، ۲۰۰۸ء۔ ۱۹۰ ص۔ (۱)

۵۷۳۷۔ صباح الدین عبدالرحمن، سید

اسلام میں مذہبی رواداری۔ لاہور: دارالشعور، ۲۰۱۰ء۔ ۳۰۸ ص۔ (۱)

۵۷۳۸۔ قمر اقبال صوفی

روحانیت دانش اور حقیقتیں۔ لاہور: اورینٹل پبلی کیشنز، ۲۰۰۶ء۔

۶۶۱ ص۔ (۱)

۵۷۳۹۔ عبدالحمید بھکراہوی

داعی اور دعوت کا انداز۔ لاہور: کتاب سرائے، ۲۰۱۰ء۔ ۲۳۱ ص۔ (۱)

۵۷۴۰۔ ابن تیمیہ، امام

مسلمان عورت کا پردہ اور لباس، ترجمہ از مقصود الحسن الفیضی۔ کراچی: توکل

اکیڈمی، ۲۰۱۰ء۔ ۷۸ ص۔ (۱)

ابن تیمیہ کی کتاب حجاب المرأة المسلمة ولباسها فی الصلاة کا اردو ترجمہ

ہے۔

5741-Muhammad Rizvi

The Roots of Islamic Fundamentalism.

England: The Raza Academy, 1994.

70p.(E.)

5742-Kashmiri M.I.

Islam For Children. England: The Raza

Academy, 1995. 34p. (E.)

5743-Muhammad Haroon

Islam and Alcohol. Lahore: Maktaba

Qadria, 1993. 20p. (E.)

5744-Ahmad Raza Khan Bareilvi Imam

Basic Islam Beliefs, Translated by Dr.

Abdul Naim Azizi. England: The Raza

Academy, 2002. 40p. (E.)

5745-Ahmad Raza Khan Bareilvi Imam

The Necessity of Zakat and the
Prohibition of Funeral Feasts,
Translated by Dr. Abdul Naim Aziz.
England: The Raza Academy, 1996.
34p. (E.)

اورادو وظائف

۵۷۴۶۔ مجموعہ اورادو وظائف مشتمل بر سور قرآنیہ و احادیث نبویہ۔ کراچی: علمی
کتاب گھر۔ ۲۸۰ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۷۴۷۔ عالم فقری، علامہ

فقری مجموعہ وظائف۔ لاہور: شبیر برادرز، ۲۰۰۵ء۔ ۶۸۷ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۷۴۸۔ افضل سرکار، محمد افضل

مجموعہ تالیف۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۲۰۵ ص۔ (۱)

۵۷۴۹۔ افضل سرکار، محمد افضل

جمال و کمال درود شریف۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۳ء۔

۲۱۶ ص۔ (۱)

۵۷۵۰۔ مظہر اللہ، مفتی شاہ محمد

خزینۃ الخیرات، مرتبہ صاحبزادہ ابوالسرور محمد مسرور احمد۔ لاہور: ادارہ مظہر

اسلام، ۲۰۰۷ء۔ ۱۱۲ ص۔ (۱)

۵۷۵۱۔ فیض احمد اویسی، مفتی محمد

بارہ ماہ کے فضائل و مسائل۔ کراچی: عطاری پبلشرز، ۲۰۰۵ء۔ ۲۰۰ ص۔ (۱)

۵۷۵۲۔ محبوب علی خان قادری، مولانا

فضائل مدینۃ الرسول، تخریج و حواشی نسیم احمد صدیقی نوری۔ کراچی: انجمن

ضیائے طیبہ، ۲۰۰۶ء۔ ۵۶ ص۔ (۱)

۵۷۵۳۔ محمد عثمان المکی، شیخ سید

الفوز العظیم فی الصلوٰۃ النبی الکریم۔ مرید کے: المکتبۃ الاشرفیہ، ۳۵۲ ص۔ (ع)

۵۷۵۴۔ افتخار حسین حبیبی، محمد

حبیب السلوک۔ گجرات: آستانہ عالیہ حبیبیہ، ۱۹۹۸ء۔ ۱۹۴ ص۔ (۱)

۵۷۵۵۔ محمد بن سلیمان، ابو عبد اللہ

دلائل الخیرات، ترجمہ از محمد فیض احمد اویسی۔ ڈنبری: مدینہ ہاؤس (س۔ن)۔

۲۴۵ ص۔ (ع۔۱)

۵۷۵۶۔ ابن الجزری، محمد بن محمد

حسن حصین ترجمہ از محمد عاشق الہی۔ لاہور: عظیم اینڈ سنز پبلشرز بک سیلرز،

۲۰۰۰ء۔ ۲۰۷ ص۔ (ع۔۱)

۵۷۵۷۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

معارف اسم محمد ﷺ۔ لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۲۰۰۴ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

Academy, 2002. 40p. (E.)

5745-Ahmad Raza Khan Bareilvi Imam

The Necessity of Zakat and the
Prohibition of Funeral Feasts,
Translated by Dr. Abdul Naim Aziz.
England: The Raza Academy, 1996.
34p. (E.)

اورادو و وظائف

۵۷۴۶۔ مجموعہ اورادو و وظائف مشتمل بر سور قرآنیہ و احادیث نبویہ۔ کراچی: علمی
کتاب گھر۔ ۳۸۰ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۷۴۷۔ عالم فقری، علامہ

فقری مجموعہ وظائف۔ لاہور: شبیر برادرز، ۲۰۰۵ء۔ ۶۸۷ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۷۴۸۔ افضل سرکار، محمد افضل

مجموعہ تالیف۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۲۰۵ ص۔ (۱)

۵۷۴۹۔ افضل سرکار، محمد افضل

جمال و کمال درود شریف۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۳ء۔

۲۱۶ ص۔ (۱)

۵۷۵۰۔ مظہر اللہ، مفتی شاہ محمد

خزینۃ الخیرات، مرتبہ صاحبزادہ ابوالسرور محمد مسرور احمد۔ لاہور: ادارہ مظہر

اسلام، ۲۰۰۷ء۔ ۱۱۲ ص۔ (۱)

۵۷۵۱۔ فیض احمد اویسی، مفتی محمد

بارہ ماہ کے فضائل و مسائل۔ کراچی: عطاری پبلشرز، ۲۰۰۵ء۔ ۲۰۰ ص۔ (۱)

۵۷۵۲۔ محبوب علی خان قادری، مولانا

فضائل مدینۃ الرسول، تخریج و حواشی نسیم احمد صدیقی نوری۔ کراچی: انجمن

ضیائے طیبہ، ۲۰۰۶ء۔ ۵۶ ص۔ (۱)

۵۷۵۳۔ محمد عثمان المکی، شیخ سید

الفوز العظیم فی الصلوٰۃ النبی الکریم۔ مرید کے: المکتبۃ الاشرفیہ، ۳۵۲ ص۔ (ع)

۵۷۵۴۔ افتخار حسین حبیبی، محمد

حبیب السلوک۔ گجرات: آستانہ عالیہ حبیبیہ، ۱۹۹۸ء۔ ۱۹۳ ص۔ (۱)

۵۷۵۵۔ محمد بن سلیمان، ابو عبد اللہ

دلائل الخیرات، ترجمہ از محمد فیض احمد اویسی۔ ڈنبری: مدینہ ہاؤس (س۔ن)۔

۲۳۵ ص۔ (ع۔۱)

۵۷۵۶۔ ابن الجزری، محمد بن محمد

حسن حصین ترجمہ از محمد عاشق الہی۔ لاہور: عظیم اینڈ سنز پبلشرز بک سیلرز،

۲۰۰۰ء۔ ۲۰۷ ص۔ (ع۔۱)

۵۷۵۷۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

معارف اسم محمد ﷺ۔ لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۲۰۰۴ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۷۵۸۔ مظفر حسین، قاری

فضائل تہجد۔ لاہور: مکتبہ خلیل، ۱۹۸۳ء۔ ۱۹۹ ص۔ (۱)

۵۷۵۹۔ عبدالغفور النامی، سید محمد

اوائل الخیرات۔ لاہور: حاجی محمد اسلم، ۱۹۶۳ء۔ ۱۸۴ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۷۶۰۔ افضل سرکار، محمد افضل

سورۃ الکھف، فضائل اور چند تعارفی کلمات۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ

عارفیہ، ۲۰۰۳ء۔ ۳۹ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۷۶۱۔ احمد رضا خان بریلوی، مولانا

الوظیفۃ الکریمۃ۔ نانگی میرپور آزاد کشمیر: کنز الایمان سوسائٹی، ۲۰۰۳ء۔

۳۱ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۷۶۲۔ امین شاہد، محمد

فضائل برکات موعے مبارک سرکار دو عالم۔ لاہور: انجمن فروغ عشق

رسول، ۲۰۰۱ء۔ ۳۳ ص۔ (۱)

۵۷۶۳۔ نادعلی کے بارے میں وضاحت۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ،

۲۰۰۳ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۷۶۴۔ افضل سرکار، محمد افضل

عہد نامہ سید الاستغفار، دعائی امن۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ،

۲۰۰۳ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۷۶۵۔ افضل سرکار، محمد افضل

دعائے مغنی و مناجات منسوب بہ عاشق رسول حضرت خواجہ اولیس قرنی۔

کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ (س۔ن)۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۷۶۶۔ ابن ابی الدنیا، علامہ

اللہ تعالیٰ کے انداز بخشش (المرض والکفارات کا اردو ترجمہ) ترجمہ از زاہد

محمود قاسمی۔ لاہور: بیکن بکس، ۲۰۰۹ء۔ ۱۶۸ ص۔ (۱)

درود و سلام

۵۷۶۷۔ فضل عزیز

گلستان درود شریف۔ لاہور: پیکنجز (س۔ن)۔ ۹۶ ص۔ (ع۔۱)

۵۷۶۸۔ حبیب البشر خیری، علامہ

تحفہ درود شریف۔ لاہور: مرکزی مجلس رضا، ۱۹۹۶ء۔ ۱۷۶ ص۔ (۱)

۵۷۶۹۔ محمد امین، مفتی

آب کوثر۔ فیصل آباد: مکتبہ صبح نور، ۱۴۰۴ھ۔ ۳۲۰ ص۔ (ع۔۱)

۵۷۷۰۔ محمد امین، مفتی

آب کوثر۔ فیصل آباد: مکتبہ سلطانیہ، ۱۴۰۱ھ۔ ۲۸۸ ص۔ (ع۔۱)

۵۷۷۱۔ عبدالغفور شریقی، محمد

درود ابراہیمی کی افضلیت۔ لاہور: مکتبہ فاروقیہ رضویہ، ۲۰۰۶ء۔ ۱۹۱ ص۔ (۱)

۵۷۷۲۔ افضل سرکار، محمد افضل

جمال و کمال درود شریف۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۲ء۔

۲۱۶ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۷۷۳۔ افضل سرکار، محمد افضل

درو تاج۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۶ء۔ جلد اول (۳۱۹ ص)۔

(ع۔ ۱)

۵۷۷۴۔ محمد رفیق کیلانی، مولانا

فضائل درود شریف و فضائل سلام۔ گوجرانوالہ: دارالتبلیغ آستانہ عالیہ

حضرت کیلیانوالہ شریف، ۲۰۰۲ء۔ ۳۹ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۷۷۵۔ عنایت اللہ، الحاج حافظ محمد

تحفہ الصلوٰۃ الی النبی المختار (فوائد و فضائل درود پاک)۔ لاہور: مکتبہ

نقشبندیہ مجددیہ، ۱۴۱۲ھ۔ ۵۷۷۶ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۷۷۶۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

درو تاج (قرآن و حدیث کی روشنی میں)۔ کراچی: ادارہ مسعودیہ،

۲۰۰۶ء۔ ۶۷ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۷۷۷۔ محمد ابوالفضل فاروقی

اسماء حسنیٰ اور درود کبریت احمر۔ دہلی: حضرت شاہ ابوالخیر اکاڈمی، ۱۹۸۱ء۔

۳۲ ص۔ (ع۔ ۱)

مذہب

۵۷۷۸۔ مرتضیٰ عسکری، علامہ سید

اسلام کے دو مکاتب فکر کا تقابلی جائزہ، ترجمہ از محمد علی توحیدی۔ اسلام آباد:

البلاغ لمبین، ۲۰۰۴ء۔ جلد اول (۴۰۲ ص)۔ (۱)

۵۷۷۹۔ متین خالد، محمد

علامہ اقبال اور فتنہ قادیانیت۔ ملتان: عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت، ۲۰۰۵ء۔

۱۱ ص۔ (۱)

۵۷۸۰۔ حسن علی رضوی، محمد

برق آسمانی برفتنہ شیطانی۔ لاہور: البرہان پبلیکیشنز، ۲۰۰۳ء۔ ۲۰۸ ص۔ (۱)

۵۷۸۱۔ محمد عارف بیوپاری، ملک

قادیانی پٹاری۔ شرقپور: عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت، ۲۰۰۱ء۔ ۱۲۸ ص۔ (۱)

۵۷۸۲۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

علامہ اقبال اور مرزا غلام احمد قادیانی۔ لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۲۰۰۰ء۔

۱۶ ص۔ (۱)

۵۷۸۳۔ احمد رضا خاں بریلوی، امام

القادیانیت۔ کراچی: امام تحقیقات احمد رضا انٹرنیشنل، ۲۰۰۵ء۔ ۱۱۷ ص۔ (ع)

۵۷۸۴۔ سعدی شیرازی

حکایات حضرت شیخ شرف الدین سعدی، مرتبہ امیر علی خان۔ لاہور:

اسلامی کتب خانہ، ۲۰۰۳ء۔ ۱۲۰ ص۔ (۱)

5785-Ali Ahmad Khan, Sardar

Hindutva Historical Perspective. (n.d.)

۵۷۸۶۔ اظہر، ظہور احمد

ابیات سلطان باہو۔ لاہور: مکتبہ الرابطة الباكستانية، ۲۰۰۲ء۔ ۱۳۲ ص۔ (ع)

۵۷۸۷۔ طاہر رزاق، محمد

تحفظ ختم نبوت۔ ملتان: عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت، ۱۹۹۸ء۔ ۳۶۰ ص۔ (۱)

عربی ادب (بشمول عربی قواعد)

۵۷۸۸۔ مظہر معین، پروفیسر ڈاکٹر

پاکستان میں عربی زبان۔ لاہور: شیخ زاید اسلامک سنٹر، جامعہ پنجاب،

۲۰۰۳ء۔ ۲۲۰ ص۔ (۱)

۵۷۸۹۔ محمد یوسف

مقدمۃ التجوید۔ لاہور: مکتبہ صدیقہ، ۲۰۰۱ء۔ ۱۳۲ ص۔ (۱)

۵۷۹۰۔ محمد رمضان اویسی، حافظ

فیض النحو سوالاً جواباً، اردو شرح نحو میر۔ گوجرانوالہ: النظامیہ کتاب گھر،

۲۰۰۲ء۔ ۱۲۵ ص۔ (۱)

۵۷۹۱۔ مصباح الحق

قرآن پڑھنا سیکھیے۔ لاہور: قرآن آسان تحریک، ۲۰۰۳ء۔ ۱۲۳ ص۔

(۱)

۵۷۹۲۔ محمد رفیق چوہدری

آسان قرآنی عربی۔ لاہور: مکتبہ قرآنیات، ۱۹۹۸ء۔ ۱۶۷ ص۔ (ع۔ ۱)

۵۷۹۳۔ نذیر احمد مہروی، علامہ الحاج

وقایۃ النحو شرح اردو ہدایۃ النحو۔ ملتان: مکتبہ مہر یہ، ۲۰۰۵ء۔ ۲۱۰ ص۔

(ع۔۱)

۵۷۹۴۔ عبدالعزیز سعیدی، حافظ

معین الابواب۔ ملتان: مکتبہ مہر یہ کاظمیہ، ۲۰۰۶ء۔ جلد اول و دوم۔

(ع۔۱)

۵۷۹۵۔ نذیر احمد مہروی، علامہ الحاج

تحفہ سعیدیہ، اردو شرح علم الصیغہ مع تحفہ رسولیہ۔ ملتان: مکتبہ مہر یہ کاظمیہ،

۲۰۰۵ء۔ ۲۲۰ ص۔ (۱)

۵۷۹۶۔ غلام مصطفیٰ رضوی، مفتی

زبدۃ التوضیحات علی السبع المعلقات۔ ملتان: مکتبہ مہر یہ کاظمیہ، ۲۰۰۵ء۔

۲۹۶ ص۔ (ع۔۱)

۵۷۹۷۔ محمد اظہر، قاری

احسن التجوید۔ ملتان: مکتبہ مہر یہ کاظمی (س۔ن)۔ ۶۳ ص۔ (۱)

اس میں شامل تقریظ سے معلوم ہوتا ہے کہ یہ کتاب پہلی بار ۱۹۳۶ء میں

شائع ہوئی۔

۵۷۹۸۔ رب نواز سعیدی، قاری محمد

قرآنی قاعدہ۔ لاہور: مکتبہ مہر یہ کاظمیہ (س۔ن)۔ ۲۴ ص۔ (ع)

فارسی ادب

۵۷۹۹۔ یعقوب چرخ، حضرت مولانا

شرح دیباچہ مثنوی مولانا روم المعروف رسالہ ناسیہ، ترجمہ از محمد نذیر انجھا۔

لاہور: جمعیتہ پبلیکیشنز، ۲۰۰۲ء۔ ۱۷۶ ص۔ (۱-ف)

۵۸۰۰۔ جر جاجی، میر محمد شریف علی بن محمد جرجانی

نحو میر مع اردو حواشی، حاشیہ از محمد عبدالحکیم شرف قادری۔ لاہور: مکتبہ

قادریہ، ۱۹۸۳ء۔ ۱۱۲ ص۔ (۱-ف)

۵۸۰۱۔ حافظ شیرازی، شمس الدین

دیوان حافظ۔ بمبئی: مطبع نامی کری (س۔ن)۔ ۲۹۵ ص۔ (ف)

یہ دیوان پہلی بار اس مطبع سے ۱۹۱۱ء میں شائع ہوا۔

۵۸۰۲۔ علی رضا قادری، علامہ

بدائع منظوم مع اردو حواشی، حاشیہ از محمد عبدالحکیم شرف قادری۔ لاہور: مکتبہ

قادریہ، ۱۹۸۲ء۔ ۶۱ ص۔ (ف)

۵۸۰۳۔ طارق مسعود

مرقع خط۔ لاہور عجائب گھر، ۱۹۸۱ء۔ ۱۰۲+۳۲ ص۔ (۱)

۵۸۰۴۔ احسان ملک

دفینہ۔ لاہور: خزانہ علم و ادب (س۔ن)۔ ۱۸۹ ص۔ (۱)

۵۸۰۵۔ سعدی شیرازی

گوھر بے بہا اردو دریکتا فارسی۔ لاہور: مکتبہ تنظیم المدارس اہلسنت
(س۔ن)۔ ۱۵۸ ص۔ (ف۔ا)

مندرجات:

(۱) گوھر بے بہا اردو، ص۔ ۱۰۴ تا ۱۰۳

(۲) دریکتا شرح کریمافارسی، ص۔ ۱۵۸ تا ۱۰۵

اس کا پہلا ایڈیشن ۱۹۱۴ء میں چھپا۔ یہ اسی کی اشاعت ثانی ہے جو حسب
ارشاد میاں جمیل احمد شرقپوری منظر عام پر آئی۔

اردو ادب

۵۸۰۶۔ عبدالستار ہمدانی مصروف، علامہ

فن شاعری اور حسان الہند۔ کراچی: برکاتی فاؤنڈیشن ٹرسٹ، ۲۰۰۳ء۔
۳۱۷ ص۔ (۱)

۵۸۰۷۔ اقبال احمد اختر القادری

محاوروں کا استعمال۔ لاہور: رضا اکیڈمی، ۲۰۰۲ء۔ ۱۶ ص۔ (۱)

۵۸۰۸۔ محمد اشفاق چغتائی

فقر غیور۔ لاہور: نستعلیق مطبوعات، ۲۰۰۷ء۔ ۱۸۳ ص۔ (۱)

۵۸۰۹۔ ریاض احمد حسینی، سید محمد

رباعیات ریاض۔ لاہور: کیننگز پرنٹرز، ۲۰۰۶ء۔ ۲۵۹ ص۔ (۱)

۵۸۱۰۔ عبدالرب بھٹی، ڈاکٹر

گردش۔ گوجرانوالہ: المجاہد پبلشرز، ۲۰۰۷ء۔ ۲۲۰ ص۔ (۱)

۵۸۱۱۔ عبدالحق ظفر چشتی، علامہ محمد

طلبا کی تقریریں۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلی کیشنز، ۲۰۰۶ء۔ ۲۱۳ ص۔ (۱)

۵۸۱۲۔ امجد جاوید

لکھاری کیسے بنتا ہے۔ لاہور: علم و عرفان پبلشرز، ۲۰۰۷ء۔ ۱۲۰ ص۔ (۱)

۵۸۱۳۔ طاہر شاہ، بابا

کلام بابا طاہر شاہ، ترجمہ و شرح از احمد سعید ہمدانی۔ جوہر آباد: معاذ پرنٹنگ

پریس، ۱۹۹۴ء۔ ۲۳۴ ص۔ (پ۔۱)

۵۸۱۴۔ جہاں آرا بیگم

انیس الاشباح ترجمہ مونس الارواح، ترجمہ از ابوسراج۔ لکھنؤ: مطبع نامی،

۱۸۹۸ء۔ ۵۶ ص۔ (۱)

۵۸۱۵۔ ظہور الحسن، سید

مجموعہ نظم شیلی اردو مع سوانح عمری۔ دہلی: جی اینڈ سنز پریس، ۱۳۳۵ھ۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۸۱۶۔ دل محمد، خواجہ

مثنوی آئینہ اخلاق۔ لاہور: عطر چند کپور اینڈ سنز، ۱۹۴۶ء۔ ۱۳۶ ص۔ (۱)

۵۸۱۷۔ امام الدین

بانگ رحیل۔ گجرات: نقش ادب، ۱۹۵۱ء۔ ۱۱۶ ص۔ (۱)

۵۸۱۸۔ اردو لغت (تاریخی اصول پر)۔ کراچی: ترقی اردو بورڈ، ۱۹۷۷ء۔

جلد ۱۸۲۔ (۱)

۵۸۱۹۔ دائم، اقبال دائم

بادۂ گلگوں یعنی لیلیٰ مجنوں۔ لاہور: مقصود پبلشرز، ۲۰۰۵ء۔ ۱۶۰ ص۔ (پ)

۵۸۲۰۔ کلثوم اختر، سیدہ

دینی ادب، نظر ثانی از بشیر احمد قدر آفاقی۔ لاہور: لہراں ادبی بورڈ،

۲۰۰۳ء۔ ۲۵۶ ص۔ (پ)

پنجابی ادب

۵۸۲۱۔ کشتہ، مولا بخش

دیوان کشتہ۔ لاہور: میسرز مولا بخش کشتہ اینڈ سنز، ۱۹۶۰ء۔ ۲۶۳ ص۔ (پ)

۵۸۲۲۔ محمد بخش، میاں

سیف الملوک۔ لاہور: خزینہ علم و ادب، ۱۹۹۹ء۔ ۲۶۳ ص۔ (پ)

۵۸۲۳۔ باہو، سلطان

چنے دی بوٹی کلام باہو، مرتبہ شمس الدین چشتی۔ لاہور: اکبر بک سیلرز

(س۔ن)۔ ۶۳ ص۔ (پ)

۵۸۲۴۔ فرید، غلام فرید

کلام خواجہ غلام فرید کوٹ مٹھن۔ لاہور: اکبر بک سیلرز (س۔ن)۔

۹۵ ص۔ (پ)

۵۸۲۵۔ فرید، گنج شکر

کلام بابا فرید گنج شکر۔ راولپنڈی: اشرف بک ایجنسی، ۲۰۰۶ء۔ ۹۵ ص۔ (پ)

۵۸۲۶۔ حسین، شاہ حسین

کلام شاہ حسین، مرتبہ ملک نواب خان۔ راولپنڈی: نواب سنز پبلی کیشنز

(س۔ن)۔ ۱۰۸ ص۔ (پ)

۵۸۲۷۔ امام الدین قادری رتوی

نالہ فراق۔ چکوال: دربار عالیہ رتہ شریف، ۱۹۸۷ء۔ ۶۳ ص۔ (پ)

۵۸۲۸۔ باہو، سلطان

اسرار سلطانی یعنی مجموعہ ابیات پنجابی حضرت سلطان العارفین حضرت

سلطان باہو صاحب۔ ڈیرہ اسماعیل خان: صاحبزادہ عبدالرشید، عرفان

منزل، کلاچی، ۱۹۶۹ء۔ ۳۲ ص

سیاسیات

۵۸۲۹۔ عبدالقیوم خان، سردار

مذاکرات سے مارشل لاء تک۔ لاہور: جنگ پبلشرز، ۱۹۸۷ء۔ ۱۵۲ ص۔ (۱)

۵۸۳۰۔ سعود سلمان، ڈاکٹر

اسلام کا سیاسی نظام، ترجمہ از خدا بخش کلیار۔ لاہور: نشریات، ۲۰۱۰ء۔

۲۱۶ ص۔ (۱)

طب

۵۸۳۱۔ ابراہیم کاظم، ڈاکٹر

اسلامی موضوعات پر مقالات علم طب کی روشنی میں، ترجمہ از شاہ اعظم علی

صوفی۔ لاہور کینٹ: محمد طفیل بھٹی (س۔ن)۔ ۲۵۵ ص۔ (۱)

۵۸۳۲۔ صمارت خان نوشاہی، حکیم

اسلامک طب المعروف حقیقت قانون فطرت۔ شیخوپورہ: قادریہ کتب

خانہ ودواخانہ، ۱۴۲۲ھ۔ حصہ دوم (۳۱۶ ص)۔ (۱)

۵۸۳۳۔ جمیل حیدر مہروی، ڈاکٹر

شوگر قابل علاج۔ لاہور کینٹ: بسمہ ہسپتال، ۲۰۰۳ء۔ ۱۹۶ ص۔ (۱)

۵۸۳۴۔ محمد ادریس لدھیانوی، حکیم

حضور اکرم کی پسندیدہ غذاؤں سے علاج اور جدید سائنس۔ لاہور: مکی

دارالکتب، ۲۰۰۷ء۔ ۲۶۴ ص۔ (۱)

۵۸۳۵۔ محمد ادریس لدھیانوی، حکیم

امراض قلب طب نبوی اور جدید سائنس۔ لاہور: مکی دارالکتب، ۲۰۰۷ء۔

۴۰۰ ص۔ (۱)

لغت و فہارس

۵۸۳۶۔ محمد علی بن علی التھانوی

کشاف اصطلاحات الفنون، تصحیح از محمد وجیہ و عبدالحق۔ تہران: انتشارات

کتابفروشی خیام، ۱۹۶۷ء۔ جلد اول و دوم۔ (ع)

۵۸۳۷۔ فاروق احمد خان یوسف زئی

اصطلاحات صوفیاء اقوال صوفیاء کی روشنی میں۔ کراچی: مصنف، ۲۰۰۴ء۔

۵۹ ص۔ (۱)

۵۸۳۸۔ معلومات ہی معلومات۔ ۲۹ ص۔ (۱)

۵۸۳۹۔ جمیل احمد رضوی، سید

فہارس مخطوطات۔ لاہور: اردو اکیڈمی پاکستان، ۲۰۰۵ء۔ جلد دوم

(۱)۔ (۳۳۶ ص)

۵۸۴۰۔ محمد عالم مختار حق

اردو میں اربعینات۔ لاہور: کتب خانہ محمد عالم مختار حق، ۲۰۰۹ء۔ ۶۴ ص۔ (۱)

۵۸۴۱۔ عبداللہ قادری، محمد

ادیب گوہر افشاں سید نور محمد قادری۔ کتاب خانہ ابن عبداللہ، چک ۵ شمالی،

ضلع منڈی بہاؤ الدین، ۲۰۰۶ء۔ ۴۴ ص۔ (۱)

۵۸۴۲۔ فیض احمد اویسی، مفتی محمد

علم کے موتی (قسط دوم)۔ کراچی: قطب مدینہ پبلشرز، ۲۰۰۴ء۔

۱۹۶ ص۔ (۱)

۵۸۴۳۔ احمد یار

فہرست کتب سیرت۔ لاہور: مجلس اسلامیات، ۱۹۶۳ء۔ ۱۱۲ ص۔ (۱)

۵۸۴۴۔ بدر الحق، سید (مرتب)

اشارہ یہ فہرست ذخیرہ میاں محمد دین کلیم۔ لاہور: پنجاب یونیورسٹی لائبریری،

۲۰۰۳ء۔ ۱۳۴ ص۔ (۱)

یہ کتاب غیر مطبوعہ ہے۔

۵۸۴۵۔ تبسجی، محمد حسین

فہرست نسخہ های خطی کتابخانہ گنج بخش۔ اسلام آباد: مرکز تحقیقات فارسی

ایران و پاکستان، ۱۹۶۷ء۔ جلد سوم (۹۳۷ ص)۔ (ف)

۵۸۴۶۔ شہباز ملک، ڈاکٹر

پنجابی کتابیات۔ اسلام آباد: اکادمی ادبیات پاکستان، ۱۹۹۱ء۔ جلد اول

(۸۶۵ ص)۔ (پ)

متفرق کتب

۵۸۴۷۔ ہمایوں عباس شمس، ڈاکٹر محمد

مذہبی انتہا پسندی اور اس کا تدارک تعلیمات نبوی کی روشنی میں۔ لاہور:

مکتبہ جمال کرم، ۲۰۰۶ء۔ ۹۹ ص۔ (۱)

۵۸۴۸۔ طفیل ڈھانہ، پروفیسر

بگ بینگ سے کلوننگ تک۔ لاہور: فلکشن ہاؤس، ۲۰۰۲ء۔ ۱۸۸ ص۔ (۱)

۵۸۴۹۔ صلاح الدین سعیدی

باتوں سے خوشبو آئے۔ لاہور: تاریخ اسلام فاؤنڈیشن، ۲۰۰۶ء۔

(۲۷۲ ص)۔ (۱)

۵۸۵۰۔ منیر احمد، خان

علمی ایل ایل بی گائیڈ (اصول قانون)۔ لاہور: علمی کتاب خانہ (س۔ن)۔

(۲۵۴ ص)۔ (۱)

۵۸۵۱۔ سلیمان عبداللہ ڈار

قطرہ قطرہ دریا (مختصر سنجیدہ تحریریں)۔ لاہور: خزینہ علم و ادب، ۲۰۰۲ء۔

۱۳۹ ص۔ (۱)

۵۸۵۲۔ مشفق خواجہ

مشفق نامے (مکتوبات مشفق خواجہ بنام محمد عالم مختار حق)۔ لاہور: اردو

اکیڈمی پاکستان، ۲۰۰۶ء۔ جلد اول (۳۸۲ ص)۔ (۱)

۵۸۵۳۔ محمد صالح فرفور

سدا بہار خوشبوئیں، ترجمہ از محمد عبدالکحیم شرف قادری۔ لاہور: مکتبہ قادریہ،

۲۰۰۳ء۔ ۲۶۶ ص۔ (۱)

۵۸۵۴۔ شاد، محمد سعید

مسلم خوابیدہ اٹھ ہنگامہ آرا تو بھی ہو۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلیکیشنز،

۲۰۰۷ء۔ ۳۸۱ ص۔ (۱)

۵۸۵۵۔ اقبال احمد فاروقی

فکر فاروقی (ماہنامہ جہان رضا کے مدیر اقبال احمد فاروقی کے ادارے)

مرتب محمد عالم مختار حق۔ لاہور: مکتبہ نبویہ، ۲۰۰۶ء۔ ۶۲۴ ص۔ (۱)

۵۸۵۶۔ عبدالستار خان نیازی، محمد

اتحاد بین المسلمین وقت کی اہم ضرورت۔ لاہور: مکتبہ رضویہ، ۱۹۸۴ء۔

۱۶۰ ص۔ (۱)

۵۸۵۷۔ جمیل احمد رضوی، سید

مجالس حکیم محمد موسیٰ امرتسری (یادداشتوں کے آئینے میں)۔ لاہور:

دارالفیض گنج بخش، ۲۰۰۳ء۔ ۱۱۲ ص۔ (۱)

۵۸۵۸۔ محمد صادق تصوری

مجاہد ملت خطوط کے آئینے میں۔ تصور: مجاہد ملت فاؤنڈیشن، ۲۰۰۳ء۔

۱۵۲ ص۔ (۱)

۵۸۵۹۔ اختر رضا خان، مولانا مفتی

ٹی وی اور ویڈیو کا آپریشن مع شرعی حکم۔ کراچی: انجمن انوار القادریہ، ۲۰۰۲ء۔

۱۵۲ ص۔ (۱)

۵۸۶۰۔ حازم محمد احمد عبدالرحیم محفوظ

محمد اقبال المصلح الفیلسوف الشاعر الاسلامی الکبیر۔ القاہرہ: دارالثقافۃ للنشر

والتوزیع، ۱۹۹۹ء۔ ۱۴۲ ص۔ (ع)

۵۸۶۱۔ احمد خان چڈھر

ماں ایک نایاب تحفہ۔ لاہور: مصنف، ۲۰۰۰ء۔ ۶۰ ص۔ (۱)

۵۸۶۲۔ محمد ہارون، پروفیسر ڈاکٹر

حزب التحریر الاسلامی کے بارے میں مسلمانوں کو انتباہ، ترجمہ از مقبول

احمد۔ برطانیہ: رضا اکیڈمی انٹرنیشنل اسٹاکیورٹ، ۲۰۰۶ء۔ ۴۰ ص۔ (۱)

۵۸۶۳۔ ذوالفقار احمد برسالوی

پردہ اٹھتا ہے۔ لاہور: عمر پیپر مارٹ اردو بازار، ۱۹۹۸ء۔ ۴۸ ص۔ (۱)

۵۸۶۴۔ محمد عالم مختار حق

ہفت مجالس علمیہ۔ لاہور: حوزہ نقشبندیہ، مکان نمبر ۵، ہجوری محلہ داتا گنج

بخش، ۲۰۰۹ء۔ ۸۰ ص۔ (۱)

۵۸۶۵۔ ظہور احمد جلالی، مفتی

حق کابول بالا۔ بھکی شریف: جامعہ محمدیہ نوریہ رضویہ، ۲۰۰۳ء۔ ۱۲۶ ص۔ (۱)

۵۸۶۶۔ رومی، جلال الدین

حکایات رومی، مرتب امیر علی خان۔ لاہور: اسلامی کتب خانہ (س۔ن)۔

۱۲۰ ص۔ (۱)

۵۸۶۷۔ رشید احمد گوریجہ، ڈاکٹر

قانون آسائش۔ لاہور: مجید بک ڈپو، ۱۹۹۳ء۔ ۱۵۵ ص۔ (۱)

۵۸۶۸۔ دلدار احمد قادری، پروفیسر ڈاکٹر

قرآن کے سائنسی معجزے۔ کراچی: پیراماؤنٹ پبلشنگ انٹر پرائز

(س۔ن)۔ ۳۳۱ ص۔ (۱)

۵۸۶۹۔ سکندر سہراب میو

تقدیر بدلتی ہے۔ لاہور: سہراب پبلشرز، ۲۰۰۲ء۔ ۲۴۰ ص۔ (۱)

۵۸۷۰۔ عبدالقیوم حقانی، مولانا

اسلامی سیاست اور اس کے انقلابی خدو خال۔ نوشہرہ: القاسم اکیڈمی جامعہ

ابوہریرہ، ۲۰۰۶ء۔ ۳۰۴ ص۔ (۱)

۵۸۷۱۔ زید فاروقی نقشبندی، شاہ ابوالحسن

تقویم خیری۔ دہلی: حضرت شاہ ابوالخیر اکاڈمی، ۲۰۰۲ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۸۷۲۔ بشیر احمد بگوی، ملک

کتاب المیراث۔ اسلام آباد: اشرف سنز پرنٹرز، ۱۹۹۶ء۔ ۱۰۰+۶۷ ص۔

(E۔۱)

۵۸۷۳۔ غلام سرور نقشبندی، صوفی

جامعہ جمیل العلوم نقشبندیہ مجددیہ شیر ربانی طلبہ کی قلمی کاوشیں۔ لاہور: شیر

ربانی پبلیکیشنز، ۲۰۰۳ء۔ ۱۸۸ ص۔ (۱)

۵۸۷۴۔ ارشد القادری، علامہ

تبلیغی جماعت حقائق و معلومات۔ لاہور: مکتبہ نبویہ، ۱۳۸۹ھ۔ ۲۰۷ ص۔ (۱)

۵۸۷۵۔ انور شرقپوری، محمد

امراء برادر فقراء۔ لاہور: ادارہ علم و ادب، ۱۹۸۸ء۔ ۲۸۸ ص۔ (۱)

۵۸۷۶۔ ارشد القادری، علامہ

زیروزبر۔ لاہور: ضیاء القرآن پبلیکیشنز، ۲۰۰۵ء۔ ۳۲۲ ص۔ (۱)

اسی کتاب کا ایک اور نسخہ مطبوعہ پروگریسو بکس لاہور بھی اسی شمارہ کے تحت

موجود ہے۔

۵۸۷۷۔ طاہر القادری، پروفیسر ڈاکٹر محمد

بلا سود بنکاری۔ لاہور: ادارہ منہاج القرآن، ۱۹۸۷ء۔ ۱۱۰ ص۔ (۱)

۵۸۷۸۔ آزاد، عماد الحسن

ہندوستان میں اسلامی علوم و ادبیات۔ نئی دہلی: مکتبہ جامعہ، ۱۹۸۶ء۔

۱۹۹ ص۔ (۱)

۵۸۷۹۔ محمد فاروق خان، ڈاکٹر

امت مسلمہ کامیابی کا راستہ۔ مردان: نثار محمد ۱۳۰۔ ڈی، شیخ ملتون ٹاون،

۲۰۰۸ء۔ ۳۲۲ ص۔ (۱)

۵۸۸۰۔ حیدر جاوید سید

المیوں کا المیہ (دہشت گرد کون)۔ لاہور: برائٹ بکس، ۲۰۰۱ء۔ ۲۱۹ ص۔ (۱)

۵۸۸۱۔ کریم ملک، ڈاکٹر

در احساس پہ دستک۔ ملتان: بیکن بکس، ۲۰۰۱ء۔ ۲۲۸ ص۔ (۱)

۵۸۸۲۔ عبدالغفور الوری، علامہ

دارالعلوم جامعہ مجددیہ فیاض العلوم کا تعارف ملک کے مشاہیر علما اور

دانشوروں کے قلم سے۔ رائیونڈ: مصنف، مہتمم و شیخ الحدیث جامعہ ہذا

رائیونڈ، ۱۹۷۹ء۔ ۶۳ ص۔ (۱)

۵۸۸۳۔ مظہر سعید کاظمی، علامہ

حدود آرڈیننس پر تبصرہ (محمد طفیل ہاشمی کی کتاب حدود آرڈیننس پر تبصرہ)۔

ملتان: مکتبہ مہر یہ کاظمیہ، ۲۰۰۶ء۔ ۲۲۶ ص۔ (۱)

۵۸۸۴۔ گلا گھر، جمیز جے (و) مارگریٹ ہل (و) سٹائن، ہربرٹ گولڈ

ذہن اور کند ذہن بچوں کی تعلیم، ترجمہ از محمد احسن۔ لاہور: دارالشعور،

۲۰۰۷ء۔ ۱۲۳ ص۔ (۱)

۵۸۸۵۔ ہاسیل، گریس

خونناک صلیبی جنگ، ترجمہ از رضی الدین سید۔ کراچی: راجیل پبلی کیشنز،

۲۰۱۰ء۔ ۱۴۰ ص۔ (۱)

۵۸۸۶۔ اسلم چوہدری، ایم

اسلامی احکام حدود و تعزیرات۔ لاہور: کوثر برادرز، ۱۴۱۴ھ۔

۷۰۴ ص۔ (۱)

۵۸۸۷۔ احمد رضا خاں بریلوی، امام

کشف العله عن سمت القبلة، قبلہ نما۔ کراچی: ادارہ تحقیقات امام احمد رضا،

۲۰۰۵ء۔ ۳۲۰ ص۔ (۱)

۵۸۸۸۔ احمد خان چڈھر

جرم نشان چھوڑتا ہے۔ لاہور: جہانگیر بکڈ پو، ۲۰۰۲ء۔ ۳۷۰ ص۔ (۱)

۵۸۸۹۔ ارشد، عبدالرشید

تجزیہ فتنہ محقوق و آزادی نسواں اور این جی او مافیا تورات و انجیل کی صحت و

حقانیت۔ جوہر آباد: النور ٹرسٹ رجسٹرڈ، ۲۰۰۵ء۔ ۱۰۴ ص۔ (۱)

۵۸۹۰۔ عبدالعزیز جلالی، قاری

محاسبہ مودودی۔ لاہور: حزب الاسلام پاکستان، ۱۹۷۰ء۔ ۶۴ ص۔ (۱)

۵۸۹۱۔ مظہر اللہ، محمد

باقیات مظہری، مرتبہ محمد عبدالستار طاہر نقشبندی۔ کراچی: ادارہ مسعودیہ،

۲۰۰۲ء۔ ۷۲ ص۔ (۱)

۵۸۹۲۔ اسرار الحق

اسلامی جنگجویی اسباب اور سدباب، ترجمہ از سرین طلعت۔ لاہور: کتاب

سرائے، ۲۰۱۰ء۔ ۲۳۲ ص۔ (۱)

۵۸۹۳۔ ممتاز احمد صدیقی، مولانا

ظلم کی داستان۔ لاہور: انجمن غوثیہ لائٹانیہ، نیوشاد باغ (س۔ن)۔

۳۲ ص۔ (۱)

۵۸۹۴۔ اللہ دتہ، صوفی محمد

حدیث مجدد اور مودودی۔ لاہور: ادارہ اشاعت العلوم، ۱۴۱۲ھ۔ ۱۶ ص۔

(۱)

۵۸۹۵۔ محمد اسلم مصباحی کہیاڑی

تحفہ زوجین۔ لاہور: ادارہ معارف نعمانیہ، ۲۰۰۵ء۔ ۲۴ ص۔ (۱)

۵۸۹۶۔ قمریزدانی

ذی الحجۃ المبارکہ اور داستان خلیل و ذبیح علیہما السلام۔ لاہور: رضا اکیڈمی،

۱۴۲۴ھ۔ ۲۰ ص۔ (۱)

۵۸۹۷۔ سہیل عمر، محمد

حرف بہ حرف۔ لاہور: اقبال اکادمی پاکستان، ۲۰۱۰ء۔ ۳۷۵ ص۔ (۱)

۵۸۹۸۔ مصیب الرحمن

اقبال ایوارڈ ۲۰۰۰ء۔ دوحہ، قطر: زیر سرپرستی سفارت خانہ، اسلامی جمہوریہ

پاکستان، ۲۰۰۰ء۔ ۳۲ ص۔ (۱)

۵۸۹۹۔ عبدالمصطفیٰ اعظمی، علامہ

روحانی حکایات۔ لاہور: پروگریسو بکس، ۱۳۹۰ھ۔ ۲۲۴ ص۔ (۱)

۵۹۰۰۔ خالد، سلیم منصور

تعلیم کا استعماری ایجنڈا اور آغا خان بورڈ۔ جوہر آباد: النور ٹرسٹ

۲۰۰۵ء۔ ۵۶ ص۔ (۱)

۵۹۰۱۔ مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد

تصور پاکستان ایک تحقیقی جائزہ۔ لاہور: ادارہ مظہر اسلام، ۱۹۹۹ء۔

۳۰ ص۔ (۱)

۵۹۰۲۔ النور۔ جوہر آباد: النور ٹرسٹ، ۲۰۰۰ء۔ ۲۷ ص۔ (۱)

۵۹۰۳۔ افضل سرکار، محمد افضل

لازوال وصیت۔ کراچی: حلقہ چشتیہ صابریہ عارفیہ، ۲۰۰۴ء۔ ۲۸ ص۔ (۱)

۵۹۰۴۔ محمد طیب ہمدانی، سید

شرح قصیدہ بردہ، ترتیب و تقدیم امجد علی شاکر۔ لاہور: سنگت پبلشرز،

۲۰۰۹ء۔ ۱۲ ص۔ (۱)

۵۹۰۵۔ فاروق، عبدالغنی

مکافات عمل۔ لاہور: کتاب سرائے، ۲۰۱۰ء۔ ۵۷ ص۔ (۱)

۵۹۰۶۔ روبینہ نازی

علم الانسان خزائن العرفان۔ اسلام آباد: پورب اکادمی، ۲۰۱۰ء۔

۳۶ ص۔ (۱)

۵۹۰۷۔ محمود احمد، ڈاکٹر

مسلمانوں کا دینی و عصری نظام تعلیم، مرتبہ ڈاکٹر سید عزیز الرحمن۔

گو جرائنوالہ: الشریعہ اکادمی، ۲۰۰۹ء۔ ۲۵۶ ص۔ (۱)

۵۹۰۸۔ عصمت اللہ، ڈاکٹر مولانا

زر کا تحقیقی مطالعہ (شرعی نقطہ نظر سے)۔ کراچی: ادارۃ المعارف، ۲۰۰۹ء۔

۲۵۶ ص۔ (۱)

رسائل و جرائد

۵۹۰۹۔ ماہنامہ نوشاہی، لاہور

جلد نمبر ۱، شمارہ ۱ (اگست ۱۹۵۷ء)، جلد ۱، شمارہ ۳ (اکتوبر ۱۹۵۷ء)، جلد ۱،

شمارہ ۴ (نومبر ۱۹۵۷ء) (دسمبر ۱۹۵۷ء، جنوری ۱۹۵۸ء)۔ (۱)

۵۹۱۰۔ ماہنامہ نئی زندگی الہ آباد

جلد ۶، نمبر ۱ (۱۹۴۶ء خاص پاکستان نمبر)۔ (۱)

۵۹۱۱۔ ماہنامہ معارف رضا، کراچی

جلد ۲۵، شمارہ ۳ (مارچ تا اپریل ۲۰۰۵ء)۔ (۱)

۵۹۱۲۔ سہ ماہی مجلہ معین الاسلام، سرگودھا

جلد ۳، شمارہ ۴ (اکتوبر تا دسمبر ۲۰۰۷ء)۔ (۱)

۵۹۱۳۔ سہ ماہی سلسبیل، لاہور

جلد ۱، شمارہ ۳ (اپریل ۱۹۶۳ء)۔ (۱)

۵۹۱۴۔ مجلہ ادارہ تحقیقات امام احمد رضا انٹرنیشنل، کراچی

دو روزہ امام احمد رضا انٹرنیشنل سلور جوبلی کانفرنس سیمینار ۲۰۰۵ء۔ (۱)

۵۹۱۵۔ ماہنامہ نور اسلام، شرقپور شریف

جلد ۵۱، شماره ۱۱، (نومبر، دسمبر ۲۰۰۶ء پچاس سالہ گولڈن جوبلی نمبر، جلد اول تا سوم)، جلد ۲۰، شماره ۹، (ستمبر، اکتوبر ۱۹۷۵ء۔ امام اعظمؒ نمبر)۔

(۱)

۵۹۱۶۔ مجلہ ترجمان دارالعلوم، دہلی

جلد ۱، شماره ۱۱ (جولائی ۲۰۰۵ء)۔ (۱)

۵۹۱۷۔ اسلامک ٹائمز، برطانیہ

جلد ۲، شماره ۶، (دسمبر ۲۰۰۲ء تا جنوری ۲۰۰۳ء)۔ (۱)

۵۹۱۸۔ ماہنامہ سپونگ، لاہور

جلد ۲، شماره ۱ (جنوری ۲۰۰۹ء)۔ (۱)

۵۹۱۹۔ ماہنامہ مصلح الدین، کراچی

جلد ۶، شماره ۶ (جولائی ۲۰۰۷ء مصلح الدین نمبر)۔ (۱)

۵۹۲۰۔ تحقیقی مجلہ معارف اسلامیہ، لاہور

جلد ۱، شماره ۱ (جنوری تا جون ۲۰۰۷ء)۔ (۱)

۵۹۲۱۔ ماہنامہ دعوت تنظیم الاسلام، گوجرانوالہ

جلد ۱۶، شماره ۹ (ستمبر، اکتوبر ۲۰۰۴ء)، جلد ۱۵، شماره ۹ (ستمبر، اکتوبر ۲۰۰۳ء)

ابوالبیان نمبر)۔ (۱)

۵۹۲۲۔ انوار رضا، جوہر آباد

(۱۴۲۶ھ۔ سیرت و میلاد ایڈیشن)، (۲۰۰۳ء تاجدار بریلی نمبر)،

(جنوری ۲۰۰۲ء۔ قائد ملت اسلامیہ شاہ احمد نوارنی نمبر)۔ (۱)

۵۹۲۳۔ نقوش، لاہور

شمارہ ۱۳۳ (۱۹۹۸ء قرآن نمبر)۔ (۱)

۵۹۲۴۔ المیزان، اسلام آباد

نمبر ۵ (علوم و معارف قرآنی پر پہلا مجلہ)۔ (۱)

۵۹۲۵۔ ماہنامہ اشرفیہ، مبارک پور

(سیدین نمبر)۔ (۱)

۵۹۲۶۔ ماہنامہ جہان رضا، لاہور

جلد نمبر ۱۲، شمارہ نمبر ۱۵۵ (اگست ۲۰۰۸ء)۔ (۱)

۵۹۲۷۔ ماہنامہ مہر و ماہ، لاہور

جلد ۳، شمارہ ۲، (جنوری، فروری ۲۰۰۰ء۔ یادگار موسیٰ نمبر)۔ (۱)

۵۹۲۸۔ مجلہ معارف اولیاء، لاہور

جلد ۴، شمارہ ۴ (۲۰۰۶ء۔ حضرت بابا فرید الدین مسعودی شکر نمبر)، جلد ۵،

شمارہ ۱ (۲۰۰۷ء۔ اشاعت خاص)۔ (۱)

۵۹۲۹۔ سہ ماہی افکار رضا، ممبئی

جلد ۱۲، شمارہ ۱ (جنوری تا مارچ ۲۰۰۶ء)۔ (۱)

۵۹۳۰۔ ماہنامہ الراحة، پشاور

جلد ۲، شمارہ ۵ (اکتوبر ۲۰۰۳ء)، جلد ۲، شمارہ ۶ (نومبر ۲۰۰۳ء)۔ (۱)

۵۹۳۱۔ مجلہ القسم العربی، لاہور

العدد والعاشر (۲۰۰۳ء)۔ (ع)

۵۹۳۲۔ دانش فصلنامہ، اسلام آباد

نمبر ۲۲ (۱۳۷۴ھ۔ش)، نمبر ۵۳ (۱۳۷۷ھ۔ش)، نمبر ۵۸۔ ۵۹

(۱۳۷۸ھ۔ش)، نمبر ۹۲ (۱۳۸۷ھ۔ش)۔ (ف)

۵۹۳۳۔ کاوش (مجلہ تحقیقی وادبی)، لاہور

شمارہ ۱۲ (۲۰۰۳ء۔۲۰۰۴ء)۔ (ف)

۵۹۳۴۔ مجلہ ثناء خوان محمد ﷺ، کراچی۔ (۱)

۵۹۳۵۔ ماہنامہ الشرف، لاہور

جلد ۱، شمارہ ۳ (اکتوبر ۲۰۰۷ء۔ شرف ملت نمبر)۔ (۱)

۵۹۳۶۔ سہ ماہی الطریقۃ والارشاد، لاہور

(جنوری، فروری، مارچ، ۲۰۰۵ء)۔ (۱)

۵۹۳۷۔ ماہنامہ کنز الایمان، دہلی

جلد ۸، شمارہ ۸ (اگست ۲۰۰۵ء)۔ (۱)

۵۹۳۸۔ فکرون، جہلم

نمبر ۳ (اکتوبر، ۱۹۸۴ء)۔ (خاص ایڈیشن)۔ (۱)

۵۹۳۹۔ الخطیب، کراچی

شمارہ ۱ (مئی ۲۰۰۳ء)۔ (۱)

۵۹۴۰۔ المصداق، حیدرآباد

(۲۰۰۳ء۔۲۰۰۴ء)۔ پیاد حضرت شیخ عبدالحق محدث دہلوی۔ (۱)

5941-Maarif e Raza, Karachi

Vol. xxiii(2003), Vol. xxv(2005), Vol.
xxvi(2006). (E.)

5942-Qurartely Sher-e-Rabbani Digest, Lahore

Vol.1, No.1 (Jan.-Mar.2004). (E.)

5943-The Islamic Times, UK

Vol.14, No.8. (June 1999). (E.)

اشاریہ مصنفین / مؤلفین
(بشمول مرتبین / مترجمین)

ابن جوزی، امام ابوالفرج عبدالرحمن
۵۰۷۰

ابن حسن نجفی، سید (مترجم) ۵۶۱۸

ابن رجب ۵۴۰۶

ابن عربی ۵۲۵۳

ابن قیم، امام ۵۳۵۳

ابو عبدالرحمن، احمد بن شعیب ۴۹۸۲

ابو عثمان قادری ۵۵۶۲

ابو عثمان قادری (مترجم) ۵۲۷۲

ابو کلیم محمد صدیق فانی ۵۲۸۵

ابوالحسن قادری ۵۵۹۷

ابوالحسین محمد بن ابی یعلیٰ ۵۴۰۴

ابوالفائق بخاری، سید (مترجم) ۵۰۸۱

ابوالفیض قلندر علی، قاضی ۵۶۳۲

ابواللیث سمرقندی ۵۶۸۹

ابواللیث صدیقی (مرتب) ۵۸۱۸

ابوالنصر انس فاروقی مجددی ۵۲۷۰

ابونعیم احمد بن عبداللہ الاصبہانی ۴۹۸۵

احسان ملک ۵۸۰۴

۱

آرنلڈ، تھامس ۵۶۵۱

آزاد، ابوالکلام ۵۴۱۷

آزاد، عماد الحسن ۵۸۷۸

آسی، محمد حسین ۵۰۶۰

آصف جلالی، حافظ محمد اشرف ۴۹۷۲

۵۲۹۸، ۵۲۹۹، ۵۳۰۰، ۵۳۵۷

۵۵۰۰-۵۵۰۲، ۵۶۱۶، ۵۶۲۴

۵۶۲۸، ۵۶۶۵، ۵۶۶۶، ۵۶۸۵

۵۷۲۵-۵۷۲۹

آصف ہزاروی، محمد ۵۰۶۵

ابرار احمد خان صابری ۵۰۵۴

ابراہیم جان فاروقی، محمد ۵۷۲۳

ابراہیم کاظم، ڈاکٹر ۵۸۳۱

ابن ابی الدنیا، علامہ ۵۵۵۶، ۵۷۶۶

ابن الجزری، محمد بن محمد ۵۷۵۶

ابن الملقن ۵۲۴۷

ابن تیمیہ، امام ۵۷۴۰

احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی	احمد لکھمی، حافظ ۵۴۹۳
۵۰۰۶، ۵۰۰۸، ۵۰۱۱، ۵۰۲۲، ۵۰۲۹	احمد الرفاعی، امام ۵۳۳۳
۵۰۴۲، ۵۱۹۰، ۵۲۳۳، ۵۲۵۸، ۵۲۵۹	احمد بن زینی دحلان مکی شافعی ۵۶۰۹
۵۶۲۰، ۵۶۲۳	احمد بن محمد بن ابی بکر، امام ۵۳۲۶
احمد قادری ۵۶۶۱	احمد حسین خاں (مترجم) ۵۲۲۲
احمد قادری، ابوالبرکات سید (مترجم)	احمد حسین، خواجہ (مترجم) ۵۲۵۴
۵۵۶۶	احمد خان چڈھرا ۵۸۶۱، ۵۸۸۸
احمد نجمی، قاری محمد ۵۳۶۹	احمد رضا خان بریلوی، مولانا ۵۵۴۸
احمد یار ۵۸۴۳	۵۲۷۴، ۵۳۷۲، ۵۶۱۳، ۵۷۶۱، ۵۱۴۸
احمد یار خاں نعیمی، مفتی ۵۵۱۱	۵۶۹۸، ۵۷۸۷، ۵۳۹۵
احمد، شہزاد منیر ۵۱۱۱	احمد سعید کاظمی، علامہ سید ۵۵۸۸
احمد، مفتی محمد مکرم ۵۰۱۴	۵۶۵۷، ۵۵۹۸
اختر حسین فیضی ۵۴۳۹	احمد سعید ہمدانی (مترجم) ۵۸۱۳
اختر حسین قادری، مولانا محمد ۵۵۹۰	احمد شاہ رضوانی، میر ۵۱۸۶
اختر رضا خان، مولانا مفتی ۵۸۵۹	احمد شاہ، مولانا ابوالبرکات سید ۵۳۱۶
اختر، ظہور احمد ۵۱۴۲	احمد علوی عراقی (مترجم) ۵۴۲۱
اخوان درویزہ بابا ۵۱۴۴، ۵۵۹۱	احمد علی بٹالوی، پروفیسر سید ۵۲۱۳
ارتضیٰ علی کرمانی، سید ۵۱۴۲	احمد علی شاہ چشتی (مترجم) ۵۲۴۱
ارشاد احمد ہاشمی (مرتب) ۵۱۵۶	احمد علی شرقی پوری ۵۲۹۲

۲۵۴۴	عجاز چاند مرزا	۵۶۳۶	ارشاد محمود
۵۰۴۵	عجاز الحق قدوسی	۵۶۷۲	ارشاد، عبدالرسول (مترجم)
۵۸۳۱	اعظم علی صوفی (مترجم)	۵۸۸۹، ۵۶۹۵، ۵۴۸۱	ارشاد، عبدالرشید
۴۹۵۶	اعظمی، علامہ عبدالمصطفیٰ	۵۰۰۵، ۴۹۵۵	ارشاد القادری، علامہ
۵۰۵۳	اعظمی، محمد الیاس	۵۰۹۲، ۵۰۹۵، ۵۳۹۷، ۵۴۷۱	
۵۷۵۴، ۵۰۱۷	افتخار حسین حبیبی، محمد	۵۸۷۶، ۵۸۷۴، ۵۴۷۷	
۵۴۶۳	افتخار الحسن زیدی، صاحبزادہ سید	۵۱۲۰	اسرار احمد علوی (مترجم)
۴۹۶۶-۴۹۶۴	افضل سرکار، محمد افضل	۵۸۹۲	اسرار الحق
۵۱۲۵، ۴۹۷۹-۴۹۷۷		۵۴۰۸	اسلم اعوان، محمد (مترجم)
۵۱۲۸-۵۱۳۰، ۵۱۳۲، ۵۲۰۱، ۵۲۲۵		۵۸۸۶	اسلم چوہدری، ایم
۵۳۶۴، ۵۲۸۹-۵۲۹۱، ۵۵۸۶		۵۳۰۶، ۴۹۹۳	اسلم رضا، محمد
۵۶۹۲، ۵۷۴۸، ۵۷۴۹، ۵۷۶۰		۵۴۹۵	اسماعیل ابراہیم (مترجم)
۵۷۶۳، ۵۷۶۵، ۵۷۷۲، ۵۷۷۳		۵۴۱۵	اسمعتھ، جین آئیڈلمین
۵۹۰۳		۵۶۶۸، ۴۹۶۹	اشرف علی تھانوی، مولانا
۵۱۳۱	افضل سرکار (مرتب)	۵۰۹۹	اظہار سعد بنوری
۵۸۰۷، ۵۱۷۰	اقبال احمد اختر القادری	۵۴۶۹، ۵۴۲۵، ۵۴۲۷	اظہر، ظہور احمد
۵۵۷۰	اقبال احمد اختر القادری (مرتب)	۵۷۸۶	
۵۸۵۵، ۵۰۴۰	اقبال احمد فاروقی، پیرزادہ	۵۵۰۶، ۵۵۰۳	اظہر محمود، پروفیسر
۵۰۱۶	اقبال احمد فاروقی (مرتب)	۵۴۶۴	عجاز انجم لطفی، ڈاکٹر

اکبر حسینی، محمد ۵۰۵۸

انوار اللہ، محمد ۵۶۵۰

اکبر شاہ بخاری، سید محمد (مرتب) ۵۰۲۱

اولاد علی، محمد ۵۱۱۵

اکرام، محمد اکرم ۵۰۰۵

اویسی، محمد فیض احمد (مترجم) ۵۲۰۳

اللہ جوایا، محمد ۵۲۸۱

ب

اللہ دتہ، صوفی محمد ۵۸۹۴

بابر سعید سیہول، انجینئر ۵۲۰۸

امام الدین ایم ۵۸۱۷

باہو، سلطان ۵۸۲۳، ۵۸۲۸

امام الدین قادری رتوی ۵۰۸۱، ۵۸۲۷

بخاری، امام ۴۹۸۴

امام دین قادری، ابوالیاس ۵۶۰۰

بخاورد خان، محمد ۵۴۱۲

اقتیاز الحق نوشاہی، سید ۵۳۰۸

بخشی مصطفیٰ علی خان، مولانا ۵۴۳۷

امجد جاوید ۵۸۱۴

بدر القریشی، ابوبکر بن محمد بن علی ۵۵۴۷

امجد علی شاکر (مرتب) ۵۹۰۴

بدر الحق، سید (مرتب) ۵۸۴۴

امداد اللہ مہاجر کی ۵۶۰۵

بدر الدین احمد قادری (مرتب) ۵۰۴۸

امیر شاہ قادری گیلانی، محمد ۵۰۰۳

بدر الدین اسحاق ۵۳۳۰

۵۰۲۶، ۵۱۳۹، ۵۱۶۳، ۵۶۰۷، ۵۷۰۱

بدر الدین سرہندی، خواجہ شیخ ۵۲۵۴

امیر شاہ قادری، گیلانی، محمد (مترجم) ۵۶۶۹

بدر السلام صدیقی، محمد ۵۰۱۴، ۵۷۳۲

امیر علی خان (مرتب) ۵۷۸۴، ۵۸۶۶

برانق، محمد احمد ۵۴۳۶

امین شاہد، محمد ۵۷۶۲

برکت علی قادری لاہوری، حافظ ۵۴۰۲

امین گیلانی، سید ۵۰۶۳

بشیر احمد بگوی، ملک ۵۸۷۲

انوار احمد بگوی ۵۰۲۰

بشیر احمد صدیقی، ڈاکٹر ۲۹۶۲، ۵۱۵۰،	ترندی، علامہ ۲۹۹۶
۵۲۰۶، ۵۲۱۷، ۵۲۲۲، ۵۲۷۸،	تسبیحی، محمد حسین ۵۸۲۵
۵۵۲۳	تسبیحی، محمد حسین (مرتب) ۵۱۷۲
بشیر احمد مجددی ۲۹۷۱	تصدق حسین راجا (مترجم) ۵۵۱۹
بوصیری، امام محمد شرف الدین ۵۱۳۳	تصدق حسین، ڈاکٹر ۵۳۷۷
بہاء الدین شاہ، محمد ۵۲۲۲	تنویر احمد قادری (مرتب) ۵۰۰۳
	تنویر زینب سیفی (مرتب) ۵۶۳۳
	توصیف حیدر، محمد ۵۵۳۲
	پ
	پنچھی، جاوید ۵۳۹۳
	ت
تابش قصوری، محمد منشا ۵۰۸۸، ۵۰۴۶	ثناء اللہ طیبی مجددی نقشبندی ۵۵۱۲
۵۱۱۲، ۵۲۲۱، ۵۲۷۱، ۵۳۹۸، ۵۲۶۷	ج
۵۶۳۳، ۵۶۸۲، ۵۶۳۸، ۵۸۰۵	جامی، عبدالرحمن ۵۲۳۵، ۵۲۳۶
تابش قصوری، محمد منشا (مترجم) ۵۵۲۱،	جاوید اقبال مظہری ۵۰۷۵
۵۶۵۲، ۵۵۳۷	جر جاجی، میر محمد شریف علی بن محمد جرجانی
تابش قصوری، محمد منشا (مرتب) ۵۲۲۷	۵۸۰۰
تاج الدین، محمد ۵۶۰۳، ۵۶۲۷	جلال الدین آشتیانی (مرتب) ۵۲۵۱
تبسم، ہارون الرشید ۵۲۲۲	جلال الدین احمد امجدی، مفتی ۲۹۸۹،
تراب الحق قادری، علامہ سید ۵۵۶۸، ۵۲۳۶	۵۶۱۱، ۵۵۹۲، ۵۱۹۲

ح

- جلال الدین ڈیروی ۵۰۳۳
 جلالی، مفتی ظہور احمد ۴۹۹۰
 جمیل احمد شرقپوری نقشبندی، صاحبزادہ
 میاں ۵۶۷۴
 جماعت علی شاہ، پیر سید ۵۱۵۱
 جمال الدین محمد عبدالہادی (مترجم)
 ۵۴۹۳
 جمشید اقبال (مترجم) ۵۳۲۴
 جمیل احمد رضوی، سید ۵۸۳۰، ۵۸۵۷
 جمیل احمد شرقپوری، صاحبزادہ میاں
 ۵۶۹۶، ۵۵۴۹
 جمیل احمد شرقپوری، صاحبزادہ میاں
 (مرتب) ۵۶۷۴، ۵۲۰۵
 جمیل اطہر سرہندی ۵۲۱۲
 جمیل حیدر مہروی، ڈاکٹر ۵۸۳۳
 جمیل شوکت، ڈاکٹر ۵۱۳۷
 جوہر شفیع آبادی، ڈاکٹر ۵۴۰۰
 جوہر، مسز ۵۷۳۶
 جہاں آرا بیگم ۵۸۱۴
- حازم محمد احمد عبدالرحیم محفوظ ۵۲۵۷،
 ۵۸۶۰
 حازم محمد احمد محفوظ (مترجم) ۵۳۹۵
 حافظ الدین کردری، امام ۵۲۰۳
 حافظ شیرازی، شمس الدین ۵۸۹۱
 حامد نواز شیخ، محمد ۵۰۸۹
 حبیب احمد، چوہدری ۵۴۵۹
 حبیب احمد سعیدی (مرتب) ۵۰۳۹
 حبیب البشر خیری، علامہ ۵۷۶۸
 حبیب الرحمان بدایونی (مترجم) ۵۶۰۹
 حداد، ای وون یازبک ۵۴۱۵
 حسن علی رضوی، محمد ۵۷۸۰
 حسن بن عمار شرنبلالی، علامہ ۵۶۷۰،
 ۵۶۷۱
 حسن علی شرقپوری، ملک ۵۰۷۲
 حسن نظامی، خواجہ (مترجم) ۵۳۲۵
 حسنین رضا خان، مولانا ۵۳۰۲

خسرو، امیر ۵۳۳۱	حسین، شاہ حسین ۵۸۲۶
الخطیب البغدادی، ابوبکر احمد بن علی ۵۲۰۳	حفیظ گوہر ۵۲۴۰
خلیل احمد رانا ۵۰۸۲	حقیر، فتح محمد ۵۶۱۹
خورشید احمد خان (مرتب) ۵۳۶۰	حمد اللہ الافغانی، مولانا ۵۷۱۱
خیالی، محمد نعیم اللہ خاں ۵۰۱۳	حمید الدین ۵۲۳۳
و	حمید اللہ حیدر آبادی (مرتب) ۴۹۹۱
دائم، اقبال دائم ۵۸۱۹	حمید اللہ، محمد ۵۶۵۸
داؤد راز، محمد (مترجم) ۴۹۸۴	حنان علی عباسی ۵۲۴۳
دل محمد، خواجہ ۵۸۱۶	حنیف بلخی، محمد حنیف (مترجم) ۵۲۷۴
دلدار احمد قادری، پروفیسر ڈاکٹر ۵۸۶۸	حیا، عبدالرحمن ۵۱۰۳
دوست محمد، شیخ (مرتب) ۵۰۷۱	حیدر جاوید سید ۵۸۸۰
دین محمد چشتی ۵۱۴۷	خ
دیوینی، خوشی ۵۲۳۱	خادم حسین مان، مولانا ۵۷۳۴
ذ	خالد محمود (مرتب) ۵۵۷۱، ۴۹۵۷
ذاکرا عجاز، بیگم ۵۲۶۱	خالد محمود قادری ۵۱۷۱
ذبیح اللہ منصور (مترجم) ۵۳۶۱	خالد، سلیم منصور ۵۹۰۰
ذوالفقار احمد برسالوی ۵۸۶۳	خالق داد ملک ۵۱۷۶
	خدا بخش کلیار (مترجم) ۵۸۳۰

رومی، جلال الدین ۵۸۶۶

ریاض احمد حسینی، سید محمد ۵۸۰۹

ریاض احمد صدیقی، علامہ ۵۷۱۲

ز

زاہد علی، حافظ ۵۳۸۱

زاہد محمود قاسمی (مترجم) ۵۷۶۶، ۵۵۵۶

زاہد، شبیر حسین شاہ ۵۶۹۳، ۵۳۵۲

زاہد، صادق علی ۵۵۶۳

زبیدی، ابوالعباس زین الدین احمد بن

عبداللطیف (مرتب) ۴۹۸۴

زبیر الوری، محمد ۵۰۵۶

زعیم بدخشانی، محمد (مترجم) ۵۱۷۸

زوار حسین شاہ، سید ۵۲۳۸

زید فاروقی نقشبندی، شاہ ابوالحسن ۵۲۱۹،

۵۸۷۱، ۵۳۷۳، ۵۳۶۶، ۵۲۳۲

زین الدین عبدالرحمن بن احمد ۵۶۶۲

س

ساجدہ س۔ علوی (مرتب) ۵۳۱۲

ر

رئیس احمد جعفری (مترجم) ۵۳۱۳

رازی، محمد بن ابی بکر ۵۰۰۴

راہیا، محمد افسر جنجوعہ ۵۲۵۵

رب نواز سعیدی، قاری محمد ۵۷۹۸

رحمت اللہ ربانی ۵۶۱۰

رشید احمد چغتائی ۵۱۳۱

رشید احمد گوریجہ، ڈاکٹر ۵۸۶۷

رشید احمد نقشبندی مرتضائی ۵۲۷۷

رضا الحسن، محمد (مترجم) ۴۹۹۱

رضوان صدیقی ۵۵۱۸

رضوان فضل الرحمن الشیخ ۵۶۲۹

رضی الدین سید (مترجم) ۵۸۸۵

رمضان علی قادری، محمد ۵۵۸۴، ۵۵۸۵،

۵۷۳۹، ۵۷۰۲

رمضان علی، مولانا ابوالحسن ۵۳۷۰

روبینہ نازلی ۵۹۰۶

روح اللہ حسینی لکھنوی، مولانا ۵۳۷۳

- ساحل شہسرامی، علامہ ۵۱۹۳
 ساگر، طارق اسماعیل ۵۴۱۰
 سٹائن، ہربرٹ گولڈ ۵۸۸۴
 سجاد جہانیہ ۵۴۱۶
 سرفراز محمد بھٹی ۵۳۴۹
 سعدی شکروری، بشیر احمد ۵۰۴۷
 سعدی شیرازی ۵۸۰۵، ۵۷۸۴
 سعود سلمان، ڈاکٹر ۵۸۳۰
 سعید احمد مجددی، محمد (مترجم) ۵۰۲۹
 سعید احمد نقشبندی، علامہ ۵۲۲۴
 سعید احمد، محمد ۵۲۹۱
 سعید احمد، محمد (مترجم) ۵۲۲۳
 سعید بن علی بن وهف القحطانی ۵۴۹۵
 سکندر سہراب میو ۵۸۶۹
 سلطان احمد قادری، مولانا ۴۹۵۹، ۴۹۶۳
 سلطان محمود حسین، ڈاکٹر سید ۵۴۵۶
 سلمان منصور پوری، محمد سلیمان ۵۴۵۲
 سلیم اقبال جنید، محمد ۵۰۳۵
- سلیم حماد، بجوری، محمد ۵۱۷۵
 سلیمان عبداللہ ڈار ۵۸۵۱
 سلیمان ندوی، علامہ سید ۵۳۶۳
 سمیع اللہ نوری، محمد ۵۰۳۱
 سہیل عمر، محمد ۵۸۹۷
 سہیل وڑائچ ۵۴۱۱
 سیف الرحمن پیرارچی مبارک ۵۲۶۳، ۵۶۳۳
 سیف علی سیالوی، محمد ۵۵۴۰
 سیوطی، جلال الدین ۵۵۷۵، ۵۵۰۷
- ش
- شاد، محمد سعید ۵۴۱۸، ۵۵۳۸، ۵۵۳۹، ۵۸۵۴، ۵۶۵۴
 شارب، ظہور الحسن ۵۰۶۴
 شافعی، ابوالحسن الشطنونی ۵۲۴۱
 شاہ احمد نوارنی ۵۵۵۳، ۵۵۵۲
 شاہ محمد غوث ۵۷۰۶
 شاہ محمد قادری ۵۴۱۲

ص

- شاہد حسین، سید ۵۲۳۳
 شبیر احمد (مترجم) ۵۷۷۷، ۵۷۰۷
 شبیر احمد (مرتب) ۴۹۷۴
 شبیر احمد، مولانا سید ۵۶۰۴، ۵۷۳۵
 شبیر حسن چشتی نظامی ۵۲۳۸
 شجاع الدین رتوی، محمد ۵۵۲۱
 شجاع الدین، صاحبزادہ محمد ۵۲۸۶، ۵۳۷۳
 شفقات احمد مجددی، حافظ ۵۴۷۹
 شکیل احمد اعوان، کیپٹن ۵۱۸۱
 شمس الدین چشتی، علامہ (مرتب) ۵۸۲۳
 شوکانی، محمد بن علی ۵۴۳۷
 شہاب الدین رضوی، علامہ ۵۳۰۴
 شہاب الدین عرف بگا ۵۲۲۸
 شہباز ملک، ڈاکٹر ۵۸۳۶
 شہزاد منیر احمد ۵۴۲۹
 شیر محمد خان اعوان ۵۷۰۸
 صالح محمد، مولوی ۵۱۵۹
 صباح الدین عبدالرحمن، سید ۵۷۳۷
 صدام حسین ۵۴۳۲
 صدیق ہزاروی، محمد، مترجم ۵۶۷۰، ۵۶۷۱
 صفی الرحمن مبارکپوری، مولانا ۵۳۵۱
 صلاح الدین سعیدی ۵۳۵۰، ۵۸۴۹
 صلاح بن مبارک بخاری ۵۰۳۳
 صمارت خان نوشاہی، حکیم ۵۸۳۲
 ضیاء، محمد صدیق ۵۲۱۰
 ضیاء اللہ نقشبندی، خواجہ ۵۱۰۵، ۵۱۹۶
 ضیاء المصطفیٰ امجدی، علامہ ۵۵۵۷
 ضیغم، سید سبط الحسن (مرتب) ۵۱۳۳
 طارق بشیر، مفتی ۵۳۸۰
 طارق درانی، ڈاکٹر ۵۰۴۴
 ط

طارق محمود، حکیم محمد ۵۳۳۲	طفیل احمد، مولوی ۵۰۶۱
طارق مسعود ۵۸۰۳	طفیل ڈھانہ، پروفیسر ۵۸۲۸، ۵۴۲۰
طالب ہاشمی ۵۲۱۶	طنطاوی، شیخ علی ۵۷۰۷
طاہر حسین صدیقی، محمد ۵۰۷۹	طہطاوی، شیخ احمد مصطفیٰ قاسم ۵۲۳۷
طاہر رزاق، محمد ۵۷۸۷	طاہر شاہ قادری، میاں ۵۰۲۴، ۵۰۳۰،
طاہر رضا ۵۱۷۶	۵۱۰۰، ۵۱۰۱، ۵۱۴۰، ۵۱۴۵، ۵۱۵۲،
طاہر شاہ، بابا ۵۸۱۳	۵۳۵۸، ۵۳۵۹، ۵۳۶۷، ۵۵۸۹،
طاہر رضا ۵۱۷۶	۵۵۹۲، ۵۵۹۵، ۵۶۱۳، ۵۶۷۸،
طاہر مسعود، محمد ۵۶۳۷	۵۷۸۹، ۵۷۰۳
طاہر، محمد عبدالستار ۵۱۳۸، ۵۰۳۸	طاہر شاہ قادری، میاں (مترجم) ۵۱۴۴،
۵۲۹۷، ۵۲۶۷، ۵۲۱۱، ۵۱۷۹	۵۵۹۶، ۵۵۹۱، ۵۱۸۶
طاہر، محمد عبدالستار (مرتب) ۵۰۷۶،	ظفر جبار چشتی اشرفی، قاری ۵۶۸۱
۵۲۹۶، ۵۲۷۸، ۵۲۶۵، ۵۱۸۷، ۵۱۳۶	ظفر چشتی، محمد عبدالحق ۵۳۴۷
۵۸۹۱، ۵۷۳۰، ۵۳۳۶	ظفر علی نعمانی، مفتی محمد ۴۹۹۷
طاہر القادری، پروفیسر ڈاکٹر محمد ۵۱۱۷،	ظفر، محمود احمد ۵۳۷۹
۵۸۷۷	ظفر الدین قادری رضوی، مولانا ۵۰۱۶،
	۵۶۹۷
	ظہور احمد جلالی، مفتی ۵۸۶۵
	ظہور احمد جلالی (مترجم) ۵۱۴۸، ۵۶۲۰

ظ

ظفر، محمد عبدالحق ۵۶۵۳

عبدالحق (مرتب) ۵۸۹۶

ظہور الحسن، سید ۵۸۱۵

عبدالحق ظفر چشتی، علامہ محمد ۵۸۱۱

ظہیر احمد صدیقی، پروفیسر ۵۳۲۹، ۵۳۲۸

ع

عبدالحکیم شرف قادری، محمد ۵۰۷۶،

عائشہ صدیقہ ۵۷۱۶

۵۲۷۸، ۵۲۶۵، ۵۲۶۲، ۵۱۳۶

۵۶۰۱، ۵۶۰۸، ۵۵۶۵

عارف اللہ مصباحی، محمد (مترجم) ۵۱۹۱

عبدالحکیم شرف قادری محمد (مترجم) ۵۸۵۳

عارف، محمود الحسن ۵۳۷۸

عبدالحکیم شرف قادری محمد (مترجم) ۵۸۰۰،

عارف نوشاہی ۵۳۳۴

۵۸۰۲

عاشق الہی، محمد ۵۰۰۲

عبدالحکیم علوی (مترجم) ۴۹۸۳

عاشق الہی، محمد (مترجم) ۵۷۵۶

عبدالحکیم نقشبندی، علامہ ۵۱۸۰، ۵۵۱۳

عاصم، عبدالستار ۵۰۳۹، ۵۰۹۱، ۵۳۶۲

عبدالحی، مولانا ۵۱۰۴

عالم الدین، قاضی (مترجم) ۵۲۵۹

عبدالخالق (مترجم) ۵۱۱۳

عالم فقیری، علامہ ۵۰۳۶، ۵۱۷۷،

عبدالخالق توکلی، محمد ۴۹۹۲، ۵۳۷۲،

۵۷۱۵، ۵۷۳۷

۵۷۰۹، ۵۷۰۴

عبادی، قطب الدین ۵۲۵۰

عبدالرب بھٹی، ڈاکٹر ۵۸۱۰

عبدالاحد قادری، محمد (مترجم) ۵۵۵۴

عبدالرحمن بخاری، پروفیسر سید ۵۶۵۲،

عبدالاحد وحدت سرہندی، شیخ ۵۲۰۴

۵۶۹۰

عبدالجببار ۵۴۱۶

عبدالرحمن بن عبدالسلام، امام ۵۶۵۲

عبدالحامد، محمد ۵۵۲۵

عبدالرحمن چشتی، حضرت شیخ ۵۰۹۴،

۵۶۲۱، ۵۱۹۷	عبدالعزیز محدث دہلوی، شاہ ۵۷۳۳
عبدالرحمن، محمد ۵۶۱۹	عبدالعلیم صدیقی، شاہ محمد ۵۱۶۲
عبدالرحیم خان قادری، علامہ ۵۰۸۴	عبدالغفار بخاری، ڈاکٹر سید ۵۵۰۵
عبدالرزاق یلیح آبادی (مترجم) ۵۳۵۳	عبدالغفار خان ۵۴۰۷
عبدالرسول، پروفیسر صاحبزادہ ۵۴۳۰	عبدالغفور النامی، سید محمد ۵۷۵۹
عبدالرسول، محمد (مترجم) ۵۴۷۶	عبدالغفور الوری، علامہ ۵۸۸۲
عبدالرسول للہی، محمد ۵۵۷۹	عبدالغفور شرقپوری، محمد ۵۷۷۱، ۵۵۸۷
عبدالرشید عراقی ۵۲۳۶	عبدالقادر جیلانی، حضرت شیخ ۵۵۵۳
عبدالرشید، میاں ۴۹۵۱	عبدالقیوم حقانی، مولانا ۵۱۷۸، ۵۸۷۰
عبدالستار خان نیازی، محمد ۵۸۵۶	عبدالقیوم خان، سردار ۵۸۹۲
عبدالستار سعیدی، حافظ محمد ۵۵۳۱	عبدالقیوم، محمد ۵۰۳۹، ۵۵۸۰، ۵۶۰۱
طاہر، عبدالستار (مترجم) ۵۱۳۶، ۵۰۷۶	عبدالکریم ۵۶۱۹
عبدالستار ہمدانی، علامہ ۵۸۰۶	عبدالکریم جلالی، محمد (مترجم) ۵۷۲۹-۵۷۳۵
عبدالسلام، محمد ۵۴۴۸	عبداللطیف ۵۴۱۳
عبدالسلام، محمد (مترجم) ۵۶۶۱، ۴۹۹۸	عبداللطیف (مترجم) ۵۱۹۵
عبداللطیف رحمانی، علامہ ۴۹۸۰	عبداللہ بن عبدالغنی الخياط ۵۴۹۴
عبدالعزیز بن عبداللہ ۵۳۶۲	عبداللہ قادری، محمد ۵۸۴۱، ۵۰۱۲
عبدالعزیز جلالی، قاری ۵۸۹۰	عبداللہ محی الدین فاروقی، ابوالخیر ۴۹۹۸
عبدالعزیز سعیدی، حافظ ۵۷۹۴	عبدالمالک، مولوی محمد ۵۴۷۵

عبدالمبین نعمانی ۵۳۶۱	علی احمد اسماعیل (مترجم) ۵۲۵۰
عبدالمجید بھکراہوی ۵۷۳۹	علی احمد جان، صاحبزادہ حافظ ۵۶۱۵
عبدالمجید سعیدی ریحان، حافظ ۵۷۰۰	علی احمد خان، سردار ۵۲۸۷، ۵۵۱۰
عبدالمصطفیٰ اعظمی، علامہ ۵۸۹۹، ۵۳۲۳	علی اصغر، مولانا ۵۱۸۳
عبدالمصطفیٰ محمد عارف قاروی ۵۰۱۵	علی بن عثمان ہجوری، داتا گنج بخش
عبد اللہ، محمد ۵۰۵۰	۵۱۷۲-۵۱۷۳
عدنان خورشید، ڈاکٹر ۵۰۷۳	علی رضا قادری، علامہ ۵۸۰۲
عدنان خورشید، ڈاکٹر (مرتب) ۵۳۰۷	علی عاطف گوہیر، ڈاکٹر ۵۱۵۵
عرفان اللہ عابدی (مترجم) ۵۲۶۳	علی ہمدانی، امیر کبیر ۵۱۵۷
عزیز الدین، محمد ۵۶۱۹	علیم الدین، محمد (مترجم) ۵۳۵۴
عزیز الدین مراد آبادی، مولانا ۵۶۶۷	عمر ابوالنصر قدسی، علامہ ۵۲۲۱
عزیز الرحمن، حکیم (مترجم) ۵۵۰۳	عمر الدین، محمد ۴۹۷۰
عزیز الرحمن، ڈاکٹر سید (مرتب) ۵۹۰۷	عمر حیات الحسنی بوسن، محمد (مرتب) ۵۶۸۳
عصمت اللہ، ڈاکٹر مولانا ۵۹۰۸	عنایت احمد کوروی، مفتی ۵۲۳۰
عطار، شیخ فرید الدین ۵۰۳۷	عنایت احمد نقشبندی، مولانا محمد ۵۶۶۰
عطاء اللہ الحنفی دیوبندی ۵۵۸۳	عنایت اللہ، الحاج حافظ محمد ۵۷۷۵
عظیم فاروقی، محمد (مترجم) ۵۳۳۳	عنایت اللہ، ڈاکٹر ۵۶۵۱
عقبی، صلاح موید ۴۹۵۲	عنصر صابری، علامہ (مترجم) ۵۵۲۴، ۵۱۵۷
علی احمد، صاحبزادہ حافظ (مترجم) ۵۷۰۶	

غلام مصطفیٰ مجددی ۵۱۱۴، ۵۴۵۰،

۵۵۷۲، ۵۵۷۲، ۵۵۵۱

غلام مصطفیٰ مجددی (مترجم) ۵۰۳۳

غلام مصطفیٰ، علامہ (مترجم) ۵۰۸۷،

۵۷۲۳

غلام نبی لہی ۵۱۸۹

غلام نصیر الدین (مترجم) ۵۹۸۱

غلام یسین ۵۶۰۲

ف

فاروق احمد خان یوسف زئی ۵۲۶۹،

۵۸۴۷، ۵۲۷۶

فاروق، عبدالغنی ۵۹۰۵

فخر الدین، محمد ۵۱۱۰

فرحان قادری، محمد (مترجم) ۵۵۰۷

فرحت مشتاق (بنت رفیق بھٹی) ۵۴۲۸

فرزانہ مغل ۵۱۲۶

فرمان علی چوہدری، صوبیدار ۵۵۷۶

فرید، غلام فرید ۵۸۲۴

غ

غزالی، امام محمد ۵۵۲۰-۵۵۲۴

غضنفر علی، محمد (مترجم) ۵۰۶۲

غلام احمد سیالوی (مرتب) ۵۲۰۹

غلام اکبر شمش، سید ۵۳۲۲

غلام جابر شمس مصباحی، ڈاکٹر ۵۱۴۶

غلام رسول، قاری ۴۹۷۳

غلام سرور رانا، پروفیسر ۵۰۴۳، ۵۰۴۳

غلام سرور نقشبندی، صوفی ۵۰۷۴،

۵۸۷۳، ۵۶۰۶، ۵۵۴۵، ۵۱۶۱، ۵۱۵۳

غلام عابد احسان (مرتب) ۵۱۹۲

غلام عابد خان، پروفیسر ۵۰۱۹

غلام قادر خان مظہری، الحاج ۵۲۹۶

غلام محی الدین شاہ (مرتب) ۵۱۱۸

غلام محی الدین قصوری، خواجہ ۵۰۸۷

غلام مصطفیٰ ۵۲۳۴

غلام مصطفیٰ رضوی، مفتی ۵۷۹۶

غلام مصطفیٰ مجددی نوری ۵۰۲۳

ق

فرید، گنج شکر ۵۸۲۵

فضل احمد ۵۳۵۶

قاسم حسین ہاشمی، محمد ۵۳۰۳، ۵۳۰۱

فضل احمد جیبی، میاں ۵۰۹۰

قدر آفاقی، بشیر احمد ۵۸۲۰

فضل احمد، حضرت حاجی ۵۶۵۵

قدوری، ابوالحسن احمد بن محمد ۵۶۶۹

فضل احمد، میاں ۴۹۶۱

قطب الدین احمد، ابوالحسنات (مترجم)

فضل الدین (مترجم) ۵۱۰۶

۵۸۴۱

فضل امام الخیر آبادی، مولانا ۵۵۱۶

قلندر علی، ابوالفیض ۵۷۳۱

فضل عزیز ۵۷۶۷

قمر اقبال صوفی ۵۷۳۸

فقیر محمد جہلمی، مولوی ۵۴۶۰

قمریزدانی ۵۸۹۶، ۵۳۹۴

فوق، محمد دین ۵۴۴۸، ۵۱۱۷، ۵۰۶۶

قمر، محمد شبیر ۵۵۰۸

فیروز الدین روحی ۵۴۹۹

قمر الدین، محمد ۵۲۰۹

فیض احمد ۵۶۲۵

ک

فیض احمد اویسی، محمد ۵۵۷۰، ۵۲۶۳،

کارٹر، جی ۵۴۲۳

۵۶۳۰

کرم الدین، محمد مولوی ۵۶۹۴

فیض احمد اویسی، محمد (مترجم) ۵۰۸۰،

کریک، کینیتھ ۵۶۵۶

۵۸۴۲، ۵۷۵۱، ۵۴۹۲، ۵۳۹۹، ۵۲۸۹

کریم ملک، ڈاکٹر ۵۸۸۱

فیض عالم ہزاروی، محمد ۵۵۸۱

کشتہ، مولانا بخش ۵۸۴۱

فیض عباس بخاری، علامہ سید ۵۷۱۷

کعب شریف، محمد ۵۴۸۷

کفایت اللہ، محمد ۵۶۸۶	۵۲۸۰، ۵۲۸۳
کلثوم اختر، سیدہ ۵۸۲۰	محبت الدین خطیب، سید ۵۶۱۷
کلیم اختر ۵۴۵۴	محبت اللہ، مفتی محمد ۵۳۶۸
کلیم، محمد دین ۵۹۲۴، ۵۳۲۰	محبوب احمد بندیا لوی، صاحبزادہ ۵۰۵۹
کوثر، انعام الحق ڈاکٹر ۵۲۳۹	محبوب الرسول قادری، محمد ۵۱۴۳
کوثر نیازی ۵۵۱۵	محبوب الرسول قادری (مرتب)
کوکب نورانی ۵۶۹۹، ۵۲۲۹	۵۵۵۳، ۵۵۵۲
گ	محبوب الہی رضوی، محمد ۵۰۸۴، ۵۰۸۳
گنور گیو، کنستان ویرٹیل ۵۳۶۱	محبوب حسین قادری، صاحبزادہ ۵۵۶۳
گلاگر، جمیز جے ۵۸۸۴	محبوب عالم تھاہل ۴۹۹۴
گلزار احمد مدنی ۵۴۷۳	محبوب علی خان قادری، مولانا ۵۷۵۲
م	محسن منور یوسفی، محمد ۵۰۱۸
ماجد عرسان الکیلانی، ڈاکٹر ۵۴۷۶	محفوظ الحسن سنبھلی، مولانا ۵۶۸۹
مبارک حسین مصباحی، مولانا ۵۱۶۹	محمد آصف (مترجم) ۵۴۳۲
۵۴۷۵	محمد ابراہیم، صوفی ۵۲۰۵
متین خالد، محمد ۵۷۷۹	محمد ابوالفضل فاروقی ۵۷۷۷
متین کاشمیری (مرتب) ۵۴۷۹	محمد احسان، خواجہ ۵۱۹۸، ۵۰۳۲
مجید اللہ قادری، پروفیسر ڈاکٹر ۵۱۶۳	محمد احسن بٹ ۵۴۲۴
	محمد احسن بٹ (مترجم) ۵۴۲۳

محمد احمد مصباحی ۵۲۶۱	محمد امین قادری رضوی، مولانا ۵۲۵۱
محمد اختر ۵۲۳۱	محمد امین، مفتی ۵۵۵۸، ۵۵۶۰، ۵۵۷۷
محمد ادریس العاصم، قاری ۲۹۶۸	۵۷۶۹، ۵۷۱۹، ۵۷۱۸
محمد ادریس لدھیانوی، حکیم ۵۸۳۲	محمد امین نورانی، مولانا ۵۲۰۷
۵۸۳۵	محمد انور بن اختر ۵۶۷۶
محمد اسحاق قریشی، ڈاکٹر ۵۲۰۱	محمد انور شرقی پوری ۵۸۷۵
محمد اسلم مصباحی کہیاڑی ۵۸۹۵	محمد انور مدنی، کرنل ۵۶۷۹
محمد اسمعیل، صوفی ۵۱۸۸	محمد اویس خان غوری ۵۱۳۵
محمد اسمعیل السلفی، مولانا ۵۶۲۲، ۵۶۳۱	محمد ایوب حنفی پشاوری، مولانا ۵۵۹۶
محمد اشرف ۵۵۹۹	محمد بخش، میاں ۵۸۲۲
محمد اشرف القادری، مفتی ۵۷۲۲	محمد بخش مسلم، مولانا ۵۵۲۹
محمد اشرف، ملک ۵۱۶۸	محمد بدرالاسلام (مترجم) ۵۳۶۶، ۵۱۰۵
محمد اشفاق چغتائی ۵۸۰۸	محمد بن حبان بن احمد ابی حاتم التیمی البستی ۵۲۰۵
محمد اظہر، قاری ۵۷۹۷	محمد بن سلیمان، ابو عبد اللہ ۵۷۵۵
محمد اعلیٰ بن علی التھانوی ۵۸۳۶	محمد بن عبد السعید سالمی کشمی ۵۵۶۶
محمد اقبال مجددی ۵۰۵۱، ۵۳۱۹، ۵۳۳۲	محمد بن علوی الماکی الحسینی ۲۹۸۱
محمد اقبال مجددی (مترجم) ۵۲۰۲	محمد بن مبارک کرمانی، سید ۵۱۹۵
محمد الدین نعیمی، قاری ۵۵۳۶	محمد بن یوسف الصالحی، امام ۵۳۵۲
محمد الطاف نیروی (مترجم) ۵۱۷۳	

محمد بوستان القدری ۵۶۸۳	۵۲۸۳
محمد تقی عثمانی، مولانا مفتی ۵۵۳۳	محمد زکریا مہاجر مدنی، مولانا محمد ۵۶۶۳
محمد جعفر قریشی حنفی، مولانا ۵۶۶۴	محمد سرور قادری، ابو سعید محمد ۵۵۱۳
محمد چشتی (مترجم) ۵۶۶۴، ۵۵۷۵	محمد سرور (مترجم) ۵۰۶۸
محمد حسن قادری، ڈاکٹر ۵۴۸۸	محمد سعد کاندھلوی (مترجم) ۴۹۸۷
محمد حسن نقشبندی، مولوی ۵۰۲۸	محمد سعید ۵۱۱۹
محمد حسین آل کاشف الغطاء ۵۶۱۸	محمد سعید، پروفیسر حافظ ۴۹۵۳
محمد حسینی گیسو دراز، سید ۵۲۴۲	محمد سعید احمد نقشبندی (مرتب) ۵۰۱۱
محمد حیات نقشبندی، حاجی ۵۵۰۹	محمد سعید مسعودی، ملک ۵۱۶۶
محمد خلیل خان، مفتی ۵۵۷۳	محمد سلیم شامی، صاحبزادہ ۴۹۶۰
محمد رفیع عثمانی، مولانا ۵۵۳۴	محمد شاہد ۵۳۲۶
محمد رفیق چوہدری ۵۷۹۲	محمد شجاع، خواجہ ۵۴۲۶
محمد رفیق کیلانی ۵۴۴۱، ۵۴۴۹	محمد شریف نقشبندی ۵۲۱۵
۵۵۷۱، ۵۷۷۴	محمد شریف نوری، علامہ مولانا ۵۵۳۵
محمد رکن الدین الوری ۵۰۸۸	محمد شعیب ۵۲۲۶
محمد رمضان اویسی، حافظ ۵۷۹۰، ۵۵۹۳	محمد شعیب تور ڈھیری ۵۱۰۷
محمد ریاض قادری ۵۲۴۰	محمد شفیع اوکاڑوی، مولانا ۵۱۴۹
محمد زبیر مجددی (مترجم) ۵۱۸۴	محمد شفیع، مفتی ۴۹۵۷
محمد زبیر، ڈاکٹر صاحبزادہ ابوالخیر ۴۹۶۷	محمد صادق علوی (مرتب) ۵۴۳۸

محمد صادق قصوری ۵۲۲۳، ۵۲۵۷،	محمد عثمان المکی، شیخ سید ۵۷۵۳
۵۸۵۸، ۵۲۸۲	محمد عجاج الخطیب، ڈاکٹر ۵۵۰۳
محمد صالح فرفور ۳۹۸۶، ۵۸۵۳	محمد عرفان مشہدی، سید ۵۲۷۳
محمد صالح نقشبندی، مولانا ۵۵۸۲	محمد عطاء الرحمن (مرتب) ۵۱۴۱
محمد صدیق ملتانی، مولانا ۵۵۳۷	محمد علی توحیدی (مترجم) ۵۷۷۸
محمد صدیق ہزاروی (مترجم) ۴۹۹۶	محمد علی سومرو مسعودی (مرتب) ۵۳۵۶
محمد طیب ہمدانی، سید ۵۹۰۴	محمد علی مصطفوی حنفی، علامہ ۵۱۶۵
محمد عارف، شاہ ۵۱۴۷، ۵۱۳۱	محمد علی مظفری (مترجم) ۵۷۱۳
محمد عارف بیوپاری، ملک ۵۷۸۱	محمد علی نقشبندی ۵۲۱۴
محمد عاشق الہی میرٹھی، مولانا ۵۲۵۳	محمد عمر ۵۰۵۷، ۵۰۶۷، ۵۱۵۶، ۵۳۱۸
محمد عاصم الحداد ۵۰۰۱	محمد فاروق خان، ڈاکٹر ۵۸۷۹
محمد عالم مختار حق ۵۰۹۸، ۵۱۹۹	محمد قطب، شیخ ۵۶۷۷
۵۸۶۳، ۵۸۴۰، ۵۲۲۷، ۵۲۲۵	محمد لطفی جمعہ مصری ۵۲۱۴
محمد عالم مختار حق (مرتب) ۵۱۶۸، ۵۵۰۹	محمد لطیف ملک (مترجم) ۵۳۳۱
۵۸۵۵، ۵۶۵۸	محمد مجیب (مترجم) ۵۴۱۷
محمد عباس رضوی (مرتب) ۵۰۸۴	محمد مسعود احمد (مرتب) ۴۹۹۹
محمد عباس قادری (مترجم) ۵۰۱۰	محمد مسعود اشرف (مرتب) ۵۰۴۶
محمد عبدالکریم جلالی (مرتب) ۵۶۶۵	محمد منظور نعمانی ۵۶۲۶
۵۶۸۵	محمد موسیٰ امرتسری، حکیم ۵۳۱۱

محمد نذیر انجھا ۵۱۰۸، ۵۰۹۷	محمود الحسن گیلانی، سید ۵۱۲۳
محمد نذیر انجھا (مترجم) ۵۷۹۹	محمود حسین بریلوی، ڈاکٹر ۵۳۵۸
محمد نواز، علامہ مولانا ۵۰۲۵	محی الحق فاروقی (مترجم) ۵۳۱۵
محمد وجیہ (مرتب) ۵۸۹۶	محی الدین عبدالقادر الگیلانی، ابو محمد ۵۰۲۷
محمد وسیم شرف قادری (مترجم) ۵۵۲۰	مختار الحق صدیقی، محمد مفتی ۵۶۸۸
محمد ہارون، پروفیسر ڈاکٹر ۵۸۶۲	مراد سہروردی، علامہ شاہ ۵۱۹۳
محمد ہاشم ۵۲۵۵	مرتضی انجم ۵۸۱۹، ۵۳۱۸
محمد ہاشم محدث قنوی، مخدوم ۵۱۲۰	مرتضی عسکری، علامہ سید ۵۷۷۸
محمد یار فریدی ۵۲۸۸	مریم جمیلہ ۵۳۰۸
محمد یوسف ۵۷۸۹	مسرور احمد، محمد ۵۲۸۳، ۵۲۳۵، ۵۱۶۰
محمد یوسف کاندھلوی، مولانا ۳۹۸۷	مسرور احمد، محمد (مرتب) ۵۷۵۰
محمد یوسف مجددی ۵۲۰۰	مسعود احمد، پروفیسر ڈاکٹر محمد ۵۱۰۹،
محمد یوسف، مولانا شاہ ۵۵۶۱	۵۱۸۳، ۵۱۸۷، ۵۱۹۱، ۵۲۲۰، ۵۲۲۳،
محمد یونس انصاری، پروفیسر مولانا ۵۵۲۷	۵۲۶۶، ۵۲۶۸، ۵۲۷۵، ۵۲۸۰، ۵۳۰۵،
محمد یونس ضیاء القادری، حافظ ۵۶۸۳	۵۳۰۹، ۵۳۶۵، ۵۳۷۶، ۵۳۳۵، ۵۵۱۷،
محمد احسن (مترجم) ۵۸۸۳	۵۷۱۲، ۵۷۲۰، ۵۷۵۷، ۵۷۷۶، ۵۷۸۲،
محمد صالح سعیدی (مترجم) ۵۵۲۲	۵۹۰۱
محمود ابراہیم زاید (مرتب) ۵۳۰۵	مسعود اشرف قصوری ۵۰۵۲
محمود احمد، ڈاکٹر ۵۹۰۷	

مشتاق احمد چشتی، حافظ ۲۹۵۸	معین الحق علی، مولانا ۵۲۸۵
مشتاق احمد شاہ ۵۲۵۶	معین الدین وردائی (مترجم) ۵۰۵۸،
مشتاق احمد، محمد ۵۳۱۷	۵۳۳۰
مشفق خواجہ ۵۸۵۲	معینی، محمد نصر اللہ (مترجم) ۵۱۱۰
مصباح الحق ۵۷۹۱، ۵۷۱۳	معینی، محمد نصر اللہ (مترجم) ۵۱۹۳
مصباحی، محمد ایس اختر ۵۰۴۱	مقبول احمد (مترجم) ۵۸۶۲
مصطفیٰ رضا بریلوی (مترجم) ۵۵۲۸	مقبول احمد سالک ۵۳۶۱
مصطفیٰ عبدالقادر عطا (مترجم) ۵۲۳۷	مقبول احمد، محمد ۵۳۱۳
مصیب الرحمن ۵۸۹۸	مقبول، نور احمد ۵۱۸۵، ۵۰۹۶
مطلوب الرسول للہی، محمد (مترجم)	مقصود حسین قادری، محمد ۵۱۵۸
۵۱۸۹	مقصود علی، پروفیسر سید ۵۱۶۷
مظفر حسین، قاری ۵۷۵۸	مقصود الحسن الفیضی (مترجم) ۵۷۴۰
مظہر، سید محمد کبیر احمد ۵۰۵۵	مقصود الحسن، محمد ۵۵۶۷
مظہر سعید کاظمی، علامہ ۵۸۸۳	ملک اشفاق (مترجم) ۵۵۲۶
مظہر عرفانی ۵۲۹۳	ممتاز احمد چشتی ۵۵۲۶
مظہر معین، پروفیسر ڈاکٹر ۵۷۸۸	ممتاز احمد صدیقی، مولانا ۵۸۹۳
مظہر اللہ، محمد ۵۸۹۱، ۴۹۹۹	ممتاز الحق مجددی، مولانا سید ۵۲۳۳
مظہر اللہ، مفتی شاہ محمد ۵۷۵۰، ۵۷۳۰	مناظر احسن گیلانی، سید ۲۹۸۸
معتوق یار جنگ بہادر، نواب ۵۳۶۶	منصب علی، مولانا ۵۳۹۸

منظر الاسلام (مترجم) ۵۳۷۲	نجم الدین کبریٰ ۵۰۶۲
منور حسین ۵۵۷۸	نذر صابری ۵۱۸۲
منیب الرحمن، مفتی ۲۹۵۴	نذیر احمد شرقپوری، ڈاکٹر ۵۰۸۶،
منیر احمد، خان ۵۸۵۰	۵۱۳۴، ۵۰۹۳
منیر الحق نوشاہی، صاحبزادہ ۵۰۷۸	نذیر احمد مہروی، علامہ الحاج ۵۷۹۳،
موسیٰ خان جلال زئی ۵۳۲۷	۵۷۹۵
موفق بن احمد المکی ۵۰۰۰	نسرین طلعت (مترجم) ۵۸۹۲
مومن بن حسن مومن شبلنجی ۵۲۳۰	نسیم احمد صدیقی نوری، مولانا ۵۳۵۵،
مومن حکیمی (مترجم) ۵۵۲۳	۵۵۳۰، ۵۴۸۶
موید الدین الجندی ۵۲۵۱	نسیم فاطمہ ۵۵۵۵
مہر علی شاہ، سید ۵۱۱۸	نشاط الزمان، پیر سید ۵۶۵۹
ن	نصر اللہ خان، محمد ابوالفتح ۵۳۶۰
ناصر عطاری، ناصر الدین ۵۰۷۷	نصر اللہ هوتکی، مولوی ۵۳۱۵
ناظم، بشیر حسین ۵۰۲۷	نصیر الدولہ، پروفیسر ڈاکٹر پیر ۵۴۶۵
ناظم، بشیر حسین (مترجم) ۵۱۷۳	نظام الدین اولیاء، خواجہ ۵۰۶۸
نامی، پیر غلام دستگیر ۵۴۹۶	نظام الدین مجددی ٹوکلے ۵۲۷۳
نبی بخش، محمد ۵۵۶۹	نظر محمد الفاریابی، (مرتب) ۴۹۸۵
نثار الحق نقشبندی (مرتب) ۵۰۲۲	نعمان الاعظمی (مترجم) ۵۳۷۲
	نگوروی، محمد نعیم ۵۰۸۵

نواب خان، ملک (مرتب) ۵۸۲۶	۵۷۱۰
نور احمد (مرتب) ۵۰۰۹	وسیم انجم، محمد (مرتب) ۵۴۰۹
نور احمد تخت ہزاری، مولانا ۵۲۲۸	وصیت یاب خاں، الحاج ۵۴۹۷
نور احمد خان فریدی ۵۰۶۹	وکیل احمد سکندر پوری، مولانا ۵۲۵۲
نور احمد قادری، علامہ ۵۳۱۰	ولف، مائیکل ۵۵۱۹
نور بخش توکلی، علامہ محمد ۵۱۹۶	ولی الدین محمد بن عبداللہ الخطیب العمری ۴۹۸۳
نور الدین، مولانا ۵۶۳۵	ولی الدین، میر (مترجم) ۵۴۱۴
نور محمد ربانی، ڈاکٹر ۵۳۹۶	ولی اللہ، شاہ ۵۲۳۲، ۵۳۷۱، ۵۷۱۳
نور محمد سروری کلاچوی (مرتب) ۵۸۲۸	ولی النبی، مولانا (مترجم) ۵۱۰۷
نور محمد قادری رضوی، مولانا ۵۵۴۲	وٹوین، کریم بخش ۵۳۲۴
نووی، امام محی الدین ابوزکریا یحییٰ بن شرف ۵۶۷۲	ویسر، رابرٹ وین ڈی ۵۵۲۶
نوید شا کرچشتی، محمد ۵۵۵۰	ویسٹ، انتھونی ۵۴۱۳
نیاز احمد صوفی (مترجم) ۵۶۵۶	ہ
و	ہام بن مدبہ ۴۹۹۱
واحد بخش سیال ۵۲۰۲	ہلسیل، گریس ۵۸۸۵
واحد بخش سیال (مترجم) ۵۱۹۷، ۵۰۹۴	ہدایت الحق حقانی، محمد ۵۱۱۳
وجاہت رسول، صاحبزادہ سید ۵۴۷۰	ہدایت اللہ ندوی (مترجم) ۵۶۱۷

5384, 5386, 5389,	یو، راجکمار ۵۳۲۵
5391, 5640-42,	ہل، مارگریٹ ۵۸۸۴
5644-47, 5744-45	ہمایوں عباس شمس، ڈاکٹر محمد ۵۸۴۷
Ali Ahmad Khan,	ہمایوں کبیر، پروفیسر ۵۳۱۷
Sardar 5648,5785	ی
Ali Ahmad Khan,	یلین اختر مصباحی ۵۷۰۵
Sardar (Tr.) 5335	یعقوب چرخ، مولانا ۵۷۹۹
Ali Bin Usman Hajveri	یوسف اصلاحی، محمد ۵۶۹۱
5344	یوسف حسینی، راجا ۵۵۵۹
Allah Bukhsh, Prof.	یوسف سید ہاشم رفاعی ۵۲۷۲
Dr. 5649	یونس خان ایڈووکیٹ ۵۵۲۸
Andrews, Ahmad Y.	A
5343	Abdul Manan (Tr.)
Azam Baig Qadri (Tr.)	5338
5644	Abdul Naim Azizi
B	5643
Bashir Hussain	Abdul Naim Azizi (Tr.)
Nazim (Tr.) 5391	5384, 5386, 5642-45,
F	5647, 5745
Farooque A Shafi	Ahmad Raza Khan
5392	Barelvi, Imam 5340,

Muhammad Raza (Tr.)

5389, 5641

Muhammad Razvi 5741

Q

Qureshi, G.D. 5388

Qureshi, G.D. (Tr.) 5640

R

Rang Illahi, Shaikh

5383

S

Smith, G.R. 5336

T

Tahir Sattar (Tr.) 5646

W

Wahid Baksh

Rabbani (Tr.) 5344

Z

Zaid Faruqi, Hazrat

Abu Al Hassan 5335

Zulfiqar Ali Awan, Dr.

Muhammad 5382

G

Ghulm Mohyuddin

5385

I

Imran-ul-Haq, M. 5385

Izutsu, Toshihiko

5345

K

Kashmiri, M.I. 5387,

5392, 5742

Khalid Athar 5337

M

Masood Ahmad 5338

Moinuddin Kapadia,

Dr. 5342

Muhammad Afzal

Habib (Tr.) 5340

Muhammad Haroon

5341, 5390, 5743

Muhammad Malik, Dr.

5339

اشاریہ عنوانات

- ۱
- ۵۵۲۷(۱) فلسفہ
- ۵۷۸۶(ع) ابیات سلطان باہو
- ۵۸۵۶(۱) اتحاد بین المسلمین وقت کی اہم ضرورت
- ۵۳۷۳(۱) اثبات استحسان برائے محفل میلاد و ذیشان
- ۵۶۲۰(۱) اثبات النبوت
- ۵۷۹۷(۱) احسن التجوید
- ۵۷۱۲(۱) احکام حج و عمرہ
- ۵۷۰۰(۱) احکام حلال و حرام
- ۵۳۰۸(۱) احمد خلیل
- ۵۳۳۳(۱) احوال المعارفین
- ۵۱۳۱(۱) احوال صادق
- ۵۱۱۳(۱) احوال و آثار حضور قبلہ شیخ ہندی
- ۵۰۴۳(۱) حضرت داتا گنج بخش
- ۵۵۳۲(۱) اخلاق و مسلمان
- ۵۰۳۰(۱) اخون درویزہ بابا
- آب کوثر (ع-۱) ۵۷۶۹، ۵۷۷۰
- آپ بیتی (باچا خان) (۱) ۵۳۰۷
- آپ بیتی صدام حسین (۱) ۵۳۳۲
- آثار الاولیاء (۱) ۵۰۰۷
- آداب معرفت (۱) ۵۳۳۲
- آسان تصوف یعنی عبادت کا عادت بن جانا (۱) ۵۲۶۹
- آسان فقہ (۱) ۵۶۹۱
- آسان قرآنی عربی (ع-۱) ۵۷۹۲
- آفتاب سرہند (۱) ۵۱۲۲
- آفتاب ولایت (۱) ۵۲۹۲
- آفتاب ہدایات رو فیض و بدعت (۱) ۵۶۹۳
- آئینہ فاروق اعظم (امام ربانی مجدد الف ثانی) (۱) ۵۰۷۵
- ابراہیم الخلیل (ع) ۵۳۳۶
- ابن رشد یعنی سوانح عمری، علم کلام، اور

ادیب گوہر افشاں سید نور محمد قادری (۱) اسلام اور ضرورت مرشد (۱) ۵۲۲۲

۵۸۴۱ اسلام کا سیاسی نظام (۱) ۵۸۳۰

اربعین شریف (۱) ۴۹۹۲ اسلام کے دو مکاتب فکر کا تقابلی جائزہ

۵۸۱۸ اردو لغت (۱) ۵۷۷۸

اردو میں اربعینات (۱) ۵۸۴۰ اسلام کے صحیح تعارف کے ضمن میں

ارشاد قیوم رہبر نور المشائخ حضرت فضل صدائے بوستان (۱) ۵۶۸۳

عمر (ف) ۵۳۱۵ اسلام میں اخلاقیات اور ہماری ذمہ

۵۳۰۱ ارشادات طریقت (۱) ۵۵۳۰ داریاں (۱)

۵۵۴۹، ۵۱۲۱ ارشادات مجدد (۱) ۵۷۱۰ اسلام میں عدل و احسان کا تصور (۱)

۵۱۴۴ ارشاد المریدین (۱) ۵۷۳۷ اسلام میں مذہبی رواداری (۱)

۵۵۴۵ ارمغان امام ربانی (۱) ۵۷۳۷ اسلام طب المعروف حقیقت قانون

۵۲۵۷ ارمغان مجاہد ملت (۱) ۵۸۳۲ فطرت (۱)

۵۱۴۳ ارمغان موہوب ترجمہ کشف المحجوب (۱) ۵۹۱۷ اسلامک ٹائمز، برطانیہ (۱)

۵۸۸۶ اسلامی احکام حدود و تعزیرات (۱) ۵۶۱۱ اسلامی تعلیم (۱)

۵۵۸۲ الاستمداد والتوسل (ندایا رسول اللہ ﷺ) ۴۹۶۳ اسلامی تعلیمات (۱)

۵۸۲۸ اسرار سلطانی (پ) ۵۸۹۲ اسلامی جنگجویی اسباب اور سدباب (۱)

۵۷۰۷ اسلام (۱)

۵۷۰۵ اسلام امن و سلامتی کا پیامبر (۱) ۵۷۰۵ اسلامی سیاست اور اسکے انقلابی

۵۵۹۵ (پ) اظہار حق	۵۸۷۰ (۱) خدو خال
۵۳۹۷ (۱) اظہار عقیدت	اسلامی موضوعات پر مقالات علم طب کی
۵۲۹۳ (۱) اعلام السنۃ المنشورہ	روشنی میں (۱) ۵۸۳۱
۵۳۹۸ (۱) انبئی یا رسول اللہ ﷺ	اسماء حسنیٰ اور درود کبریت احمر (ع-۱)
۵۶۱۲ (۱) افتتاحیہ المسلمی بہ مجموعہ صلوٰۃ الرسول	۵۷۷۷
افضل الفوائد ملفوظات حضرت نظام	اسوہ حسنہ ہدی الرسول اختصار زاد المعاد
الدين اولیاء (۱) ۵۳۳۱	فی ہدی خیر العباد (۱) ۵۳۵۳
(سہ ماہی) افکار رضا (۱) ۵۹۲۹	اشاریہ فہرست ذخیرہ میاں محمد دین
افکار و سیاسیات علمائے دیوبند (۱) ۵۵۳۵	کلیم (۱) ۵۸۲۲
اقبال اور علمائے پاک و ہند (۱) ۵۰۴۵	اشرف النقابت (۱) ۵۵۵۰
اقبال اور مشاہیر کشمیر (۱) ۵۲۵۳	(ماہنامہ) اشرفیہ، مبارک پور (۱)
اقبال ایوارڈ ۲۰۰۰ء (۱) ۵۸۹۸	۵۹۲۵
اکابر تحریک پاکستان (۱) ۵۲۲۲	اصحاب بدر (۱) ۵۲۲۷
اکمل البیان فی تائید تقویۃ الایمان	اصطلاحات صوفیاء اقوال صوفیاء کی روشنی
بجواب اطیب البیان (ع-۱) ۵۶۶۷	میں (۱) ۵۲۷۶
الجھن کی سلجھن (۱) ۵۶۸۳	اصل و اصول شیعہ (۱) ۵۶۱۸
الطاف الصمدانیہ اردو ترجمہ الفیوضات	اصلاحی تقریریں (۱) ۵۵۳۲
الربانیہ (۱) ۵۰۲۷	اصلاحی مواعظ (۱) ۵۵۳۳
اللہ تعالیٰ کی تلاش (۱) ۵۶۷۹	الاصول العشرہ (۱) ۵۰۶۲

اللہ تعالیٰ کے انداز بخشش (۱) ۵۷۶۶	امت مسلمہ کامیابی کا راستہ (۱) ۵۸۷۹
اللہ کے شاہکار محمد ﷺ (۱) ۵۳۳۷	الافتیاز بین الحقیقت والمجاز (۱) ۵۵۶۹
اللہ کے شیر (۱) ۵۳۶۳	امراء بردر فقراء (۱) ۵۸۷۵
المیوں کا المیہ (۱) ۵۸۸۰	امراض قلب طب نبوی اور جدید
الہیات تصوف اور علم الکلام (۱) ۵۵۲۸	سائنس (۱) ۵۸۳۵
امام احمد رضا اور احیائے دین (۱) ۵۱۸۱	امریکہ کا اخلاقی بحران (۱) ۵۳۲۳
امام احمد رضا اور دارالعلوم منظر اسلام (۱) ۵۱۰۹	انتسابات حکیم اہل سنت حکیم محمد موسیٰ
	امرتسری کے نام (۱) ۵۲۷۹
امام احمد رضا اور شیعہ مذہب (۱) ۵۱۲۸	اندھیرے سے اجالے تک (۱) ۵۶۰۸
امام احمد رضا اور علماء مکہ مکرمہ (۱) ۵۳۳۲	انسانوں کی تخلیق کا بنیادی مقصد اور ان
الامام احمد رضا خان واثرہ فی الفقہ الحنفی (ع) ۵۲۵۶	کے باہمی حقوق (۱) ۵۵۵۷
امام احمد رضا خطوط کے آئینے میں (۱) ۵۱۳۶	انقلاب الحقیقہ (۱) ۵۳۱۸
	انوار احمدی (۱) ۵۶۵۰
امام احمد رضا کی فقہی بصیرت (۱) ۵۰۳۱	انوار احمدیہ (ع-ف) ۵۲۵۲
امام اعظم کے عقائد (۱) ۵۵۷۳	انوار امام اعظم (۱) ۵۲۷۱
امام ربانی کی تحریک اصلاح تصوف (۱) ۵۱۷۰	انوار امام اعظم مع شرح قصیدۃ النعمان (۱) ۵۱۱۲، ۵۰۳۶
	انوار جمیل (تذکرہ میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی) (۱) ۵۰۹۱

اولیاء اللہ سے توسل اور استمداد بعد از	انوار حضرت للہی (۱) ۵۱۸۹
وصال (۱) ۵۱۸۵	انوار رضا، جوہر آباد (۱) ۵۹۲۲
اولیاء اللہ کی شب بیداری کے دلچسپ	انوار شریعت (۱) ۵۵۹۲
واقعات (۱) ۵۲۳۷	انوار عمر (۱) ۵۰۱۹
اولیائے ملتان (۱) ۵۱۱۵	انوار قمریہ (۱) ۵۲۰۹
احوال القبور (۱) ۵۶۶۲	انوار گیلانی اردو ترجمہ خلاصہ کیدانی (ع-۱)
ایران نامہ (۱) ۵۵۱۰	۵۰۰۳
ایصال الخیر الی الخیر المعروف چالیسویں کا	انوار البیان (۱) ۵۵۳۶
ثبوت (۱) ۵۶۰۰	انوار الحدیث (۱) ۴۹۸۹
ایک شام پروفیسر محمد رفیق بھٹی کے نام	انوار الصلوٰۃ (۱) ۵۶۸۸
(۱) ۵۳۲۸	انوار الہدی فی سیرۃ المصطفیٰ ﷺ (۱)
ایک نو مسلم کے سوالات کے جوابات	۵۳۵۶
(۱) ۵۶۶۶	انڈیا ونز فریڈم (۱) ۵۳۱۷
ایمان تقویٰ جہاد فی سبیل اللہ (۱)	انیس الاشباح ترجمہ مونس الارواح (۱)
۵۵۷۶	۵۸۱۳
	انیس الطالبین (۱) ۵۰۳۳
	اوائل الخیرات (ع-۱) ۵۷۵۹
	اوراد فحیہ (ع-۱) ۵۱۵۷
	اولیاء اللہ (۱) ۵۳۲۶

ب

بابا جی سید میر طیب علی شاہ بخاری سجادہ
نشین حضرت کرماں والے مرشد العصر کی

برصغیر پاک و ہند میں عربی نعتیہ شاعری	باتیں (۱) ۵۵۱۲
۵۴۰۱ (۱)	باتوں سے خوشبو آئے (۱) ۵۸۲۹
برصغیر میں افتراق بین المسلمین کے	بادہ گلگوں یعنی لیلیٰ مجنوں (پ) ۵۸۱۹
اسباب (۱) ۵۴۷۵	بارہ ماہ کے فضائل و مسائل (۱) ۵۷۵۱
برق آسمانی برقتہ شیطانی (۱) ۵۷۸۰	باطل فرقوں کی پہچان (۱) ۵۵۸۹
بزرگوں کے عقیدے (۱) ۵۱۰۲	باعث کون مکان کا علم غیب (۱) ۵۶۳۲
بزم اسلاف علم و تصوف کا ایک سنہری	باغ اولیائے پنجاب (۱) ۵۱۸۸
باب (۱) ۵۰۵۰	باقیات مظہری (۱) ۵۸۹۱
بگ بینگ سے کلوننگ تک (۱) ۵۸۲۸	بام تفضل معروف بہ چراغ قسمت
بلا سود بنکاری (۱) ۵۸۷۷	مکمل (۱) ۵۰۷۹
البلاغ المبین فی احکام رب العلمین و	بانگ رحیل (۱) ۵۸۱۷
اتباع خاتم النبیین (۱) ۵۷۱۳	بداء قرآن و سنت کی روشنی میں
بلاول بھٹو زرداری (۱) ۵۴۳۱	(۱) ۵۷۴۲
بندہ مومن (۱) ۵۶۸۷	بدائع منظوم مع اردو حواشی (ف) ۵۸۰۲
بھولی بسری چند امیدیں (۱) ۵۱۲۴	البدرا الطالع بحاسن من بعد القرن
بھٹو خاندان (۱) ۵۴۱۹	السابع (ع) ۵۴۳۷
بہجۃ الاسرار (۱) ۵۲۴۱	بدعت اور شرک کی اصلیت (۱) ۵۵۸۶
بہشتی زیور (۱) ۵۶۶۸	بذل القوة فی حوادث سنی النبوة سیرت
بیاد غازی میاں محمد شہید (۱) ۵۴۰۹	ہاشمی (س) ۵۱۲۰

پیغام موت (۱) ۵۷۳۳	بیان الاخلاق (۱) ۵۵۲۹
پیغامات یوم رضا (۱) ۵۳۱۴	الہینات شرح مکتوبات (۱) ۵۰۲۹
پیغمبر اسلام اور اخلاق حسنہ ﷺ (۱)	بے نظیر بھٹو شہید ولادت سے شہادت
۵۳۸۱	تک (۱) ۵۴۱۸
پیغمبر امن ﷺ (۱) ۵۳۷۹	
پیکر صبر و استقامت (۱) ۵۰۵۹	
	پ
	پاک بھارت تعلقات (۱) ۵۴۱۰
	پاکستان میں عربی زبان (۱) ۵۷۸۸
	پانچ منٹ زندگی کے لیے (۱) ۵۶۹۰
	پردہ اٹھتا ہے (۱) ۵۸۶۳
	پردہ کا شرعی حکم (۱) ۵۷۳۰
	پروفیسر ڈاکٹر محمد مسعود احمد حیات علمی اور
	ادبی خدمات (۱) ۵۴۶۴
	پکی قبروں اور قبوں کا جواز (۱) ۵۶۳۵
	پنج گنج علی پوری (۱) ۵۱۳۵
	پنجابی کتابیات (پ) ۵۸۴۶
	پنجتن پاک کے عشق میں (۱) ۵۴۹۱
	پنجسورہ شریف مترجم (ع) ۴۹۷۶
	پیران پیر سیدنا غوث الاعظم (۱) ۵۳۰۱
ت	
تابش خورشید علم و حکمت (۱) ۵۰۵۲	
تاجدار سرہند و تاجدار بریلی کا مسلک	
مبارک (۱) ۵۳۱۶	
تاریخ اسلام کے ناقابل فراموش واقعات	
(۱) ۵۴۴۸	
تاریخ اسلام (۱) ۵۴۳۳، ۵۴۵۳	
تاریخ القرآن (۱) ۴۹۸۰	
تاریخ المشاہیر (۱) ۵۴۵۲	
تاریخ آفاق طاہرات و صالحات (۱)	
۵۴۹۷	
تاریخ بغداد (ع) ۵۴۰۳	

تاریخ تدوین سنت (۱) ۵۵۰۳	جی اور مافیا تورات و انجیل کی صحت و
تاریخ شیخوپورہ (۱) ۵۳۵۶	حقانیت (۱) ۵۸۸۹
تاریخ کربلا (۱) ۵۳۵۱	تجلیات اکبر (۱) ۵۱۵۵
تاریخ و تحقیق پیمیاں پاک دامن (۱)	تجلیات امام ربانی (۱) ۵۳۰۵، ۵۲۸۰
۵۳۶۸	تجلیات رضا (۱) ۵۰۹۵
تاریخ و تذکرہ خانقاہ سراجیہ نقشبندیہ	تجلیات سیرت النبی ﷺ (۱) ۵۳۵۲
مجددیہ (۱) ۵۱۰۸	تجلیات ہجور (۱) ۵۲۱۷
تاریخ و تذکرہ خانقاہ نقشبندیہ مجددیہ	تحریک نظام مصطفیٰ اور جامعہ نظامیہ
شرقپور شریف (۱) ۵۰۹۷	رضویہ لاہور (۱) ۵۳۶۷
تاریخ و کارکردگی ادارہ تحقیقات امام احمد	تحسین الوصول الی مصطلح حدیث
رضا (۱) ۵۳۸۰	الرسول (ع-۱) ۳۹۹۳
تائید اہل سنت حضرت امام ربانی مجدد	تحفظ ختم نبوت (۱) ۵۷۸۷
الف ثانی (۱) ۵۲۳۳	تحفہ الصلوٰۃ الی النبی المختار (ع-۱)
تبلیغی جماعت اور اس کا کام (۱) ۵۶۲۶	۵۷۷۵
تبلیغی جماعت حقائق و معلومات (۱) ۵۸۷۴	تحفہ درود شریف (۱) ۵۷۶۸
تبلیغی جماعت علماء کی نظر میں (۱)	تحفہ رسولیہ معہ کرامت غوثیہ (۱) ۵۰۸۷
۵۵۰۳	تحفہ زوجین (۱) ۵۸۹۵
تبلیغی نصاب مکمل (۱) ۵۶۶۳	تحفہ سعیدیہ (۱) ۵۷۹۵
تجزیہ فتنہ حقوق و آزادی نسواں اور این	تحفہ نصائح (۱) ۵۵۵۹، (ف) ۵۶۱۹

۵۱۶۶	تحفۃ الاولیاء (۱) ۵۱۸۶
تذکرہ النبلاء فی تراجم العلماء (۱) ۵۲۳۶	تحفۃ المملول فی فقہ مذہب الامام ابی
تذکرہ اولیائے دیوبند (۱) ۵۰۲۱	حدیقۃ النعمان (ع) ۵۰۰۴
تذکرہ پنج پیر (۱) ۵۰۹۴	تحقیق المعانی فی قدم الغوث البجلانی (۱)
تذکرہ حضرت بہاؤ الدین زکریا ملتانی	۵۱۶۵
۵۰۶۹ (۱)	تحقیقی مجلہ معارف اسلامیہ، لاہور (۱)
تذکرہ حکیم ملت محدث ہزاروی (۱)	۵۹۲۰
۵۰۴۲	تخریج احادیث المکتوبات للامام مجدد
تذکرہ خواجہ خواجگان حضرت معین الدین	الف ثانی (۱) ۵۲۸۵
چشتی اجمیری (۱) ۵۲۸۷	تخصصات حضرت مسعود ملت (۱)
تذکرہ زینت مسند تدریس (۱) ۵۰۲۵	۵۲۶۷
تذکرہ سوزالہی (۱) ۵۱۰۴	تخمیس پندنامہ عرف کریما (ف) ۵۶۱۹
تذکرہ شرافت نوشاہی (۱) ۵۳۳۴	تدوین حدیث (۱) ۵۹۸۸
تذکرہ شہنشاہ بغداد (۱) ۵۰۷۷	تذکار بگویہ (۱) ۵۰۲۰
تذکرہ شیخ رحیم داد (۱) ۵۱۴۵	تذکار شرف (۱) ۵۱۳۶
تذکرہ شیر ربانی حضرت میاں شیر محمد	تذکار مسعود ملت (۱) ۵۱۷۹
شرقپوری (۱) ۵۲۶۰	تذکرہ اراکین ادارہ تحقیقات امام احمد
تذکرہ صوفیائے بلوچستان (۱) ۵۲۳۹	رضا (۱) ۵۲۸۳
تذکرہ علماء و مشائخ سرحد (۱) ۵۱۳۹	تذکرہ قاری کریم الدین سیالوی (۱)

تصور خدا (۱) ۵۶۳۶	تذکرہ فریدیہ (۱) ۵۳۱۷
تصوف اور تصورات صوفیہ (۱) ۵۳۲۸	تذکرہ مجددین اسلام (۱) ۵۴۵۰
تصوف سنت ہے یا بدعت؟ (۱) ۵۲۶۳	تذکرہ محدث ابدالوی (۱) ۵۰۴۹
تصویر کا دوسرا رخ (۱) ۵۶۰۳	تذکرہ مشائخ قادریہ حسنیہ (۱) ۵۰۲۶
تصویروں کی لعنت (۱) ۵۷۲۳	تذکرہ مشائخ نقشبندیہ (۱) ۵۱۹۶
تعارف علمائے دیوبند (۱) ۵۱۴۹	تذکرہ مولانا عبدالغنی چشتی (۱) ۵۱۸۳
تعلیم الاسلام (۱) ۵۶۸۶	تذکرہ مولانا غلام ربانی (۱) ۵۱۸۲
تعلیم المنطق (۱) ۵۵۳۱	تذکرۃ الاولیاء (۱) ۵۰۳۷
تعلیم کا استعماری ایجنڈا اور آغا خان بورڈ (۱) ۵۹۰۰	تذکرۃ العزیز فی فضیلتہ المزیذ (۱) ۵۲۳۳
تعلیمات مجددیہ (۱) ۵۰۷۲	ترجمان دارالعلوم، دہلی ۵۹۱۶
تفسیر سورۃ التوبہ (۱) ۴۹۵۳	تسکین القلوب (۱) ۵۰۶۱
تفسیر سورۃ النساء (۱) ۴۹۵۴	تسلسل وفضائل نقشبندیہ (۱) ۵۲۷۷
تقدیر بدلتی ہے (۱) ۵۸۶۹	التسهیل الضروری لمسائل القدوری فی فقہ الامام الاعظم ابو حنیفۃ النعمان بن ثابت الکوئی (ع) ۵۰۰۲
تقویم خیری (۱) ۵۸۷۱	تشریحات طاہریہ (۱) ۵۶۸۰
تمہید ابوشکور سالمی (۱) ۵۵۶۶	تصور پاکستان ایک تحقیقی جائزہ (۱) ۵۹۰۱، ۵۴۳۵
تنبیہ (۱) ۵۵۹۹	
تنویر البرہان (۱) ۵۵۸۳	
تنویر المصانح فی عدد التراویح (۱) ۵۵۹۷	

- تواریخ حبیب الہ تجوید و تسہیل (۱) جزی اللہ عدوہ با بانہ ختم النبوة
۵۲۳۹ المعروف بہ محمد خاتم النبیین (ع) ۵۳۷۲
- توحید اور عقیدہ کے ثمرات و نتائج (۱) جماعت اسلامی کا نظریہ حدیث (۱)
۵۶۳۰ ۵۶۳۱
- توحید اور محبوبان خدا کے کمالات (۱) جمال القرآن مع شرح کمال الفرقان
۵۰۶۰ ۴۹۶۹ (۱)
- جمال تصوف (۱) ۵۱۸۰
- جمال حرین شریفین (۱) ۵۵۱۳
- جمالی و کمال درود شریف (۱) ۵۷۴۹،
۵۵۷۲
- جنت کی خوشخبری پانے والے دس صحابہ
کرامؓ (۱) ۵۵۰۰
- جنتی لوگ کون؟ (۱) ۵۵۶۸
- جوامع الکلم: ملفوظات خواجہ بندہ گیسو دراز
(۱) ۵۰۵۸
- جواہر اسلام (۱) ۵۵۷۸
- جواہر مسعودیہ (۱) ۵۱۶۷
- جواہر نقشبندیہ (۱) ۵۲۰۰
- جہان امام ربانی مجدد الف ثانی قومی
- ٹی وی اور ویڈیو کا آپریشن مع شرعی
حکم (۱) ۵۸۵۹
- جامعہ جمیل العلوم نقشبندیہ مجددیہ شیر ربانی
طلبہ کی قلمی کاوشیں (۱) ۵۸۷۳
- جانشین ابوہریرہ بابا جی غلام رسولؓ بلیاں
والے (۱) ۵۰۳۳
- جانشین مسعود ملت (۱) ۵۲۹۷
- جدید تذکرہ اولیاء عرفان الہی (۱) ۵۲۳۰
- جدید اسرائیل کی تاریخ (۱) ۵۲۲۳
- جرم نشان چھوڑتا ہے (۱) ۵۸۸۸

اللہ شرقپوریؒ (۱) ۵۱۳۴	کانفرنس کاپس منظر و پیش منظر (۱) ۵۱۶۱
حبیب السلوک (۱) ۵۷۵۴	جہان انبیاء (۱) ۵۴۳۸
حدائق الحنفیہ (۱) ۵۴۶۰	جہان اولیاء (۱) ۵۱۱۴
حدود آرڈیننس پرتبصرہ (۱) ۵۸۸۳	جہان رضا، لاہور (۱) ۵۹۲۶
حدیث فقہ اور جہاد کی شرعی حیثیت (ع-۱) ۵۰۰۵	جہان مفتی اعظم (۱) ۵۴۶۱
حدیث مجدد اور مودودی (۱) ۵۸۹۴	جہاں نما (۱) ۵۳۰۷، ۵۰۷۳
حدیقۃ الانساب (۱) ۵۴۲۲	چ
حرف بہ حرف (۱) ۵۸۹۷	چائن تے سویرا (پ) ۴۹۶۲
حزب التحریر الاسلامی کے بارے میں	چٹا کنگ میں چند روز (۱) ۵۲۹۸
مسلمانوں کو انتباہ (۱) ۵۸۶۲	چنبے دی بوٹی کلام باہو (پ) ۵۸۲۳
حسن اعمال (۱) ۵۱۱۶	چند متنازعہ امور احادیث کی روشنی میں (۱) ۵۵۷۹
حسن المسلم ۵۴۹۵	چہل حدیث ارکان اسلام (۱) ۴۹۹۴
حسن حصین (ع-۱) ۵۷۵۶	ح
حضرات القدس (۱) ۵۲۵۴	حافظ احمد یار (۱) ۵۱۳۷
حضرت امام اعظم ابوحنیفہ بحیثیت بانی	حالات اعلیٰ حضرت خواجہ غلام مرتضیٰ
فقہ (۱) ۵۲۹۹	بیر بلوی ۵۱۹۲
حضرت امام حسنؓ (۱) ۵۲۹۵	حالات و تعلیمات حضرت میاں غلام
حضرت امام ربانی کی حیات و خدمات و	

مقامات (۱) ۵۰۵۶	مجددی (ف) ۵۱۸۳
حضرت امام ربانی مجدد الف ثانی (۱)	حضرت مجدد الف ثانی حالات افکار و
۵۲۷۳	خدمات (۱) ۵۲۲۰
حضرت ثانی لاٹانی شریقی بحیثیت	حضرت مولانا جلال الدین محمد (۱)
آئینہ سنت مصطفیٰ ﷺ (۱) ۵۰۹۳	۵۲۲۲
حضرت جی کی یادگار تقریریں (۱) ۵۵۶۱	حضرت نظام الدین اولیاء (۱) ۵۲۶۱
حضرت خواجہ امیر الدین کوٹلوئی نقشبندی	حضرت نوشہ گنج بخش قادری (۱) ۵۰۵۸
مجددی مع حالات و کرامات اعلیٰ حضرت	حضور اکرم کی پسندیدہ غذاؤں سے علاج
میاں شیر محمد شریقی نقشبندی	اور جدید سائنس (۱) ۵۸۳۳
مجددی (۱) ۵۱۶۸	حضور بحیثیت وزیر اعظم کائنات (۱)
حضرت خواجہ محبوب عالم نقشبندی مجددی	۵۰۹۰
توکل احوال و آثار ۱۸۵۰ء تا ۱۹۱۷ء (۱)	حق التلاوة (۱) ۳۹۶۸
۵۰۵۵	الحق المبین (۱) ۵۵۸۸، ۵۵۹۸
حضرت داتا گنج بخش ہجویری کی مکمل	حق کابول بالا (۱) ۵۸۶۵
سوانح عمری (۱) ۵۱۱۷	حقیقت ایصال ثواب (۱) ۵۵۹۳
حضرت رضا بریلوی بحیثیت شاعر	حقیقت توسل (۱) ۵۱۰۰
نعت (۱) ۵۳۰۰	حقیقت محمدیہ حقیقت احمدیہ اور حقیقت کعبہ
حضرت عمر کا علمی ذوق (۱) ۵۵۰۱	مکتوبات امام ربانی کی روشنی میں (۱)
حضرت مجدد الف ثانی ترجمہ از زبیر	۵۲۸۳

حکایات حضرت شیخ شرف الدین سعدی خانوادہ نورانی کی علمی فکری اور تحریکی

میراث (۱) ۵۱۷۱ ۵۷۸۷ (۱)

حکایات رومی (۱) ۵۸۶۶، ۵۲۱۶ خزینہ کرم (۱) ۵۰۹۶

حل مشکلات اور عقیدہ صحابہ کرام (۱) خزینہ معرفت (۱) ۵۲۰۵

۵۶۶۵ خزینہ نور الانوار فضائل و فوائد (۱)

۵۹۶۶ حیات اعلیٰ حضرت (۱) ۵۰۱۶

حیات فدا حسین فدا اجمالی نظر میں (۱) خزینہ الاصفیاء شرح گنجینہ تصوف (۱)

۵۲۳۳ ۵۱۱۳

حیات کشفی اور تحریک یوم سیرت النبی خزینہ الخیرات (۱) ۵۷۵۰

السید مولانا محمد اشرف کشفی شاہ نظامی خطبات الناصحین المعروف تذکرہ

گیلانی کے حالات زندگی (۱) ۵۰۴۷ الواعظین (۱) ۵۶۶۳

حیات و تعلیمات حضرت خواجہ غلام خطبات جمعہ (۱) ۵۵۲۳

فرید (۱) ۵۲۰۲ خطبات شیر ربانی شرقپوری (۱) ۵۲۱۸،

۵۵۳۸ حیاة الامام احمد رضا (ع) ۵۳۰۶

خ

خطبات شیر ربانی مع ملفوظات و

فرمودات (۱) ۵۵۳۹

خطبات مجددیہ (۱) ۵۵۵۱

خطبات نورانی (۱) ۵۵۵۳

الخطیب (۱) ۵۵۳۶

خاموشی کی فضیلت اور زبان کی

حفاظت (۱) ۵۵۵۶

خانوادہ نبوت کا اسوہ حسنہ (۱) ۵۴۷۰

داستان غم (ا۔پ) ۵۴۰۲	(ماہنامہ) الخطیب، کراچی (۱) ۵۹۳۹
داعی اور دعوت کا انداز (۱) ۵۷۳۹	خلفاء امام احمد رضا (۱) ۵۰۷۶
دانش فصلنامہ، اسلام آباد (ف)	خلقت محمدی (۱) ۵۳۶۵
۵۹۳۲	خواتین کے لیے بارہ تقریریں (۱)
دائرہ معارف امام احمد رضا (۱) ۵۲۷۵	۵۵۵۵
دپیر شیر آغا لیکچر ۵۲۲۶	خواجہ خواجگاں حضرت معین الدین حسن
در احساس پہ دستک (۱) ۵۸۸۱	چشتی سنجری اجمیری کی حیات پاک ایک
در یکتا (ف) ۵۸۰۹	نظر میں (۱) ۵۲۸۲
درج الدرر فی اصول حدیث خیر البشر	خونناک صلیبی جنگ (۱) ۵۸۸۵
(۱) ۵۷۰۶	خیابان مجاہد ملت (۱) ۵۲۸۲
الدرر السدیۃ فی الرد علی الوہابیہ (۱)	خیر العمل المسمی بہ عقیدہ و عمل (۱)
۵۶۰۹	۵۵۶۳
درس قدوری (ع۔ا) ۵۶۶۹	و
درس قرآن (۱) ۴۹۶۷، ۵۶۵۵	دائے سرحد (شیخ جنید پشاوری) (۱)
درسی سیرت (۱) ۵۳۸۰	۵۰۳۵
درود ابراہیمی کی افضلیت (۱) ۵۷۷۱	دارالعلوم جامعہ مجددیہ فیاض العلوم کا
درود تاج (ع۔ا) ۵۷۷۳	تعارف ملک کے مشاہیر علما اور
درود تاج (قرآن و حدیث کی روشنی	دانشوروں کے قلم سے (۱) ۵۸۸۲
میں) (ع۔ا) ۵۷۷۶	

دیوان کشتہ (پ) ۵۸۲۱	درویش بے کلاہ (۱) ۵۱۱۱
ذ	دستور تصوف (۱) ۵۰۵۷
ذرہ سے آفتاب (۱) ۵۳۶۲	دعا بعد از نماز (۱) ۵۶۱۶
ذکر اہل بیت مصطفیٰ ﷺ (۱) ۵۳۷۹	دعا بعد السنن والنوافل تحقیق کی روشنی میں (۱) ۵۶۷۸
ذکر ایک عمرہ کا (۱) ۵۵۸۱	دعائے معنی و مناجات منسوب بہ عاشق رسول حضرت خواجہ اولیس قرنی (۱) ۵۷۶۵
ذکر سعید (۱) ۵۰۱۷	دعوت اسلام (۱) ۵۶۵۱
ذکر نوشہ (۱) ۵۳۰۸	دعوت تنظیم الاسلام، گوجرانوالہ (۱) ۵۹۲۱
ذکر و فکر (۱) ۵۷۰۲	دعوت فکر (۱) ۵۶۸۲
ذہن اور کند ذہن بچوں کی تعلیم (۱) ۵۸۸۳	دقیقہ (۱) ۵۸۰۳
ذی الحجۃ المبارکہ اور داستان خلیل و ذبیح علیہما السلام (۱) ۵۸۶۹	دلائل النیرات (ع-۱) ۵۷۵۵
ر	دلائل امام اعظم ابی حنیفہ در عقائد (ف) ۵۵۸۳
راحت، پشاور (۱) ۵۹۳۰	دلی کے ایکس خواجہ (۱) ۵۰۶۳
راہ ایمان (۱) ۵۵۸۵	دین سے نفی (۱) ۵۵۳۱
راہ ہدایت (ارشادات حضرت مجدد الف ثانی) (۱) ۵۰۳۲	دیوبند (پ) ۵۸۲۰
راہ ہدایت (۱) ۵۶۵۹	دیوان حافظ (ف) ۵۸۱۰

روح اسلام (۱) ۵۷۲۰	رباعیات ریاض (۱) ۵۸۰۹
روح قرآن (۱) ۵۶۵۶	رجال الغیب (۱) ۵۰۴۰
روح کائنات مسئلہ حیات النبی پر	الرحیق المختوم (۱) ۵۳۵۱
زبردست علمی تحقیق (۱) ۵۳۵۹	رسائل میلاد النبی ﷺ (۱) ۵۳۵۰
روحانی اور قرآنی علاج مع اسماء الحسنیٰ	رسالہ تہلیلہ اعنی معارف لا الہ الا اللہ محمد
واسماء النبی ﷺ (۱) ۵۶۷۳	رسول اللہ (۱) ۵۶۲۳
روحانی حکایات (۱) ۵۸۹۹	رسالہ غوث اعظم معہ شرح موسوم بہ
روحانیت دانش اور حقیقتیں (۱) ۵۷۳۸	جواہر العشاق (۱) ۵۲۴۲
روحانیت کی جستجو (۱) ۵۵۰۹	رسالہ نوری (۱) ۵۲۸۱
روداد حوزہ نقشبندیہ (۲۰۰۴ء-۲۰۰۵ء)	رسالہ الحمدیہ (ع) ۵۳۶۳
(۱) ۵۱۹۹	رسول اللہ کی نماز (۱) ۵۷۲۵
روضۃ الصالحین اردو ترجمہ تنبیہ الغافلین	رسول کی سنتیں (۱) ۵۶۲۱
(۱) ۵۶۸۹	رضا کی زبان تمہارے لیے (۱) ۵۶۹۹
روضۃ القیومیۃ احوال و مقامات حضرت	رضی اللہ عنہم و رضو عنہ (ایمان افروز
خواجہ محمد معصوم سرہندی (۱) ۵۰۳۲	واقعات اور اصحاب بدر (۱) ۵۴۷۲
روضۃ القیومیۃ احوال و مقامات حضرت	روایات ام المؤمنین حضرت عائشہ صدیقہؓ
خواجہ محمد نقشبند سرہندی (۱) ۵۱۹۸	اور ادب زندگی (۱) ۵۴۷۸
رویداد ان صدقہ مارہ حضرت سید ظاہر	روایات و واقعات ایساں (ثواب زار)
حسین شاہ صاحب (۱) ۵۰۷۱	۵۶۳۴

ریاض الصالحین (ع-۱) ۵۶۷۲	زیروزبر (۱) ۵۸۷۶
ز	زینت الحافل ترجمہ نزہۃ المجالس (۱)
الزاد المملوب بتخریج احادیث کشف المحجوب (ع-۱) ۵۱۷۶	۵۶۵۲
س	س
زبدۃ الاتقان فی علوم القرآن (۱) ۴۹۸۱	ساغر کوثر (۱) ۵۳۹۴
زبدۃ التوضیحات علی السبع المعلقات (ع-۱) ۵۷۹۶	سانحہ ارتحال تذکرہ حیات علامہ حضرت صدر المشائخ فضل عثمان جان (۱)
الزبدۃ الزکیۃ فی تحریم سجود الخیۃ (ع)	۵۴۳۴
۵۶۱۳	سانسوں کی مالا (۱) ۵۱۳۲
زبدۃ المقامات (۱) ۵۲۵۵	سپوننگ، لاہور ۵۹۱۸
زرکا تحقیقی مطالعہ (۱) ۵۹۰۸	ستارگان رسالت (۱) ۵۴۸۹
زلف و زنجیر (۱) ۵۴۷۷	سدا بہار خوشبوئیں (۱) ۵۸۵۳
زمینی ستارے (۱) ۵۴۴۳	سراج المشکوٰۃ فی مسائل الزکوٰۃ (۱)
زنبیل عمر (۱) ۵۰۶۷	۵۶۱۵
زندگی میرے دنوں میں (۱) ۵۴۶۵	سراج منیر (۱) ۵۳۷۳، ۵۳۷۱
زندۂ جاوید میجر صاحبزادہ محمد وسیم	سرزمین عراق مع عراق میں میلاد انبی
الرسول (۱) ۵۴۳۰	(۱) ۵۳۵۷
زیارت قبور (۱) ۵۶۲۲	سرکار غوث اعظم اور آپ کا آستانہ

۵۳۰۰(۱)	سرگزشت دہلی: ہندوستان کے دارالسلطنت دہلی کی مجمل سرگزشت (۱)
۵۵۲۱(۱)	سنی کانفرنس کا تاریخی تسلسل (۱) ۵۲۸۶
۵۳۲۶	سوانح اعلیٰ حضرت امام احمد رضا (۱)
۵۲۹۱(۱)	سرمایہ ملت کانگہاں (۱) ۵۰۲۸
۵۲۱۳	سرور الخاطر الفاتر فی ندایا شیخ عبدالقادر (۱)
۵۵۱۷(۱)	سوانح بے بہائے امام اعظم ابوحنیفہ (۱)
۵۵۱۱(۱)	سوانح حضرت خدیجہ الکبریٰ (۱) ۵۲۹۹
(سہ ماہی) سلسبیل، لاہور ۱۹۱۳	سوانح حضرت سید غلام شاہ بادشاہ (۱)
سلطان البیان: آسان اردو مطالب القرآن (۱) ۲۹۵۹	۵۲۳۱
سلطان المشائخ حضرت خواجہ نظام الدین اولیاء محبوب الہی (۱) ۵۲۸۸	سوانح حیات حضرت شاہ چراغ قادری گیلانی (۱) ۵۲۹۳
سماع بامزا میر رسمیہ مروجہ (۱) ۵۳۰۳	سوانح حیات حضرت علی بن عثمان ہجویری (۱) ۵۰۶۶
سماع و موسیقی تصوف میں (۱) ۵۳۲۹	سوانح حضور بابا فرید الدین مسعود گنج شکر (۱) ۵۳۱۲
سنت نبوی اور جدید سائنسی تحقیقات (۱)	سوانح سراج الامہ حضرت امام اعظم (۱)
۵۶۷۶	۵۰۸۳
سنہری عبادت ترجمہ کیمیای سعادت	سورہ والتین کے آئینہ میں اسرار تخلیق

سیر الاولیاء (۱) ۵۱۹۵	آدم (۱) ۴۹۶۱
سیرت بعد وصال داتا گنج بخش (۱) ۵۰۳۴	سورۃ الاحزاب فضائل اور چند تعارفی کلمات (ع-۱) ۴۹۷۸
سیرت پاک حضرت میاں شیر محمد شرقپوری (۱) ۵۱۴۲	سورۃ الانشراح فضائل و فوائد (۱) ۴۹۶۴
سیرت تاج الشریعہ: مفتی محمد اختر رضا خاں (۱) ۵۳۰۴	سورۃ الکھف فضائل (ع-۱) ۵۷۶۰
سیرت محمد رسول اللہ ﷺ (۱) ۵۳۶۹	سورۃ المزمل فضائل و فوائد (۱) ۴۹۶۵
سیرت محمدیہ ترجمہ مواہب لدنیہ (۱) ۵۳۴۶	سورۃ الملک فضائل (ع-۱) ۴۹۷۹
سیرت نبوی پر ایک محققانہ نظر دستور حیات (۱) ۵۱۱۹	سورۃ الواقعة فضائل (ع-۱) ۴۹۷۷
سیرت نگینہ رسول (۱) ۵۰۱۸	سہ ماہی افکار رضا، ممبئی (۱) ۵۹۲۹
سیرۃ سلیمان (۱) ۵۱۵۹	سہ ماہی الطریقۃ والارشاد، لاہور (۱) ۵۹۳۶
سیف الملوک (پ) ۵۸۲۲	سہ ماہی سلسبیل، لاہور (۱) ۵۹۱۳
ش	سہ ماہی مجلہ معین الاسلام، سرگودھا (۱) ۵۹۱۲
شارح بخاری شخصیت و نظریات (۱) ۵۱۴۳	سیدنا امیر معاویہؓ اہل حق کی نظر میں (۱) ۵۴۷۳
شان پنجتن پاک (حصہ اول) حضرت	سیدہ آمنہؓ (۱) ۵۴۶۹
	سیدی ضیاء الدین احمد قادری (۱) ۵۰۱۵
	سیر الاخیار محفل اولیاء (۱) ۵۱۹۴

امیر معاویہؓ کے حق میں اہل بیت رسولؐ کا	شرح قصیدہ بردہ (۱) ۵۹۰۴
فیصلہ (دوم) (۱) ۵۴۴۹	شرف امت (۱) ۵۵۶۰
شاہ افضل میرے مولیٰ (۱) ۵۱۲۶	شرف، لاہور (۱) ۵۹۳۵
شاہ ولی اللہ محدث دہلوی کے افکار و	الشریعۃ والحقیقۃ بین التصوف والرمز
نظریات (۱) ۵۲۱۰	(ع) ۵۲۵۰
شاہراہ طہارت (۱) ۵۷۰۹	شعاع خنگ سوار (مکمل حالات میراں
شاہراہ ہدایت (۱) ۵۷۰۴	سید حسین خنگسوار) (۱) ۵۲۳۳
شجرہ شریف سلسلہ عالیہ چشتیہ صابریہ	شعرا الشیخ فرید الدین مسعود (۱) ۵۲۲۷
عارفیہ (۱) ۵۲۲۵	شمالی ترمذی (ع-۱) ۳۹۹۶
شجرہ شریف سلسلہ عالیہ قادریہ سروریہ	شمالی و معمولات مصطفیٰ (۱) ۵۰۸۶
سلطانیہ آستانہ نادریہ (۱) ۵۳۱۳	شمالی امریکا کے مسلمان (۱) ۵۴۱۵
شجرہ مبارک نقشبندیہ مجددیہ مظہریہ	شمع آگہی (۱) ۵۴۲۲
خیریہ (۱) ۵۲۷۰	شمع کلنیر (۱) ۵۱۹۲
شجرہ ہائے طریقت (۱) ۵۲۶۲	شوگر قابل علاج (۱) ۵۸۳۳
شخصیات عبادات معاملات (۱) ۵۲۰۶	شیالہ کہنے کی علمی تحقیق (۱) ۵۲۸۹
شرح حدیث نجد (۱) ۳۹۹۰	الشیخ احمد رضا خان البریلوی وشیء من
شرح دیباچہ مثنوی مولانا روم	حیاتہ وافکارہ (ع) ۵۱۹۱
(ف-۱) ۵۷۹۹	الشیخ احمد سرہندی (ع) ۵۰۱۳
شرح فصوص الحکم (ع) ۵۲۵۳، ۵۲۵۱	شیخ سرہندی (۱) ۵۲۱۲

شیخ سید آدم بنوری (۱) ۵۰۹۹

صلوٰۃ غوثیہ (۱) ۵۱۶۳

شیعہ سنی اتحاد (۱) ۵۶۱۷

صلیبی جنگیں (۱) ۵۴۱۳

ض

ص

صاحب اسرار (سوانح حیات مجدد الف

ضرورت مرشد (۱) ۵۱۵۱

ثانی) (۱) ۵۲۱۴

ط

صاحب الوسیلہ (ع-۱) ۵۰۸۹

طبقات الاولیاء (ع) ۵۲۴۷

صاحبزادہ سید علی احمد شاہ صابر قصوری

طبقات الحنابلہ (ع) ۵۴۰۴

(۱) ۵۰۵۳

الطرق الصوفیہ والنزویا بالجزائر تارخھا و

صحیفہ ادب و محبت (۱) ۵۲۹۶

نشاطھا (ع) ۵۲۴۹

الصحیفۃ الصحیحۃ المعروف صحیفہ ہمام بن منبہ

طریقت کے چراغ (۱) ۵۲۰۱

(ع-۱) ۴۹۹۱

(سہ ماہی) الطریقۃ والارشاد (۱) ۵۹۳۶

صدائے مرشد (۱) ۵۱۲۸

طلبا کی تقریریں (۱) ۵۸۱۱

صدیق اکبرؓ (۱) ۵۵۰۴

ظ

صراط مستقیم (۱) ۵۲۶۶

ظلم کی داستان (۱) ۵۸۹۳

صفوۃ المدیح فی مدح النبی وآل البیت

ظہور نور مصطفیٰ ﷺ (۱) ۵۳۶۸

والصحابة والاولیاء (ع) ۵۳۹۵

ع

صلاۃ النبی ﷺ (ع) ۵۷۳۲

عارف کامل (۱) ۵۲۲۱

صلوٰۃ اعلیٰ وسلموا تسلیما (۱) ۵۵۶۷

عقائد و مسائل (۱) ۵۶۰۱	عالم اسلام کے عظیم مفکر شیخ سید یوسف
عقائد و نظریات (۱) ۵۵۶۵	سید ہاشم رفاعی کا علماء نجد کے نام اہم
العقائد والمسائل (ع-۱) ۵۵۸۰	پیغام (۱) ۵۵۶۲
عقیدہ الجواہر فی جواز مولود النبی	عالمگیر تصور (۱) ۵۳۲۲
الطاہر (۱) ۵۶۰۲	عبدالنبی المختار حضرت خواجہ محمد یار
عقیدہ ختم نبوت (۱) ۵۵۷۷	فریدی (۱) ۵۲۹۰
عقیدہ ختم نبوت اور فتنہ قادیانیت (۱)	عجائب القرآن و غرائب القرآن (۱)
۵۵۶۳	۳۹۵۶
علامہ اقبال اور فتنہ قادیانیت (۱)	عجالہ نافعہ (ف) ۵۷۳۳
۵۷۷۹	عرس کی شرعی حیثیت (۱) ۵۵۹۰
علامہ اقبال اور مرزا غلام احمد قادیانی (۱)	عرف عام یا عادت (۱) ۵۰۸۰
۵۷۸۲	عرفات (ماہنامہ)، لاہور (۱) ۵۲۸۰
علامہ اقبال قائد اعظم پرویز مودودی اور	عشق رضا کی سرفرازیں (۱) ۵۱۶۹
تحریک پاکستان (۱) ۵۲۵۹	عظمت کعبہ (پ) ۵۲۵۵
علامہ شاہ احمد نورانی عالم اسلام کی عظیم	عظیم مسلمان فلسفی (۱) ۵۲۱۲
شخصیت (۱) ۵۲۸۵	عقائد الاسلامیہ شرح قصیدہ الامالیہ (۱)
علامہ مولانا تقی علی خان، حیات اور علمی و	۵۵۹۱
ادبی کارنامے (۱) ۵۲۸۸	عقائد اہل السنۃ والجماعۃ مدلل (۱)
علم الانسان خزائن العرفان (۱) ۵۹۰۶	۵۶۳۷

فکری اور تاریخی مطالعہ (۱) ۵۵۰۵	علم التجوید (۱) ۴۹۷۳
عہد رواں کی ایک عبقری شخصیت (۱) ۵۲۰۷	علم تفسیر اور مفسرین (۱) ۴۹۵۸
عہد نامہ سید الاستغفار، دعای امن (۱) ۵۷۶۳	علم کے موتی (۱) ۵۸۴۲
عیون الحکایات (۱) ۵۰۷۰	علماء نجد کے نام اہم پیغام (۱) ۵۲۷۲
غ	علمائے ساہووالا سیالکوٹ کا ایک غیر مطبوعہ تذکرہ (۱) ۵۳۱۹
غازی و شہید مرید حسین (۱) ۵۲۸۷	علمی ایل ایل بی گائیڈ (اصول قانون) (۱) ۵۸۵۰
غدار کون نواز شریف کی کہانی ان کی زبانی (۱) ۵۳۱۱	علوم غیب مصطفیٰ ﷺ (۱) ۵۶۱۶ (۳)
غلامان علی کا عقیدہ (۱) ۵۶۲۷	علوم و معارف کے خزائن یعنی رسائل امام مجدد الف ثانی (۱) ۵۰۲۲
غوث کائنات (۱) ۵۱۳۰	عمدۃ المکتوبات علی اجازۃ ارشاد السلکات (۱) ۵۲۶۳
غیر مسلم نعت خواں مداحان اور جان جہاں (۱) ۵۳۹۹	عمر فاروقؓ (۱) ۵۵۰۶
	عملیات مجربات حضرت علی ہجویریؓ (۱) ۵۱۳۷
ف	عہد ایوبی کی نسل نو اور القدس کی بازیابی (۱) ۵۴۷۶
فاتح قلوب حضرت داتا گنج بخشؒ (۱) ۵۱۷۵	عہد بنو امیہ میں محدثین کی خدمات فنی

فضائل عمر فاروقؓ (۱) ۵۳۹۲	فاتحہ گیارہویں شریف (۱) ۵۷۲۱
فضائل مدینۃ الرسول (۱) ۵۷۵۲	فارسی قصیدہ مبارکہ در مدح حضرت سید
فضائل و برکات اسم محمد ﷺ (۱) ۵۳۷۰	امام علی شاہ مکان شریفی (۱) ۵۲۲۸
فضیلت غوث اعظمؒ (۱) ۵۲۷۳	فتاویٰ خیریہ (۱) ۳۹۹۸
فقر غیور (۱) ۵۸۰۸	فتاویٰ مرکزی دارالعلوم حزب الاحناف،
فقری مجموعہ وظائف (ع-۱) ۵۷۴۷	لاہور (۱) ۵۶۶۱
فقہ السنہ (۱) ۵۰۰۱	فتاویٰ مظہریہ (۱) ۳۹۹۹
فقہ حنفی پر اعتراضات کے جوابات (۱)	فتاویٰ نعمانیہ مجددیہ (۱) ۳۹۹۷
۵۶۲۳	فخر المشائخ میاں جمیل احمد کما عرنتہ (ع)
فکر امام ربانی (۱) ۵۱۵۳	۵۲۵۷
فکر فاروقی (۱) ۵۸۵۵	فضائل برکات موعے مبارک سرکار دو
فکرو فن، جہلم (۱) ۵۹۳۸	عالم (۱) ۵۷۶۲
فلسفہ تصوف اسلامی (۱) ۵۳۲۷	فضائل تہجد (۱) ۵۷۵۸
فلسفہ عبادات اسلامی (۱) ۵۵۲۵	فضائل درود شریف و فضائل سلام
فن شاعری اور حسان الہند (۱) ۵۸۰۶	(ع-۱) ۵۷۷۳
فنا و بقا نور قلندر (۱) ۵۰۵۳	فضائل سیدنا صدیق اکبرؓ (۱) ۵۳۸۳
فوائد الفواد (۱) ۵۰۶۸	فضائل شیخین صدیق و عمرؓ (۱) ۵۵۰۷
الفوز العظیم فی الصلوٰۃ النبی الکریم (ع)	فضائل صحابہ و اہل بیتؓ (۱) ۵۳۳۶
۵۷۵۳	فضائل عائشہ صدیقہؓ (۱) ۵۳۹۸

ق

- فہارس مخطوطات (۱) ۵۸۳۹
- فہرست جدید کتاب مستطاب مکتوبات
امام ربانی مجدد الف ثانی (ف) ۵۲۵۸
- فہرست کتب سیرت (۱) ۵۸۲۳
- فہرست نسخہ های خطی کتابخانہ گنج بخش
(ف) ۵۸۲۵
- فہم دین (۱) ۵۶۸۵
- فہم دین اور ہماری ذمہ داریاں (۱)
۵۷۲۶
- فیصلہ ہفت مسئلہ (۱) ۵۶۰۵
- فیض النحو سوالاً جواباً اردو شرح نحو میر
(۱) ۵۷۹۰
- فیضان تجوید (۱) ۲۹۷۵
- فیضان حدیث (۱) ۲۹۹۵
- فیضان رومی (۱) ۵۵۰۸
- فیضان میروی (۱) ۵۱۱۰
- فیوض غوث یزدانی ترجمہ الفتح الربانی (۱)
۵۵۵۲
- فیوضات مدینہ (۱) ۵۶۲۵
- قادیانی پٹاری (۱) ۵۷۸۱
- القادیانیہ (ع) ۵۷۸۳
- قاری محمد الدین نعیمی کی تقریریں (۱)
۵۵۳۲
- قانون آسائش (۱) ۵۸۶۷
- القرآن الحکیم: تجویدی (ع) ۲۹۵۲
- قرآن پڑھنا سیکھیے (۱) ۵۷۹۱
- قرآن حکیم (دوسرا پارہ) (ع-۱)
۲۹۷۴
- قرآن کے سائنسی معجزے (۱) ۵۸۶۸
- قرآنی قاعدہ (ع) ۵۷۹۸
- قرب الہی (۱) ۵۷۳۶
- قربانی کی شرعی حیثیت (۱) ۵۷۱۷
- قریب مصطفیٰ ہے کوئی کوئی (۱) ۵۰۸۵
- قصص الانبیاء (۱) ۵۳۲۱
- قصص القرآن (ف) ۵۲۷۲
- قصص معارف القرآن (۱) ۲۹۵۷

کرامات غوث اعظمؒ (۱) ۵۲۱۵	قصیدہ بروہ شریف (پ) ۵۱۳۳
کرن کرن اجالا (۱) ۵۶۵۳	قطرہ قطرہ دریا (۱) ۵۸۵۱
کشاف اصطلاحات الفنون (ع) ۵۸۳۶	القول الجلی فی ذکر آثار الولی (ف) ۵۲۳۲
کشف العرفان فی طراوة الایمان و ازدیاد الایقان (ا-ف) ۵۳۹۶	ک
کشف العله عن سمت القبلة قبلہ نما (۱) ۵۸۸۷	کائنات کے عجیب راز (۱) ۵۵۲۰
کشف المحجوب ترجمہ از الطاف نیروی ۵۱۷۳ (۱)	کاشف الاولیاء ترجمہ مرآة اولیاء (۱) ۵۱۰۷
کشف المحجوب مرتبہ محمد حسین تسبیحی (ف) ۵۱۷۲	کاوش، لاہور (۱) ۵۹۳۳
کل پر نظر مکمل شرح الصدور (۱) ۵۵۷۵	کتاب التصوف مسمی بہ لطائف المعارف (۱) ۵۱۶۲
کلام بابا طاہر شاہ (پ-ا) ۵۸۱۳	کتاب الذیل علی طبقات الخنابلہ (ع) ۵۳۰۶
کلام بابا فرید گنج شکرؒ (پ) ۵۸۲۵	کتاب الحجر و حین من المحدثین والضعفاء والمرتدین (ع) ۵۲۰۵
کلام خواجہ غلام فرید گوٹ مٹھن (پ) ۵۸۲۳	کتاب المیراث (۱) ۵۸۷۲
کلام شاہ حسینؒ (پ) ۵۸۲۶	کرامات اولیاء (۱) ۵۱۷۷
الکلام المنجی برد ایرادات البرزنجی	کرامات صحابہؓ (۱) ۵۳۲۳

- (ع-ف) ۵۲۵۲ گنزار صوفیاء (تذکرہ اولیائے لاہور) (۱)
- ۵۰۳۶ کلاہ فقیر یعنی تفسیر بسم اللہ والحمد للہ شریف
- ۴۹۷۰ (۱) گلستان درود شریف (ع-۱) ۵۷۶۷
- کنز الایمان، دہلی (۱) ۵۹۳۷ گلشن ارشد القادری (۱) ۵۰۹۲
- کنز العرفان فی ترجمہ القرآن (پارہ نمبر ۱) گلشن عارفین فرحۃ الصادقین (ع-۱) ۵۲۴۸
- (ع-۱) ۴۹۷۱ گناہ بے گناہی (۱) ۵۲۶۸ کنز العقبی: آخرت کا خزانہ (۱) ۴۹۶۰
- کوثر دے والی (پ) ۵۳۹۳ گنجینہ عارف (۱) ۵۱۳۱
- کوہ قاف کے دیس میں (۱) ۵۵۱۵ گوہر بے بہا اردو (ف-۱) ۵۸۰۵
- کھلا خط (۱) ۵۷۱۸ گوہر عمر (۱) ۵۱۵۶
- کیا آپ نے قرآن حکیم کا یہ ارشاد سنا؟ (۱) گوہر نایاب شخصیات کا انسائیکلو پیڈیا (۱) ۵۲۴۰
- ۵۷۱۴ کیا ہم مسلمان ہیں (۱) ۵۶۷۷
- کیفیتہ صلاۃ النبی ﷺ (ع) ۵۳۶۲
- گ
- گرددش (۱) ۵۸۱۰
- گل دستہ تقلید (ع-۱) ۵۵۹۶
- گل دستہ زیارات (۱) ۵۵۱۴
- لا زوال وصیت (۱) ۵۹۰۳
- لباس التقویٰ اعنی داڑھی کی شرعی حقیقت (۱) ۵۷۳۱
- لباس نبوی (۱) ۵۳۳۸
- لطائف المدینہ (ف) ۵۲۰۲

- لکھاری کیسے بنتا ہے (۱) ۵۸۱۲
- معانی امام ربانی مجدد الف ثانی احمد سرہندی مرتبہ عبدالستار طاہر (۱) ۵۲۶۵
- ماہنامہ معارف رضا، کراچی (۱) ۵۹۱۱
- ماہنامہ مہر و ماہ، لاہور (۱) ۵۹۲۷
- ماہنامہ نئی زندگی، الہ آباد (۱) ۵۹۱۰
- ماہنامہ نور اسلام، شرقپور شریف (۱) ۵۹۱۵
- ماہنامہ نوشاہی، لاہور (۱) ۵۹۰۹
- مبلغ تحریک پاکستان مولانا محمد بخش مسلم بی اے (۱) ۵۰۱۲
- مثنوی آئینہ اخلاق (۱) ۵۸۱۶
- مجازیب (مجازیب کے عجیب و غریب واقعات) (۱) ۵۰۶۳
- مجالس حکیم محمد موسیٰ امرتسری (یادداشتوں کے آئینے میں) (۱) ۵۸۵۷
- مجالس علماء (پیرزادہ اقبال احمد فاروقی کی علماء کرام سے باتیں) (۱) ۵۰۹۸
- مجاہد ملت خطوط کے آئینے میں (۱) ۵۸۵۸
- مجتہبی المعروف بہ سنن نسائی مع شرح
- ماہنامہ اشرفیہ، مبارک پور (۱) ۵۹۲۵
- ماہنامہ الراحة، پشاور (۱) ۵۹۳۰
- ماہنامہ الشرف، لاہور (۱) ۵۹۳۵
- ماہنامہ جہان رضا، لاہور (۱) ۵۹۲۶
- ماہنامہ سپوتنگ، لاہور (۱) ۵۹۱۸
- ماہنامہ کبیر الایمان، دہلی (۱) ۵۹۳۷
- ماہنامہ مسلح الدین، کراچی (۱) ۵۹۱۹
- ماہنامہ عرف المسلمین (E.) ۵۳۹۳
- ماں ایک نایاب تحفہ (۱) ۵۸۶۱
- ماں جی قبلہ کی یاد میں (۱) ۵۲۲۹
- ماں کا مقام (۱) ۵۶۸۱
- ماہنامہ دعوت تنظیم الاسلام، گوجرانوالہ (۱) ۵۹۲۱

- زہر الربی (جلال الدین سیوطی) و سندی ۵۵۷۰
 (محمد بن عبدالہادی) (ع) ۴۹۸۲
 مجموعہ اوراد و وظائف مشتمل بر سور قرآنیہ
 مجدد الف ثانی امام احمد رضا اور حضرات
 واحادیث نبویہ (۱) ۵۷۴۶
 نقشبندیہ (۱) ۵۱۶۴
 مجموعہ تالیف (۱) ۵۷۴۸
 مجدد دوراں (حضرت شیخ احمد سرہندی
 مجدد الف ثانی) (۱) ۵۳۰۹
 ۵۸۱۵
 محاسبہ مودودی (۱) ۵۸۹۰
 مجدد عصر (پروفیسر ڈاکٹر محمد مسعود احمد کی
 سوانح عمری) (۱) ۵۱۳۸
 محاسبہ نفس اور اس کا طریق کار (۱)
 مجدد ہزارہ دوم (حضرت شیخ احمد
 سرہندی) (۱) ۵۲۲۳
 ۵۷۴۷
 محاسن کنز الایمان (۱) ۵۷۰۸
 مجددین سلسلہ قادریہ (۱) ۵۱۴۳
 محاوروں کا استعمال (۱) ۵۸۰۷
 مجلہ ادارہ تحقیقات امام احمد رضا انٹرنیشنل
 کراچی (۱) ۵۹۱۴
 ۵۷۲۸
 محبت الہی اور اس کی چاشنی (۱) ۵۷۲۸
 مجلہ القسم العربی، لاہور (ع) ۵۹۳۱
 محبت کھینچ لائی ہے آپ کے آستانے
 پر (۱) ۵۱۲۷
 مجلہ ترجمان دارالعلوم، دہلی (۱) ۵۹۱۶
 محبت کی باتیں (۱) ۵۳۷۶
 مجلہ ثناء خوان محمد صلی اللہ علیہ وسلم، کراچی (۱)
 محبت کی زنجیر (۱) ۵۱۳۰
 ۵۹۳۴
 محسن اہل سنت شیخ الحدیث علامہ محمد
 محسن اہل سنت شیخ الحدیث علامہ محمد
 عبدالحکیم شرف قادری (۱) ۵۰۳۸
 مجلہ معارف اولیاء، لاہور (۱) ۵۹۲۸
 محفل میلاد (بعض اشکال کا جواب)
 مجمع البرکات شرح دلائل الخیرات (۱)

۵۳۶۶(۱)	محمد اقبال المصلح الفیلوف الشاعر	۵۳۱۲	مرغوب الطلاب فی اعراب الصلوٰۃ
	الاسلامی الکبیر (ع) ۵۸۶۰		(ع) ۵۷۱۱
۵۳۶۱	محمد پیغمبری کہ از نو باید شناخت (۱)		المرقاۃ مع الحاشیہ الجدیدہ (ع) ۵۵۱۶
	محمد رسول اللہ کے آباؤ اجداد کا تذکرہ (۱)		مرقع خط (۱) ۵۸۰۳
۵۳۷۸	مختصر احیاء علوم الدین (۱) ۵۵۲۲		مسائل ثلاثہ (۱) ۵۶۱۰
	مختصر سوانح ابوالحسن زید فاروقی مجددی		مسجد میں نماز جنازہ پڑھنے کا مسئلہ (۱)
	دہلوی (۱) ۵۰۷۴		۵۶۰۷
	مختصر صحیح بخاری (ع-۱) ۴۹۸۴		مسجد میں نماز جنازہ کی شرعی حیثیت (۱)
	مخزن تصوف (۱) ۵۱۰۳		۵۷۲۲
	مدنی تاجدار کا تحفہ نماز (۱) ۵۶۹۶		مسئلہ امام ربانی مجدد الف ثانی حضرت
	مذاکرات سے مارشل لاء تک (۱)		شیخ احمد فاروقی نقشبندی سرہندی (۱)
۵۸۲۹	مذہبی انتہا پسندی اور اس کا تدارک		۵۲۲۲
	تعلیمات نبوی کی روشنی میں (۱) ۵۸۴۷		مسئلہ اہل بیت اطہار (۱) ۵۴۴۱
	مرآة الاسرار (۱) ۵۱۹۷		مسئلہ شیر ربانی حضرت میاں شیر محمد
	مرآة العالم: تاریخ اور نگزیب (ف)		شرقپوری (۱) ۵۰۸۲
			مسلم خوابیدہ اٹھ ہنگامہ آرا تو بھی ہو (۱)
			۵۸۵۴
			مسلم دنیا اور سامراجی یلغار (۱) ۵۴۲۰

مطالعہ تعلیمات اسلام (سوالاً جواباً) (۱)	مسلمان عورت کا پردہ اور لباس (۱)
۵۶۹۳	۵۷۴۰
منظہر تجلیات الہیہ (قلب) (۱) ۵۷۰۳	مسلمان کا عقیدہ (۱) ۵۵۷۲
معارف اسم محمد ﷺ (۱) ۵۷۵۷	مسلمانوں کا دینی و عصری نظام تعلیم (۱)
معارف امام ابوحنیفہ (۱) ۵۷۷۸	۵۹۰۷
معارف اولیاء، لاہور ۵۹۲۸	مسند الامام ابی حنیفہ (ع) ۴۹۸۵
معارف رضا، کراچی ۵۹۱۱	مسئلہ وجد پر فتاویٰ جات (۱) ۵۶۳۳
معارف مکتوبات امام ربانی (تفصیلی)	مشائخ نقشبندیہ مجددیہ سے سلاطین کی
فہرست مکتوبات (۱) ۵۰۱۳	ارادت و عقیدت (ہندوستان،
معجزات رسول اللہ ﷺ (۱) ۵۳۷۷	افغانستان، ترکی) (۱) ۵۲۸۳
معجزات رسول کریم (۱) ۵۰۸۲	مشائخ نقشبندیہ مجددیہ (۱) ۵۰۲۸
معلومات ہی معلومات (۱) ۵۸۲۸	مشفق من خواجہ من (۱) ۵۴۲۵
معین الابواب (ع-۱) ۵۷۹۳	مشفق نامے (۱) ۵۸۵۲
معین الاسلام (۱) ۵۹۱۲	مشکوٰۃ شریف (ع-۱) ۴۹۸۳
مفہوم قرآن بدلنے کی واردات (۱)	مصباح القرآن (ع-۱) ۴۹۵۵
۴۹۷۲	المصداق، حیدرآباد (۱) ۵۹۴۰
مقاصد السالکین (۱) ۵۱۰۶، ۵۱۰۵	المصطفیٰ ﷺ (۱) ۵۳۴۹
مقالات سیالوی (۱) ۵۵۴۰	مصلح الدین، کراچی (۱) ۵۹۱۹
مقالات قادریہ غوثیہ (۱) ۵۱۵۲	مطالب قرآن (ع-۱) ۴۹۵۱

مقالات کاظمی (۱) ۵۶۵۷	ثانی الشیخ احمد سرہندی۔ (پشتو) ۵۰۱۰
مقام بنی امیہ (۱) ۵۴۹۶	مکتوبات امام ربانی حضرت مجدد الف
مقام عورت قرآن و حدیث میں اور فتنہ	ثانی الشیخ احمد سرہندی (ف) ۵۰۰۶
حقوق و آزادی نسواں (۱) ۵۶۹۵	مکتوبات امام ربانی حضرت مجدد الف
مقامات امام اعظم ابوحنیفہ (۱) ۵۲۰۳	ثانی الشیخ احمد فاروقی سرہندی تصحیح از نور
مقامات فصلیہ (۱) ۵۲۳۸	احمد (ف) ۵۰۰۹
مقامات محمود (۱) ۵۴۶۶	مکتوبات امام ربانی حضرت مجدد الف
مقامات معصومی (۱) ۵۰۵۱	ثانی الشیخ احمد فاروقی سرہندی مرتبہ سید
مقدمۃ التجوید (۱) ۵۷۸۹	محمد حبیب اللہ (۱) ۵۰۰۸
مقرب بارگاہ رسالت حضرت بابا جی	مکتوبات امام ربانی مجدد الف ثانی مع
غلام رسول نقشبندی مجددی (بلیاں	سوانح عمری ترجمہ از قاضی عالم الدین
والے) (۱) ۵۱۵۸	(۱) ۵۲۵۹
مکاند مسعود عثمانی (۱) ۵۶۱۴	مکتوبات امام ربانی میں عقائد اہل سنت
مکافئۃ القلوب (۱) ۵۵۲۴	وجماعت (۱) ۵۶۰۶
مکافات عمل (۱) ۵۹۰۵	مکتوبات حضرت مسعود ملت بنام مولانا
مکتوبات الحج دیہ العربیہ (ع) ۵۱۹۰	جاوید اقبال مظہری (۱) ۵۱۸۷
مکتوبات امام ربانی تصحیح و حواشی محمد سعید	مکتوبات طیبات معروف بہہر چشتیہ (۱)
احمد نقشبندی (۱) ۵۲۴۳، ۵۰۱۱	۵۱۱۸
مکتوبات امام ربانی حضرت مجدد الف	مکتوبات مسعودی (۱) ۵۲۱۱

الموت و بعد الموت المعروف موت کے	مکمل تاریخ و ہابیہ (۱) ۵۶۳۹
بعد کیا ہوگا (۱) ۵۶۳۰	مکہ مکرمہ کے ہزار راستے (۱) ۵۵۱۹
مولانا احمد رضا خان (۱) ۵۲۹۳	ملخص الاسراء والمعراج (ع) ۵۶۹۲
مولانا احمد رضا خان کی عربی زبان و	المملفوظ مرتبہ مصطفیٰ رضا بریلوی (۱)
ادب میں خدمات (۱) ۵۲۵۸	۵۵۲۸
مولانا غلام محمد ترنم (۱) ۵۳۱۱	ملفوظات حضرت بابا فرید الدین گنج شکر
مولانا نورانی کی بارہ تقریریں (۱)	(اسرار الاولیاء) (۱) ۵۳۳۰
۵۵۵۲	ملک العلماء (۱) ۵۱۹۳
مہر و ماہ، لاہور (۱) ۵۹۲۷	مناظر کائنات حسن رسول اللہ اور حدائق
میاں بیوی کے حقوق (۱) ۵۷۱۵	بخشش (۱) ۵۶۱۶
میری سرکار المعروف حضرت کرمانوالے	مناقب ابی حنیفہ (ع) ۵۰۰۰
(۱) ۵۰۳۱	مناقب حضرت شیخ القرآن (۱) ۵۰۶۵
میرے مخدوم فخر المشائخ حضرت صاحبزادہ	منتخب احادیث (۱) ۲۹۸۷
میاں جمیل احمد شرقپوری نقشبندی مجددی	منصب نبوت اور عقیدہ مومن (۱)
(۱) ۵۱۵۰	۵۷۹۲
المیزان، اسلام آباد (۱) ۵۹۲۳	مواعظ رضویہ (۱) ۵۵۲۲
میلا دالنبی اجالے اور حوالے (۱)	مواہب رحمانی در اسمائے مجدد الف
۵۳۵۵	ثانی (۱) ۵۰۲۳
میلا دالنبی کا بنیادی مقدمہ (۱) ۵۳۶۰	موت کا اسلامی نظریہ (۱) ۵۶۹۷

- میں بازار (ف) ۵۶۱۹
- نصوحی توبہ (۱) ۵۶۷۵
- نصوحی توبہ (پشتو) ۵۶۹۲
- نظامی بنسری (۱) ۵۳۲۵
- نظم الورع (ع-ف-ا-پ) ۵۶۱۹
- نجات الانس من حضرات القدس (ع) ۵۷۶۳
- نالہ فراق (پ) ۵۸۲۷
- نہی رحمت صلی اللہ علیہ وسلم کی آنکھوں کی ٹھنڈک نماز (۱) ۵۶۷۴
- نجات المؤمنین بزبان پنجابی (پ) ۵۶۱۹
- نفس الواعظین ترجمہ انیس الواعظین (۱) ۵۵۳۷
- نحو میرمع اردو و حواشی (ف-ا) ۵۸۰۰
- نقوش حیات (اقوال زریں) (۱) ۵۵۳۴
- ندائے یارسول اللہ ﷺ (۱) ۵۳۵۸
- نقوش، لاہور (۱) ۵۹۲۳
- نذر شمس (۱) ۵۳۲۷
- نکتہ ہائے بصیرت (۱) ۵۱۲۵
- نذرانہ مودت منظوم ہدیہ عقیدت (۱) ۵۰۸۱
- نگارشات ڈاکٹر محمد حمید اللہ (۱) ۵۶۵۸
- نماز اور مسائل ضروریہ (برائے خواتین) (۱) ۵۷۱۶
- نزل آیات فرقان بسکون زمین و آسمان (۱) ۵۶۸۹
- نماز اور وسوسے (۱) ۵۷۱۹
- النسائیات من الاحادیث النبویہ الشریفہ (۱) ۴۹۸۶
- نماز تراویح ۲۰ رکعت سنت ہے (۱)

نو شاہی، لاہور (۱) ۵۹۰۹	۵۶۲۸
نئی زندگی، الہ آباد ۵۹۱۰	نماز درود اور تصوف کی باتیں (۱) ۵۶۶۰
و	نماز مع تلفظ و ترجمہ (۱) ۵۷۳۵
وما ارسلناک الا رحمةً للعلمین (۱) ۳۵۶۴	نماز مقبول (۱) ۵۷۱۰
واقعات حیرت انگیز امام ابوحنیفہ (۱)	نمازی کے پاس با آواز ذکر جائز ہے یا نہیں (۱) ۵۵۸۷
۵۱۷۸	نور اسلام، شہرچپور شریف (۱) ۵۹۱۵
واقعہ کربلا کے حوالے سے رقت انگیز کہانیاں تاراج کاروان دو شہزادے دو یتیم (۱) ۵۴۷۱	نور چراغ (۱) ۵۲۰۸
والدہ ماجدہ سیدنا محمد مصطفیٰ ﷺ (۱)	نور سے ظہور تک مولود محمود (۱) ۵۰۸۸
۵۴۴۵	النور (۱) ۵۹۰۲، ۵۳۷۵
والیان ملک اور ابلیس کا مکرو فریب (۱)	نور الابصار شہنشاہ بغداد حضور غوث اعظم کی سوانح حیات مبارکہ (۱) ۵۲۳۰
۵۶۵۴	نور الایضاح (ع-۱) ۵۶۷۰
وجیز الصراط فی مسائل الصدقات والاسقاط (ف) ۵۵۸۱	نور الایضاح مع حاشیہ ضوء المصباح (ع-۱) ۵۶۷۱
ورلڈ آرڈر اور پاکستان (۱) ۵۴۸۱	نور الہدیٰ (لازالۃ اوہام الشکر والبدعۃ) (۱) ۵۵۷۱
وصایا شریف (۱) ۵۳۰۲	نورانی حکایات (۱) ۵۶۳۸
الوظیفۃ الکریمۃ (ع-۱) ۵۷۶۱	نور انیت مصطفیٰ ﷺ (۱) ۵۳۶۷

وقایہ الخو شرح اردو ہدایۃ الخو	یادداشتیں (۱) ۵۵۵۸
۵۷۹۳ (۱-ع)	یادگار مجدد الف ثانی (۱) ۵۱۶۰، ۵۲۳۵
ولادت نبوی (۱) ۵۳۵۴	یزید تاریخ کے آئینہ میں (۱) ۵۴۲۱
ولایت و کرامت (۱) ۵۱۰۱	یورپ میں اسلام کے پھیلنے ہوئے
۵	اثرات مع صیہونی دہشت گردی کی
الہدیۃ المبارکۃ فی بیان سبعین الفامن	تاریخ سے چند صفحات (۱) ۵۵۰۲
الملائکۃ المعروف (ستر ہزار فرشتے)	یہودیت (تاریخ، عقائد، فلسفہ) (۱)
۵۵۳۷ (۱)	۵۵۲۶

A

Ahle Sunnat

Movement in British

India (1880-1921) (E.)

5649

ہدیہ مجددیہ (ع-ف) ۵۲۵۲

ہفت مجالس علمیہ (۱) ۵۸۶۴

ہمارا اسلام (۱) ۵۵۷۳

ہمیں سرکارِ رتوی سے پیار ہے (۱)

۵۲۸۶

ہندوستان میں اسلامی علوم و ادبیات (۱)

۵۸۷۸

Basic Islamic Beliefs,

(E.) 5744

ہنتا کھیلتا (۱) ۵۴۱۶

C

ی

یاد کر بلا (۱) ۵۴۹۰

Prophet (E.) 5640

Can We Ask for Help

G

Other than Allah? (E.)

5641

Ghausal Azam Hazrat

A Comparative Study

Abdul Qadir Jilani

of the Key

(E.) 5341

Philosophical

H

Concepts in Sufism

Hazrat Khawaja

and Taoism (E.) 5345

Gharib Nawaz (E.)

E

5342

Eid Milad an Nabi (E.)

Hindutva Historical

5390

Perspective (E.) 5785

Eid Milad an Nabi and

Holy Prophet Hazrat

Arab Ulama (E.) 5392

Muhammad and His

Essentials of the

Distinguished Family

Islamic Faith: the

Members (E.) 5383

importance of the

I

Highest Rrespect for

Ilm al Ghaib (E.) 5644

AllahTaala and the

and Raza Academy

Stockport UK (E.)

5643

Al Mawlud un

Nabwiyyah (E.) 5386

Miraj un Nabi and

Divine Vision (E.)

5389

Muhammad Military

Missions (PBUH) (E.)

5382

A Muslim Saint in

South Africa (E.) 5336

N

The Naqshbandis (E.)

5648

The Necessity of

Zakat and the

Prohibition of Funeral

Feasts (E.) 5745

Noor (E.) 5384

Imam Ahmad Raza

and British Converts

to Islam (E.) 5343

The Importance of

the Relics (E.) 5647

Islam and Alcohol

(E.) 5743

Islam for Children (E.)

5742

The Islamic Concept

of Caliphate (E.) 5642

The Islamic Times,

UK, (E.) 5943

K

Kashful Mahjub (E.)

5344

M

Maarif e Raza,

Karachi, (E.) 5941

Maslak of Ala Hazrat

Imam Ahmad Raza

S

Scientific Work of
Imam Ahmad Raza
(E.) 5339

Shaykh Ahmed
Sirhindi Mujaddid Alf
-i- Thani (E.) 5338

Shere Rabbani
Digest, Lahore, (E.)
5942

Sinlessness of the
Prophets (E.) 5387

Sufism in Perspective
(E.) 5340

The Supreme Prophet
(PBUH) (E.) 5391

Ulama e Ahle Sunnah
Mashaikh and Sufis
in (U.K.) (E.) 5337

Ya Rasool Allah (E.)
5646

P

Pathways of Mystic
Journey and Avenues
of Beatitude: minhaj
al Sair wa Madarij al
Khair(E.) 5335

The Prophet for
Mankind: Proclaiming
the Message of Islam
for the World (E.)
5388

Q

Qadianis are Kaffir
(E.) 5645

R

Realm of Reality
Lightand Truth (E.)
5385

The Roots of Islamic
Fundamentalism (E.)
5741

اشاریہ موضوعات

احمد رضا خان بریلوی۔ ملفوظات ۵۵۲۸

احمد فاروقی سرہندی، مجدد الف ثانی

۵۰۲۲، ۵۰۵۱، ۵۰۵۶، ۵۰۱۴،

۵۰۲۳، ۵۰۲۹، ۵۰۴۲، ۵۰۴۳،

۵۰۴۵، ۵۱۲۲، ۵۱۵۴، ۵۱۶۰،

۵۱۶۱، ۵۱۶۴، ۵۱۶۵، ۵۱۷۰،

۵۱۷۰، ۵۱۸۴، ۵۱۹۰، ۵۲۱۲،

۵۲۱۴، ۵۲۲۰، ۵۲۲۳، ۵۲۲۴،

۵۲۳۵، ۵۲۴۳، ۵۲۵۸، ۵۲۵۹،

۵۲۶۵، ۵۲۷۳، ۵۲۸۰، ۵۲۸۴،

۵۲۸۵، ۵۲۹۱، ۵۳۰۹، ۵۵۲۵،

۵۵۴۹، ۵۶۲۳

احمد میروی ۵۱۱۰

احمد یار خان، مفتی ۵۵۱۱

اختر رضا خاں ۵۳۰۴

اخلاق ۵۵۲۲، ۵۵۲۳

اروادب۔ خطبات ۵۸۱۱

اروادب۔ مضامین ۵۴۲۲، ۵۴۲۵،

۵۸۵۱، ۵۸۹۷، ۵۹۰۵، ۵۴۲۸

۱

ابراہیم خلیل اللہ ۵۴۳۶

ابن رشد ۵۵۲۷

(حضرت) ابو بکر صدیق ؓ ۵۴۸۴،

۵۵۰۴، ۵۵۰۷

ابو حنیفہ، نعمان بن ثابت ۵۱۱۲، ۵۱۷۸،

۵۲۰۳، ۵۲۱۹، ۵۲۷۱، ۵۲۷۸،

۵۲۹۹، ۵۰۰۰، ۵۰۴۶، ۵۰۸۳،

۵۴۶۰، ۵۵۷۴، ۵۵۸۳

احمد بن حنبل، امام ۵۴۰۴

احمد رضا خان بریلوی، امام ۵۶۰۶،

۵۶۰۸، ۵۶۹۹، ۵۸۵۹، ۵۷۰۸،

۵۰۱۶، ۵۰۴۱، ۵۰۵۸، ۵۰۷۶،

۵۱۰۹، ۵۲۴۶، ۵۱۴۸، ۵۱۶۹،

۵۱۸۱، ۵۱۹۱، ۵۲۱۱، ۵۲۵۶،

۵۲۷۵، ۵۲۹۳، ۵۳۰۲، ۵۳۰۵،

۵۳۰۶، ۵۳۱۴، ۵۳۲۰، ۵۴۲۲،

۵۴۵۸، ۵۴۸۰، ۵۴۸۳

۵۷۳۸، ۵۷۳۷	اردو ادب۔ نقد و نظر ۵۸۰۶
۵۷۲۰، اسلام۔ حکومت و سیاست	۵۸۰۴ اردو افسانہ
۵۸۷۹، ۵۸۷۰، ۵۸۳۰	۵۸۵۲ اردو خطوط
۵۵۲۳، اسلام۔ خطبات و تقاریر	۵۸۱۸ اردو زبان۔ لغات
۵۵۲۳، ۵۵۲۱، ۵۵۳۶، ۵۵۲۳	۵۸۱۶، ۵۸۰۹ اردو شاعری
۵۵۵۲، ۵۵۵۱، ۵۵۴۷، ۵۵۲۶	۵۸۰۸ اردو شاعری۔ نقد و نظر
۵۵۶۱، ۵۵۵۷، ۵۵۵۵	۵۸۱۰ اردو ناول
۵۵۶۳، اسلام۔ عبادات	۵۴۲۳ اسرائیل۔ تاریخ
۵۶۷۱، ۵۶۷۰، ۵۵۷۸، ۵۵۷۳	۵۶۹۰ اسلام اور سائنس
۵۷۳۶، ۵۷۱۲	اسلام۔ تاریخ ۵۴۳۳، ۵۴۲۱، ۵۴۱۳
۵۵۶۵، اسلام۔ عقائد	۵۴۲۹، ۵۴۲۸، ۵۶۵۸، ۵۴۵۳، ۵۴۵۱
۵۵۸۰، ۵۵۷۱، ۵۵۶۸، ۵۵۶۶	۵۴۱۵ اسلام۔ تاریخ۔ امریکہ
۵۵۹۱، ۵۵۸۵، ۵۵۸۴، ۵۵۸۲	۵۵۰۲ اسلام۔ تاریخ۔ یورپ
۵۶۰۵، ۵۶۰۳، ۵۶۰۱، ۵۵۹۹	اسلام۔ تبلیغ و دعوت ۵۶۸۳، ۵۶۵۱
۵۶۵۰، ۵۶۳۷، ۵۶۳۱، ۵۶۱۴	۵۸۷۴، ۵۸۶۴، ۵۸۵۴، ۵۷۳۹
۵۵۸۳، ۵۵۷۰، ۵۷۷۸، ۵۶۶۷	اسلام۔ تعلیمات ۵۴۹۹، ۵۴۹۴
اسلام۔ فرقے ۵۴۸۶، ۵۴۷۵	۵۶۵۳، ۵۶۵۲، ۵۵۵۶، ۵۵۲۳
۵۶۱۸، ۵۵۳۵	۵۶۸۵، ۵۶۸۲، ۵۶۶۸، ۵۶۵۹
اسلام۔ مضامین ۵۸۷۸، ۵۵۴۰	۵۷۰۴، ۵۶۹۳، ۵۶۸۹، ۵۶۸۷

بشریت ۵۵۷۹	اسلام۔ مقالات ۵۸۳۱
بغداد۔ تاریخ ۵۴۰۳	افغانستان۔ جنگ ۵۸۹۲
بلاول بھٹو زرداری ۵۴۳۱	اقبال، علامہ محمد ۵۴۵۲، ۵۴۵۹
بلیاں والی سرکار ۵۰۳۳، ۵۱۵۸	۵۰۳۵، ۵۷۷۹، ۵۸۹۸، ۵۸۶۰
بنی امیہ ۵۴۹۶	اکبر، جلال الدین ۵۱۵۵
بھیرہ۔ تاریخ ۵۰۲۰	امریکہ۔ حکومت و سیاست ۵۴۲۳
بہاؤ الدین زکریا ملتانی ۵۰۶۹	امیر معاویہ ۵۴۴۹
بیبیاں پاک دامن ۵۴۶۸	اوراد و وظائف ۵۴۹۵، ۵۷۴۶، ۵۷۴۷
بینظیر بھٹو ۵۴۱۸	۵۷۵۰، ۵۷۵۱، ۵۷۵۲، ۵۸۵۵
	۵۸۵۶، ۵۷۵۹، ۵۷۶۱، ۵۷۶۷
	۵۷۶۸، ۵۷۶۹، ۵۷۷۰-۵۷۷۷
	اولیاء۔ مزارات ۵۵۰۹
پاکستان۔ تاریخ ۵۴۳۵، ۵۹۰۱	اولیں قرنیٰ ۵۷۶۵
پاکستان۔ حکومت و سیاست ۵۴۱۰، ۵۴۱۹	۵۸۲۹
	اہل بیت ۵۴۳۱، ۵۴۷۰، ۵۴۷۹
پنجابی ادب۔ مضامین ۵۸۲۰	ایصال ثواب ۵۵۹۳، ۵۶۳۳
پنجابی شاعری ۵۴۵۵، ۵۸۱۰	
	ب
	باجا خان ۵۴۰۷
	باہو، سلطان ۵۷۸۶، ۵۸۲۳، ۵۸۲۸
	تجوید ۴۹۵۲، ۴۹۷۳، ۴۹۷۳

جمال الدین رتوی ۵۲۸۶	۴۹۷۵، ۵۷۸۹، ۵۷۹۱، ۵۱۹۷
جمیل احمد شرقی پوری، میاں ۵۰۹۱،	تجوید و قرآت ۴۹۶۸
۵۸۰۵، ۵۲۵۷، ۵۱۵۰، ۵۱۲۱	تحریک نظام مصطفیٰ ﷺ ۵۲۶۷
جنید پشاور، حضرت شیخ ۵۰۳۵	تراویح۔ مسائل ۵۵۹۷، ۵۶۲۸
جہاد ۵۰۰۵، ۵۵۷۶	تصوف ۵۰۵۷، ۵۱۰۳، ۵۱۱۱، ۵۱۱۶،
ح	۵۱۲۶۲، ۵۲۵۰، ۵۲۶۲، ۵۲۶۹،
حبیب اللہ شاہ، محمد ۵۰۱۷	۵۳۲۲، ۵۳۲۲، ۵۳۳۳، ۵۵۲۸،
حجاز۔ سیاحت ۵۵۱۳، ۵۵۱۳، ۵۵۱۸،	۵۷۰۳، ۵۵۲۲، ۵۵۲۲
۵۵۱۹	تصوف۔ اصطلاحات ۵۲۷۶، ۵۸۳۷
حدیث ۴۹۸۲-۴۹۸۵، ۵۶۵۷، ۵۷۵۲،	تصوف۔ تاریخ ۵۰۵۰، ۵۲۳۹، ۵۳۲۸،
۵۷۶۶	۵۵۲۹
حدیث۔ اصول ۴۹۹۳، ۵۴۰۵، ۵۷۰۶،	تصوف۔ سماع ۵۳۲۹
۵۷۳۳	تصوف۔ فلسفہ اسلام ۵۳۲۷
حدیث۔ انتخاب ۴۹۸۷، ۴۹۸۹، ۴۹۹۳	تعلیم۔ نفسیات ۵۸۸۲
حدیث۔ تاریخ ۴۹۸۸، ۵۵۰۳، ۵۵۰۵،	تفسیر۔ تاریخ ۴۹۵۸
(امام) حسن بن علیؑ ۵۲۹۵	تقویٰ ۵۷۵۸
خ	توحید ۵۵۷۲، ۵۶۵۷
خانوادہ رسولؐ ۵۳۹۷	ج

۵۸۴۸، ۵۶۷۶ سائنس	۵۷۲۹، ۵۵۷۷، ۵۵۶۴ ختم نبوت
۵۷۸۴، ۵۷۸۷، ۵۸۶۵	سعدی، شیرازی ۵۷۸۴
۵۵۱۲، ۵۵۱۱	خطاطی ۵۸۰۳
۵۵۱۷	سندھ - سیاحت ۵۵۱۷
۵۴۳۷، ۵۴۲۹	سوانح - ادباء ۵۴۳۷، ۵۴۲۹
۵۴۳۸، ۵۴۳۶	سوانح - انبیاء ۵۴۳۸، ۵۴۳۶
۵۴۱۴	سوانح - سائنس ۵۴۱۴
۵۴۷۲، ۵۴۷۱، ۵۰۷۰	سوانح - صحابہ کرام ۵۴۷۲، ۵۴۷۱، ۵۰۷۰
۵۱۸۸، ۵۱۱۵، ۵۱۱۴	سوانح - صوفیاء ۵۱۸۸، ۵۱۱۵، ۵۱۱۴
۵۱۹۸، ۵۱۹۷، ۵۱۹۵، ۵۱۹۴	سوانح - صحابہ کرام ۵۱۹۸، ۵۱۹۷، ۵۱۹۵، ۵۱۹۴
۵۲۳۵، ۵۲۳۰، ۵۲۳۹، ۵۲۳۶	سوانح - صوفیاء ۵۲۳۵، ۵۲۳۰، ۵۲۳۹، ۵۲۳۶
۵۴۲۶، ۵۴۲۷، ۵۴۲۶	سوانح - علماء ۵۴۲۶، ۵۴۲۷، ۵۴۲۶
۵۰۵۳، ۵۰۵۲، ۵۰۴۹	سوانح - علماء ۵۰۵۳، ۵۰۵۲، ۵۰۴۹
۵۳۱۹، ۵۱۹۲، ۵۱۸۲، ۵۱۷۹، ۵۱۲۹	سوانح - علماء ۵۳۱۹، ۵۱۹۲، ۵۱۸۲، ۵۱۷۹، ۵۱۲۹
۵۲۸۲، ۵۲۶۱، ۵۲۶۰، ۵۲۳۳	سوانح - علماء ۵۲۸۲، ۵۲۶۱، ۵۲۶۰، ۵۲۳۳
۵۲۳۰، ۵۲۳۰، ۵۱۴۳	سوانح - مشاہیر ۵۲۳۰، ۵۲۳۰، ۵۱۴۳
۵۲۵۲، ۵۲۵۰، ۵۲۴۴، ۵۲۴۳	سوانح - مشاہیر ۵۲۵۲، ۵۲۵۰، ۵۲۴۴، ۵۲۴۳
۵۸۷۶، ۵۲۶۳، ۵۲۵۴	سوانح - مشاہیر ۵۸۷۶، ۵۲۶۳، ۵۲۵۴
۵۸۷۷	سود ۵۸۷۷

س

۵۵۳۹، ۵۵۳۸، ۵۳۱۸، ۵۲۹۲	سیرت النبی ﷺ، ۵۱۱۹، ۵۰۸۵
ص	۵۱۲۰، ۵۳۲۶-۵۳۵۹، ۵۳۶۱
صابر پیا کلیری ۵۱۲۹	۵۳۶۳، ۵۳۶۵-۵۳۷۳، ۵۳۷۶
صحابہ کرامؓ - فضائل ۵۳۳۶، ۵۳۳۸	۵۳۷۹ - ۵۳۸۱، ۵۳۵۰، ۵۳۳۹
۵۵۰۰	۵۸۲۷
صحابہ کرامؓ - کرامات ۵۳۲۳	سیرت النبی ﷺ - معجزات ۵۰۸۲
صحافت ۵۸۳۹	۵۰۸۷، ۵۳۷۷
صحافت - ادارے ۵۸۵۵، ۵۸۸۱	سیرت النبی ﷺ - معمولات ۵۰۸۶
صدام حسین ۵۳۳۲	ش
صدقات ۵۵۸۱	شاہ احمد نورانی ۵۱۷۱، ۵۲۰۷، ۵۵۵۳
صلاح الدین ایوبی ۵۳۷۶	شاہ چراغ ۵۲۹۳
صلیبی جنگیں ۵۸۸۵	شاہ حسین ۵۸۲۶
ض	شبلی نعمانی ۵۸۱۵
ضیاء الدین احمد القادری ۵۰۱۵	شرافت نوشاہی، شریف احمد ۵۳۳۲
ط	شمس الدین، مولوی ۵۳۲۷
طب ۵۶۷۳، ۵۸۳۲-۵۸۳۵	شیخوپورہ - تاریخ ۵۲۵۶
طلاق ۵۶۱۰	شیر محمد شرقپوری، میاں ۵۰۸۲، ۵۱۴۲
	۵۱۶۸، ۵۲۰۵، ۵۲۱۸، ۵۲۶۰

علی بن عثمان ہجویری، داتا گنج بخش

۵۰۳۳، ۵۰۳۳، ۵۰۶۶، ۵۱۱۷،

۵۱۳۷، ۵۱۵۳، ۵۱۷۵، ۵۲۱۷

علی پور شریف ۵۱۳۵

(حضرت) عمر فاروقؓ ۵۳۹۲، ۵۵۰۱،

۵۵۰۶، ۵۵۰۷

عورت۔ حقوق ۵۸۸۹، ۵۸۹۵،

عورت۔ مقام ۵۶۹۵

غ

غزوہ بدر ۵۲۷۲

غلام اللہ شرقپوری، میاں ۵۱۳۳

غلام فرید، خواجہ ۵۲۰۲، ۵۸۲۳

ف

فارسی ادب ۵۷۸۳

فارسی شاعری ۵۵۱۰، ۵۵۵۹، ۵۸۰۱،

۵۸۰۵، ۵۸۰۲

فرید الدین مسعود گنج شکر، بابا ۵۲۲۷،

۵۳۱۲، ۵۸۲۵

ع

عائشہ صدیقہؓ ۵۲۷۸، ۵۲۹۸

عبد الستار خان نیازی ۵۲۵۷، ۵۸۵۸

عبد الغفور شرقپوری ۵۲۰۸

عبد القادر جیلانیؒ، غوث اعظم ۵۰۷۷،

۵۱۳۰، ۵۱۶۳، ۵۲۳۳، ۵۲۱۵، ۵۲۳۰،

۵۲۳۱، ۵۲۳۲، ۵۲۷۲، ۵۲۸۹، ۵۳۰۰،

۵۳۱۰، ۵۳۱۶، ۵۵۵۳، ۵۷۲۱

عدۃ السالکین ۵۰۳۳

عراق۔ تاریخ ۵۲۳۲

عراق۔ جنگ ۵۸۹۲

عربی ادب ۵۲۵۸

عربی زبان ۵۷۸۸

عربی زبان۔ تعلیم و تدریس ۵۷۹۶،

۵۷۹۸

عربی زبان۔ قواعد ۵۷۹۲، ۵۷۹۳، ۵۷۹۵،

علم غیب ۵۱۰۲، ۵۵۶۹، ۵۵۷۹، ۵۶۳۲،

علماء۔ سرحد ۵۱۳۹،

قرآن - تفسیر ۴۹۵۳، ۴۹۵۴، ۴۹۸۱	فصوص الحکم ۵۲۵۱، ۵۲۵۳
قرآن - قصص ۴۹۵۶، ۴۹۵۷	فقہ ۴۹۹۷-۴۹۹۹، ۵۲۶۱، ۵۲۶۹
۴۹۶۳، ۵۲۷۴	۵۲۷۲، ۵۲۹۱، ۵۷۰۰
قرآن - لغات ۴۹۵۵	فن تصنیف ۵۸۱۲
قرآن - نزول ۵۶۹۸	فن نقابت ۵۵۵۰
قرآنیات ۵۶۵۵، ۵۶۵۶، ۵۷۱۴	فنون - اصطلاحات ۵۸۳۶
۵۸۶۸	فہارس کتب ۵۸۴۱-۵۸۴۳، ۵۸۴۶
قصیدہ بردہ شریف ۵۹۰۴	فہارس مخطوطات ۵۸۳۹، ۵۸۴۵

ک

کربلا - تاریخ ۵۲۵۱، ۵۲۷۱، ۵۲۷۷	۵۲۹۰
کرمانوالے سرکار ۵۰۳۱	
کریم الدین سیالوی ۵۱۶۶	
کشف الحجب ۵۱۷۲-۵۱۷۴، ۵۱۷۶	
کیمیائی سعادت ۵۵۲۱	

م

محبوب عالم نقشبندی مجددی توکلی، خواجہ	۵۰۵۵
---------------------------------------	------

ق

قائد اعظم، محمد علی جناح ۵۲۵۹	
قادری - مشائخ ۵۰۲۶، ۵۱۲۳، ۵۱۵۴	
قادیانیت ۵۷۷۹، ۵۷۸۱، ۵۷۸۳	
قانون ۵۸۸۶، ۵۸۸۳، ۵۸۶۷	
قانون - جرائم ۵۸۸۸	
قانون - نصاب ۵۸۵۰	
قبلہ ۵۸۸۷	
قرآن - تاریخ ۵۶۵۸	
قرآن - تراجم ۴۹۵۱، ۴۹۶۰، ۴۹۶۹	

مناظرہ ۵۶۰۹، ۵۷۸۰	محمد اشرف کشفی گیلانی ۵۰۴۷
مندراں والی سرکار ۵۰۵۴	محمد بخش، میاں ۵۸۲۲
منطق ۵۵۳۱	محمد سعید بن حضرت مجدد الف ثانی ۵۲۰۴
مواعظ ۵۵۴۲	محمد سعید، حکیم ۵۹۰۲
مودودی، ابوالاعلیٰ سید ۵۸۹۰، ۵۸۹۴	محمد فضل علی شاہ ۵۲۳۸
مہر علی شاہ۔ مکتوبات ۵۱۱۸	محمد موسیٰ امرتسری، حکیم ۵۰۳۶، ۵۲۷۹
میاں محمد شریف ۵۴۶۲	۵۸۵۷، ۵۳۱۱
میاں محمد شہید ۵۴۰۹	مرید حسین شہید ۵۴۸۷
میلاد النبی ﷺ ۵۳۵۷، ۵۳۶۰	مسعود احمد ۵۱۳۸، ۵۴۶۴
۵۳۷۳، ۵۳۷۵، ۵۴۷۲، ۵۶۰۲	معصوم سرہندی، حضرت خواجہ محمد ۵۰۳۲
۵۶۸۴	معین الدین چشتی اجمیری ۵۲۸۲
	۵۲۸۷
	مکتوبات ۵۱۸۷
نجد۔ تاریخ ۴۹۹۰، ۵۵۶۲، ۵۶۳۹	مکتوبات امام ربانی۔ فہرست ۵۰۱۳
نحو ۵۷۹۰، ۵۷۹۳، ۵۸۰۰	ملائکہ ۵۵۳۷
نسب نامہ ۵۳۲۲	ملفوظات ۵۰۴۲، ۵۰۵۸، ۵۱۲۸
نصیر الدولہ، پیر ۵۴۶۵	۵۱۳۰-۵۱۳۲، ۵۱۶۷، ۵۱۸۹، ۵۲۰۹
نظام الدین اولیاء ۵۰۶۸، ۵۲۶۱	۵۲۳۲، ۵۳۰۱، ۵۳۳۰، ۵۴۸۹
۵۴۳۱، ۵۴۳۵، ۵۴۸۸	۵۴۹۱

نعت ۵۳۹۳-۵۴۰۲ ہندوستان۔ تاریخ ۵۳۱۲، ۵۳۱۷

نقشبندی سلسلہ ۵۰۲۸، ۵۱۹۶، ۵۲۰۰، ہندوستان۔ سیاحت ۵۳۱۲

۵۲۵۴-۵۲۵۵، ۵۲۷۷، ۵۲۸۳

ی

نگینہ، محمد یوسف علی ۵۰۱۸

یہودیت ۵۵۲۶

نماز۔ مسائل ۴۹۸۲، ۵۰۰۳، ۵۰۱۸،

۵۳۶۲، ۵۵۷۳، ۵۵۸۷، ۵۶۱۲،

A

۵۶۶۰، ۵۶۶۳، ۵۶۷۴، ۵۶۷۸،

Abdul Qadir Jilani

۵۶۸۶، ۵۶۸۸، ۵۶۹۶، ۵۷۰۱،

(E.) 5341

۵۷۱۱، ۵۷۱۶، ۵۷۱۹، ۵۷۲۵، ۵۷۳۷

Ahmad Farooqi

نواز شریف، میاں ۵۳۱۱

Sirhindi,

نوشہ گنج بخش ۵۰۷۸

Mujaddid Alf-Sani (E.)

و

5338

والدین مصطفیٰ ﷺ ۵۳۲۵، ۵۳۶۹

Ahmad Raza Khan

ورلڈ آرڈر۔ تاریخ ۵۳۸۱

Barelvi (E.) 5339

وظائف ۵۱۵۷

B

ولی اللہ، شاہ ۵۳۱۰

Biographies-Saints

ہ

(E.) 5337, 5339, 5341-42

ہمام بن منبہ ۴۹۹۱

M**H**

Mueen ud Din Chisti

Hinduism-History (E.)

Ajmeri (E.) 5342

5785

Muhammad (PBUH)

(E.) 5382, 5386,

5388-92

Muhammad (PBUH)

Islam-Aqaid (E.)

Family (E.) 5383

5640-41, 5643-44, 5646,

5744

Mysticism (E.) 5335,

Islam-Economic

5340, 5344-45

System (E.) 5745

Islam-Political

System (E.) 5642

Islam-Sects (E.)

5645-49, 5741

Islam-Teachings (E.)

5742-43



کتاب دوست و علم پرور

جزاؤں میں حمیل احمد شرفی
نقشبندی، مجلہ

